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Venturini S.n.c. nasce nel 1960 per volontà del Sig. Spiazzi Giovanni Battista, 
un appassionato cacciatore e pescatore. La progettazione e la realizzazione dei nostri prodotti sono 

ancora oggi quasi interamente manuali, utilizzando materie prime di alta qualità.
La nostra tradizione è consolidata da decenni di esperienza, mentre l’innovazione è alimentata dalla 

continua ricerca di articoli all’avanguardia per i settori della caccia, della pesca e dell’hobbistica 
collegata. Questa combinazione di tradizione e innovazione ci permette di offrire una gamma sempre 

più completa di prodotti ai nostri clienti, che consideriamo partner con cui collaborare e crescere 
per affrontare sempre nuove sfide. Per la stagione che sta per iniziare, Venturini S.n.c. vi propone 

numerose novità e offerte esclusive, che troverete in questo nuovo catalogo generale.
Esplorate le nostre novità e scoprite la qualità e l’affidabilità che ci contraddistinguono.

Venturini s.n.c.

Spiazzi Giovanni Battista - Anno 1960
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CAPANNO ESAGONALE ESTENSIBILE 
ha il telaio costruito in acciaio cromato e in lega d’alluminio, con rinforzi in ogni 
elemento snodato e viti di bloccaggio in ottone cromato. L’apertura e la chiusura 
sono garantite da boccole in ottone cromato che scorrono verticalmente sul 
proprio puntale, riducendo al minimo l’attrito, unite con le diagonali in alluminio 
d’ogni singolo lato. I bordi sono arrotondati su tutti i particolari. Molto stabile, 
s’installa in pochi minuti indipendentemente dalla conformazione del terreno, con 
tessuto mimetico doubleface d’altezza m 1,55

61015 SENZA TETTO
Ø m 1,45 • kg 5,2

61020 CON TETTO
Ø m 1,45 • kg 6,1

61033
TETTO COMPLETO PER 
CAPANNO ESAGONALE 
ESTENSIBILE
telaio chiudibile, in acciaio C72, 
composto da sei braccia del Ø mm 3,0 
x cm 74. Tessuto mimetico doubleface, 
di sezione esagonale, con sei elastici 
per il fissaggio veloce e stabile 

CAPANNI ED ACCESSORI
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6

CAPANNI CON
TELAIO IN ACCIAIO E
TESSUTO MIMETICO

DOUBLEFACE 
(altezza m 1,50)

CAPANNO CON
PALETTI TELESCOPICI
IN ACCIAIO ZINCATO
cm 115 ÷ cm 200

A

61000 CON TETTO
m 1,50 x 1,15 • kg 6,3

61002 CON TETTO
m 1,15 x 1,15 • kg 5,2

61004 SENZA TETTO
m 1,00 x 1,00 • kg 4,0

61006 SENZA TETTO
m 1,15 x 1,15 • kg 4,2

61010 SENZA TETTO
m 1,50 x 1,15 • kg 4,8

B CAPANNO CON PALETTI 
TELESCOPICI IN ALLUMINIO 
cm 115 ÷ cm 200

61080 CON TETTO
m 1,50 x 1,15 • kg 5,2

61082 CON TETTO
m 1,15 x 1,15 • kg 4,1

61084 SENZA TETTO
m 1,00 x 1,00 • kg 2,9

61086 SENZA TETTO
m 1,15 x 1,15 • kg 3,1

61088 SENZA TETTO
m 1,50 x 1,15 • kg 3,7

61027 m 1,50 x 1,15

60992
CAPANNO
mimetico hunting in poliestere, 
con apertura a cerniera su un 
lato e tre finestre a cerniera sui 
restanti lati. Tetto staccabile. Si 
apre automaticamente quando si 
estrae dalla custodia. Dim.: senza 
tetto: m 1 x 1 x alt. 1,55; con tetto: 
m 1 x 1 x alt. 2

61028 per tetto m 1,15 x 1,15

61029 per tetto m 1,50 x 1,15

CROCIERA IN ACCIAIO PER TETTO CAPANNO

61024 m 1 x 1

61026 m 1,15 x 1,15

KIT TRAVERSI PERIMETRALI
in acciaio C72 per capanno

KIT TRAVERSI PERIMETRALI
in acciaio per capanno

A

B

61025 PALETTO IN ACCIAIO ZINCATO
telescopico cm 115 ÷ cm 200, di ricambio

61090 PALETTO IN ALLUMINIO
telescopico cm 115 ÷ cm 200, di ricambio

61090
61025
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61040
61040ECO

TELO CON RETE ORIGINALE MILITARE
AD EFFETTO FOGLIA

ad alta resistenza, doubleface; verde esternamente e marrone 
all’interno. Le due diverse colorazioni permettono di seguire 
i mutamenti stagionali. Particolarmente indicato per la caccia 

all’allodola e al colombaccio

TELO “ULTRA LIGHT” EFFETTO FOGLIA
doubleface, molto leggero. Colore: beige - marrone - verde

61057 Rotolo ultra light
Dim.: m 46 x 1,50 - Peso kg 8,00

61050 Ultra light
Dim.: m 6,00 x 1,50 - Peso kg 1,1

COMPLETO 
impermeabile 
effetto foglia
giacca pantalone e 
cappello. Tessuto: 
nylon spalmato 
in pvc all’interno, 
esternamente effetto 
fogliame.
Taglie: M/L - XL/2XL

61058

61041

61042

61055

Ultra light
Dim.: m 6,00 x 2,20
Peso kg 1,20

Con rete originale
Dim.: m 6,00 x 3,00
Peso kg 2,30

Rotolo ultra light
Dim.: m 78 x 2,20
Peso kg 15,60

TELO EFFETTO FOGLIA
doubleface molto leggero. 
Colore: mimetico bosco

Dim.: m 6,00 x 3,00 - Peso kg 2,30

Dim.: m 6,00 x 3,00 - Peso kg 2,00

TESSUTO IMPERMEABILE ANTISTRAPPO    
100% nylon spalmato PVC,  altezza m 1,50

61036

verde

mimetico verde

60980

60982

TESSUTO IMPERMEABILE ANTISTRAPPO

TESSUTO IMPERMEABILE ANTISTRAPPO

100% poliestere 600 spalmato PVC e water resistent.
Altezza m 1,50, peso: 380g/mq. Rotoli da 50 m

100% poliestere 600 resinato PU e water resistent. 
Altezza m 1,50, peso: 165g/mq. Rotoli da 60 m

mimetico verde

mimetico verde

61035 TESSUTO MIMETICO DOUBLEFACE
in cotone 100% con disegno mimetico antiriflesso, 
esternamente scuro e più chiaro all’interno, 
altezza m 1,50
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61043

TELO “DESERT” LIGHT WEIGHT
EFFETTO FOGLIA
doubleface, molto leggero, colore beige  
esternamente e color paglia di riso 
all’interno. L’effetto foglia da una sensazione 
piu’ naturale in quanto permette una perfetta 
integrazione con l’ambiente. Ottimo per campi 
con stoppie,
m 6,00 x 2,40 – peso: kg. 1,40

TELO MULTICOLOR EFFETTO FOGLIA
leggero e resistente di colore verde oliva internamente; si 

presenta esternamente marrone scuro, verde e marrone 
chiaro. L’effetto foglia permette una perfetta integrazione con 

i movimenti ambientali, dando con le brezze mattutine una 
sensazione più naturale 

61048Multicolor 
Dim.: m 6,00 x 2,40 - Peso kg 1,4                 

61056Rotolo multicolor
Dim.: m 78 x 2,40 - Peso kg 24 

TELO “LIGHT WEIGHT” EFFETTO FOGLIA
doubleface molto leggero, verde esternamente e 
marrone all’interno. L’effetto foglia dà una sensazione 
più naturale in quanto riesce ad assumere il movimento 
della vegetazione                  

61045

61054

Light weight
Dim.: m 6,00 x 2,40 - Peso kg 1,4 

Rotolo light weight
Dim.: m 78 x 2,40 - Peso kg 24

TELO REALTREE EFFETTO FOGLIA
mimetico canneto 

61049 Dim.: m 6,00 x 2,20
Peso kg 1,20

61051 Dim.: m 78,00 x 2,20
Peso kg 15,60

TELO 4 COLORI “ULTRA LIGHT” 
EFFETTO FOGLIA

doubleface, molto leggero.
Colore: beige - marrone - verde - desert

61044Ultra light 
Dim.: m 6,00 x 2,20 - Peso Kg 1,20                 

61046

61047

Rotolo Ultra light 
Dim.: m 78,00 x 2,20 - Peso Kg 15,60                 

Con rete originale 
Dim.: m 6,00 x 1,80 - Peso Kg 1,40
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17045
SEGGIOLINO TREPPIEDE
in legno con sedile in robusta pelle, completo di 
tracolla per il trasporto, altezza cm 70

SEGGIOLINO TREPPIEDE 45 
in acciaio, altezza cm 45

17050
SEGGIOLINO TREPPIEDE 65 
in alluminio, completo di tracolla. 
Altezza cm 65

17055

17060
SGABELLO CON 
TREPPIEDE  
e con schienale, 
richiudibile

SGABELLO PIEGHEVOLE A TRE GAMBE 
altezza cm 45, completo di tracolla regolabile e 
custodia in nylon. Portata max Kg. 120

17052

17046
SEGGIOLINO TREPPIEDE
in legno con sedile in robusta pelle, 
completo di tracolla per il trasporto, con 
puntali in acciaio. Altezza cm 60



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

10

17030
SEGGIOLINO GIREVOLE CON TREPPIEDE
altezza cm 41, ingombro chiuso cm 26

SEDUTA
GIREVOLE

17010
SEGGIOLINO 
GIREVOLE A1
altezza cm 70 con 
puntale conico

17020
SEGGIOLINO 
GIREVOLE A1R
con puntale conico 
telescopico,
cm 66 ÷ cm 91

SEDUTA
GIREVOLE

SEDUTA
GIREVOLE

SEDUTA
GIREVOLE

SEGGIOLINO 
in pelle e acciaio richiudibile 
con puntale telescopico, 
cm 53 ÷ cm 75

17075

17080
ZAINO SGABELLO MIMETICO VERDE
in tessuto Nylon spalmato Pvc cm 45 x 45 x 25 
con tascone frontale e due tasche laterali in rete 
idrorepellente

17084
SEDIA PIEGHEVOLE
con braccioli e porta 
bicchiere. Telaio in acciaio, 
tubi diametro 16 mm, 
verniciato a polvere 
termoindurente. Tessuto 
in poliestere 600D, con 
custodia. Colore verde. 
Misure seduta cm 51 x 
44, altezza schienale cm 
50, altezza seduta cm 43. 
Portata massima kg 120

17082
ZAINO SGABELLO
in tessuto antistrappo 100% poliestere 600D. Colore verde. Zaino 
con due tasche laterali chiusura con pattina con fibbie a sgancio 
rapido. Una tasca centrale inferiore e una tasca superiore con 
chiusura a cerniera. Ampio compartimento interno con coulisse. 
Spallacci regolabili imbottiti e imbottitura salva schiena. Fondo 
gommato. Dotato di inserto alta visibilità e copri zaino impermeabile. 
Dimensioni zaino: larghezza 30 cm, altezza 48 cm, profondità 26 cm. 
Dimensioni sgabello: seduta imbottita cm 16 x 27, altezza cm 48. 
Portata massima 100 Kg. Peso kg 2,4

New2024

New2024
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71000 7105071040

71020

71010

71000 BEVERINO DI RICAMBIO IN PLASTICA VERDE
Ø esterno mm 47, altezza mm 53, Ø all’innesto mm 5,5

71010 KIT COMPLETO DI 2 BEVERINI
per racchetta volantini, in acciaio plastificato verde,
con ganci in pvc di Ø 25 mm, smontabile. Ingombro totale 
cm 32

71020 RACCHETTA PER VOLANTINI
PER COLOMBACCIO VIVO
racchetta per volantini, telescopica, in alluminio di Ø 
25 mm plastificato verde con punta in pvc ad innesto 
filettato. È completa di carrucola in nylon Ø 25 mm e di 
cordino che tirandolo aziona il funzionamento, alzando 
verticalmente la griglia dove posa il colombaccio. È 
lunga cm 102 ed è predisposta per l’inserimento su 
asta di lunghezza variabile grazie all’innesto filettato 
in nylon. La griglia, in rete di nylon molto spessa, è di 
Ø 11 cm

71030 ELEMENTO BASE PER RACCHETTA
in alluminio plastificato verde del Ø 30 mm, con carrucola 
in nylon di Ø 25 mm orientabile a 360°; le boccole filettate 
maschio-femmina fissate alle due estremità sono in nylon, 
la punta è smontabile in pvc. Lunghezza cm 126

71040 ELEMENTO PROLUNGA PER RACCHETTA
in alluminio plastificato verde, Ø 30 mm, lunghezza cm 122, 
con innesti alle due estremità costituiti da boccole filettate 
in nylon maschio e femmina.
Si compone in questo modo un’asta di lunghezza variabile 
con fissaggio sicuro e stabile

71050
FODERO PER RACCHETTA

E PROLUNGHE D’ALLUMINIO
in cotone mimetico, con tracolla regolabile in 

resistentissima fibra di nylon. Lunghezza cm 150

71052
PORTA COLOMBI

in plastica

71030
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TRASPORTINO 
PORTA GABBIE

impermeabile, antistrappo, 
100% nylon - pvc. Tracolla 

e spallaccio da mm 40, 
regolabile con fibbie a 

sportelletto. Tasca laterale 
porta bottiglia

61565
per 6 gabbie merlo, 
cesena e tordo.
Dimensioni: 
cm L81xP33xH51

61570
per 8 gabbie merlo, 
cesena e tordo.
Dimensioni: 
cm L108xP33xH51

61575
per 9 gabbie merlo, 
cesena e tordo.
Dimensioni: 
cm L81xP33xH76

61580
per 10 gabbie allodola, 
passero e fringuello.
Dimensioni: 
cm L94xP24xH45

61651
GABBIA GRANDE 
con 1 beverino e con telo 
impermeabile verde per 
merlo, cesena e tordo

61650
GABBIA GRANDE 
con 1 beverino, per merlo, 
cesena e tordo

61657
GABBIA

PICCOLA
con 1 beverino 

e con telo 
impermeabile 

per allodola

61656
GABBIA

PICCOLA
con 1 beverino 
per passero e 

fringuello

GABBIA GRANDE SENZA TELO, PER LA CACCIA E 
PER IL MANTENIMENTO
dotata di mangiatoia che con un semplice gesto si allunga 
o si accorcia, grazie a questa innovazione non sprecherete 
il mangime aumentandone l’autonomia e la qualità. Dotata 
di fondo in acciaio inox. Misure d’ingombro: chiusa cm 
25x30x25, aperta cm 25x37x25. Dotata di apertura laterale 
a baionetta facilita lo spostamento dell’animale da una 
gabbia all’altra, inoltre dispone di due ganci di sicurezza che 
evitano l’apertura accidentale dello sportello. Dotata di n. 1 
beverino maxi e di n. 1 protezione per beverino

61654

GABBIA GRANDE CON TELO, PER LA CACCIA E 
PER IL MANTENIMENTO
dotata di mangiatoia che con un semplice gesto si allunga 
o si accorcia, grazie a questa innovazione non sprecherete 
il mangime aumentandone l’autonomia e la qualità. Dotata 
di fondo in acciaio inox. Misure d’ingombro: chiusa cm 
25x30x25, aperta cm 25x37x25. Dotata di apertura laterale 
a baionetta facilita lo spostamento dell’animale da una 
gabbia all’altra, inoltre dispone di due ganci di sicurezza che 
evitano l’apertura accidentale dello sportello. Dotata di n. 1 
beverino maxi e di n. 1 protezione per beverino

61655

61661
BEVERINO 
GRANDE 
di ricambio in 
plastica verde

71000
BEVERINO 
PICCOLO 
di ricambio in 
plastica verde

BEVERINO 
MAXI
di ricambio in 
plastica verde

61663

PROTEZIONE
per beverino

61665
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GIOCO PER
ALLODOLE - STORNI - TORTORE
con variatore di velocità
palo telescopico in acciaio zincato m 1,10 ÷ 2,00, 
stampi in plastica. Si consiglia l’alimentazione con 
batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah (batteria 
non compresa)

61100

con 2 TORTORE
2 braccia in acciaio m 1,20

con 2 ALLODOLE oppure 2 STORNI
2 braccia in acciaio m 1,20

con 4 ALLODOLE oppure 4 STORNI
4 braccia in acciaio m 1,20

versione SENZA 4 STAMPI IN VOLO

61110

61454

61098

GIOCO SEMPLICE
PER ALLODOLE O STORNI
quattro braccia in acciaio m 1,20 con 4 
stampi, palo telescopico in acciaio zincato 
m 1,10 ÷ 2,00. Si consiglia l’alimentazione 
con batteria 4,5 V - 6 V 
(batteria non compresa)

61175

versione SENZA 4 STAMPI IN VOLO61450
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GIOCO CON QUATTRO
FLYING STARLINGS61104
è composto da 4 uccelli in plastica 
ali battenti, ad imitazione degli 
storni che volano, ognuno dei quali 
è alimentato da due batterie mignon 
incorporate da 1,5 V. Quattro braccia 
d’acciaio cm 130, palo telesc. in 
acciaio zinc., m 1,15 ÷ m 1,80, con 
un cuscinetto all’estremita’ che 
permette la rotazione degli uccelli

61105

GIOCO CON DUE
FLYING LARKS MOD. LUXE61105

GIOCO CON DUE
FLYING STARLINGS
(non rappresentato)

61106

sono costituiti da due uccelli in plastica ali battenti, ad 
imitazione delle ALLODOLE (61105) o degli STORNI 
(61106) che volano, ognuno dei quali è alimentato da 
due batterie mignon incorporate da 1,5 V. Un cuscinetto 
all’estremità del palo permette la rotazione degli uccelli; 
sono forniti di due braccia in acciaio m 0,90 e palo 
telescopico in acciaio zincato m 1,15 ÷ m 1,80
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61107 61172

61174

61107 GIOCO CON UNA FLYING LARK mod. LUXE
è costituito da un uccello in plastica ali battenti, ad 
imitazione dell’allodola che vola “Flying lark”, con 
l’alimentazione di due batterie mignon da 1,5 V; un 
cuscinetto all’estremità del palo permette la rotazione 
della Flying Lark. È fornito di un braccio in acciaio m 0,50 
e palo telescopico in acciaio zincato m 1,15 ÷ m 1,80	

61172 FLYING LARK mod. LUXE ad imitazione 
dell’ALLODOLA che vola

FLYING STARLING ad imitazione dello STORNO 
che vola

entrambi in plastica con ali battenti, hanno il portabatterie incorporato 
e l’alimentazione avviene con due batterie mignon 1,5 V. Sono forniti di 
puntale m 1,00, braccio d’acciaio m 0,70 e cordino con girella in ottone

61174

GIOCO PER STORNI CON 
VARIATORE DI VELOCITÀ
dodici stampi in plastica, alimentazione con batteria 
ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah. Quattro braccia in 
acciaio da m 0,80, quattro da m 1,00 e quattro lunghe 
m 1,20 (batteria non compresa)

61112

61113

con TREPPIEDE telescopico
e PALO CENTRALE TELESCOPICO 
in acciaio m 1,20 ÷ m 2,10

versione SENZA 12 STORNI IN VOLO, 
con TREPPIEDE telescopico e PALO 
CENTRALE telescopico in acciaio 
m 1,20 ÷ m 2,10 

con PALO CENTRALE
in acciaio, telescopico, m 1,20 ÷ m 2,10

versione SENZA 12 STORNI IN VOLO, 
con PALO CENTRALE telescopico 
m 1,20 ÷ m 2,10 e punta in acciaio 

61458

61456

61112
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61099 GANCETTO DI RICAMBIO
in acciaio zincato Ø 1,5 mm per sostenere 
stampi in plastica ali aperte come  allodola, 
storno, cesena e merlo	

61103
PALETTO DI SOSTEGNO

in acciaio zincato altezza m 1 con braccio in 
acciaio C72 Ø mm 3,5 x 70 cm per allodola - 

storno - cesena ali girevoli

GIOCO CON DODICI STORNI CHE RUOTANO IN 
SENSO ORARIO E DODICI IN SENSO ANTIORARIO

versione SENZA 24 
STORNI IN VOLO

67500

67502

Treppiede telescopico e palo centrale d’acciaio m 1,20 
÷ m 2,10. Dodici braccia in acciaio lunghe m 1,0 e dodici 
lunghe m 1,50 con ventiquattro storni in plastica e 
variatore di velocità. Alimentazione con batteria ermetica 
ricaricabile 12 Volt - 7 Ah 
(batteria non compresa)

GIOCO CON SEI STORNI CHE RUOTANO IN 
SENSO ORARIO E SEI IN SENSO ANTIORARIO

versione SENZA 12 
STORNI IN VOLO

67504

67506

Treppiede telescopico e palo centrale d’acciaio m 1,20 ÷ 
m 2,10. Sei braccia in acciaio lunghe m 1,0 e sei lunghe 
m 1,50 con dodici storni in plastica e variatore di velocità. 
Alimentazione con batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 
7 Ah (batteria non compresa)

67500

61101 m 1

61102 m 1,20

BRACCIO IN ACCIAIO C72
Ø 3 mm per gioco allodole - storni
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GIOCO CON DUE STAMPI CHE 
RUOTANO IN SENSO ORARIO E DUE 
IN SENSO ANTIORARIO
Treppiede telescopico e palo centrale d’acciaio m 1,20 ÷ m 2,10. 
Due braccia in acciaio lunghe m 1,50 e due lunghe m 1,20 con 
quattro stampi in plastica e variatore di velocità. Alimentazione 
con batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah (batteria non 
compresa)

67510

6752067512

67514

67516con 4 COLOMBACCI

versione SENZA 
STAMPI IN VOLO

con 4 PAVONCELLE

con 2 GERMANI MASCHIO 
e 2 FEMMINA

con 2 ALZAVOLE 
MASCHIO e 2 FEMMINA

67510

67514

67512

67516
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61114

61108

61109

61108 con due COLOMBACCI

GIOCO CON TREPPIEDE E DUE 
STAMPI IN PLASTICA
treppiede telescopico e palo centrale d’acciaio 
m 1,20 ÷ m 2,10. Alimentazione con batteria ermetica ricaricabile 12 
V - 7 Ah (batteria non compresa). Due braccia in acciaio m 1,50 con 
variatore di velocità	

61109 con un GERMANO MASCHIO e una FEMMINA

61111 con una ALZAVOLA MASCHIO e una FEMMINA

61114

61460

con due PAVONCELLE

versione SENZA STAMPI IN VOLO

61111
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GIOCO PER STORNI-ALLODOLE
ad imitazione degli storni o dell’allodole che CAMMINANO, con variatore di velocità e stampi in plastica. Sei braccia in acciaio di varie lunghezze, dal più 
corto di cm 24 al più lungo di cm 74. Si consiglia l’alimentazione con batteria ermetica ricaricabile da 12 Volt-7 Ah. (batteria non compresa)

61072 con 6 STORNI 61073 con 6 ALLODOLE 61071 versione SENZA STAMPI POSATI
Come in tutti i nostri giochi anche in questo c’è la possibilità d’inserire gli uccelli imbalsamati: storni, allodole e cesene.

GIOCO COMPOSTO DA SEI STAMPI CHE RUOTANO IN SENSO 
ORARIO E SEI IN SENSO ANTIORARIO
Sei braccia in acciaio lunghe m 1,0 e sei lunghe m 1,50 con dodici stampi in plastica posati e variatore di 
velocità. Il corpo in alluminio e il basamento di sezione quadrata con puntale telescopico in acciaio sono 
verniciati a polvere termoindurente. Alimentazione con batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah (batteria 
non compresa). Si fa presente che, come in tutti i nostri giochi, anche nei seguenti è possibile inserire uccelli 
imbalsamati quali: storni, allodole e cesene.

67530

67532

con 12 STORNI

con 12 ALLODOLE

67540

67534
versione
SENZA STAMPI POSATI

con 12 CESENE

LA PASSEGGIATA 1 
12 STORNI - 12 ALLODOLE - 12 CESENE che camminano 

67530

61072
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LA PASSEGGIATA 2 
6 COLOMBACCI - 6 PAVONCELLE - 6 GAZZE che camminano 

ASTA PER CIVETTA

61060  m 5,00 5 elementi, in 
alluminio con puntale conico d’acciaio

61065  m 7,00 7 elementi, in 
alluminio con puntale conico d’acciaio

61066  m 9,00 9 elementi, 
in alluminio con punta tornita 
(non rappresentata)

61067  m 9,00
9 elementi, d’alluminio, completa di 
trivella cm 92 con supporto

61070  PUNTALE CONICO
di ricambio in acciaio cromato

TRIVELLA cm 92, in acciaio 
cromato:

61075  con supporto per asta m 7,00 
opp. m 9,00

61077  semplice per asta m 5,00

61077

61065

61060

61067
61075

61070

67550

67552

con 6 COLOMBACCI

con 6 PAVONCELLE

67560

67554
versione
SENZA STAMPI POSATI

con 6 GAZZE

GIOCO COMPOSTO DA TRE STAMPI CHE RUOTANO IN 
SENSO ORARIO E TRE IN SENSO ANTIORARIO
Tre braccia in acciaio lunghe m 1,0 e tre lunghe m 1,50 con sei stampi in plastica posati e variatore di 
velocità. Il corpo in alluminio e il basamento di sezione quadrata con puntale telescopico in acciaio sono 
verniciati a polvere termoindurente. Alimentazione con batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah (batteria 
non compresa). Si fa presente che, come in tutti i nostri giochi, anche nei seguenti è possibile inserire uccelli 
imbalsamati quali: colombacci, pavoncelle e gazze.

67550
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60012
VALIGETTA in P.P. VUOTA
con interno in spugna bugnata
per contenere le seguenti 
ALLODOLIERE:
- 61189 ALLOCCO
- 61190 CHIURLO
- 61186 SCRICCIOLO
- 61187 PISPOLA
- 61188 CALANDRA
- 61290 COLIBRI’
- 61295 PEPPOLA
- 61292 TOTTAVILLA
- 67644 GHEPPIO
- 67640 SPARVIERE
- 67648 ASTORE
Dim. esterne: mm 325 x 285 x 75. 
Colore: verde

60002
VALIGETTA in P.P. VUOTA con interno 
in spugna liscia sagomata per contenere 
UN’ALLODOLA IMBALSAMATA ad ALI GIREVOLI, 
oppure ad ALI BATTENTI, e UNA BATTERIA da 6 
Volt 4 Ah.
Dim. esterne: mm 325 x 285 x 75. Colore: verde

60006

60010
60000

VALIGETTA in P.P. VUOTA  con interno in 
spugna liscia sagomata per contenere DUE 
ALLODOLE IMBALSAMATE ad ALI GIREVOLI, 
oppure ad ALI BATTENTI, e DUE BATTERIE da 6 
Volt 4 Ah.
Dim. esterne: mm 480 x 405 x 115. Colore: verde

per contenere QUATTRO 
STORNI IMBALSAMATI ad 
ALI APERTE

VALIGETTA in P.P. VUOTA con interno in spugna 
liscia sagomata per contenere DUE COLOMBACCI 
IMBALSAMATI ad ALI APERTE.
Dim. esterne: mm 460 x 570 x 115. Colore: nero 

60004
VALIGETTA in P.P. 
VUOTA con interno in 
spugna liscia sagomata per 
contenere UN BECCACINO 
IMBALSAMATO ad ALI 
GIREVOLI e UNA BATTERIA 
da 6 Volt 4 Ah. Dim. esterne: 
mm 390 x 290 x 100. Colore: 
nero

60008
per contenere QUATTRO 
ALLODOLE IMBALSAMATE 
ad ALI APERTE

VALIGETTA in P.P. VUOTA con interno in spugna liscia 
sagomata. Dim. esterne: mm 480 x 405 x 115. Colore: verde
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ALLODOLA 
IMBALSAMATA 
ALI VIBRANTI 
con cavo
Alimentazione con 
batteria da 6 Volt

61169

COPPIA ALI IN 
PENNA di ricambio
per allodola 
imbalsamata ali girevoli

61177

ALLODOLA IMBALSAMATA ALI GIREVOLI con 
porta 2 batterie stilo da 1,5 Volt incorporato
È dotata di un gancetto per poter essere appesa 
all’estremità di ogni braccia del gioco per le allodole

61180

ALLODOLA 
IMBALSAMATA IN VOLO

61179

ALLODOLA 
IMBALSAMATA 
ALI GIREVOLI 
con cavo
Alimentazione con 
batteria da 6 Volt

61171

STAMPI IMBALSAMATI
CON CERTIFICATO D’IMBALSAMAZIONE

ALLODOLA IMBALSAMATA ALI VIBRANTI con 
porta 2 batterie stilo da 1,5 Volt incorporato
È dotata di un gancetto per poter essere appesa 
all’estremità di ogni braccia del gioco per le allodole 

61192
TORDO BOTTACCIO 
IMBALSAMATO CON 
PIOMBO, DA RAMO

61255
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STORNO IMBALSAMATO 
ALI GIREVOLI con cavo
Alimentazione con batteria 
da 6 Volt 

61181

PAVONCELLA 
IMBALSAMATA IN VOLO

61178

STORNO IMBALSAMATO 
IN VOLO

61236

STORNO IMBALSAMATO 
POSATO, DA PRATO

61238

PAVONCELLA 
IMBALSAMATA POSATA, 
DA PRATO

61235

STAMPI IMBALSAMATI
CON CERTIFICATO D’IMBALSAMAZIONE

STORNO IMBALSAMATO 
CON GAMBE, DA RAMO

61245
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CESENA IMBALSAMATA 
CON PIOMBO, DA RAMO

61265

CESENA IMBALSAMATA 
IN VOLO

61270
CESENA IMBALSAMATA 
POSATA, DA PRATO

61271

CESENA IMBALSAMATA ALI 
GIREVOLI con cavo
Alimentazione con batteria da 6 Volt

61268

STAMPI IMBALSAMATI
CON CERTIFICATO D’IMBALSAMAZIONE

GAZZA IMBALSAMATA 
POSATA, DA PRATO

61284

BECCACINO IMBALSAMATO 
ALI GIREVOLI con cavo
Alimentazione con batteria da 6 Volt

61285
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COLOMBACCIO 
IMBALSAMATO IN VOLO

61276

COLOMBACCIO 
IMBALSAMATO 
CON PIOMBO, 
DA RAMO

61274

COLOMBACCIO 
IMBALSAMATO 
POSATO, DA PRATO

61272

CORNACCHIA GRIGIA 
IMBALSAMATA ALI GIREVOLI 
con cavo
Alimentazione con batteria da 6 Volt

61278

CORNACCHIA 
IMBALSAMATA 
FERITA, CON UN’ALA 
GIREVOLE IN 
VERTICALE,  con cavo
Alimentazione con batteria 
da 6 Volt

61287

COLOMBACCIO IMBALSAMATO 
ALI GIREVOLI con cavo

Alimentazione con batteria da 6 Volt

61289

STAMPI IMBALSAMATI
CON CERTIFICATO D’IMBALSAMAZIONE



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

26

67605
RADIOCOMANDO A 4 CANALI
(per ricevente cod. 67600). Il radiocomando, con 
quattro pulsanti, può gestire fino ad un massimo 
di quattro riceventi cioè quattro giochi-allodoliere. 
Premendo una sola volta un pulsante si ottiene la 
funzione accendi o spegni; tenendo premuto lo 
stesso pulsante per un tempo minimo di 3 secondi 
si varia la velocità dell’allodoliera o del gioco.

67600
RICEVENTE
È un sistema elettronico 
per il controllo di mo-
tori con radiocomando. 
È applicabile a tutte le 
allodoliere di ns. produ-
zione come l’Allodola, 
lo Scricciolo, la Pispola, 
la Calandra, la Peppola 
etc... e a tutti i giochi a 
più braccia con stam-
pi in volo, o con stampi 
posati che camminano, per allodole, storni, cesene, pavoncelle, colombi. La 
ricevente è dotata di un interuttore di selezione del modo di funzionamen-
to: ON - OFF oppure con regolazione della velocità. Essa funziona corretta-
mente con una tensione di alimentazione compresa tra 6 Volt e 12 Volt e con 
un assorbimento massimo al motore di 5 A; pertanto può essere applicata 
anche ad altre allodoliere e giochi di marche diverse già esistenti in com-
mercio rendendola universale. La ricevente, con controllo a microprocessore, 
consente per mezzo di un driver di variare la velocità dell’allodoliera o del 
gioco tenendo premuto il pulsante del radiocomando; il circuito memorizza 
l’ultima velocità impostata e la mantiene anche in assenza di alimentazione 
a batteria. Premendo una sola volta lo stesso pulsante del radiocomando si 
ottiene la funzione accendi o spegni. La distanza massima di funzionamento, 
garantita, tra ricevente e radiocomando è di m 60. Dim.: mm 125 x 85 x 60.  

67610

VARIATORE 
ELETTRONICO DI 
VELOCITÀ
È un regolatore elettro-
nico di velocità utilizza-
bile con una tensione di 
alimentazione compresa 
tra 5 Volt e 12 Volt e sop-
porta un assorbimento 
massimo del motore di 
5 A. Il variatore, che gestisce la velocità del motore in modo micrometrico, è 
dotato di protezione contro l’inversione di polarità e l’eccesso di corrente; un 
fusibile autoripristinante è presente all’interno del variatore stesso. La tempe-
ratura operativa di funzionamento varia tra - 20 °C e + 50 °C. È applicabile a tutte 
le allodoliere di nostra produzione e a tutti i giochi a più braccia con stampi in 
volo, o con stampi posati che camminano, per allodole, storni, cesene, pavoncel-
le, colombi; può essere applicato anche ad altre allodoliere e giochi di marche 
diverse già esistenti in commercio rendendolo universale. Dim. mm 90 x 90 x 45.

67620
MOTOR CONTROL
È un sistema elettronico che varia il senso di rotazione, da ORARIO ad AN-
TIORARIO e VICEVERSA, applicabile a tutte le allodoliere di ns. produzione 
quali: “Allodola - Scricciolo - Pispola - Calandra - Allocco - Cinciallegra - 
Verdone - Cutrettola - Chiurlo - Colibrì - Tottavilla - Peppola”. Il Motor Con-
trol funziona con una tensione di alimentazione compresa tra 6 Volt e 12 
Volt e con un assorbimento massimo al motore di 5 A; pertanto può essere 
applicato anche ad altre allodoliere di marche diverse già esistenti in com-
mercio rendendolo universale. Il sistema, con controllo a microprocessore, 
consente di far girare la testa dell’allodoliera in senso orario per un tempo 
“X”; automaticamente la testa inverte il moto per un tempo “Y” ripetendo 
costantemente il medesimo ciclo. Il tempo programmabile in ciascuna di-
rezione è compreso tra 1 sec. e 120 sec.; il tempo di pausa freno prima dell’ 
inversione del moto varia tra 0,1 sec. e 0,3 sec. Due pulsanti, all’interno 
della scheda elettronica, regolano indipendentemente il tempo di rotazio-
ne sia orario che antiorario del motore; il senso e il tempo di rotazione è 
identificabile anche da due led applicati a fianco degli stessi pulsanti. Con 
entrambi i pulsanti premuti si ottiene l’azzeramento del sistema riportan-
dolo nella condizione iniziale (tempo minimo). Dim. mm 80 x 80 x 55. 

SISTEMI 
ELETTRONICI 
UNIVERSALI
PER 
ALLODOLIERE E 
GIOCHI

67620

ALLODOLIERA

67630 KIT “MOTOR CONTROL-RICEVENTE CON 
RADIOCOMANDO” (67620 + 67600 + 67605)

Questi due sistemi elettronici accoppiati tra di loro, e collegati a qualsi-
asi modello e marca di allodoliera, eseguono i seguenti cicli di lavoro:
- �il MOTOR CONTROL inverte il senso di rotazione dell’allodoliera, da 

ORARIO ad ANTIORARIO e VICEVERSA per un tempo predefinito;
- �con la RICEVENTE e il RADIOCOMANDO si ottiene la funzione 

ON-OFF fino ad una distanza massima garantita di m 60.
Il KIT funziona con una tensione di alimentazione compresa tra 6 Volt 
e 12 Volt e con un assorbimento massimo al motore dell’allodoliera 
di 5 A. 

RICEVENTEMOTOR CONTROL RADIOCOMANDO

BATTERIA

67600

67605
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61239
CARICABATTERIA KYOTO
12V 0,8A

61234
61224

61226

61223

VARIATORE DI VELOCITÀ
con dissipatore di corrente, utilizzabile con una tensione 
di alimentazione compresa tra 5 e 12 Volt e sopporta un 
assorbimento massimo del motore di 5 A. Applicabile a 
tutte le allodoliere e i giochi di nostra produzione, con 
cavo di alimentazione esterna L 3,00 m

VARIATORE DI VELOCITÀ
Con cavo per alimentazione 
esterna l 3,00 m. Applicabile 
ai giochi per allodole e storni 
codici 61175 e 61450

CAVO DI PROLUNGA
di lunghezza 10 m

CAVETTO
per collegare l’apparecchio elettrico 
“allodoliera o macacho” alla batteria 
ermetica ricaricabile da 6 V.
Lunghezza cm 55

PORTABATTERIE
per 4 pile torcia da 1,5 V

12 Volt – 1,2 Ah 12 Volt – 2,2 Ah 12 Volt – 7 Ah

12 Volt – 12 Ah 6 Volt – 4 Ah

6 Volt – 12 Ah

61219 61231 61220

CARICABATTERIA AUTOMATICO 
PER BATTERIA ERMETICA
6 Volt

61222

61230 61221
61227

61232

61233 12 Volt - 5 Ah

BATTERIE ERMETICHE RICARICABILI AL PIOMBO
E CARICABATTERIE
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67636
SMERIGLIO 
la testa è in legno laccato cm 30 x 10 
x 5,5; il corpo è verniciato a polvere 
termoindurente e il puntale è di sezione 
angolare. Confezionato in scatola. 
Alimentazione 6 Volt con batteria 
ricaricabile (non inclusa) 67637

VERZELLINO 
allodoliera veloce. La testa è in 

legno laccato cm 22 x 6 x 5,5; 
il corpo è verniciato a polvere 

termoindurente e il puntale è di 
sezione angolare. Confezionato in 
scatola. Alimentazione 6 Volt con 
batteria ricaricabile (non inclusa)

67638
LUCHERINO 
allodoliera super veloce. La testa 
è in legno laccato cm 18 x 6 x 5,5, 
fresata longitudinalmente all’interno; 
il corpo è verniciato a polvere 
termoindurente e il puntale è di 
sezione angolare. Confezionato in 
scatola. Alimentazione 6 Volt con 
batteria ricaricabile (non inclusa)

67639
FROSONE 

la testa è in legno laccato cm 26 x 
7 x 5,5, fresata longitudinalmente 
all’interno; il corpo è verniciato a 

polvere termoindurente e il puntale 
è di sezione angolare. Confezionato 
in scatola. Alimentazione 6 Volt con 

batteria ricaricabile (non inclusa)

67635
SPECCHIETTI 
rotondi Ø 13 mm, in striscia 
adesiva da 30 pezzi, universali
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67640  SPARVIERE con 
DOPPIO SENSO DI ROTAZIONE 
programmabile a piacere. Il si-
stema, con controllo a micropro-
cessore, consente di far girare la 
testa in senso orario per un tem-
po “X”; automaticamente la testa 
inverte il moto per un tempo “Y” 
ripetendo costantemente il mede-
simo ciclo. Il tempo programma-
bile in ciascuna direzione è com-
preso tra 1 sec. e 120 secondi; il 
tempo di pausa freno prima dell’ 
inversione del moto è di 0,1 sec. 
Con l’ alimentazione di una batte-
ria ermetica ricaricabile da 6 Volt 
4 Ah (consigliata) si garantisce il 
funzionamento per 20 ore. La testa 
è in legno laccato cm 30 x 11 con 
specchi, il corpo è verniciato a pol-
vere termoindurente e il puntale è 
di sezione angolare. La valigetta in 
P.P. verde con l’interno in spugna 
bugnata è in dotazione di serie.   

67648  ASTORE con DOPPIO SENSO DI ROTAZIONE program-
mabile a piacere. Il sistema, con controllo a microprocessore, consente 
di far girare la testa in senso orario per un tempo “ X “; automaticamen-
te la testa inverte il moto per un tempo “  Y “ ripetendo costantemente 
il medesimo ciclo. Il tempo programmabile in ciascuna direzione è com-
preso tra 1 sec. e 120 secondi; il tempo di pausa freno prima dell’ inver-
sione del moto è di 0,1 sec. Con l’ alimentazione di una batteria ermetica 
ricaricabile da 6 Volt 4 Ah (consigliata) si garantisce il funzionamento per 
20 ore. La testa è in legno laccato cm 26 x 7 con specchi, il corpo è verni-
ciato a polvere termoindurente e il puntale è di sezione angolare. La vali-
getta in P.P. verde con l’interno in spugna bugnata è in dotazione di serie.

67644  GHEPPIO con DOPPIO SENSO DI ROTAZIONE programmabile 
a piacere. Il sistema, con controllo a microprocessore, consente di far girare la 
testa in senso orario per un tempo “ X “; automaticamente la testa inverte il moto 
per un tempo “  Y “ ripetendo costantemente il medesimo ciclo. Il tempo pro-
grammabile in ciascuna direzione è compreso tra 1 sec. e 120 secondi; il tempo 
di pausa freno prima dell’ inversione del moto è di 0,1 sec. Con l’ alimentazione 
di una batteria ermetica ricaricabile da 6 Volt 4 Ah (consigliata) si garantisce il 
funzionamento per 20 ore. La testa è in legno laccato cm 30 x 8 con specchi, il 
corpo è verniciato a polvere termoindurente e il puntale è di sezione angolare. 
La valigetta in P.P. verde con l’interno in spugna bugnata è in dotazione di serie.

67640

67648 67644



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

30

61187 61188

61187 PISPOLA
la testa è in legno laccato cm 22 x 6 con specchi, il corpo 
verniciato a polvere termoindurente e il puntale è di sezione 
angolare: alimentazione con 4 batterie da 1,5 V

61188 CALANDRA
la testa è in legno laccato cm 30 x 8 con specchi, il corpo 
verniciato a polvere termoindurente e il puntale è di 
sezione angolare: accensione a distanza mediante cordino e 
alimentazione con 4 batterie da 1,5 V

61189

61189 ALLOCCO
la testa è in legno laccato cm 32 x 10, il corpo plastificato e il 
puntale è di sezione angolare: accensione a distanza mediante 
cordino e alimentazione con 4 batterie da 1,5 V
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61198

61198 VERDONE
la testa è in legno laccato cm 26 x 7, il corpo verniciato a polvere termoindurente.  Alimentazione con 4 batterie da 1,5 V

61186

61186  SCRICCIOLO allodoliera super veloce. La testa è in legno lac-
cato cm 18x6x5,5 con specchi, fresata longitudinalmente all’interno; il corpo 
e il puntale di sezione angolare sono plastificati. Alimentazione con 4 batterie 
da 1,5 Volt
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61190 61290

61190 CHIURLO
allodoliera con ali rotanti cm 15 x 7,5 spesse 4 mm, la testa è 
in legno laccato cm 32 x 10, il corpo plastificato e il puntale è 
di sezione angolare: accensione a distanza mediante cordino e 
alimentazione con 4 batterie da 1,5 V

61290 COLIBRÌ
allodoliera con ali rotanti cm 15 x 7,5 spesse 4 mm, la testa 
è in legno laccato cm 30 x 8 con specchi, il corpo plastificato 
e il puntale è di sezione angolare: accensione a distanza 
mediante cordino e alimentazione con 4 batterie da 1,5 V

61292 61295

61292 TOTTAVILLA
allodoliera ad effetto tridimensionale con assi incrociati, 
completa di stampo allodola in plastica. Il corpo e il puntale, 
di sezione angolare, sono plastificati: accensione a distanza 
mediante cordino e alimentazione con 4 batterie da 1,5 V. 
Quattro ali rotanti cm 15 x 7,5 spesse 4 mm

61295 PEPPOLA
la testa è  in legno laccato cm 26 x 7 con specchi, il corpo 
verniciato a polvere termoindurente e il puntale è di 
sezione angolare: accensione a distanza mediante cordino e 
alimentazione con 4 batterie da 1,5 V
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61089EC
ALLODOLA PLASTICA 
ALI GIREVOLI
con cavo m 1,50, puntale m 1,00,
braccio in acciaio m 0,70. Si consiglia 
l’alimentazione con batteria 4,5 V - 6 V

61197
TORTORA
in plastica ali girevoli.
Cavo m 10 con morsetti, 
alimentazione 4,5 V - 6 V

61195
COLOMBO
in plastica ali girevoli.
Cavo m 10 con morsetti, 
alimentazione 4,5 V - 6 V

ELEMENTO BASE
per prolunga (cod. 71040), in 
alluminio plastificato verde, del 
Ø 30 mm. Le boccole filettate 
fissate alle due estremità sono 
in nylon, la punta in pvc è 
smontabile. Lunghezza cm 126

71040
ELEMENTO PROLUNGA
per cod. 61195 e cod. 61197. 
In alluminio plastificato verde, 
del Ø 30 mm, di lunghezza cm 
122, con innesti filettati alle due 
estremità. Si compone in questo 
modo un’asta di lunghezza 
variabile con fissaggio sicuro e 
stabile

71041

71040

71041

61119EC
ALLODOLA IN PLASTICA
ALI GIREVOLI CON PORTA BATTERIA 
INSTALLATO NEL CORPO
Alimentazione con una batteria Stilo “AA” 1,5 Volt; 
funzionamento effettivo, testato, per circa trenta ore 
con una Stilo AA 1,5 V. Tale allodola è possibile usarla 
singolarmente oppure anche appesa ad ogni braccio 
d’acciaio nei vari giochi motorizzati per allodole. Peso, 
senza batteria, g 117
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61173

61191

61193

61173 ALLODOLA PLASTICA ALI GIREVOLI

STORNO PLASTICA ALI GIREVOLI

CESENA PLASTICA ALI GIREVOLI

61191

61193
sono forniti di puntale m 1,00, braccio in acciaio m 0,70 e 
cordino con girella in ottone; si consiglia l’alimentazione con 
batteria 4,5 V - 6 V

61194
CIVETTA IN PLASTICA

ALI GIREVOLI
cavo m 10 con morsetti,

si consiglia l’alimentazione 
con batteria 4,5 V - 6 V;

ali cm 15 x 7,5 spess. 4 mm

61132
CIVETTA PLASTICA 
POSATA FISSA

61133
CIVETTA PLASTICA 
POSATA ALI BATTENTI
azionabili con cordino

61132EC
CIVETTA PLASTICA 
POSATA FISSA
Serie economica
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COLOMBACCIO 
CON ALI ROTANTI 
e radiocomando.
Alimentazione 12 V - 1,2 Ah

61247
OCA LOMBARDELLA
IN APPRODO
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. 
Alimentazione 12 V - 4,5 Ah

61261

61263
GERMANO MASCHIO

GERMANO FEMMINA

GERMANO CON ALI ROTANTI 
E RADIOCOMANDO 
Alimentazione 12V – 1,2Ah. Struttura realistica, realizzata
in materiale plastico dipinto ad elevata resistenza. Simula il movimento 
del volatile dentro l’acqua. Dimensioni naturali. Lunghezza cm 46. Ali 
amovibili cm 31,5 con fissaggio a vite e vano porta batteria sul dorso. 
Ciambella in plastica Ø 43 cm per il galleggiamento, completa di anelli 
per l’ancoraggio al fondo, puntale per ancoraggio verniciato verde 
cm 54,5. In dotazione un radiocomando con due modalità di velocità: 
costante e intermittenza di 20 secondi circa a comado. Batteria al 
piombo da 12V – 1,2 Ah e carica batterie. Made in Italy

61241

61254
GERMANO MASCHIO 
MAGNUM IN APPRODO 
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. 
Alimentazione 12 V - 1,2 Ah

61256
GERMANO FEMMINA 
MAGNUM IN APPRODO 
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. 
Alimentazione 12 V - 1,2 Ah

61243

61258
FISCHIONE MASCHIO 
MAGNUM IN APPRODO 
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. Alimentazione 
12 V - 1,2 Ah

61257
FISCHIONE FEMMINA 
MAGNUM IN APPRODO 
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. Alimentazione 
12 V - 1,2 Ah

ALZAVOLA MASCHIO
IN APPRODO
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. 
Alimentazione 12 V - 1,2 Ah

ALZAVOLA FEMMINA 
IN APPRODO
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. 
Alimentazione 12 V - 1,2 Ah
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87300

FISCHIONE MASCHIO 
MAGNUM IN APPRODO 
CON ALI ROTANTI 
dotato di: n. 3 batterie stilo da 1,5 
V, cavo da m 10 con interruttore 
e asta telescopica

87304

FISCHIONE FEMMINA MAGNUM 
IN APPRODO CON ALI ROTANTI
dotato di: n. 3 batterie stilo da 1,5 V, 
cavo da m 10 con interruttore e asta 
telescopica

87306

COLOMBACCIO
CON ALI ROTANTI 
dotato di: n. 3 batterie stilo 
da 1,5 V, cavo da m 10 con 
interruttore e asta telescopica

87310

GERMANO FEMMINA 
MAGNUM IN APPRODO 
CON ALI ROTANTI
dotato di: n. 3 batterie stilo 
da 1,5 V, cavo da m 10 con 
interruttore e asta telescopica

87302

GERMANO MASCHIO 
MAGNUM IN 
APPRODO CON ALI 
ROTANTI
dotato di: n. 3 batterie 
stilo da 1,5 V, cavo da m 
10 con interruttore e asta 
telescopica

61251
COLOMBACCIO CON 
ALI ROTANTI INCLINATE A “V”
Struttura realistica, realizzata in 
materiale plastico dipinto ad elevata 
resistenza. Vano apribile sulla schiena, 
dotato di: n. 3 batterie stilo da 1,5 v, 
cavo da m 10 con interruttore e asta in 
metallo cm 48. Ali amovibili. Dimensioni 
max corpo: cm 43,0 x 15,0 x 12,5. 
Dimensioni max ala: cm 31,5 x 14,5 x 1,2. 
Peso senza palo: Kg 0,935. Made in Italy
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67040EC
KIT ACQUATICI zaino in rete idrorepellente con spallacci regolabili 
in nastro da mm 40, con stampi in plastica composto da: n° 4 alzavole 
(m + f), n° 4 germani (m + f), n° 2 germani a riposo (m + f), 
n° 2 germani in pastura (m + f), n° 12 piombi e n° 1 rotolo di corda. 
Zaino in rete. Dim.: cm 100 x 80

67038EC
FISCHIONE
femmina

67032EC
CODONE
maschio

MORIGLIONE MAGNUM
maschio lunghezza totale cm 46,3

67046EC

67048EC
MORIGLIONE MAGNUM
femmina lunghezza totale 
cm 46,3

ZAINO IN RETE 
IDROREPELLENTE
porta stampi con tracolle 
regolabili e maniglia.
Dim.: cm 100 x 80

67003EC

67004EC
ALZAVOLA
maschio

67006EC
ALZAVOLA
femmina

67020EC
OCA GRANAIOLA 
a conchiglia con collo 
diritto amovibile

67022EC
OCA GRANAIOLA 
a conchiglia con collo 
curvo amovibile

OCA LOMBARDELLA 
a conchiglia con collo 
curvo amovibile

67026EC

61151F
CODONE 
femmina61151M

CODONE 
maschio

Offerta

Offerta
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61130EC

61143EC

MERLO
posato

CORVO
posato con gambe e asta

67045EC
COLOMBACCIO
Mod. piccolo posato

61128EC 61141EC
PAVONCELLA
con gambe

CORNACCHIA
posata con gambe e asta

67044EC
COLOMBACCIO posato 
FLOKED antiriflesso

61126EC
TORDO BOTTACCIO
posato

61138EC COLOMBACCIO in volo

67042EC
COLOMBACCIO a conchiglia 
FLOKED antiriflesso

61125EC
TORDO SASSELLO
posato

61135EC
COLOMBACCIO
a conchiglia

67030EC FALCO in volo ali fisse

61124EC
CESENA
posata

61145EC

61115EC
ALLODOLA
in volo

61131EC
ALLODOLA
posata

GAZZA
posata

61249EC
TORTORA EUROPEA
posata con pinza

61202EC

COLOMBACCIO
beccante con gambe e asta
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61640F
GERMANO 
a riposo femmina

61640M
GERMANO 
a riposo maschio

61645
GERMANO
in pastura maschio+femmina

61662
GERMANO
maschio + femmina da prato con corpo pieghevole con asta vento direzionale 
(confezione da 6 pz.: n° 2 maschi testa alta, n° 1 maschio beccante, 
n° 2 femmine testa alta, n° 1 femmina beccante)

61649M
MORIGLIONE
a riposo maschio 61649F

MORIGLIONE
a riposo femmina

61637
OCA GRANAIOLA
da prato con corpo pieno 
pieghevole e con asta vento 
direzionale (confezione da 12 pz.: 
n° 8 testa alta, n° 4 beccanti) GERMANO 

maschio + femmina da prato a conchiglia con asta vento 
direzionale. Testa amovibile e direzionabile (confezione 
da 6 pz: n° 2 maschi testa alta, n° 1 maschio beccante, 
n° 2 femmine testa alta, n° 1 femmina beccante)

87140

67020
OCA GRANAIOLA
a conchiglia con testa amovibile e intercambiabile 
(confezione da 6 pz.: n° 4 con collo curvo, 
n° 2 con collo diritto)

67024
OCA LOMBARDELLA
a conchiglia con testa amovibile e intercanbiabile
(confezione da 6 pz.: n° 4 con collo curvo, 
n° 2 con collo diritto)

61636
OCA LOMBARDELLA
da prato con corpo pieno 
pieghevole e con asta vento 
direzionale (confezione da 12 pz.: 
n° 8 testa alta, n° 4 beccanti)

61648
CODONE in pastura 
maschio+femmina
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87202 87138

87102M 87102F
87114F

OCA GRANAIOLA
rigida con chiglia piena
(confezione da 6 pz.: n° 2 posizione
testa alta, n° 2 posizione beccante,
n° 2 posizione testa curva)

GERMANO
maschio + femmina da prato con base e asta - 
vento direzionale (confezione da 6 pz.: n° 2 maschi 
testa alta, n° 1 maschio beccante, n° 2 femmine 
testa alta, n° 1 femmina beccante)

87152F
FISCHIONE MAGNUM
femmina - lunghezza totale cm 42

87120F
FISCHIONE
femmina con chiglia piena
lunghezza totale cm 34

87120M
FISCHIONE
maschio con chiglia piena
lunghezza totale cm 34

87152M
FISCHIONE MAGNUM
maschio - lunghezza totale cm 42

GERMANO
maschio SERIE ECONOMICA 
con chiglia piena - lunghezza 
totale cm 33

GERMANO
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 35

87150F
GERMANO MAGNUM
femmina - lunghezza totale cm 46

87150M
GERMANO MAGNUM
maschio - lunghezza totale cm 46

87118F87118M
ALZAVOLA
maschio con chiglia piena -
lunghezza totale cm 25

ALZAVOLA
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 25

87200
OCA LOMBARDELLA
rigida con chiglia piena
(confezione da 6 pz.: n° 2 posizione 
testa alta, n° 2 posizione beccante, 
n° 2 posizione testa curva)

GERMANO
femmina SERIE ECONOMICA 
con chiglia piena - lunghezza 
totale cm 33

87110
GERMANO
in pastura maschio +
femmina feeding

87114M
GERMANO
maschio con chiglia piena 
- lunghezza totale cm 35
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87100

87124F 87128M

87116F

87132F

87116M

87126F

87132M

87122F

87126M

87134F

87122M

87128F

87136F

87170

FOLAGA
con chiglia piena -
lunghezza totale cm 29

MORIGLIONE
femmina con chiglia 
piena - lunghezza 
totale cm 34

MESTOLONE
maschio con chiglia 
piena - lunghezza 
totale cm 34

CODONE
femmina con chiglia 
piena - lunghezza 
totale cm 34

87124M
MORIGLIONE
maschio con chiglia 
piena - lunghezza 
totale cm 34

CANAPIGLIA
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 34

CODONE
maschio con chiglia 
piena - lunghezza 
totale cm 42

MORETTA
femmina con chiglia 
piena - lunghezza 
totale cm 28

CANAPIGLIA
maschio con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 34

MARZAIOLA
femmina con chiglia 
piena - lunghezza 
totale cm 25

MORETTA
maschio con chiglia 
piena - lunghezza 
totale cm 28

GERMANO
femmina con chiglia piena nella 
posizione di lisciarsi le penne - 
lunghezza totale cm 35

MARZAIOLA
maschio con chiglia 
piena - lunghezza totale 
cm 25

MESTOLONE
femmina con chiglia 
piena - lunghezza 
totale cm 34

CODONE
femmina con chiglia piena nella 
posizione di lisciarsi le penne - 
lunghezza totale cm 35

ZAINO PORTASTAMPI
in robusto tessuto PVC mimetico. Quattro 
borchie forate sul fondo dello zaino 
permettono una buona asciugatura degli 
stampi. Una tasca esterna, tracolle da mm 40 
regolabili con spallacci. Parte superiore in rete 
idrorepellente, con chiusura a coulisse. 
Dim.: cm 46 x 40 x 80 
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COLOMBACCIO 
MAGNUM
TESTA ALTA 
con gambe e asta 
vento direzionale

87252
COLOMBACCIO 
MAGNUM
BECCANTE 
con gambe e asta 
vento direzionale

87250
COLOMBACCIO 
TESTA ALTA 
a conchiglia con asta 
vento direzionale

87254
COLOMBACCIO 
TESTA BASSA 
a conchiglia con  asta 
vento direzionale

87256

61121
COLOMBACCIO
testa alta con gambe e 
asta direzionale

61122
COLOMBACCIO 
Mod. PICCOLO
con gambe e asta 
vento direzionale

61127
PAVONCELLA
posata

61128
PAVONCELLA
con gambe e asta 
vento direzionale

61134
TORTORA 
EUROPEA
con asta

61136
COLOMBACCIO
pieghevole, soffice 
con astina

61135
COLOMBACCIO
a conchiglia

61202
COLOMBACCIO
con gambe beccante

61140
PIVIERE
posato

61203
PAVONCELLA
Silhouette 

61204
PAVONCELLA
Silhouette magnum

61249
TORTORA 
EUROPEA
posata con pinza
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61129
BECCACINO
posato

61123
STORNO
posato

61124
CESENA
posata

61125
TORDO SASSELLO
posato

61126
TORDO BOTTACCIO
posato

61131
ALLODOLA posata

61141
CORNACCHIA
posata con 
gambe e asta

61145
GAZZA posata

61130
MERLO
posato

61143
CORVO
posato con asta direzionale

61142
CORNACCHIA
in volo smontabile

61144
CORVO 
in volo smontabile

61208
TOTANO

61206
PITTIMA REALE

61207
COMBATTENTE

61153
CORVO
pieghevole, soffice 
con astina

61146
STORNO
silhouette a libro

Offerta
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61115
ALLODOLA
in volo

61116
STORNO
in volo

61117
PAVONCELLA
in volo

61118
CESENA
in volo

61138
COLOMBACCIO
in volo

61137
MERLO
in volo

61139
TORTORA 
EUROPEA
in volo

61120
FALCO
in volo ali fisse

61148
ALZAVOLA
in volo, maschio e femmina

61149
GERMANO
in volo, maschio e 
femmina
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61166
FAGIANO
maschio posato 
con gambe

61164
GUFO REALE
con base

61168
FALCO PELLEGRINO
posato 

61162
OCA CANADESE
con gambe

61157
GABBIANO
in acqua

61167
ANATROCCOLO
in piedi

61158
ANATROCCOLO

in acqua

61160
CIGNO
in acqua

61147
CHIURLO

posato con gambe

61154
CICOGNA
con gambe

61630
CORMORANO

con puntale

61155
FENICOTTERO

con gambe

61156
AIRONE

con gambe

61159
RANA

GUFO SPAVENTAPASSERI
fluorescente in plastica. 
Estremamente efficacie per la 
protezione delle colture dai nocivi e 
sui terrazzi per allontanare colombi 
e tortore

87160
GUFO SPAVENTAPASSERI 
CON ALI MOBILI
fluorescente in plastica. Estremamente 
efficacie per la protezione delle colture 
dai nocivi e sui terrazzi per allontanare 
colombi e tortore

87162
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61298
CORDINO Ø 1 mm
alta resistenza 
bobina da 700 m

61680
CORDINO per ancoraggio 
stampi in spola da m 30

61686
BALZA in ottone
per anatra

61688
IMBRAGATURA 
per uccelli, in cuoio, 
regolabile

61684
BALZA per colombo o civetta; 
cuoiattoli staccabili

61685
BALZA in cuoio per colombo con 
girella e moschettone

61297
TRECCIA Ø 3 mm
alta resistenza, per ancoraggio 
stampi anatre, rotolo da 375 m, 
colore verde

61671
CORDINO Ø 1,5 mm
alta resistenza, per racchetta 
volantini, rotolo da 500 m, 
colore verde

61678
ASPO
girevole in pvc 
per cordino

61675
ANCORA 
a barretta, g 140

61676
ANCORA
per stampi anatre g 150

61299
CORDINO Ø 1 mm
alta resistenza - bobina da 50 m

61690

61694

BALZA SEMPLICE
in cuoio con bottone
automatico, per colombo

BALZA SEMPLICE
in cuoio con cordino e bottone 
automatico, per volantino

61692
BALZA DOPPIA
in cuoio con girelle e 
bottoni automatici, 
per colombo

71051
SUPPORTO 
per appendere gli stampi posati in 
plastica da ramo, lunghezza totale 
cm 53, in acciaio plastificato verde 
con bilanciere. Ideale per ns codici: 
61126 - 61126EC - 61125 - 61125EC 
- 61124 - 61124EC - 61130 - 61134 
- 61145 - 61145EC - 61141 - 61143 - 
61121 - 61122 - 67044EC - 67045EC
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TUNNEL PER UCCELLI DA RICHIAMO

MAGLIA DEL FONDO ed ESTERNA 
mm 15 COLORE NERO:

61745

61750

61755

Largh. cm 60 x 40 alt. x m 3 lungh.

MAGLIA DEL FONDO ed ESTERNA 
mm 15 COLORE VERDE:

61814

MAGLIA DEL FONDO mm 4, 
ESTERNA mm 18 COLORE VERDE:

MAGLIA DEL FONDO ed ESTERNA 
mm 18 COLORE VERDE:

6179861836 Largh. cm 60 x 60 alt. x m 6 lungh. Largh. cm 60 x 60 alt. x m 6  lungh.

MAGLIA DEL FONDO ed ESTERNA
mm 18 COLORE VERDE:

MAGLIA DEL FONDO ed ESTERNA
mm 15 COLORE NERO:

MAGLIA DEL FONDO mm 4,
ESTERNA mm 15 COLORE NERO:

61742

6172161716

61722

61768

61723

61724

61719

Largh. cm 80 x 60 alt. x m 6 lungh.

Largh. cm 80 x 80 alt. x m 2 lungh.Largh. cm 70 x 70 alt. x m 2 lungh.

Largh. cm 80 x 80 alt. x m 3 lungh.

Largh. cm 90 x 75 alt. x m 6 lungh.

Largh. cm 80 x 80 alt. x m 4 lungh.

Largh. cm 80 x 80 alt. x m 5 lungh.

Largh. cm 70 x 70 alt. x m 5 lungh. Largh. cm 60 x 40 alt. x m 4 lungh.

Largh. cm 60 x 40 alt. x m 6 lungh.

Largh. cm 120 x 100 alt. x m 8 lungh.
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88040
Richiamo per ALLODOLA 
in ottone nichelato con anellino. 
Dimensioni: Ø mm 18,5. 
Made in France

88042 88044 88046
Richiamo per ALLODOLA 
in legno e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 90 e Ø mm 30. 
Made in France

Richiamo per ALLODOLA 
in legno e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 60 e Ø mm 23. 
Made in France

Richiamo per ALLODOLA 
in legno con vite piombo. 
Dimensioni: mm 82 e Ø mm 21. 
Made in France

71240
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO in 
legno di noce con vite. 
Dimensioni: mm 21 x 21 
x lunghezza mm 90

71242
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO “zip”, 
in legno con vite 
ottone, tipo pugliese. 
Dimensioni: Ø mm 19 x 
lunghezza mm 107

71272
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO borsa pelle 
con voce ottone.
Dimensioni: larghezza mm 
45 x lunghezza mm 98

71244
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO “zip” 
in legno con vite 
piombo, tipo pugliese. 
Dimensioni: Ø mm 19 x 
lunghezza mm 88

71274
Richiamo per TORDO 
SASSELLO voce ottone 
con bocchino in plastica.
Dimensioni: Ø mm 18 x 
lunghezza mm 48

71060
Richiamo per  
ALLODOLA
in ottone tornito
Dimensioni : 
Ø mm 17 x mm 6

71110
in ottone, tipo “merano” n° 3,
Ø 17 mm con anellino

Richiamo per 
ALLODOLA

Richiamo per ALLODOLA

71120
in ottone, tipo “merano” n° 2,
Ø 12 mm con anellino

71170
in ottone nichelato, 
n° 5, Ø 20 mm

71130
in ottone, tipo “merano” n° 1,
Ø 10 mm con anellino

71080
Richiamo per  
ALLODOLA 
in metallo nichelato 
tipo “palermitana”.
Dimensioni: 
base mm 46 x altezza mm 50

71180
in ottone nichelato, 
n° 1, Ø 11 mm

71100
Richiamo per 
ALLODOLA 
serie completa in 
ottone cromato

Richiamo per 
PISPOLE

71150
in ottone nichelato, 
n° 3, Ø 17 mm

71140
Richiamo per ALLODOLA 
in ottone ad imbuto.
Dimensioni: 
Ø mm 19 x lunghezza mm 52

71190
in ottone nichelato, 
n° 2, Ø 14 mm



49

PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

71246
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO in latta 
ottone, nichelato, concavo 
Ø 28 mm con anellino

Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO, 
TORDO SASSELLO 
e CESENA in ottone 
nichelato con anellino. 
Dimensioni: Ø mm 24. 
Made in France

88050 88052 88054
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO, TORDO 
SASSELLO e CESENA 
in ottone nichelato con anellino. 
Dimensioni: Ø mm 26,5. 
Made in France

Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO e STARNA in 
ottone nichelato con anellino. 
Dimensioni: Ø mm 24. 
Made in France

88056
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO, ZIRLO a mantice 
in legno e gomma, con voce in 
ottone. 
Dimensioni: mm 100 e Ø mm 23. 
Made in France

88057
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO, ZIRLO a 
mantice in legno e gomma, 
con voce in ottone. 
Dimensioni: mm 99 e Ø mm 
23. Made in France

88058
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO, ZIRLO 
a mantice in legno e gomma, 
con voce in ottone. 
Dimensioni: mm 77 e Ø mm 33. 
Made in France

Richiamo per MERLO 
e TORDO BOTTACCIO 
in legno e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 58 e Ø mm 40. 
Made in France

88060
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO in legno e voce 
ottone con anellino. 
Dimensioni: mm 45 e Ø mm 
12,5. Made in France

88062
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO in legno, ottone 
nichelato e ZIRLO voce ottone. 
Dimensioni: mm 60 e Ø mm 31. 
Made in France

Richiamo per TORDO BOTTACCIO 
e TORDO SASSELLO in ottone e 
ottone nichelato con anellino. 
Dimensioni: mm 23 e Ø mm 25. 
Made in France

88064

88048 88066
Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO in legno 
e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 90 Ø 
mm 37. Made in France

88068
Richiamo TRIAL per TORDO BOTTACCIO, 
TORDO SASSELLO e CESENA in legno 
e ottone nichelato. Può anche riprodurre il 
canto del tordo ferito. 
Dimensioni: mm 61 Ø mm 19. Made in France
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88070 88072

Richiamo a due tubi per TORDO 
SASSELLO e CESENA in ottone 
nichelato con anellino. 
Dimensioni: mm 36 e larghezza mm 33. 
Made in France

Richiamo per TORDO 
BOTTACCIO in acrilico colorato e 
ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 73 Ø mm 32. 
Made in France

88076
Richiamo a tre voci per 
TORDO SASSELLO 
in legno e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 92 e Ø mm 36. 
Made in France

88074
Richiamo per 
TORDO SASSELLO 
in legno e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 90 Ø mm 34. 
Made in France

88078
Richiamo per 
TORDO SASSELLO 
in acrilico colorato e ottone 
nichelato. 
Dimensioni: mm 73 Ø mm 32. 
Made in France

71290
Richiamo per 
MERLO concavo, 
in latta ottone. 
Dimensioni: Ø mm 33 
x mm 15

71292
Richiamo per 
MERLO a mantice 
tipo gomma.
Dimensioni: Ø mm 42 
x lunghezza mm 64

Richiamo per MERLO in 
ottone nichelato con anellino. 
Dimensioni: Ø mm 32. 
Made in France

88086

Richiamo per MERLO
in ottone nichelato con anellino. 
Dimensioni: Ø mm 39. 
Made in France

88088 88090

88092

Richiamo per MERLO 
a mantice in legno, gomma 
e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 85 e Ø mm 40. 
Made in France

Richiamo per MERLO 
a mantice in legno, gomma e ottone 
nichelato. 
Dimensioni: mm 115 e Ø mm 39. 
Made in France

88094

Richiamo per MERLO 
in legno e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 63 e Ø mm 39. 
Made in France

71222
richiamo CESENA in ottone 
con bocchino in legno.
Dimensioni: Ø mm 23 x 
lunghezza mm 92
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71322

71220
richiamo per CESENA a mantice
tipo gomma, voce ottone.
Dimensioni: Ø mm 40 x 
lunghezza mm 130

Richiamo per CESENA e PERNICE ROSSA 
a mantice in legno, gomma e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 128 e Ø mm 40. 
Made in France

88080
Richiamo per 
CESENA e PERNICE ROSSA 
in ottone nichelato. 
Dimensioni mm 75 e Ø mm 26. 
Made in France

88082

Richiamo per CESENA 
in ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 42 e Ø mm 25. 
Made in France

88084 71400
richiamo per QUAGLIA, 
con borsa in pelle, 
voce ottone.
Dimensioni: larghezza 
mm 60 x lunghezza mm 180

88150
Richiamo per QUAGLIA 
a mantice in legno, gomma e ottone 
nichelato. 
Dimensioni: mm 112 e Ø mm 40. 
Made in France

71310
richiamo per BECCACINO,
borsa in pelle, a due voci.
Dimensioni: larghezza mm 84 x 
lunghezza mm 140

71330
richiamo per GAZZA 
in ottone.
Dimensioni: Ø mm 33 x 
lunghezza mm 53

71340
richiamo per PAVONCELLA,
trombetta in legno verniciato.
Dimensioni: Ø mm 32 x 
lunghezza mm 78

71350 71360 71370
richiamo per PAVONCELLA,
trombetta in ottone.
Dimensioni: Ø mm 23 x 
lunghezza mm 53

richiamo per PAVONCELLA 
tipo “foglia” in legno verniciato.
Dimensioni: Ø mm 14 x 
lunghezza mm 98

richiamo per PIVIERE
in legno verniciato.
Dimensioni: Ø mm 23 x 
lunghezza mm 93

richiamo STARNA a mantice
tipo gomma, voce ottone.
Dimensioni: Ø mm 40 x 
lunghezza mm 130
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88154
Richiamo per COLOMBACCIO e 
TORTORA in legno. 
Dimensioni: mm 110 e Ø mm 42. 
Made in France

88156
Richiamo per COLOMBACCIO e 
TORTORA in legno. 
Dimensioni: mm 110 e Ø mm 42. 
Made in France

71430
richiamo per ALZAVOLA 
in tubo d’ottone.
Dimensioni: Ø mm 13 x 
lunghezza mm 67

Richiamo per GAZZA PICA 
PICA, GAZZA GHIANDAIA 
e BECCACCIA 
in ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 70 e Ø mm 32. 
Made in France

88166

Richiamo per ANATRA 
ALZAVOLA FEMMINA e 
CORVO in legno e plastica. 
Dimensioni: mm 99 Ø mm 27. 
Made in France

Richiamo per CORVO 
in legno e plastica. 
Dimensioni: mm 115 Ø mm 32. 
Made in France

88158
Richiamo per CORVO 
in legno e plastica. 
Dimensioni: mm 120 Ø mm 31. 
Made in France

Richiamo per CORVO 
in acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 128 Ø mm 25. 
Made in France

Richiamo per CORVO 
in acrilico colorato e plastica. 
Dimensioni: mm 120 Ø mm 35. 
Made in France

88160 88162

Richiamo per ANATRA 
ALZAVOLA MASCHIO 
in ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 58 Ø mm 14. 
Made in France

8812488164 88126

Richiamo per ANATRA 
ALZAVOLA MASCHIO 
in legno e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 108 Ø mm 30. 
Made in France

88128
Richiamo per ANATRA ALZAVOLA 
MASCHIO  in acrilico colorato e ottone 
nichelato. 
Dimensioni: mm 118 Ø mm 32. 
Made in France

88130
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Richiamo per ANATRA ALZAVOLA 
FEMMINA in acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 112 Ø mm 32. 
Made in France

88132 71440
richiamo per FOLAGA 
tromba doppia in legno.
Dimensioni: Ø mm 36 x 
lunghezza mm 143

88140
Richiamo per FOLAGA in legno. 
Dimensioni: mm 100 e Ø mm 30. 
Made in France

88120
Richiamo per ANATRA 
MORIGLIONE e MORETTA
in legno. 
Dimensioni: mm 115 Ø mm 17. 
Made in France

Richiamo per ANATRA CODONE 
in ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 60 Ø mm 19. 
Made in France

88122 71450
richiamo per
FISCHIONE 
in ottone.
Dimensioni: Ø 28 mm

71460
richiamo per 
FISCHIONE 
ad imbuto in ottone.
Dimensioni: Ø mm 30 x 
lunghezza mm 75

88134
Richiamo per ANATRA FISCHIONE 
MASCHIO e STARNA 
in legno e ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 57 e Ø mm 30. 
Made in France

88136
Richiamo per ANATRA FISCHIONE 
MASCHIO in acrilico colorato e 
ottone nichelato. 
Dimensioni: mm 70 Ø mm 32. 
Made in France

88138
Richiamo per ANATRA FISCHIONE 
FEMMINA in acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 129 Ø mm 32. Made in 
France

88026
RICHIAMO GERMANO TIMBER MAGIC
in acrilico verde. 
Dimensioni: Ø mm 33 x lunghezza mm 122

88028
RICHIAMO GERMANO MALLARD MAGIC
in acrilico blue.
Dimensioni: Ø mm 33 x lunghezza mm 124

88030
RICHIAMO GERMANO NATURAL
in legno di ciliegio.
Dimensioni: Ø mm 33 x lunghezza mm 105
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Richiamo per ANATRA 
GERMANO in legno. 
Dimensioni: mm 126 Ø mm 29. 
Made in France

88108 88110 88112
Richiamo per ANATRA 
GERMANO in legno. 
Dimensioni: mm 126 Ø mm 29. 
Made in France

Richiamo per ANATRA 
GERMANO con una lamella, 
in acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 118 Ø mm 32. 
Made in France

88114
Richiamo per ANATRA 
GERMANO con due lamelle, 
in acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 118 Ø mm 32. 
Made in France

Richiamo per ANATRA 
GERMANO con tre lamelle, 
in acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 116 Ø mm 32. 
Made in France

88116 88118
Richiamo per ANATRA 
GERMANO con una lamella, 
in acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 116 Ø mm 32. 
Made in France

88102
88104

Richiamo per ANATRA GERMANO 
a mantice in legno e gomma. 
Dimensioni: Ø mm 50 x lunghezza mm 310
Made in France

Richiamo per ANATRA 
GERMANO a mantice 
in legno e gomma. 
Dimensioni: Ø mm 40 x 
lunghezza mm 163. 
Made in France

88106
Richiamo per ANATRA 
GERMANO a mantice 
in legno e gomma. 
Dimensioni: mm 330 e Ø mm 47. 
Made in France

88144
Richiamo per OCA SELVATICA 
con una lamella, in acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 132 Ø mm 35. 
Made in France

Richiamo per OCA LOMBARDELLA 
con una lamella, in acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 127 Ø mm 35. 
Made in France

88147
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88174
Richiamo per CAPRIOLO 
in legno. 
Dimensioni: mm 66 Ø mm 23. 
Made in France

88176
Richiamo per CAPRIOLO 
in legno. 
Dimensioni: mm 89 Ø mm 33. 
Made in France

88178
Richiamo per CAPRIOLO 
in legno. 
Dimensioni: mm 97 Ø mm 31. 
Made in France

88180
Richiamo per CAPRIOLO 
in legno. 
Dimensioni: mm 90 Ø mm 29. 
Made in France

Richiamo per CAPRIOLO 
in acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 112 Ø mm 32. 
Made in France

88182
Richiamo per CAPRIOLO 
Dal lato grande imitazione capriolo maschio 
adulto; dal lato piccolo imitazione cucciolo di 
capriolo che piange. In acrilico colorato. 
Dimensioni: mm 123 Ø mm 26. 
Made in France

88184

88002
RICHIAMO CAPRIOLO MASCHIO
tromba in plastica nera.
Dimensioni: larghezza mm 115  x  
lunghezza mm 330  x  altezza mm 70

71428
RICHIAMO OCA

a mantice in 
gomma e legno.

Dimensioni: Ø mm 60 x 
lunghezza mm 270

71436
RICHIAMO OCA
a bocca in pvc azzurro.
Dimensioni: Ø mm 31 x 
lunghezza mm 116

88034
RICHIAMO
CINGHIALE GIOVANE
in acrilico e plastica.
Dimensioni: Ø mm 29 x 
lunghezza mm 136



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

56

88172
Richiamo per CINGHIALE 
in legno e plastica. 
Dimensioni: mm 310 e Ø mm 32. 
Made in France

88170
Richiamo per CINGHIALE a 
lunga portata, in legno e plastica. 
Dimensioni: mm 285 e Ø mm 32. 
Made in France

Richiamo per VOLPE 
(imita il verso del coniglio) in legno. 
Dimensioni: mm 62 e Ø mm 25.
Made in France

88186
Richiamo per VOLPE 
(imita il verso del topo) in legno e voce ottone. 
Dimensioni: mm 77 e Ø mm 14. 
Made in France

88188

71480
SORDINA in ottone per roccolo 
a 4 voci

71490
SORDINA in ottone per roccolo 
a 6 voci

71500
SORDINA in ottone per roccolo 
a 8 voci

71565
CORDONCINO 
in polipropilene, verde militare, 
PORTA RICHIAMO 
ANATRA-OCA

88016
CORDONCINO DOPPIO

camo in polipropilene,
PORTA RICHIAMO ANATRA-OCA

88018
CORDONCINO TRIPLO
camo in polipropilene,
PORTA RICHIAMO ANATRA-OCA
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71551
FISCHIETTO PIATTO 
in plastica due toni verde con cordino

71516
FISCHIETTO CHASSEUR
piatto in osso di bufalo con cordoncino

71590
FISCHIETTO IN PLASTICA 
nera a trillo per addestramento

71555
FISCHIETTO “FIDO” 
per addestramento cani, 
piatto in plastica

71600
FISCHIETTO MINI “MUNDIAL” 
a trillo in ottone cromato per 
addestramento

71522
FISCHIETTO CANADESE
a trillo in plastica nera per 
addestramento

71538
FISCHIETTO PIATTO 
CHASSEUR
in acciaio due toni

71570
FISCHIETTO PROFESSIONAL 
a trillo in ottone cromato per 
addestramento

71525
FISCHIETTO SCOUT 
due toni in metallo cromato 
con anello

71518
FISCHIETTO MARINE
in plastica arancione per 
addestramento

71580
FISCHIETTO “MEDIUM” 
a trillo in ottone cromato per 
addestramento

71517
FISCHIETTO MARINA 
militare cromato con anello

71540
FISCHIETTO IN OTTONE 
cromato mm 40

71520
FISCHIETTO ULTRASUONI 
in ottone cromato mm 50

71530
FISCHIETTO IN OTTONE 
cromato afono regolabile mm 75

71515
FISCHIETTO DOG TRAINER
special dual tone, in plastica nera 
con cordoncino verde militare

FISCHIETTO DRESSEUR
due toni, in osso di bufalo
con cordoncino

71512 mm 60

71514 mm 85

Classic nero

71501
Classic rosso

71502
Classic arancio fluo

71503
Classic giallo fluo

71504

FISCHIETTO FOX 40 CLASSIC, composto da tre camere sonore, suono molto profondo udibile 
fino a 1 km di distanza, 115 dB. Possibiltà di utilizzo anche se bagnato
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FISCHIETTO ACME 210.5 in plastica per cani. Un suono dal tono molto acuto, ha una frequenza di 5900 Hz. Adatto per guidare cani da caccia come 
Espaniel breton, Springer spaniel, Kurzhaar, Retrievers e anche per cani anziani. Prodotto made in England

71572 71574 71576 71578

FISCHIETTO ACME 211.5 in plastica per cani. Un suono dal tono alto e duro, ha una frequenza di 4850 Hz facilmente udibile a grande distanza. 
Indicato per cani da caccia come Setter Inglese e Poienter inglese. Prodotto made in England

71582 71584 71586 71588

FISCHIETTO ACME 212 in plastica per cani. Un suono dal tono chiaro, ha una frequenza di 5050 Hz. Adatto per lavori a distanza. Ideale per guidare 
cani da caccia come Espaniel breton, Springer spaniel, Kurzhaar, Retrievers. Prodotto made in England

71592 71594 71596

arancio fluo

arancio fluo

arancio fluo

nero

nero

nero

verde fluo

verde fluo

verde fluo

rosa fluo

rosa fluo
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rosa fluo

71560 CORDONCINO porta fischietto
con moschettone

71510 CATENELLA porta fischietto con 
anello e moschettone

Rosso

Nero

Arancio fluo

Giallo fluo

71506

71507

71508

71509

CORDONCINO FOX 40 ANTIPANICO 
regolabile, ideale per tutti i modelli di fischietto, dotato dell’innovativo meccanismo antipanico, si sgancia da solo se rimane impigliato. 
Molto resistente
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71526
CORNO TASCABILE
cm 12 in ottone lucido
con un anello fisso

71532
CORNO PIATTO CURVO
cm 25 in plastica verde con 
due anelli fissi

71528
CORNO PIATTO CURVO
cm 31 in ottone lucido con 
due anelli fissi

71526EC
CORNO TASCABILE
cm 12 in ottone lucido con 
un anello fisso

71527EC
CORNO PIATTO CURVO
cm 16 in ottone lucido con 
un anello fisso

71528EC
CORNO PIATTO CURVO
cm 31 in ottone lucido con 
due anelli fissi

71529EC
CORNO PIATTO CURVO
cm 25 in ottone lucido con 
due anelli fissi

71524 71534CORDONCINO
in nylon verde Ø 3 mm con 
moschettone

CORDONCINO PORTA CORNO
in nylon verde Ø 3 mm,
con due moschettoni



61

PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

71606
N. 2/0  

mm 33x25x37 
Peso g. 23

71604
N. 3/0  

mm 26x19x29 
Peso g. 12

CAMPANE “CHAMONIX”
in acciaio al carbonio

71602
N. 1

mm 47x34x26
Peso g. 15

71603
N. 4/0

mm 21x19x14 
Peso g. 5

71608
N. 0 

mm 41x31x46 
Peso g. 50

71609
N. 1   

mm 54x48x36 
Peso g. 85

71605
N. 2

mm 66x47x41 
Peso g. 60

71607
N. 3

mm 88x63x55 
Peso g. 110

71611
N. 2

mm 35x32x27 
Peso g. 35

71613
N. 4

mm 45x42x35 
Peso g. 65

CAMPANE “VALSASSINA”
in acciaio al carbonio

CAMPANE “BRESCIA”
in acciaio al carbonio
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CAMPANE “INVECCHIATE”

71615 71633 71619 71631
CAMPANACCIO 
QUADRO MEDIO
mm 52 x 43 x 35. Peso g 47

CAMPANACCIO 
QUADRO PICCOLO
mm 43 x 39 x 30. Peso g  33

CAMPANACCIO TONDO 
GRANDE
mm 62 x 53 x 32. Peso g 45

CAMPANACCIO TONDO 
MEDIO
mm 52 x 45 x 27. Peso g 32 

71617
CAMPANACCIO 
GRANDE
mm 65 x 41 x 32.
Peso g 44

71623 71625 71629
CAMPANACCIO 
MEDIO
mm 52 x 37 x 28. 
Peso g 27

CAMPANACCIO 
PICCOLO
mm 43 x 32 x 26. 
Peso g 22

CAMPANACCIO 
MIGNON
mm 33 x 27 x 20.
Peso g 15

71680

71683

71681

71684

71682

71685

SONAGLIO in ottone lucido

Ø mm 17

Ø mm 25

Ø mm 19

Ø mm 30

Ø mm 22

Ø mm 36

CAMPANELLA
in ottone fuso TONDA
con bocca Ø 5 cm
Peso g  55

71650
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71648 7164471638 71636 7163271612

71628 71626 7164071614 71616 71618

71634 716307161071620 71622 71624

71642 71646 71656 7165771661 71655

71660 71654 71658 71659

SPILLE IN PELTRO
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PORTACHIAVI IN PELTRO

PIUME PER CAPPELLI

71679 71670 71671 71678 71675

71472 71473 7147471471 71477

71672 71673 71677 71674

71479 71481 7148271478 71483

71486 71487 7148871484 71485 71489
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COMPLETO PULIZIA
PER FUCILE
in valigetta di plastica nera contenente: 
bacchettone in legno verniciato 3 pezzi, 
scovolo in pura lana, scovolo in crine, 
scovolo bronzo spazzola, 2 proteggi 
percussore, flacone olio 125 ml, panno e 
avviatore in nylon

71740
cal. 12

COMPLETO PULIZIA
PER FUCILE
in scatola di legno, con 
bacchettone in acciaio 
plastificato 3 pezzi

71720
cal. 12

71730
cal. 20

COMPLETO PULIZIA
PER FUCILE
in scatola di plastica con 
bacchettone in legno 3 pezzi

71700
cal. 12

71710
cal. 20

71715
cal. 16

COMPLETO PULIZIA
PER FUCILE
in sacchetto plastica, con 
bacchettone in legno 3 pezzi

71690
cal. 12
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COMPLETO PULIZIA
PER PISTOLA O 
REVOLVER
contenente: bacchettone 
in ottone 2 pezzi, scovolo 
in lana, scovolo in crine, 
scovolo in ottone spazzola e 
tubetto per olio

71810
cal. 4,5

71820
cal. 7,65

71830
cal. 9

71840
cal. 11

71850
cal. 22

71860
cal. 38

COMPLETO PULIZIA
PER CARABINA
in scatola di plastica, con 
bacchettone in acciaio 
ricoperto 3 pezzi

71750
cal. 4,5

71760
cal. 7

71770
cal. 8

71780
cal. 9

71790
cal. 10

71800
cal. 22 - 5,6 mm

COMPLETO PULIZIA
PER PISTOLA O REVOLVER
contenente: bacchettone in ottone 2 pezzi, 
scovolo in crine, scovolo in ottone spazzola 
e avviatore

71900
cal. 11

71880
cal. 7,65

71910
cal. 22

71890
cal. 9

71920
cal. 38

COMPLETO PULIZIA
PER FUCILE
in scatola di plastica, con 
bacchettone in acciaio 
ricoperto 3 pezzi

71732
cal. 12

71734
cal. 20

71735
cal. 24

71736
cal. 28

71738
cal. 32

71739
cal. 36- 410

71802
cal. 30.06
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71741 71751 71754

71742 71752 71755

71743 71753 71756

COMPLETO PULIZIA PER FUCILE
con trascinatore a corda, scovolo in lana, 
ottone a spazzola e avviatore

COMPLETO PULIZIA PER CARABINA
con trascinatore a corda, scovolo in lana, 
ottone a spazzola e avviatore

cal. 12 cal. 22 - 5,6 mm cal. 9

cal. 16 cal. 7 cal. 10

cal. 20 cal. 8 cal. 30.06

COMPLETO PULIZIA PER FUCILE
con trascinatore guaina nylon, con quattro scovoli 
fissi due in lana e due in ottone a spazzola e una 
impugnatura  a T 

COMPLETO PULIZIA PER FUCILE
con trascinatore guaina nylon, con quattro scovoli 
fissi due in lana e due in ottone a spazzola e due 
impugnature  a T 

COMPLETO PULIZIA PER CARABINA
con trascinatore guaina nylon, con quattro scovoli 
fissi due in lana e due in ottone a spazzola e una 
impugnatura  a T 

COMPLETO PULIZIA PER CARABINA
con trascinatore guaina nylon, con quattro scovoli 
fissi due in lana e due in ottone a spazzola e due 
impugnature  a T 

71744

71747

71757

71764

71761

71767

71745

71748

71758

71765

71762

71768

71746

71749

71759

71766

71763

71769

cal. 12

cal. 12

cal. 22 - 5,6 mm

cal. 22 - 5,6 mm

cal. 9

cal. 9

cal. 16

cal. 16

cal. 7

cal. 7

cal. 10

cal. 10

cal. 20

cal. 20

cal. 8

cal. 8

cal. 30.06

cal. 30.06
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71990 BACCHETTONE PER FUCILE TRAP
1 pezzo Ø 8 mm lungo cm 94, in acciaio 
plastificato con impugnatura in legno

72000 BACCHETTONE IN LEGNO
1 pezzo per fucile, con impugnatura.
Cal.: 12 – 16 – 20

72010 BACCHETTONE IN ACCIAIO
1 pezzo Ø 5 mm per carabina, impugnatura in 
legno girevole. Cal.: 6 – 6,35 – 7 – 7,5 – 7,62 – 7,65 
– 8 – 9 – 10 – 12 – 14 – 22 – 32 – 36 – 38 – 44 – 45 
– 357

72020

71781 7178471772

71782 71785

71783

BACCHETTONE IN ACCIAIO RICOPERTO
1 pezzo per fucile, impugnatura in legno, Ø 8 mm. 
Cal.: 12 – 16 – 20 – 24 – 28 – 32 – 36 – 410

71771 cal. 20

cal. 5,5 mm - 22 -222 cal.8 mm - 8x57/68Scal. 12

cal. 7 mm - 270 -284 cal. 9,3 mm - 375 - 378

cal. 308-30.06-300-7.62

71930
BACCHETTONE IN LEGNO
3 pezzi per fucile, impugnatura anatomica. Cal.: 12 – 16 – 20

71940
BACCHETTONE IN ACCIAIO PLASTIFICATO
3 pezzi per fucile, impugnatura in legno, Ø 8 mm. 
Cal.: 12 – 16 – 20 – 24 – 28 – 32 – 36 – 410

72015 BACCHETTONE IN OTTONE
1 pezzo Ø 4 mm per carabina, impugnatura in 
plastica girevole. Cal.:4,5 (177) - 6 – 6,35 – 7 – 7,5 
– 7,62 – 7,65 – 8 – 9 – 10 – 12 – 14 – 22 – 32 – 36 – 
38 – 44 – 45 – 357

72018 BACCHETTONE IN ACCIAIO RICOPERTO
1 pezzo per carabina, con impugnatura girevole. Ø 
5 mm. Cal.: 6 - 6,35 - 7 - 7,5 - 7,62 - 7,65 - 8 - 9 - 10 - 
12mm - 14mm - 22 - 32 - 36 - 38 - 44 - 45 - 357

PULITORE  PER CANNA FUCILE
pulisce rapidamente la canna del vostro fucile o carabina. La sua 
spazzola in bronzo si adatta al diametro della canna, elimina in un 
solo passaggio le particelle più grandi, quindi il cavo pulisce i residui 
rimanenti, lasciando l’interno della canna impeccabile grazie ad una 
superficie di pulizia molto più densa di una patch standard. Ingombro 
ridotto, può essere facilmente portato ovunque, nessun assemblaggio

PULITORE  PER CANNA CARABINA
pulisce rapidamente la canna del vostro fucile o carabina. La sua 
spazzola in bronzo si adatta al diametro della canna, elimina in un 
solo passaggio le particelle più grandi, quindi il cavo pulisce i residui 
rimanenti, lasciando l’interno della canna impeccabile grazie ad una 
superficie di pulizia molto più densa di una patch standard. Ingombro 
ridotto, può essere facilmente portato ovunque, nessun assemblaggio

New2024
New2024
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71950
BACCHETTONE IN ACCIAIO
3 pezzi per carabina, impugnatura girevole in legno, Ø 5 mm. 
Cal.: 6 – 6,35 – 7 – 7,5 – 7,62 – 7,65 – 8 – 9 – 10 – 12 –14 – 22 – 32 
– 36 – 38 – 44 – 45 – 357

71960
BACCHETTONE IN OTTONE
3 pezzi per carabina, impugnatura girevole in legno, Ø 4 mm. 
Cal.: 4,5 (177)

72026
BACCHETTONE TELESCOPICO PER FUCILE
in acciaio e alluminio composto da un’asta in acciaio fissa Ø mm 6 e un’asta cava, 
scorrevole in alluminio Ø mm 9 con bloccaggio a vite. Impugnatura in alluminio 
lavorato. Raccordo per scovolo con filettatura M5x0,75 “femmina”. Compatibile con i 
seguenti calibri: cal. 12 – 16 – 20 – 24 – 28 – 32 – 36 – 410. Lunghezza: aperto cm 86, 
chiuso cm 50. In tubo di plastica

71962
BACCHETTONE IN OTTONE 
per pistola o revolver. Impugnatura in ABS. Raccordo per scovolo con 
filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice 
“maschio”. Compatibile con i seguenti calibri: cal. 4,5 (177). Lunghezza 
cm 17 Ø mm 4

71964
BACCHETTONE IN ACCIAIO PLASTIFICATO 
per pistola o revolver. Impugnatura girevole in ABS. Raccordo per 
scovolo con filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice “maschio”. 
Compatibile con i seguenti calibri: cal. 6 mm - 6,35 - 7 - 7,5 - 7,62 - 7,65 
- 9 - 22 - 32 - 36 - 38 - 44 - 45 - 357. Lunghezza cm 17,5 Ø mm 5

BACCHETTONE IN FIBRA DI CARBONIO    
per carabina, un pezzo Ø 5 mm. Impugnatura in alluminio girevole su cuscinetti con filetto 
americano e adattatore per filettatura metrica 

72022
lunghezza: 110 cm72024

lunghezza: 91 cm

BACCHETTONE IN FIBRA DI CARBONIO    
per pistola, un pezzo Ø 5 mm. Impugnatura 
in alluminio girevole su cuscinetti con filetto 
americano e adattatore per filettatura metrica 

71982
lunghezza: 30 cm71984

lunghezza: 20 cm

72292
ADATTATORE OTTONE
carabina femmina/femmina. 
Da un lato filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice; 
dall’altro lato, filettatura (Americana) 8-32 UNC

72294
ADATTATORE OTTONE
carabina maschio/maschio. 
Da un lato filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice; 
dall’altro lato, filettatura (Americana) 8-32 UNC

71980 BACCHETTONE IN OTTONE
2 pezzi per pistola o revolver Ø 4 mm. Cal.: 4,5 (177)

71970 BACCHETTONE IN OTTONE
2 pezzi per pistola o revolver Ø 5 mm. Cal.: 6 – 6,35 – 7 – 
7,5 – 7,62 – 7,65 – 9 – 22 – 32 – 36 – 38 – 44 – 45 – 357
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SCOVOLO PER PISTOLA - REVOLVER IN OTTONE SPAZZOLA CON ANELLINO

 
SCOVOLO PER PISTOLA - REVOLVER IN CRINE CON ANELLINO

cal. 44-45 
mm 11

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 36 - 410

cal. 9

cal. 12

cal. 20

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 36 - 410

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 36 - 410

SCOVOLO PER FUCILE

IN OTTONE A SPIRALE

SCOVOLO PER FUCILE

IN OTTONE A SPAZZOLA

SCOVOLO PER FUCILE

IN CRINE
SCOVOLO PER FUCILE

IN LANA (COLORI ASSORTITI)

SCOVOLO PER FUCILE

IN ACCIAIO A CIPOLLA

cal. 24

cal. 24

cal. 9

cal. 9 cal. 9

cal. 12

cal. 20

cal. 24

cal. 28

cal. 32

cal. 16

cal. 16

cal. 16 cal. 16

cal. 16 cal. 16

SCOVOLO PER FUCILE

IN ACCIAIO A SPIRALE

cal. 36 - 410 cal. 24

cal. 36 - 410

cal. 24

cal. 9 - 38 
mm 9 

cal. 7,65 
mm 8 

cal. 7 

cal. 22 mm 6 

mm 10

cal. 44-45 
mm 11

cal. 9 - 38 
mm 9 

cal. 7,65 
mm 8 

cal. 7 

cal. 22 mm 6 

mm 10

72322

72324

72326

72328

72330

72334

72336 72340 72344

72338 72342 72348

72038

72040

72042

72044

72046

72081

72039

72091 72110

72051 72071

72048

72050

72052

72054

72056

72058

72060

72070

72072

72073

72074

72076

72078

72080

72082

72084

72086

72087

72088

72090

72092

72093

72094

72096

72098

72100

72120
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PROTEGGI PERCUSSORE
IN TROGAMID

PROTEGGI PERCUSSORE
IN ALLUMINIO

 AVVIATORE IN OTTONE Ø 4 mm

 AVVIATORE IN OTTONE Ø 6 mm

 AVVIATORE IN NYLON

cal. 12-16-20

SCOVOLO PER CARABINA, PISTOLA O REVOLVER

IN OTTONE SPAZZOLA

cal. 44-45 mm 11 cal. 7,65 mm 8 cal. 22 mm 6 mm 10

cal. 9-38 mm 9 cal. 7 cal. 4,5 mm 4,5

SCOVOLO PER CARABINA, PISTOLA O REVOLVER

IN CRINE

cal. 44-45 mm 11 cal. 7,65 mm 8 cal. 22 mm 6 mm 10

cal. 9-38 mm 9 cal. 7 cal. 4,5 mm 4,5

SCOVOLO PER CARABINA, PISTOLA O REVOLVER

IN LANA (COLORI ASSORTITI)

cal. 12

72400

cal. 20

72410

cal. 410

72415

cal. 30.06

72450

cal. 270

72460

cal. 308 W

72470

cal. 16

72405
cal. 20

72390

cal. 28

72398
cal. 45 C

72420
cal. 9x19
9 luger

72422

cal. 44 M

72428

cal. 22

72452

cal. 243

72456
cal. 223

72454

cal. 300 W

72462
cal. 280 R

72458

cal. 9 - 38

72440
cal. 9 x 21

72427

cal. 38 S

72445
cal. 40 mm 10

72430

cal. 7,65 P

72424

cal. 45 ACP

72426

cal. 45 C

72431

cal. 7,65 P

72433
cal. 9 P

72432

cal. 44 M

72435
cal. 45 ACP

72434

cal. 9 - 38

72436

cal. 9 x 21 

72429

cal. 38 S

72437

cal. 7 mm 10

cal. 22 mm 6cal. 44-45 mm 11

cal. 9-38 mm 9

cal. 7,65 mm 8

cal. 7

72165
cal. 4,5 mm 4,5

72175

cal. 22 mm 6

72170
mm 10cal. 44-45 mm 11

cal. 9-38 mm 9

cal. 7,65 mm 8

72160

AVVIATORE IN ACCIAIO CON ASOLA Ø 5 mm 

PER CARABINA, PISTOLA O REVOLVER

AVVIATORE IN ACCIAIO CON ASOLA Ø 5 mm 

PER FUCILE

SCOVOLO PER CARABINA, PISTOLA O REVOLVER 

IN ACCIAIO A SPIRALE

72138

72140

72142

72144

72146

72148

72150

72155

72160

72165

72170

72175

72180

72200

72205

72210

72215

72220

72225

72230 72250

72255

72260

72265

72270

72275

72280

72290
72295

72300 72310
72320

cal. 30.06

72444
cal. 270

72442

cal. 308 W

72447

cal. 22LR

72448

cal. 22

72438

cal. 243

72441
cal. 223

72439

cal. 300 W

72446
cal. 280 R

72443

cal. 12

72385

cal. 16

72386

cal. 410

72395
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81001
BACCHETTONE IN CARBONIO BALLISTOL 
per pistola e revolver lunghezza cm 25 diametro mm 5 con filettatura 
(Inglese) Whitworth 1/8 di pollice maschio. In dotazione ha un 
adattatore universale in ottone (ns. cod. 81014) che può contenere 
fino a 3 feltrini. Bacchettone per pulire le armi con detergenti in feltro, 
toppe, stoppa o spazzole. Il carbonio combina massima stabilità e 
grande flessibilità con un peso molto contenuto. Resistente a tutti i 
detergenti e agli olii adatti per la cura delle armi. L’asta di pulizia in 
carbonio non può danneggiare la canna. Impugnatura con cuscinetti 
a sfera radiali e assiali. Grazie al doppio cuscinetto, il feltro può 
seguire in modo ottimale il profilo della canna dell’arma. Si impugna 
perfettamente.  Questo bacchettone è compatibile con tutti gli scovoli 
e gli avviatori presenti sul nostro catalogo per carabina, pistola e 
revolver con filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice femmina. 
Made in Germany

81002
BACCHETTONE IN CARBONIO BALLISTOL 
per pistola e revolver lunghezza cm 25 diametro mm 7 con filettatura 
M5 femmina. In dotazione ha un adattatore universale in ottone (ns. 
cod. 81014) che può contenere fino a 3 feltrini. Bacchettone per pulire 
le armi con detergenti in feltro, toppe, stoppa o spazzole. Il carbonio 
combina massima stabilità e grande flessibilità con un peso molto 
contenuto. Resistente a tutti i detergenti e agli olii adatti per la cura 
delle armi. L’asta di pulizia in carbonio non può danneggiare la canna. 
Impugnatura con cuscinetti a sfera radiali e assiali. Grazie al doppio 
cuscinetto, il feltro può seguire in modo ottimale il profilo della canna 
dell’arma. Si impugna perfettamente. Questo bacchettone NON è 
compatibile con gli scovoli e gli avviatori presenti sul nostro catalogo. 
Made in Germany

81005
BACCHETTONE IN CARBONIO BALLISTOL 
per pistola e revolver lunghezza cm 93 diametro mm 7 con filettatura M5 femmina. In dotazione ha un adattatore 
universale in ottone (ns. cod. 81014) che può contenere fino a 3 feltrini. Bacchettone per pulire le armi con detergenti 
in feltro, toppe, stoppa o spazzole. Il carbonio combina massima stabilità e grande flessibilità con un peso molto 
contenuto. Resistente a tutti i detergenti e agli olii adatti per la cura delle armi. L’asta di pulizia in carbonio non 
può danneggiare la canna. Impugnatura con cuscinetti a sfera radiali e assiali. Grazie al doppio cuscinetto, il feltro 
può seguire in modo ottimale il profilo della canna dell’arma. Si impugna perfettamente. Questo bacchettone NON è 
compatibile con gli scovoli e gli avviatori presenti sul nostro catalogo. Made in Germany

81003
BACCHETTONE IN CARBONIO BALLISTOL 
per carabina cal. 177 (4,5 mm) lunghezza cm 93 diametro mm 4 con filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice 
maschio. In dotazione ha un adattatore in alluminio (ns. cod. 81012) che può contenere 1 feltrino. Bacchettone per 
pulire le armi con detergenti in feltro, toppe, stoppa o spazzole. Il carbonio combina massima stabilità e grande 
flessibilità con un peso molto contenuto. Resistente a tutti i detergenti e agli olii adatti per la cura delle armi. L’asta 
di pulizia in carbonio non può danneggiare la canna. Impugnatura con cuscinetti a sfera radiali e assiali. Grazie al 
doppio cuscinetto, il feltro può seguire in modo ottimale il profilo della canna dell’arma. Si impugna perfettamente.  
Questo bacchettone è compatibile con tutti gli scovoli e gli avviatori presenti sul nostro catalogo per carabina, pistola 
e revolver con filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice femmina. Made in Germany

81004
BACCHETTONE IN CARBONIO BALLISTOL 
per carabina lunghezza cm 93 diametro mm 5 con filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice maschio. In dotazione 
ha un adattatore universale in ottone (ns. cod. 81014) che può contenere fino a 3 feltrini. Bacchettone per pulire le 
armi con detergenti in feltro, toppe, stoppa o spazzole. Il carbonio combina massima stabilità e grande flessibilità 
con un peso molto contenuto. Resistente a tutti i detergenti e agli olii adatti per la cura delle armi. L’asta di pulizia 
in carbonio non può danneggiare la canna. Impugnatura con cuscinetti a sfera radiali e assiali. Grazie al doppio 
cuscinetto, il feltro può seguire in modo ottimale il profilo della canna dell’arma. Si impugna perfettamente.  Questo 
bacchettone è compatibile con tutti gli scovoli e gli avviatori presenti sul nostro catalogo per carabina, pistola e 
revolver con filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice femmina. Made in Germany
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81010 81012

81014

ADATTATORE BALLISTOL IN OTTONE 
per feltrini per fucile a canna liscia cal. 12 - 16 - 20. Questo adattatore 
è destinato all’uso su bacchettoni per pulizia in carbonio Ballistol con 
un diametro di 7 mm (nostro codice 81005). Consente l’applicazione di 
detergente e olio su una vasta area. Può contenere fino a un massimo 
di tre feltrini, il potere pulente si avvicina a quello di uno scovolo 
(quando si usano 3 feltrini per pulizia di tipo “Special”). Stabilità 
ottimale con protezione assoluta della canna. Impedisce la piegatura 
dei dischi di feltro. I feltrini vengono bloccati da una boccola zigrinata 
che permette l’azione di scorrimento del bacchettone avanti e indietro. 
Made in Germany

ADATTATORE BALLISTOL IN ALLUMINIO 
per 1 feltrino. Questo adattatore è previsto per il calibro 4,5 mm 
(0,177) per l’uso su bacchettoni per pulizia in carbonio Ballistol con 
un diametro di 4 mm (nostro codice 81003) e bacchettoni (nostri 
cod. 71960 - 71962 - 71980 - 72015). Diametro esterno 3,8 mm con 
filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 pollici femmina. Particolarmente 
facile da avvitare sul feltrino. Il feltrino non è vincolato e quindi l’unica 
azione permessa è quella di spinta. Made in Germany

ADATTATORE BALLISTOL UNIVERSALE IN OTTONE 
per 3 feltrini. Questo adattatore è destinato all’uso su bacchettoni per 
pulizia in carbonio Ballistol con un diametro di 5 mm e 7 mm (nostri 
codici 81001 - 81002 - 81004 - 81005) e bacchettoni (nostri cod. 71950 
- 71960 - 71962 - 71964 -71970 - 71980 - 71982 - 71984 - 72010 - 72015 
- 72018 - 72022 - 72024). Diametro esterno 5 mm. Filettatura: M5 
all’esterno e filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice all’interno. 
Consente l’applicazione di detergente e olio su una vasta area. 
Adattatore in feltro extra lungo per un massimo di 3 feltrini. Il potere 
pulente si avvicina a quello di uno scovolo (quando si usano 3 feltrini 
per pulizia di tipo “Special”). I feltrini vengono bloccati da una boccola 
zigrinata che permette l’azione di scorrimento del bacchettone avanti e 
indietro. Made in Germany

81020
ADATTATORE PATCH (JAG) IN ALLUMINIO 
per l’utilizzo di patch in microfibra. Diametro esterno 5 mm filettatura 
(Inglese) Whitworth 1/8 di pollice femmina per bacchettoni in carbonio 
Ballistol con diametro 4 mm o 5 mm (per nostri codici 81001 - 81003- 
81004) e per bacchettoni (nostri cod. 71950 - 71960 - 71962 - 71964 
-71970 - 71980 - 71982 - 71984 - 72010 - 72015 - 72018 - 72022 
- 72024). Consente un’elevata pressione di contatto. La lunghezza 
dell’adattatore e la disposizione delle lamelle lo rendono ideale per 
Patch in microfibra. Il Patch in microfibra non è vincolato e quindi 
l’unica azione permessa è quella di spinta

81022 81024
ADATTATORE PATCH (JAG) IN ALLUMINIO 
per l’utilizzo di patch in microfibra. Diametro esterno 6 mm filettatura 
(Inglese) Whitworth 1/8 di pollice femmina per bacchettoni in carbonio 
Ballistol con diametro 4 mm o 5 mm (per nostri codici 81001 - 81003- 
81004) e per bacchettoni (nostri cod. 71950 - 71960 - 71962 - 71964 
-71970 - 71980 - 71982 - 71984 - 72010 - 72015 - 72018 - 72022 
- 72024). Consente un’elevata pressione di contatto. La lunghezza 
dell’adattatore e la disposizione delle lamelle lo rendono ideale per 
Patch in microfibra. Il Patch in microfibra non è vincolato e quindi 
l’unica azione permessa è quella di spinta

ADATTATORE PATCH (JAG) IN ALLUMINIO 
per l’utilizzo di patch in microfibra. Diametro esterno 6,5 mm filettatura 
(Inglese) Whitworth 1/8 di pollice femmina per bacchettoni in carbonio 
Ballistol con diametro 4 mm o 5 mm (per nostri codici 81001 - 81003- 
81004) e per bacchettoni (nostri cod. 71950 - 71960 - 71962 - 71964 
-71970 - 71980 - 71982 - 71984 - 72010 - 72015 - 72018 - 72022 
- 72024). Consente un’elevata pressione di contatto. La lunghezza 
dell’adattatore e la disposizione delle lamelle lo rendono ideale per 
Patch in microfibra. Il Patch in microfibra non è vincolato e quindi 
l’unica azione permessa è quella di spinta

81026 81028
ADATTATORE PATCH (JAG) IN ALLUMINIO 
per l’utilizzo di patch in microfibra. Diametro esterno 7 mm filettatura 
(Inglese) Whitworth 1/8 di pollice femmina per bacchettoni in carbonio 
Ballistol con diametro 4 mm o 5 mm (per nostri codici 81001 - 81003- 
81004) e per bacchettoni (nostri cod. 71950 - 71960 - 71962 - 71964 
-71970 - 71980 - 71982 - 71984 - 72010 - 72015 - 72018 - 72022 
- 72024). Consente un’elevata pressione di contatto. La lunghezza 
dell’adattatore e la disposizione delle lamelle lo rendono ideale per 
Patch in microfibra. Il Patch in microfibra non è vincolato e quindi 
l’unica azione permessa è quella di spinta

ADATTATORE PATCH (JAG) IN ALLUMINIO 
per l’utilizzo di patch in microfibra. Diametro esterno 7,5 mm filettatura 
M5 maschio per bacchettone in carbonio Ballistol con diametro 7 mm 
(per nostri codici 81002 - 81005). Consente un’elevata pressione di 
contatto. La lunghezza dell’adattatore e la disposizione delle lamelle 
lo rendono ideale per Patch in microfibra. Il Patch in microfibra non è 
vincolato e quindi l’unica azione permessa è quella di spinta
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81030
ADATTATORE PATCH (JAG) IN ALLUMINIO 
per l’utilizzo di patch in microfibra. Diametro esterno 8 mm 
filettatura M5 maschio per bacchettone in carbonio Ballistol 
con diametro 7 mm (per nostri codici 81002 - 81005). Consente 
un’elevata pressione di contatto. La lunghezza dell’adattatore 
e la disposizione delle lamelle lo rendono ideale per Patch in 
microfibra. Il Patch in microfibra non è vincolato e quindi l’unica 
azione permessa è quella di spinta

81032
ADATTATORE PATCH (JAG) IN ALLUMINIO 
per l’utilizzo di patch in microfibra. Diametro esterno 8,5 mm filettatura 
M5 maschio per bacchettone in carbonio Ballistol con diametro 7 mm 
(per nostri codici 81002 - 81005). Consente un’elevata pressione di 
contatto. La lunghezza dell’adattatore e la disposizione delle lamelle 
lo rendono ideale per Patch in microfibra. Il Patch in microfibra non è 
vincolato e quindi l’unica azione permessa è quella di spinta

81034 81036
ADATTATORE PATCH (JAG) IN ALLUMINIO 
per l’utilizzo di patch in microfibra. Diametro esterno 9 mm 
filettatura M5 maschio per bacchettone in carbonio Ballistol 
con diametro 7 mm (per nostri codici 81002 - 81005). Consente 
un’elevata pressione di contatto. La lunghezza dell’adattatore 
e la disposizione delle lamelle lo rendono ideale per Patch in 
microfibra. Il Patch in microfibra non è vincolato e quindi l’unica 
azione permessa è quella di spinta

ADATTATORE PATCH (JAG) IN ALLUMINIO 
per l’utilizzo di patch in microfibra. Cal. 44 filettatura M5 maschio 
per bacchettone in carbonio Ballistol con diametro 7 mm (per nostri 
codici 81002 - 81005). Consente un’elevata pressione di contatto. La 
lunghezza dell’adattatore e la disposizione delle lamelle lo rendono 
ideale per Patch in microfibra. Il Patch in microfibra non è vincolato e 
quindi l’unica azione permessa è quella di spinta

81038
ADATTATORE PATCH (JAG) IN ALLUMINIO 
per l’utilizzo di patch in microfibra. Cal. 45 filettatura M5 maschio 
per bacchettone in carbonio Ballistol con diametro 7 mm (per 
nostri codici 81002 - 81005). Consente un’elevata pressione di 
contatto. La lunghezza dell’adattatore e la disposizione delle 
lamelle lo rendono ideale per Patch in microfibra. Il Patch in 
microfibra non è vincolato e quindi l’unica azione permessa è 
quella di spinta

81050
AVVIATORE IN ALLUMINIO BALLISTOL 
supporto a spirale per Sucol e Sucolin. Diametro esterno 4 mm 
filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice femmina per bacchettoni 
in carbonio Ballistol con diametro 4 mm (nostro codice 81003) e 
bacchettoni (71960 - 71962 - 71980 - 72015). Massima tenuta grazie 
alla guida a spirale. Buone prestazioni di pulizia con avvolgimento 
preciso

81052 81054
AVVIATORE IN ALLUMINIO BALLISTOL 
supporto a spirale per Sucol e Sucolin. Diametro esterno 5 mm 
filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice femmina per bacchettoni 
in carbonio Ballistol con diametro 4 mm o 5 mm (nostri codici 81001 
- 81003 - 81004) e bacchettoni (nostri cod. 71950 - 71960 - 71962 - 
71964 -71970 - 71980 - 71982 - 71984 - 72010 - 72015 - 72018 - 72022 
- 72024). Massima tenuta grazie alla guida a spirale. Buone prestazioni 
di pulizia con avvolgimento preciso

AVVIATORE IN ALLUMINIO BALLISTOL 
supporto a spirale per Sucol e Sucolin. Diametro esterno 6 mm 
filettatura (Inglese) Whitworth 1/8 di pollice femmina per bacchettoni 
in carbonio Ballistol con diametro 4 mm o 5 mm (nostri codici 81001 
- 81003 - 81004) e bacchettoni (nostri cod. 71950 - 71960 - 71962 - 
71964 -71970 - 71980 - 71982 - 71984 - 72010 - 72015 - 72018 - 72022 
- 72024). Massima tenuta grazie alla guida a spirale. Buone prestazioni 
di pulizia con avvolgimento preciso
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81056 81058

81060 81062

AVVIATORE IN ALLUMINIO BALLISTOL 
supporto a spirale per Sucol e Sucolin. Diametro esterno 7 mm 
filettatura M5 maschio per bacchettone in carbonio Ballistol con 
diametro 7 mm (nostri codici 81002 - 81005). Massima tenuta grazie 
alla guida a spirale. Buone prestazioni di pulizia con avvolgimento 
preciso

AVVIATORE IN ALLUMINIO BALLISTOL 
supporto a spirale per Sucol e Sucolin. Diametro esterno 8 mm 
filettatura M5 maschio per bacchettone in carbonio Ballistol con 
diametro 7 mm (nostri codici 81002 - 81005). Massima tenuta grazie 
alla guida a spirale. Buone prestazioni di pulizia con avvolgimento 
preciso

AVVIATORE IN ALLUMINIO BALLISTOL 
supporto a spirale per Sucol e Sucolin. Diametro esterno 9 mm 
filettatura M5 maschio per bacchettone in carbonio Ballistol con 
diametro 7 mm (nostri codici 81002 - 81005). Massima tenuta grazie 
alla guida a spirale. Buone prestazioni di pulizia con avvolgimento 
preciso

AVVIATORE IN ALLUMINIO BALLISTOL 
supporto a spirale per Sucol e Sucolin. Diametro esterno 10 mm 
filettatura M5 maschio per bacchettone in carbonio Ballistol con 
diametro 7 mm (nostri codici 81002 - 81005). Massima tenuta grazie 
alla guida a spirale. Buone prestazioni di pulizia con avvolgimento 
preciso

PATCH IN MICROFIBRA BALLISTOL  
per la pulizia della canna rigata. Ottimo anche per controllare il risultato 
dopo la pulizia con i feltrini detergenti Ballistol. Disponibile in due misure: 
diametro 21 mm idoneo fino al cal. 7 mm e diametro 35 mm idoneo dal cal. 
7,5 mm in poi. Elevata capacità di assorbimento con le migliori prestazioni 
di pulizia. Maggiore efficienza rispetto alle toppe in cotone o pile 

81070 diametro 21 mm, da cal. 5,5 mm a cal. 7 mm compresi. 
Confezione da 150 pezzi

81072 diametro 35 mm per calibro uguale e maggiore a 7,5 mm. 
Confezione da 150 pezzi

81071 diametro 21 mm, da cal. 5,5 mm a cal. 7 mm compresi. 
Confezione da 500 pezzi

81073 diametro 35 mm per calibro uguale e maggiore a 7,5 mm. 
Confezione da 500 pezzi
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FELTRINO “CLASSICO” BALLISTOL
in pura lana cotta di pecora, per una facile pulizia della canna, per le 
camere delle cartucce dei tamburi dei revolver o per le pistole ad aria 
compressa. Feltrino ottimizzato e adatto per il profilo della canna e la 
dimensione del calibro desiderata. 100 % lana di pecora, alternativa 
alla pulizia con pennelli o panni, non contengono sostanze chimiche. 
Dimensionalmente stabile, elastico ed estremamente delicato durante 
l’utilizzo, molto assorbente. Idoneo per la distribuzione ottimale di olio, 
solvente o pasta. Migliore pulizia meccanica della canna

FELTRINO “SPECIAL” BALLISTOL
in pura lana cotta di pecora con fibre di ottone, per una facile pulizia 
della canna di sgrossatura, per le camere delle cartucce dei tamburi dei 
revolver o per le pistole ad aria compressa. Feltrino ottimizzato e adatto 
per il profilo della canna e la dimensione del calibro desiderata. Il feltrino 
“SPECIAL” con inserimento di fibre di ottone, garantisce prestazioni di 
pulizia ottimali ed è estremamente delicato sulla canna. Alternativa 
alla pulizia con pennelli o panni, non contengono sostanze chimiche. 
Dimensionalmente stabile, elastico ed estremamente delicato durante 
l’utilizzo, molto assorbente. Idoneo per la distribuzione ottimale di olio, 
solvente o pasta. Migliore pulizia meccanica della canna

81080 cal. 4,5 mm, .177, .17 confezione 60 pz 81120 cal. 4,5 mm, .177, .17 confezione 60 pz

81084 cal. .260, .243, 6 mm, 6,35 mm, .25, 6,5 mm, 
25-06 (= .257), .264 confezione 60 pz 81124 cal. .260, .243, 6 mm, 6,35 mm, .25, 6,5 mm, 

25-06 (= .257), .264 confezione 60 pz

81091 cal. .32, 7,64 mm, 7,65 mm, 7,92 mm, 8 mm, 
.325, .327 confezione 300 pz 81131 cal. .32, 7,64 mm, 7,65 mm, 7,92 mm, 8 mm, 

.325, .327 confezione 300 pz

81101 cal. 16 confezione 90 pz 81141 cal. 16 confezione 90 pz

81082 cal. 22, .222, .223, .224, 5,5 mm, 5,56 mm, 5,6 mm, 
.228 confezione 60 pz 81122 cal. 22, .222, .223, .224, 5,5 mm, 5,56 mm, 5,6 mm, 

.228 confezione 60 pz

81089 cal. .308, 7,5 mm, 7,62 mm, 30.06, .300 confezione 300 pz 81129 cal. .308, 7,5 mm, 7,62 mm, 30.06, .300 confezione 300 pz

81099 cal. 12 confezione 90 pz 81139 cal. 12 confezione 90 pz

81086 cal. .280, 6,8 mm, .270, 7 mm, .284 confezione 60 pz 81126 cal. .280, 6,8 mm, .270, 7 mm, .284 confezione 60 pz

81096 cal. .45, .43, .44, .458, .460, .475, .480 confezione 60 pz 81136 cal. .45, .43, .44, .458, .460, .475, .480 confezione 60 pz

81093 cal. .38, 8,5 mm, .338, 9 mm, .357, 9,3 mm, 
.375 confezione 300 pz 81133 cal. .38, 8,5 mm, .338, 9 mm, .357, 9,3 mm, 

.375 confezione 300 pz

81103 cal. 20 confezione 90 pz 81143 cal. 20 confezione 90 pz

81081 cal. 4,5 mm, .177, .17 confezione 300 pz 81121 cal. 4,5 mm, .177, .17 confezione 300 pz

81088 cal. .308, 7,5 mm, 7,62 mm, 30.06, .300 confezione 60 pz 81128 cal. .308, 7,5 mm, 7,62 mm, 30.06, .300 confezione 60 pz

81098 cal. 12 confezione 30 pz 81138 cal. 12 confezione 30 pz

81085 cal. .260, .243, 6 mm, 6,35 mm, .25, 6,5 mm, 
25-06 (= .257), .264 confezione 300 pz 81125 cal. .260, .243, 6 mm, 6,35 mm, .25, 6,5 mm, 

25-06 (= .257), .264 confezione 300 pz

81095 cal. .40, .404, .405, 10,3 mm, .408, .41, 
.416 confezione 300 pz 81135 cal. .40, .404, .405, 10,3 mm, .408, .41, 

.416 confezione 300 pz

81092 cal. .38, 8,5 mm, .338, 9 mm, .357, 9,3 mm,
.375 confezione 60 pz 81132 cal. .38, 8,5 mm, .338, 9 mm, .357, 9,3 mm,

 .375 confezione 60 pz

81102 cal. 20 confezione 30 pz 81142 cal. 20 confezione 30 pz

81083 cal. 22, .222, .223, .224, 5,5 mm, 5,56 mm, 5,6 mm, 
.228 confezione 300 pz 81123 cal. 22, .222, .223, .224, 5,5 mm, 5,56 mm, 5,6 mm, 

.228 confezione 300 pz

81090 cal. .32, 7,64 mm, 7,65 mm, 7,92 mm, 8 mm, 
.325, .327 confezione 60 pz 81130 cal. .32, 7,64 mm, 7,65 mm, 7,92 mm, 8 mm, 

.325, .327 confezione 60 pz

81100 cal. 16 confezione 30 pz 81140 cal. 16 confezione 30 pz

81087 cal. .280, 6,8 mm, .270, 7 mm, .284 confezione 300 pz 81127 cal. .280, 6,8 mm, .270, 7 mm, .284 confezione 300 pz

81097 cal. .45, .43, .44, .458, .460, .475, .480 confezione 150 pz 81137 cal. .45, .43, .44, .458, .460, .475, .480 confezione 150 pz

81094 cal. .40, .404, .405, 10,3 mm, .408, .41, 
.416 confezione 60 pz 81134 cal. .40, .404, .405, 10,3 mm, .408, .41, 

.416 confezione 60 pz

81104 cal. .50, 12,7 mm confezione 150 pz
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MIRINO UNIVERSALE CON 
FIBRE OTTICHE 
intercambiabili nei colori 
rosso, verde e giallo. 
Nel blister sono presenti inserti 
adattabili a varie misure di 
bindella (6 - 7 - 8 - 10 mm)

72378

MIRINI A VITE CON FIBRA OTTICA, 
disponibili in tre colori

GIALLO con filetto Ø 2,6 mm
 

ROSSO con filetto Ø 2,6 mm

VERDE con filetto Ø 2,6 mm

GIALLO con filetto Ø 3,0 mm
 

ROSSO con filetto Ø 3,0 mm

VERDE con filetto Ø 3,0 mm

MIRINO/TACCA DI MIRA A VITE 
CON FIBRA OTTICA, disponibili in tre colori

GIALLO con filetto Ø 2,6 mm
 
ROSSO con filetto Ø 2,6 mm

VERDE con filetto Ø 2,6 mm

GIALLO con filetto Ø 3,0 mm
 
ROSSO con filetto Ø 3,0 mm

VERDE con filetto Ø 3,0 mm

72370R 72371R

72370G 72371G

72370V 72371V

72375R 72373R

72375G 72373G

72375V 72373V

BSS SPECIAL PACK
Set in fibre ottiche per fucili slug, costituito 
da una tacca di mira adattabile a bindelle da 
6 - 7 - 8 mm con fibra ottica verde. I mirini 
sono con vite del Ø 2,6 mm e Ø 3 mm, con la 
possibilità di comporre il mirino con le fibre 
ottiche del colore desiderato

72380
SET IN FIBRA OTTICA PER 
FUCILI SLUG 
Questo set è costituito da: tacca di 
mira con fibra ottica verde adattabile a 
bindelle da 6 - 7 - 8 mm; mirino in fibra 
ottica intercambiabile di colore rosso, 
verde e giallo accompagnato da inserti 
per varie misure di bindelle (6 - 7 - 8 
mm). Particolarmente indicato per la 
caccia al cinghiale

72382

MIRINO CON FIBRE OTTICHE 
intercambiabili nei colori rosso, verde e 
giallo. Fissaggio sulla bindella con viti da 
2,6 mm e 3,0 mm. Disponibili per le seguenti 
misure di bindelle:

BINDELLA DA 6 mm

BINDELLA DA 7 mm

BINDELLA DA 8 mm

BINDELLA DA 10 mm

72376/7

72376/6

72376/8
72376/10

72376/11

72381
SET SLUG IN FIBRA OTTICA 
REGOLABILE 
Può essere usato per bindelle da 6 - 
7 - 8 mm di larghezza e contiene: una 
tacca di mira slug in fibra ottica verde 
regolabile in altezza e derivazione da 
fissare sulla bindella tramite grani; un 
corpo mirino in fibra ottica rossa da 
fissare sulla bindella tramite grani; un 
cacciavite e una chiavetta esagonale

72379
TACCA DI MIRA
CON FIBRA OTTICA 
verde adattabile a bindelle da 6 - 7 - 8 mm 

	BINDELLA DA 11 mm
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MIRINO INTERCAMBIABILE
fluorescente rosso con punto di messa 
a fuoco. 
FILETTATO Ø 2,6 MM
Modelli: 29 - 30

72350
30

29

MIRINO INTERCAMBIABILE
fluorescente rosso con punto di 
messa a fuoco. 
FILETTATO Ø 3 MM
Modelli: 29 - 30

72355

FIBRA OTTICA
ogni blister contiene m 1 di fibra ottica 
di colore GIALLO, indicato per mirini

72383G Ø 2 mm

72384G Ø 1 mm

72386G Ø 1,5 mm

FIBRA OTTICA
ogni blister contiene m 1 di fibra ottica 
di colore ROSSO, indicato per mirini

72383R
72384R
72386R

Ø 2 mm

Ø 1 mm

Ø1,5 mm

FIBRA OTTICA
ogni blister contiene m 1 di fibra ottica 
di colore VERDE, indicato per mirini

76280

76284

RUBY MIRINO
in fibra ottica Ø 3 mm, larghezza 6 mm, 
colore ROSSO

lung. 71 mm

lung. 120 mm

76282

76286

RUBY MIRINO
in fibra ottica Ø 3 mm, larghezza 6 mm, 
colore VERDE 

lung. 71 mm

lung. 120 mm

72383V
72384V
72386V

Ø 2 mm

Ø 1 mm

Ø 1,5 mm

72350 FILETTATI Ø 2,6 mm
modelli: 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-15-
16-17-18-21-22-23-24-25-26-27-28

72355 FILETTATI Ø 3 mm
modelli: 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-15-
16-17-21-22-23-24-25-26-27-28

72360 A PRESSIONE
modelli: 19-20

MIRINI INTERCAMBIABILI
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72389

72391

BATTERIA DI RICAMBIO 
per mirino luminoso “Night Front Sight” 
(per ns cod. 72387G - 72387R - 72387V - 
72388G - 72388R - 72388V)

VITE DI RICAMBIO 
M 4 per portabatteria mirino luminoso 
“Night Front Sight” (per ns cod. 72387G 
- 72387R - 72387V - 72388G - 72388R - 
72388V) 

MIRINO LUMINOSO “Night Front Sight” 
a batteria con autonomia di circa 110 ore. L’accensione avviene tramite una vite posta nel retro 
del corpo mirino; avvitandola si accende e svitandola si spegne la luce 

GIALLO con filetto Ø 2,6 mm GIALLO con filetto Ø 3,0 mm

ROSSO con filetto Ø 2,6 mm ROSSO con filetto Ø 3,0 mm

VERDE con filetto Ø 2,6 mm VERDE con filetto Ø 3,0 mm

72387G 72388G

72387R 72388R

72387V 72388V

76287G
MIRINO SUPER BIG DOT
universale in alluminio con fibra ottica da 54 mm di 
lunghezza e da 4 mm di diametro nel punto più largo. Può 
essere fissato su fucili: Beretta, Benelli, Mossberg, Ruger, 
Winchester, usando viti da M 2,6 mm e da M 3 mm in 
dotazione. Colore giallo

76287R
MIRINO SUPER BIG DOT
universale in alluminio con fibra ottica da 54 mm di 
lunghezza e da 4 mm di diametro nel punto più largo. Può 
essere fissato su fucili: Beretta, Benelli, Mossberg, Ruger, 
Winchester, usando viti da M 2,6 mm e da M 3 mm in 
dotazione. Colore rosso

76287V
MIRINO SUPER BIG DOT
universale in alluminio con fibra ottica da 54 mm di 
lunghezza e da 4 mm di diametro nel punto più largo. Può 
essere fissato su fucili: Beretta, Benelli, Mossberg, Ruger, 
Winchester, usando viti da M 2,6 mm e da M 3 mm in 
dotazione. Colore verde

MIRINO AL TRIZIO 
PER FUCILE

72372
con filetto Ø 

2,6 mm

72374
con filetto Ø 

3 mm
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72366
SET MIRINI 
INTERCAMBIABILI 
con filetto Ø 2,6 mm, 
composto da n° 5 mirini 
di colore misto

72368
SET MIRINI 
INTERCAMBIABILI 
con filetto Ø 3,0 mm, 
composto da n° 5 mirini 
di colore misto

72362BI
MIRINO DA TIRO 
PERAZZI 
colore bianco

72362R
MIRINO DA TIRO 
PERAZZI 
colore rosso

72362V
MIRINO DA TIRO 
PERAZZI 
colore verde

72364BI

72364R

MIRINO DA TIRO 
BERETTA 
colore bianco

MIRINO DA TIRO 
BERETTA 
colore rosso

76256

76257

76105

per BERETTA 92 - 96 - 98 - M9 - 
STOCK - BRIGADIER - 90 TWO

per CZ 75SP01 
Shadow, Shadow 2

per Walther P99, PPQ, 
PPQM2 (no Cal. 22)

762647610676107
BERETTA - PX4
(tutti i modelli)

BERETTA - PX4
(tutti i modelli)

BERETTA - PX4
(tutti i modelli)

TACCHE DI MIRA REGOLABILI PER PISTOLE 
SEMIAUTOMATICHE 
La tacca di mira regolabile che può essere applicata 
sulle pistole semiautomatiche più diffuse senza 
sostituire il mirino originale. Sostituendo la tacca 
di mira con una (TPU) regolabile in altezza e in 
derivazione tramite le solide viti a click, puoi 
trasformare la tua semiautomatica in un’arma moderna, 
pronta per il tiro sportivo.
Caratteristiche:
– funziona con il mirino originale
– si adatta alla coda di rondine già esistente senza

necessità di fresatura
– realizzata in solido acciaio utilizzando la tecnica 

di lavorazione CNC
– coda di rondine conica per un miglior bloccaggio

nel carrello (installare da sinistra a destra)
– chiavetta esagonale e cacciavite di regolazione

inclusi nella confezione

SET TACCA DI MIRA CON MIRINO REGOLABILI 
PER PISTOLE SEMIAUTOMATICHE
Caratteristiche:
– Desing affusolato e compatto
– Regolazione micrometrica in altezza 

e derivazione tramite solide viti a click
– Realizzata in solido acciaio utilizzando 

la tecnica di lavorazione CNC
– Coda di rondine conica per un solido 

bloccaggio nello spacco esistente
– Chiavetta esagonale e cacciavite 

di regolazione inclusi nella confezione

76100
per Beretta 92, 96, 98, M9, 
Stock, Brigadier, 90Two

76101
per CZ 75SP01 Shadow, 
Shadow 2

76102
per S&W Cal. 9, 40 3rd gen.,
1911, Cal.45

76104
per Walther P99, PPQ, 
PPQM2 (no Cal. 22)

76103
per S&W Cal. 9, 40 3rd gen., 
1911, Cal.45
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76250

76108

76109

76252

76254

per pistole SIG SAUER P220 - P225 - 
P226 - P228 composto da tacca 
di mira e mirino

per pistole semiautomatiche Beretta 
8000 Cougar, 92A1, 98A1, M9A3, 
90TWO

per pistole semiautomatiche 
Beretta PX4

per pistole COLT GOV’ T 1911 - A1  
composto da tacca di mira e mirino

per pistole GLOCK 17 - 19 - 20 - 21 - 
22 - 23 - 25 - 26 - 27 - 29 - 30 - 31 - 32 
composto da tacca di mira e mirino

SET DI MIRA REGOLABILI IN FIBRA OTTICA 
PER PISTOLE SEMIAUTOMATICHE
Caratteristiche:
– Desing affusolato e compatto
– Regolazione micrometrica in altezza e derivazione

tramite solide viti a click
– Realizzata in solido acciaio utilizzando la tecnica

di lavorazione CNC
– Coda di rondine conica per un solido bloccaggio

nello spacco esistente
– Chiavetta esagonale e cacciavite di

regolazione incluisi nella confezione
– Foglia e mirino con fibra ottica ed 

inserti di fibra ottica di ricambio 
inclusi nella confezione

76110

76113

NUOVA TACCA DI MIRA TRT PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Colt XSE, STI TACTICAL 45 (tutti gli spacchi 
Novak fissi standard)

NUOVA TACCA DI MIRA PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Tanfoglio Force, Compact, EAA witness, 
Jericho nuovo modello, coda di rondine 0,472” 
(12 mm)

76112

76115

NUOVA TACCA DI MIRA TRT PER PISTOLE SEMIAUTOMATICHE PIÙ 
FORTE E SOLIDO, NUOVO DESIGN CON GRANI ESTERNI, TESTATO 
PER OLTRE 50.000 COLPI
Caratteristiche:
– Tacca di mira regolabile per tiratori professionisti
– Profilo nitido e pulito
– Corpo forte e compatto
– Realizzata in solido acciaio utilizzando 

la tecnica di lavorazione CNC
– Non è necessaria fresatura

TACCA DI MIRA PER PISTOLA 
REVOLVER S&W
Caratteristiche:
– Altezza totale della tacca di mira da sostituire 

deve essere compresa tra 10 e 10,5 mm
– Il revolver deve essere predisposto per montare un

canocchiale S&W (tutti i telai nuovi forati e filettati)
– Dopo aver smontato la tacca di mira standard, fissare 

la nuova tacca di mira sul revolver per mezzo delle 
due viti fornite nel blister

76260
SET DI MIRA IN FIBRA OTTICA 
composto da tacca di mira e mirino con base a MEZZA LUNA, 
per pistole  S&W 629 - 686 - 586 - 627 - 66 - 67 - 696 - 17 - 19 - 
657 - 610 - 625 - 29 - 27 - Nuovo calibro 50. Tutti i modelli con 
carcassa forata e filettata per l’alloggiamento del canocchiale 
S&W

76262
SET DI MIRA IN FIBRA OTTICA 
composto da tacca di mira e mirino con base a CODA DI RONDINE, 
per pistole S&W 629 - 686 - 586 - 627 - 66 - 67 - 696 - 17 - 19 - 657 
- 610 - 625 - 29 - 27 - Nuovo calibro 50. Tutti i modelli con carcassa 
forata e filettata per l’alloggiamento del canocchiale S&W 

76258

76111

76114NUOVA TACCA DI MIRA TRT PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Colt XSE, STI TACTICAL 45 (tutti gli spacchi 
Novak fissi standard)

NUOVA TACCA DI MIRA PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Tanfoglio Force, Compact, EAA witness, 
Jericho nuovo modello, coda di rondine 0,472” 
(12 mm)

TACCA DI MIRA PER PISTOLE 
CZ 75 Tactical Sport

NUOVA TACCA DI MIRA TRT PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Colt XSE, STI TACTICAL 45 (tutti gli spacchi 
Novak fissi standard)

NUOVA TACCA DI MIRA PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Tanfoglio Force, Compact, EAA witness, 
Jericho nuovo modello, coda di rondine 0,472” 
(12 mm)
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SET DI MIRA, TACCA DI MIRA E MIRINO SET DI MIRA, TACCA DI MIRA E MIRINO
con pigmento luminoso. La speciale vernice funziona come una 
batteria che immagazzina luce, se sufficientemente caricata può 
brillare tutta la notte. Materiale non radioattivo, resistente alle 
alte temperature e agli agenti atmosferici

76118

76119
76122

76123
76126

76127
76130

76131

76133

per pistole CZ SP01 “Shadow”, “Shadow 2”

per pistole CZ SP01 “Shadow”, “Shadow 2”

per pistole H&K P30 P45 SFP9 VP9 VP9 Striker

per pistole H&K P30 P45 SFP9 VP9 VP9 Striker

per pistole Walther P99, PPQ, PPQM2 (no Cal. 22)

per pistole Walther P99, PPQ, PPQM2 (no Cal. 22)

per pistole Beretta APX

per pistole Beretta APX

per pistole Colt XSE, 
tutti gli spacchi Novak fissi standard

SET DI MIRA, TACCA DI MIRA E MIRINO, PER PISTOLE SEMIAUTOMATICHE TECNOLOGIA MIM E CNC 
unite per offrirvi set di mira affidabili e di minimo ingombro. Non è necessaria fresatura.

Caratteristiche:
- si adatta alla coda di rondine già esistente senza la necessità di fresatura
- profilo basso e compatto 
- regolazione micrometrica in altezza e derivazione tramite viti a click temprate
- chiavetta esagonale e cacciavite di regolazione inclusi nella confezione

SET DI MIRA IN FIBRA OTTICA, 
TACCA DI MIRA E MIRINO

SET DI MIRA, TACCA DI MIRA E 
MIRINO IN FIBRA OTTICA

76117

76121

76125

76129

per pistole CZ SP01 “Shadow”, “Shadow 2”

per pistole H&K P30 P45 SFP9 VP9 VP9 Striker

per pistole Walther P99, PPQ, PPQM2 (no Cal. 22)

per pistole Beretta APX

76116

76120

76124

76128

76132

per pistole CZ SP01 “Shadow”, “Shadow 2”

per pistole H&K P30 P45 SFP9 VP9 VP9 Striker

per pistole Walther P99, PPQ, PPQM2 (no Cal. 22)

per pistole Beretta APX

per pistole Colt XSE, 
tutti gli spacchi Novak fissi standard
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72476 SERIE COMPLETA
di pesi in ottone lucido (1 - 2 - 2 - 5 - 10 - 20 gr) e 
frazioni del grammo in alluminio (50 - 100 - 200 - 
200 - 500 mg), in totale 11 pezzi

PESI IN OTTONE LUCIDO a bottone, bollati dall’ufficio metrico:

gr 1

72477
gr 2

72478
gr 5

72479
gr 10

72480
gr 20

72481

FRAZIONI DEL GRAMMO in alluminio, bollate dall’ufficio metrico:

mg 50

72483
mg 100

72484
mg 200

72485
mg 500

72486

72492
MISURINO 
TIPO 
SICILIA
in ottone per 
polvere o 
pallini

72488 MISURINO GRANDE N°3

per polvere o pallini, in ottone, a gradazione 
micrometrica con vite di fissaggio e manico in legno

72490 MISURINO PICCOLO N°1

72491 MISURINO PICCOLISSIMO N°0

72488 72490 72491

72493
COMPLETO MISURINI
per caricamento cartucce cal. 8,
in busta plastica

VASSOIO
PORTABOSSOLI PER

CARICAMENTO CARTUCCE
in legno con fori cilindrici

85870 Per calibri 12 e 16

85872 Per calibri 20 e 24

85874 Per calibri 28 e 32

85876 Per calibri 36 e 8
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ORLATORE DA BANCO
elettrico 220 volt. Si può eseguire la 
chiusura stellare oppure quella tonda. 
Regolabile in altezza, dotato di controbobina 
in ottone universale, di bobina in ottone e di 
incisore stellare in ottone

72512/12 cal. 12

72512/20 cal. 20

CALIBRATORE A LEVA
serve per l’estrazione dell’innesco esploso e per 
calibrare il fondello del bossolo e l’inserimento di un 
nuovo innesco

72522/16 cal. 16

72522/36 cal. 36

72522/12 cal. 12

72522/32 cal. 32

72522/20 cal. 20

72522/24 cal. 24

72522/28 cal. 28

72526
PRESSABORRE DA 
BANCO A LEVA 
per calibri
12 - 16 - 20 - 24 - 28

CALIBRATORE manuale a campana

72518/16 cal. 16 72518/32 cal. 32

72518/20 cal. 20 72518/36 cal. 36

72518/24 cal. 24

72518/12 cal. 12 72518/28 cal. 28

RIFILA BOSSOLI USATI
di plastica oppure di cartone, con vite di regolazione 
per altezza  finale del bossolo

72516/16 cal. 16 72516/32 cal. 32

72516/20 cal. 20 72516/36 cal. 36

72516/24 cal. 24

72516/12 cal. 12 72516/28 cal. 28

RICAMBIO
per calibratore (per ns. codice 72522) 

72524/16 cal. 16 72524/32 cal. 32

72524/20 cal. 20 72524/36 cal. 36

72524/24 cal. 24

72524/12 cal. 12 72524/28 cal. 28

CALCA BORRE
regolabile in altezza, in acciaio con manico in plastica

72514/16 cal. 16 72514/32 cal. 32

72514/20 cal. 20 72514/36 cal. 36

72514/24 cal. 24

72514/12 cal. 12 72514/28 cal. 28
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72495
ORLATRICE

in alluminio, con 
manovella per 

tutti i calibri

72496
CONTRO-
BOBINA 
PICCOLA
in ottone per 
orlatrice,
cal. 24-28-32-36

72497
CONTRO-
BOBINA 
GRANDE
in ottone per 
orlatrice,
cal. 12-16-20

BOBINA PER 
ORLATRICE
in fusione d’ottone 
per tutti i calibri

cal. 12

cal. 16

cal. 20

cal. 28

cal. 36

72498/12

72498/16

72498/20

72498/28

72498/36

LEVA-METTI CAPSULE
in acciaio, a colonne

72499/12

72499/16

72499/20

72499/24

72499/8

cal. 12

cal. 20

ORLATRICE A COLONNA 
in alluminio con manovella. È 
dotata di controbobina in ottone 
universale, di bobina in ottone e 
di incisore stellare in ottone

72504/12

72504/20
cal. 12

cal. 16

cal. 20

cal. 24

cal. 28

cal. 32

cal. 36

cal. 8
FLOBERT

LEVA - METTI CAPSULE 
in alluminio, a colonne

72502/12

72502/16

72502/20

72502/24

72502/28

72502/32

72502/36

72502/8

INCISORE STELLARE IN 
OTTONE 
di ricambio, per orlatrice a colonna in 
alluminio con manovella

ORLATORE IN OTTONE 
di ricambio, per orlatrice 
a colonna in alluminio con 
manovella

cal. 12

cal. 20

72506/12

72506/20

cal. 12

cal. 20

72508/12

72508/20

72499/6

72499/9

cal. 12

cal. 16

cal. 20

cal. 24

72499/28

72499/32

72499/36

cal. 28

cal. 32

cal. 36

cal. 8
FLOBERT
cal. 6
CENTRALE

cal. 9
FLOBERT
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72507
DOSATORE CAL. 8 FLOBERT
per polvere e pallini, in cofanetto di legno. 
Si possono caricare circa 200 cartucce 
con il contenitore della polvere a pieno 
carico, il quale è dotato di vite millimetrica 
per regolarne il dosaggio. Il dosatore del 
piombo è fisso e si possono fare circa 100 
cartucce con pallini del n° 10 - 11

84847
IMBUTO IN OTTONE
per cal. 8 Flobert 

72472
KIT CARICAMENTO
per mm 6 CENTRALE composto da: 
misurino polvere, misurino piombo, 
calcaborre, imbuto per bossolo, 
estrattore capsule e fustella per 
cartoncini

KIT CARICAMENTO per mm 6 
CENTRALE composto da: misurino polvere, 
misurino piombo, calcaborre, imbuto per 
bossolo, estrattore capsule e fustella per 
cartoncini. In cofanetto di legno dimensioni: 
cm 28 x cm 7 x cm 4

72469
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72494
KIT TOGLI-METTI CAPSULE CON ORLATORE
per bossoli in plastica cal. 8 mm C.F. Compatibile con bossoli Funny Shot

78852
PER BOSSOLO 
IN PLASTICA  
CAL. 8 MM
confezione di 
500 borre e 500 
cartoncini di 
chiusura

78850
SCATOLA PER 
CARICA 
CAL. 8 MM
contenente: n° 
100 borre, 100 
bossoli in plastica 
disinnescati,100 
cartoncini, un 
calcatore e un 
minidosatore

78854
PER BOSSOLO 
IN OTTONE
CAL. 8 MM
confezione di 
500 borre e 500 
cartoncini di 
chiusura

78856 confezione completa di: N° 1.000 BORRETTE 
KRAFT mm 5 CAL. 8 + N° 1.000 
DISCHETTI KRAFT mm 2 CAL. 8 

84840
BOSSOLO IN 
OTTONE CAL. 8 
FLOBERT 
altezza 44 mm, va 
innescato con innesco 
sur 614 
ns. codice 84985

84844
BOSSOLO IN 
OTTONE
CAL. 8 MAGNUM 
FLOBERT
altezza 44 mm, va 
innescato con innesco 
small pistol 
ns. codice 84996

84997
INNESCO LARGE PISTOL

84996
INNESCO SMALL PISTOL

84854
BOSSOLO CAL. 22
in ottone innescato

84838
BOSSOLO IN 
OTTONE CAL. 6 
CENTRALE
altezza 60 mm. 
Va innescato con 
innesco small pistol 
ns. cod. 84996 

84846
BOSSOLO IN 
OTTONE CAL. 9 
FLOBERT 
altezza 44,5 mm, 
va innescato con 
innesco small pistol 
ns. codice 84996
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Innesco sur 614 IDEALE PER 
RICARICA 8 FLOBERT

84985

85002

84998

BOSSOLI  CAL. 38 
SPL FUNNY SHOT 
in polimero

APPARECCHI 
D’INNESCO FUNNY 
SHOT PRIMERS 
616 DFS MITO AZZURRO

85004
PALLE CAL. 38 
FUNNY SHOT 
in gomma

76410

76416

CARTUCCE  A SALVE PER 
MATTAZIONE CAL. 22 
Grado rosso, carica forte

CARTUCCE A SALVE PER 
MATTAZIONE CAL. 25 CASH 
Grado rosso, carica forte

76412 76414
CARTUCCE  A SALVE PER 
MATTAZIONE CAL. 22 
Grado verde, carica extra forte

CARTUCCE  A SALVE PER 
MATTAZIONE CAL. 380 
Grado rosso, carica extra forte
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84812 84813 8482284820

84811 84815

84814 84816 84818

84990 84995

84800 84802 84804 84806 84808 84810 84824
Rosso cal. 12

tipo 1 - 12/70/08
Rosso cal. 12 

tipo 2 - 12/70/12
Rosso cal. 12 

tipo 3 - 12/70/16
Rosso cal. 12 

tipo 4 - 12/70/22
Rosso cal. 12 

tipo 5 - 12/70/27
Nero cal. 12 

tipo 5 magnum 
12/76/27

Nero cal. 12 tipo 
4 super magnum 

12/89/22

Giallo cal. 20
 tipo 3 - 20/70/16

Trasparente cal. 16 
tipo 3 - 16/70/16

Rosso cal. 32
tipo 1

32/63,5/08

Rosso cal. 24
tipo 1

24/65/08

Rosso cal. 20
tipo 1 - 20/70/08

Rosso cal. 28
tipo 1 - 28/70/08 

Rosso cal. 28 
tipo 1 - 28/65/08

Rosso cal. 36 
tipo 1

36/63,5/08

Verde cal. 36 
magnum - 410

 tipo 3 - 36/76/16

Innesco sur 615 Innesco sur 616

BOSSOLI FIOCCHI
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85060

85070

85000
SUPER G MAGNUM 
cal. 12, borra in plastica 
ad alta densità

SUPER G
borra in plastica con dispersore 
inserito dei pallini 

85010
cal. 12 - mm 18/A 

per g 32 - 33

85012
cal. 12 - mm 18/B 

per g 24 - 28 

85014
cal. 20 

per g 24 - 28

85020 85040

85022

85024

85032

85042

85044

SUPER G 
borra in palstica speciale per caccia 
e tiro

cal. 12 - mm14

cal. 12 - mm 17

cal. 12 - mm 19

cal. 16 - mm 21

cal. 20 - mm 15

cal. 20 - mm 21

cal. 20 - mm 25

BORRA - PROIETTILE
per caccia al cinghiale. Linea elicoidale 
progressiva, per assumere stabilità 
giroscopica in traiettoria che garantisce 
precisione a distanza

cal. 12 - g 32  

85066
cal. 12 - g 28  

85062
cal. 16 - g 27 

85064
cal. 20 - g 24 

85068

BORRA PROIETTILE CERVO

cal. 12 - g 32  

85071
cal. 410 - g 8

85069
cal. 28 - g 19

85065
cal. 20 - g 25,5

SUPER G 
borra in plastica 
speciale con 
struttura ad alveare 
per caccia e tiro

85026

85030

85028

cal. 12 - mm 22

cal. 12 - mm 27

cal. 12 - mm 25

85050
COPPETTA BIOR
cal. 12 mm 6,5 in 
plastica di colore 
neutro per cartucce 
con l’ impiego di 
borre in feltro, 
sughero o simili

BIORIENTABILE
borra in plastica cal. 
12 mm 18/B

85072

85074

BIORIENTABILE
borra in plastica
cal. 12 mm 21/A

BIOR-SKEET
borra in plastica autoregolabile in 
chiusura cal. 20 - mm 21

MINI-BIOR
borra in plastica per cariche normali

85080
cal. 28 - mm 30

85082
cal. 36 ( 410 ) - mm 26

85078
cal. 24 - mm 30

85081
cal. 32 - mm 29

85076
PISTON-SKEET
borra in plastica per corta 
distanza autoregolabile in 
chiusura. Cal. 12 - mm 25

Le borre sono disponibili anche in confezioni da 1.000 - 2.000 - 3.000 pezzi a seconda del modello, vedi listino

85061
BORRA PROIETTILE CERVO
cal. 12 - g 28 con una particolare 
verniciatura rossa che evita la 
piombatura della canna. 
Grazie alla sua conformaione 
è adatta a qualunque tipo di 
strozzatura (conf. 50 pz)
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85088 8509085084
MINI-BIOR NANA
borra in plastica per cariche 
maggiorate. Cal. 36 ( 410 ) mm 21

85086
MINI-BIOR MICRO
borra in plastica per cariche 
maggiorate. Cal. 36 ( 410 ) mm 17

MINI-CONTAINER
borra in plastica 
cal. 28 - mm 38

MINI-CONTAINER
borra in plastica 
cal. 28 - mm 37

85092

85094

85096 85098 85100
MINI-CONTAINER
borra in plastica 
cal. 28 - mm 41

MINI-CONTAINER
borra in plastica

MINI-CONTAINER 
NANA
borra in plastica per 
cariche maggiorate. Cal. 
36 ( 410 ) - mm 27  

MINI-CONTAINER 
MAGNUM 
borra in plastica per cariche 
forti o per bossoli da 76 mm. 
Cal. 36 ( 410 )

BIOR PALLETTONI
borra in plastica colore 
neutro cal. 12 mm 18/B 

85102 85110 85112 85114 85116 85118
BIOR PALLETTONI
borra in plastica colore 
neutro cal. 12 mm 14 
per cariche magnum

BORRA DI LANCIO 
CON UNA PALLA
borra autoregolabile e 
ammortizzante tipo bior. 
Cal. 28 per bossolo 
di mm 64/65

BORRA DI LANCIO 
CON UNA PALLA
borra autoregolabile e 
ammortizzante tipo bior. 
Cal. 36 ( 410 ) per 
bossolo di mm 64/65

BORRA DI LANCIO 
CON DUE PALLE
borra autoregolabile e 
ammortizzante tipo bior. 
Cal. 36 ( 410 ) per 
bossolo di mm 64/65

BORRA DI LANCIO 
CON DUE PALLE
borra autoregolabile e 
ammortizzante tipo bior. 
Cal. 36 ( 410 ) per 
bossolo di mm 76 
magnum

BORRA DI LANCIO 
CON TRE PALLE
borra autoregolabile e 
ammortizzante tipo bior. 
Cal. 36 ( 410 ) per 
bossolo di mm 76 
magnum

85093

85095

cal. 24 - mm 38

cal. 36 ( 410 ) - mm 33

cal. 32 - mm 37

Le borre sono disponibili anche in confezioni da 1.000 - 2.000 - 3.000 pezzi a seconda del modello, vedi listino
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CARTONCINI DI CHIUSURA O SOVRAPOLVERE
bianchi anonimi dello spessore di circa 1,1 mm

85810 85812 85817 8583085815 85825 85835
cal. 12 cal. 16 cal. 24 cal. 32cal. 20 cal. 28 cal. 36

85845
DISCHETTI DI CHIUSURA CAL. 12
per bossoli di cartone o plastica, dello spessore di circa 2 
mm, trasparenti anonimi

BORRE IN SUGHERO EXPORT PARAFFINATE
con carta ai lati

85300

85304

85310

85322

85340

85302

85320

85324

85330

85350

85400

mm 18 cal. 12

mm 20 cal. 12

mm 22 cal. 12

mm 20 cal. 16

mm 18 cal. 20

mm 20 cal. 20

mm 22 cal. 20

mm 20 cal. 24

mm 20 cal. 32

mm 20 cal. 28

mm 20 cal. 36

85600

85604

85620

85630

85660

85680

SPESSORI IN SUGHERO KRAFT MAGRI 
con carta ai lati

mm 4 cal. 12

mm 6 cal. 12

85682
mm 2 cal. 36

85610
mm 4 cal. 16

mm 4 cal. 20

mm 4 cal. 24

85650
mm 4 cal. 28

mm 4 cal. 32

mm 4 cal. 36

85800
BORRAGGIO CHIMICO
confezione da g 1.000
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PALLINI IN LEGA DI PIOMBO CON FINITURA NORMALE

CODICE N° Ø mm
PALLINO

N° MEDIO
PALLINI IN

10 g

85880 13 1,3 800

85882 12 1,5 520

85884 11 1,7 370

85886 10 1,9 250

85888 9,5 2,0 220

85890 9 2,1 190

85892 8,5 2,2 170

85894 8 2,3 150

85896 7,5 2,4 130

85898 7 2,5 120

85900 6 2,7 95

85902 5 2,9 75

85904 4 3,1 60

85906 3 3,3 50

PALLINI

PALLETTONI IN LEGA DI PIOMBO CON FINITURA NORMALE

CODICE N° Ø mm
PALLETTONE

N° MEDIO
PALLETTONI IN

10 g

85908 2 3,5 41

85910 1 3,7 35

85920 0 3,9 30

85922 2/0 4,1 25

85924 3/0 4,3 21

85926 4/0 4,5 18

85928 5/0 5,0 15

85930 6/0 5,6 12

85932 7/0 6,2 7

85934 8/0 6,8 5

85936 9/0 7,4

n° 9
pallettoni in 

cartucce 
Cal. 20

85938 10/0 8,0

n° 9
pallettoni in 

cartucce 
Cal. 16

85940 11/0 8,6

n° 9
pallettoni in 

cartucce 
Cal. 12

PALLETTONI



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

94

PALLINI IN LEGA DI PIOMBO NICHELATO

CODICE N° Ø mm                                                                                                                                                  
PALLINO

N° MEDIO                                                                                                                                              
PALLINI
IN 10 g

85942 11 1,7 370

85944 10 1,9 250

85946 9,5 2,0 220

85948 9 2,1 190

85950 8,5 2,2 170

85952 8 2,3 150

85954 7,5 2,4 130

85956 7 2,5 120

85958 6 2,7 95

85960 5 2,9 75

85962 4 3,1 60

85964 3 3,3 50

PALLINI

PALLETTONI IN LEGA DI PIOMBO NICHELATO

CODICE N° Ø mm                                                                                                                                                  
PALLETTONE

N° MEDIO                                                                                                                                              
PALLETTONI

IN 10 g

85970 2 3,5 41

85972 1 3,7 35

85974 0 3,9 30

85976 2/0 4,1 25

85978 3/0 4,3 21

85980 4/0 4,5 18

85982 5/0 5,0 15

85984 6/0 5,6 12

85986 7/0 6,2 7

85988 8/0 6,8 5

85990 9/0 7,4

n° 9
pallettoni in

cartucce
Cal. 20

85992 10/0 8,0

n° 9
pallettoni in

cartucce
Cal. 16

85994 11/0 8,6

n° 9
pallettoni

in cartucce
Cal. 12

PALLETTONI
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STROZZATORI CALIBRO 12 CRIOPLUS - BORE 18,30 / 18,40 
per BENELLI - BREDA - FRANCHI

STROZZATORI CALIBRO 12 OPTIMA HP - BORE 18,60 
per BERETTA A400 - DT11 - SV10 Perennia e per tutte le canne steelium pro

IN / OUT CAL.12  -  L 170 mm parte inserita 70 mm Steel shot

SKEET

CAL.12 - L 70 mm Ø 18,90  
Steel shot

*****
CAL.12 - L 70 mm Ø 18,60  
Steel shot

*** 0,50 mm

IN / OUT  CAL.12  -  L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

* 1,00 mm

IN / OUT  CAL.12  -  L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

** 0,75 mm IN / OUT  CAL.12  -  L 170 mm parte inserita 70 mm Steel shot

DISPERSANTE   
CAL.12  -  L 105 mm Only Lead

STROZZATORI CALIBRO 12 
ESTERNI 

per BENELLI - FRANCHI - YILDIZ - HATSAN

IN / OUT CAL.12 a sottrazione 
di rinculo -  L 91 mm parte 
inserita 70 mm Steel shot

CAL.12 -  L 70 mm Steel shot

*** 0,50 mm***** 0,10 mmSKEET -0,30 mm

SKEET

IN / OUT CAL.  12 a sottrazione di 
rinculo  -  L 91 mm parte inserita 
70 mm Steel shot

-0,30 mm

**** 0,25 mm CAL. 20 -  L 51 mm Steel shot

*** 0,40 mm CAL. 20 -  L 51 mm Steel shot

* 0,80 mm CAL. 20 -  L 51 mm Only Lead

* 0,80 mm

IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  
L 71 mm parte inserita 51 mm Only Lead

STROZZATORI CALIBRO 20 
BERETTA - BENELLI - BREDA - CHAPUIS ARMES - CHARLES DAY - VERNEY CARBON

** 0,60 mm CAL. 20 -  L 70 mm Only Lead

* 0,80 mm CAL. 20 -  L 70 mm Only Lead

STROZZATORI CALIBRO 20 
CRIO - BENELLI - FRANCHI - MAROCCHI

79429

79630 7966479650

79632

79672

79528
79466

79614 79484

79468

79616
79620

79668

79440 79455
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*** 0,40 mm

IN / OUT  CAL.20 - L 118 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot

** 0,60 mm

IN / OUT  CAL.20 - L 118 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot

***** 0,00 mm CAL. 20 -  L 63,5 mm Steel shot

**** 0,25 mm CAL. 20 -  L 63,5 mm Steel shot

*** 0,40 mm CAL. 20 -  L 63,5 mm Steel shot

** 0,60 mm CAL. 20 -  L 63,5 mm Only Lead

* 0,80 mm CAL. 20 -  L 63,5 mm Only Lead

SKEET CAL. 20 -  L 63,5 mm Steel shot-0,30 mm

***** 0,00 mm IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot

**** 0,25 mm IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot

** 0,60 mm IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Only Lead

* 0,80 mm IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Only Lead

SKEET IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot-0,30 mm

STROZZATORI CALIBRO 20 OPTIMA HP  
per BERETTA A400 - DT11 - SV10 Perennia e per tutte le canne steelium pro

**** 0,25 mm CAL.28 -  L 70 mm Steel shot

*** 0,33 mm CAL.28 -  L 70 mm Steel shot

** 0,50 mm CAL.28 -  L 70 mm Only Lead

STROZZATORI CALIBRO 28 
per CRIO  -  BENELLI  -  FRANCHI

* 0,63 mm

IN / OUT  CAL.28 - L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

79500
ADATTATORE 
Cal. 12 per 
BENELLI FRANCHI

CHIAVE TIPO
BENELLI

79602 CAL. 12

79604 CAL. 20

79702

79690 79720

79704

79692
79722

79374

79706

79694

79710

79696

79382

79712

79698

79384

79700

79386
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79280
Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
nero/rosso

79285
Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
marrone/nero

79272
Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
arancione/blu

79287
Altezza mm 17, 
interasse mm 82, verde 
militare/giallo

79278
Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
verde/bianco

79288 79286 79274 79281

CALCIOLO SHU PIENO 
è realizzato con materiali innovativi di ultima generazione, riciclabili al 100%; garantiscono ottime performance, non invecchiano, hanno un basso livello 

di usura. La placchetta di fissaggio è in fibra di vetro. Grazie ad una particolare tecnica di elettroerosione sulla superficie ed ai materiali utilizzati, il 
calciolo SHU ha un ottimo grip sulla spalla e riduce al minimo la rotazione dell’arma. La memoria elastica di questi materiali permette di assorbire 

egregiamente il rinculo dell’arma; per questo motivo SHU è il calciolo preferito da tiratori e cacciatori. Il peso specifico di queste speciali mescole è il 
30% inferiore rispetto alla gomma. Il peso del calciolo h 17 mm è di 72 g, il peso del calciolo h 22 mm è di 89 g. la sua leggerezza permette un miglior 
bilanciamento dell’arma. Il calciolo SHU resiste inalterato a temperature che vanno da -40°C a +90°C. NOTE PER IL MONTAGGIO: si lavora a velocità 

medio/bassa, il materiale non si deve scaldare. La prima fase di lavorazione di sgrossatura si esegue con una tela abrasiva di grana 120, poi si esegue la 
lavorazione di finitura con una tela abrasiva di grana 500/600

Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
nero/nero

Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
nero/verde

Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
nero/giallo

Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
nero/blu

79271
Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
rosso/bianco
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79283

79321 79322 79325 79324

79276 79279 79275
Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
rosso/giallo

Altezza mm 22, 
interasse mm 82, 
verde/bianco/rosso

Altezza mm 22, 
interasse mm 82, 
rosso/bianco/blu 

Altezza mm 22, 
interasse mm 82, 
rosso/giallo/rosso 

Altezza mm 22, 
interasse mm 82, 
arancione/bianco/blu 

Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
blu/giallo

Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
blu/bianco

Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
grigio/rosso

79282 79277 79284 79273
Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
grigio/blu

Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
bianco/rosso

Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
bianco/blu

Altezza mm 17, 
interasse mm 82, 
rosa/grigio
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79202

79203

CALCIOLO OLD ENGLISH PIENO IN GOMMA SOFT
finitura finta pelle, interasse mm 82. In scatola con 2 viti

Altezza mm 15 nero

Altezza mm 20 nero

79194 79196

79195 79197

CALCIOLO SPECIAL PIENO IN GOMMA SOFT
finitura finta pelle, interasse mm 82. In scatola con 2 viti

Altezza mm 15 nero Altezza mm 25 nero

Altezza mm 20 nero Altezza mm 30 nero

79327
Altezza mm 22, 
interasse mm 82, 
blu/bianco/rosso 

CALCIOLO SKUBA SHU
l’innovativo calciolo SKUBA SHU è realizzato con materiali di ultima 
generazione, leggeri, resistenti, con un peso inferiore del 30% rispetto ai 
calcioli tradizionali in gomma, aumentando notevolmente il grip. Il materiale 
ha una bassa usura, non invecchia, non si deteriora ed è riciclabile al 100%. 
Il peso è di 76 grammi originale, perdendone ulteriormente in lavorazione. 
Estremamente leggero e performante, aumenta la capacità di assorbimento 
del contraccolpo. La sua applicazione alla base del calcio del fucile, infatti, 
aggiunge superficie di contatto con la spalla, migliorandone l’appoggio e 
la resistenza agli urti. A completamento del calciolo SKUBA SHU, viene 
fornita una paletta per l’estrazione della parte personalizzata e le viti di 
fissaggio. Altezza mm 20, lunghezza mm 144, larghezza mm 50, interasse 
variabile da mm 72 a mm 93

79330

79323 79326
Altezza mm 22, 
interasse mm 82, 
blu/giallo/blu 

Altezza mm 22, 
interasse mm 82, 
bianco/blu/bianco 

SPESSORE IN FIBRA DI VETRO 5 mm

79350 79354

79351 79355

79352 79356

79353 79357

BIANCO VERDE

NERO ARGENTO

ROSSO GIALLO FLUO

BLU GIALLO PASTELLO

New2024
New2024

New2024
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CALCIOLO SPECIAL ARCUATO 
interasse mm 82, mm 26 x 50 x 140 nero

79200

CALCIOLO PIENO IN GOMMA ELASTICA
interasse mm 82 in scatola con 2 viti

CALCIOLO PIENO IN GOMMA ELASTICA
 interasse mm 96 in scatola con 2 viti

79025 Altezza mm 15 nero Altezza mm 15 nero

79030

79031 79049

79047

7903479037 79053

79033 79051

79039 79063

79041 79067

79043 79071

Altezza mm 20 nero Altezza mm 20 nero

Altezza mm 25 nero Altezza mm 25 nero

Altezza mm 15 marrone Altezza mm 15 marrone

Altezza mm 30 nero Altezza mm 30 nero

Altezza mm 20 marrone Altezza mm 20 marrone

Altezza mm 25 marrone Altezza mm 25 marrone

Altezza mm 30 marrone Altezza mm 30 marrone

CALCIOLO INGLESE PIENO IN GOMMA ELASTICA
interasse mm 82 in scatola con 2 viti 

79035 Altezza mm 15 arancio

79040
79042

Altezza mm 20 arancio

Altezza mm 25 arancio

CALCIOLO LEVRIERO PIENO IN GOMMA ELASTICA
interasse mm 82 in scatola con 2 viti. Altezza mm 10

79045 Colore nero 79046 Colore marrone
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CALCIOLO MICROCELL SOFT
in tecnopolimero espanso: densità 30-35%

interasse mm 80 - Ø fori 5,6 mm

79109
nero mm

32 x 45 x 146

79113
nero mm 

15 x 45 x 146

79123
rosso mm

23 x 45 x 146

79119 79125
marrone mm 
15 x 45 x 146

rosso mm
15 x 45 x 146

79121
rosso mm

32 x 45 x 146

CALCIOLO MICROCELL SOFT
in tecnopolimero espanso: densità 30-35%

interasse mm 92 - Ø fori 5,6 mm 

79064
nero mm 

15 x 45 x 146

79072
marrone mm 
15 x 45 x 146

79102
rosso mm 

23 x 45 x 146

79104
rosso mm 

15 x 45 x 146

CALCIOLO MICROCELL EXTRA SOFT
in tecnopolimero espanso: densità 45-50%

interasse mm 80 - Ø fori 5,6 mm

79127 79129
nero mm

23 x 45 x 146
nero mm

32 x 45 x 146

79131
nero mm

15 x 45 x 146

79135 79141
marrone mm 
23 x 45 x 146

rosso mm
23 x 45 x 146

79137 79143
marrone mm 
15 x 45 x 146

rosso mm
15 x 45 x 146

79139
rosso mm

32 x 45 x 146

CALCIOLO MICROCELL EXTRA SOFT
in tecnopolimero espanso: densità 45-50%

interasse mm 92 - Ø fori 5,6 mm

79066

79065

nero mm
23 x 45 x 146

nero mm
32 x 45 x 146

79068
nero mm

15 x 45 x 146

79073
marrone mm 
32 x 45 x 146

79106
rosso mm

23 x 45 x 146
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CALCIOLO MICROCELL SOFT
 in tecnopolimero espanso con finitura in FINTA PELLE:

densità 30-35% -  interasse mm 92 - Ø fori 5,6 mm

CALCIOLO PIENO IN GOMMA ELASTICA
 ESTREMAMENTE MORBIDA con un design moderno. Finitura in 

FINTA PELLE, interasse mm 80

79110

79144

79112

79145

79118

79146 79148

79120

79147

79128

79149

nero mm
23 x 45 x 146

nero mm
15 x 48 x 146

nero mm
15 x 45 x 146

nero mm
23 x 48 x 146

marrone mm 
23 x 45 x 146

marrone mm 
15 x 48 x 146

rosso mm
15 x 48 x 146

marrone mm 
15 x 45 x 146

marrone mm 
23 x 48 x 146

rosso mm
15 x 45 x 146

rosso mm
23 x 48 x 146

CALCIOLO MICROCELL EXTRA SOFT
 in tecnopolimero espanso con finitura in FINTA PELLE:

densità 45-50% -  interasse mm 92 - Ø fori 5,6 mm

CALCIOLO PIENO IN GOMMA ELASTICA
 ESTREMAMENTE MORBIDA con un design moderno. Finitura in 

FINTA PELLE, interasse mm 92

79150

79116

79151

79152 79154

79124

79153 79155

nero mm
15 x 48 x 146 

nero mm
15 x 45 x 146

nero mm
23 x 48 x 146

marrone mm 
15 x 48 x 146

rosso mm
15 x 48 x 146

marrone mm 
15 x 45 x 146

marrone mm 
23 x 48 x 146

rosso mm
23 x 48 x 146
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CALCIOLO PIENO VENTILATO IN GOMMA ELASTICA 
interasse mm 82  in scatola con 2 viti 

CALCIOLO PIENO VENTILATO IN GOMMA ELASTICA 
interasse mm 96  in scatola con 2 viti 

79005 7903679024 79054Altezza mm 15 nero Altezza mm 15 nero Altezza mm 15 marrone Altezza mm 15 marrone 

79010 7903879026 79056Altezza mm 20 nero Altezza mm 20 nero Altezza mm 20 marrone Altezza mm 20 marrone 

CALCIOLO  PIENO IN GOMMA ELASTICA 
interasse mm 82 in scatola con 2 viti 

79190 79192Altezza mm 15 nero Altezza mm 15 marrone 

79191 79193Altezza mm 20 nero Altezza mm 20 marrone 

79015 7904479028 79057Altezza mm 22 nero Altezza mm 22 nero Altezza mm 22 marrone Altezza mm 22 marrone 

CALCIOLO SKEET PIENO IN GOMMA ELASTICA 
interasse mm 82 in scatola con 2 viti

79175 79178Altezza mm 15 nero Altezza mm 15 marrone 

79176 79179Altezza mm 20 nero Altezza mm 20 marrone 

79177 79180Altezza mm 25 nero Altezza mm 25 marrone 

79020 7904879032 79058
79022 7905279006 79059

Altezza mm 25 nero Altezza mm 25 nero Altezza mm 25 marrone Altezza mm 25 marrone 

Altezza mm 30 nero Altezza mm 30 nero Altezza mm 30 marrone Altezza mm 30 marrone 
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CALCIOLO VENTILATO IN GOMMA SOFT                                       
interasse mm 82 in scatola con 2 viti

nero mm 15 x 45 x 140

nero mm 20 x 45 x 140

nero mm 25 x 45 x 140

79181

79182

79183

CALCIOLO VENTILATO IN GOMMA ELASTICA                                       
interasse mm 82 in scatola con 2 viti

nero mm 15 x 45 x 140

nero mm 20 x 45 x 140

nero mm 25 x 45 x 140

79187

79188

79189

CALCIOLO LUX PIENO IN GOMMA SOFT                                 
interasse mm 82 in scatola con 2 viti

nero mm 15 x 45 x 140

nero mm 20 x 45 x 140

nero mm 25 x 45 x 140

79184

79185

79186

CALCIOLO SKEET PIENO VENTILATO IN GOMMA ELASTICA 
interasse mm 82 in scatola con 2 viti 

CALCIOLO  PIENO IN 
GOMMA ELASTICA 
interasse mm 82 in scatola con 
2 viti. Altezza mm 14 

CALCIOLO  PIENO IN 
GOMMA ELASTICA 
interasse mm 96 in scatola con 
2 viti. Altezza mm 14 

79000 79003nero nero 

79002 79004marrone marrone

79160 7916479162 79166
79161 7916579163 79167

Altezza mm 15 nero Altezza mm 15 marrone Altezza mm 22 nero Altezza mm 22 marrone 

Altezza mm 20 nero Altezza mm 20 marrone Altezza mm 25 nero Altezza mm 25 marrone 
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79050
SPESSORE IN PVC

mm 2 bianco

79055 mm 4,5 nero

79060 mm 8 nero 
con asola

SALVADITO
con vite

79096
SALVADITO

79098

IMPOSTATORE

IMPOSTATORE

79080 n° 1, spessore da 1 a 5 mm colore marrone

79082 n° 2, spessore da 1 a 10 mm colore marrone

79084 n° 3, spessore da 1 a 15 mm colore marrone

SCARPETTA

SCARPETTA

79088

79090

n° 2 - mm 128 x 39 colore avana

n° 3 - mm 130 x 42 colore avana

79092 n° 4 - mm 135 x 49 colore avana

79094 standard - mm 134 x 42 colore avana

79085 Colore marrone

79087 Colore nero

GUANCIALE IN GOMMA

79089

79091

n° 2 - mm 128 x 39 colore nero

n° 3 - mm 130 x 42 colore nero

79093 n° 4 - mm 135 x 49 colore nero

79095 standard - mm 134 x 42 colore nero

79079 n° 1, spessore da 1 a 5 mm colore nero

79081 n° 2, spessore da 1 a 10 mm colore nero

79083 n° 3, spessore da 1 a 15 mm colore nero
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72563 72564
KIT MANUTENZIONE ARMI BALLISTOL 
in valigia di plastica contenente tutto per la manutenzione delle armi, 
con 12 importanti elementi: Olio Universale spray da 200 ml, Brunitore 
Rapido da 50 ml, Robla Sgrassatore a freddo da 50 ml, GunCer olio 
per armi da 50 ml, Balsin olio per calci chiaro da 50 ml, Robla Solo 
Mil detergente per canne da 65 ml. Con pratici accessori quali due 
pennelli in pelo di capra, una spazzola, un panno per la pulizia e due 
panni senza pelucchi. Naturalmente ogni articolo è reperibile anche 
individualmente nei negozi specializzati, in modo da poter sempre 
ricomprare i prodotti esauriti

KIT BRUNITURA BALLISTOL 
in valigia di plastica contenente: Olio Universale spray da 50 ml, Robla 
sgrassatore a freddo spray da 50 ml, Klever brunitore rapido da 50 
ml, due paia di guanti monouso in nitrile, due pennelli in pelo di capra 
e due panni per manutenzione senza pelucchi. Naturalmente ogni 
articolo è reperibile anche singolarmente, in modo da poter sempre 
ricomprare i prodotti esauriti

72561
E - CLEANER BALLISTOL 
per parti di armi. Pulisce e sgrassa in 
modo affidabile tutte le parti dell’arma. 
Contiene ingredienti particolarmente 
efficaci per le macchie ostinate. 
Dissolve i grassi organici e inorganici. 
Asciuga senza lasciare residui. Delicato 
sui materiali. Con un pratico applicatore 
con spazzolino, non danneggia le parti 
brunite. Senza acetone e dal profumo 
gradevole. Spruzzo dal forte getto, 
adatto anche per posti difficili da 
raggiungere. Confezione in barattolo 
spray da 250 ml

72559
DETERGENTE BALLISTOL PER 
PLASTICA 
potente detergente per parti di armi in 
plastica, armi lunghe, corte e custodie 
per armi. Rimozione completa dello 
sporco ostinato. Rimuove grasso, 
fuliggine/fumo e residui aderenti. 
Adatto anche per superfici in carbonio 
e alluminio. Testato da Steyr Arms. 
Non utilizzare su superfici in legno 
non verniciate. Confezione in barattolo 
spray da 150 ml

72527 200 ml 72525 50 ml

BALLISTOL OLIO PUMP SPRAY UNIVERSALE 
per mantenere sempre nel loro aspetto originale metallo, legno, 
cuoio, gomma, materiale sintetico, pelle. Ideale per artigianato, 
industria, agricoltura, casa, giardinaggio, veicoli, caccia e armi 
da tiro. L’unico olio spray completamente atossico e idrosolubile. 
Ammorbidisce e rende elastico ogni tipo di pellame secco e 
screpolato; lo rende impermeabile e lucido (ideale per stivali). 
Emolliente per le orecchie e le zampe dei cani, funge da 
coadiuvante alle cure e accelera la guarigione nel caso di piccole 
ferite. Ottimo anche per i contatti elettrici. Disponibile in due 
varianti: bomboletta da 50 ml e da 200 ml
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72576
GUN STORE
protegge le armi durante i lunghi 
periodi di non utilizzo. Forma un film 
oleoso non essiccante che rende 
ogni tipo di metallo inattaccabile 
da qualunque agente atmosferico. 
Neutralizza l’effetto corrosivo delle 
ceneri e del contatto con le mani. 
Espelle e respinge l’umidità. Al 
coperto e in condizioni ambientali 
normali, impedisce la corrosione per 
un periodo di 2 anni o più. Non occorre 
rimuoverlo al momento dell’uso. In 
caso di necessità si può asportare 
con CRC ARMI che deterge e assicura 
una protezione e lubrificazione più 
compatibile con il normale utilizzo 
dell’arma. Flacone da 250 ml. Specifiche 
NATO: NSN 8030-25-100-4662

ARMI DETERGENTE
lubrificante anticorrosivo, raggiunge e 
deterge anche le parti meno accessibili delle 
armi. Neutralizza l’effetto corrosivo delle 
ceneri e delle polveri da sparo. Impedisce la 
corrosione dovuta al contatto con le mani. 
È un anticorrosivo ad ampio spettro, evita il 
danneggiamento delle parti interne di armi 
bagnate dalla pioggia o rimaste sommerse 
in acqua, anche di mare. Idrorepellente. 
Finissimo lubrificante. Aumenta la potenzialità 
di fuoco delle armi automatiche. 
Flacone da 100 ml. 
Specifiche NATO: NSN 6850-002246663 NSN 
6850-131166541 NSN 8030-131127638 NSN 
8030-131127640

72571

72500
OLIO PER ARMI SPRAY 
“JAGUAR”
flacone da 300 ml 
per uso professionale

72510
OLIO PER ARMI SPRAY 
“NEW JAGUAR”
flacone da 125 ml

72530
EXCALIBUR CLEANER
è un detergente spray per 
armi che garantisce la totale 
rimozione dei residui di 
combustione e dell’acqua. 
Flacone da 125 ml

50 ml72529

100 ml72531

400 ml72533

BALLISTOL OLIO SPRAY UNIVERSALE
per mantenere sempre nel loro aspetto originale metallo, legno, 
cuoio, gomma, materiale sintetico, pelle. Ideale per artigianato, 
industria, agricoltura, casa, giardinaggio, veicoli, caccia e armi 
da tiro. L’unico olio spray completamente atossico e idrosolubile. 
Ottimo anche per i contatti elettrici

Espositore 12 spray da 200 ml72532
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BALLISTOL OLIO  UNIVERSALE 
FLACONE DA 50 ml
per mantenere sempre nel loro aspetto 
originale metallo, legno, cuoio, gomma, 
materiale sintetico, pelle. Ideale per 
artigianato, industria, agricoltura, casa, 
giardinaggio, veicoli, caccia e armi da tiro

72528 72556
KLEVER ROBLA SOLVENTE SOLO 
MIL/FORCE 65 ml
il prodotto rivoluzionario per la pulizia 
delle canne con impiombature pesanti, 
resti di rame e con incamiciatura di 
tombacco, sperimentato in azioni 
militari

GUNCER OLIO PER ARMI SPRAY
Guncer è un olio ad alte prestazioni per tiratori di precisione, 
cacciatori e forze dell’ordine. Lo speciale additivo ceramico 
assicura affidabilità di funzionamento e precisione di tiro 
anche in condizioni estreme. Diminuisce inoltre l’usura 
dell’arma. Offre protezione eccellente contro la corrosione, 
scioglie la fuliggine, è impermeabile e può essere impiegato 
a temperature da -40 °C a + 210°C. L’additivo ceramico 
garantisce lubrificazione anche fino a oltre +1000°C

50 ml

200 ml

72567

72568

BALLISTOL KLEVER GUNEX OLIO SPRAY PER ARMI
olio trattante per armi, creato per soddisfare le elevate esigenze di 
militari e tiratori. Rimuove i residui di polvere, tombacco, fumo denso, 
olii inadatti e impurità. Mantiene la meccanica dell’arma scorrevole, 
non resinifica nè appiccica. Protegge l’arma dalla ruggine per molto 
tempo, anche in condizioni atmosferiche estreme. Ideale per la cura e 
la manutenzione delle armi da caccia, sportive, pistole, revolver. Olio 
per tutti gli usi, mantiene e protegge i metalli dalla ruggine. Allontana 
l’acqua. Striscia in tutte le fessure. Pulisce meccanismi sporchi. 
Lubrifica e mantiene le superfici liscie

400 ml

Dosagocce flacone da 100 ml

72538

50 ml

200 ml

72537

72539

72541

72557

50 ml

200 ml

72548

KLEVER ROBLA SGRASSANTE A 
FREDDO SPRAY
rimuove da superfici e parti meccaniche 
olio, grasso, olii secchi e resistenti. Ideale 
per pretrattare superfici metalliche 
prima di trattamento di  brunitura e/o 
galvanizzazione. Molto indicato anche per 
pulire gli attacchi dell’arma

New2024
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GUNCER OLIO PER ARMI 
FLACONE 65 ml
Guncer è un olio ad alte prestazioni 
per tiratori di precisione, cacciatori 
e forze dell’ordine. Lo speciale 
additivo ceramico assicura affidabilità 
di funzionamento e precisione di 
tiro anche in condizioni estreme. 
Diminuisce inoltre l’usura dell’arma. 
Offre protezione eccellente contro 
la corrosione, scioglie la fuliggine, è 
impermeabile e può essere impiegato 
a temperature da -40 °C a + 210°C

72566
OLIO DI SILICONE FLACONE 
65 ml
per lubrificare e proteggere parti in 
gomma, plastica e metallo. Ideale 
per la cura e la manutenzione 
anche di armi a CO2 e Airsoft. 
Riporta i sintetici all’aspetto 
naturale originario e ne impedisce 
l’essiccazione. Previene tutti i 
problemi di ricarica, accelera i 
proiettili ad aria compressa, rende 
flessibili le parti in plastica e riduce 
la frizione. L’olio di silicone è ideale 
per i sistemi “blow-back” e affidabile 
anche a basse temperature

72569

72558
VASELINA GRASSO PER ARMI - 
LATTINA 70 g
vaselina molto fine senza tracce di resina 
e acidi. Eccellenti qualità clp. Ideale 
per parti di meccanica fine. Ideale per 
tutte le parti dell’arma. Molto indicata 
per la lubrificazione delle pistole di 
compressione e delle armi ad aria 
compressa

GUNCER GRASSO BIANCO
PER ARMI
Guncer grasso per armi, con l’aggiunta 
di uno speciale additivo ceramico 
offre massima protezione da usura 
e corrosione di tutti gli elementi 
trattati. Ideale anche come pasta per il 
montaggio di strozzatori. È neutro nei 
confronti di plastica, vernice, legno e 
brunitura

72565

72577

KLEVER BALSIN - OLIO PER CALCIO
50 ml prodotto per la cura del calcio, fusto e 
impugnatura in legno e per altri legni naturali. Ideale 
per la cura affidabile e in profondità del legno. Rigenera 
e perfeziona la venatura del legno. 
Sigilla il legno dalla pioggia, dall’umidità e dalla muffa

Colore: chiaro

Colore: marrone/rosso

Colore: marrone scuro

72542

72544

72546

72536
BALLISTOL KLEVER GUNEX OLIO 
PER ARMI 50 ml
olio trattante per armi, creato per soddisfare 
le elevate esigenze di militari e tiratori. 
Rimuove i residui di polvere, tombacco, 
fumo denso, olii inadatti e impurità. 
Mantiene la meccanica dell’arma scorrevole, 
non resinifica nè appiccica. Protegge l’arma 
dalla ruggine per molto tempo, anche in 
condizioni atmosferiche estreme. Ideale 
per la cura e la manutenzione delle armi da 
caccia, sportive, pistole, revolver. Olio per 
tutti gli usi, mantiene e protegge i metalli 
dalla ruggine. Allontana l’acqua. Striscia 
in tutte le fessure. Pulisce meccanismi 
sporchi. Lubrifica e mantiene le superfici 
liscie

Tubo 10 g

Barattolo 70 gr

New2024
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BRUNITORE A PENNA
per metalli

72554

BRUNIMETAL
brunitore per metalli, 
flacone da 25 g.

SET DI BRUNITURA PER ALLUMINIO
il set contiene: primer per alluminio flacone da 
50 ml, brunitore per alluminio flacone da 50 ml, 
Gunex olio per armi spray da 50 ml, due paia di 
guanti in nitrile monouso, due pennelli in pelo 
di capra e due panni per la pulizia

72552

72545

72555
BIRCHWOOD CASEY BRUNITORE BLACK 
PER ALLUMINIO 
metal finish in flacone da 90 ml. 
Rinnova le parti graffiate e abrase, facile da 
applicare. La colorazione varia dal grigio scuro 
al nero in base al tipo di alluminio. Ideale per 
brunire placche, trofei ed altri oggetti

SUCOL PER FUCILE
Astuccio 75 g. Con questa stoppa lo sporco viene assorbito 
e rimosso delicatamente dalla canna. Grazie alla lunghezza 
delle fibre SUCOL può essere avvolto sulla bacchetta di pulizia 
e adattato senza fatica al diametro della canna. La stoppa non 
lascia residui ed è quindi perfettamente idonea alla pulizia e 
alla lucidatura

72549
SUCOLIN PER CARABINA
Astuccio 75 g. Con questa stoppa lo sporco viene assorbito 
e rimosso delicatamente dalla canna. Grazie alla lunghezza 
delle fibre SUCOLIN può essere avvolto sulla bacchetta di 
pulizia e adattato senza fatica al diametro della canna. La 
stoppa non lascia residui ed è quindi perfettamente idonea 
alla pulizia e alla lucidatura

72551

72534
KLEVER BRUNITORE RAPIDO 50 ml
la Klever propone questo brunitore a freddo 
rapido per i piccoli ritocchi. Ideale per 
riparare bruniture danneggiate. Indicato 
per acciai contenenti fino al 3% di cromo. 
Resistente alle strofinature, dura a lungo

81160
STRUMENTI BALLISTOL 
per la pulizia delle armi, facilitano le operazioni di pulizia nelle parti 
strette e chiuse delle armi e degli accessori, non rovinano le superfici 
e arrivano anche negli spigoli. Adatti alle superfici in plastica. Quattro 
diverse testine di pulizia. Confezione da 2 pz

New2024
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SBIANCANTE PER 
TROFEI
Vasetto 250 ml. Con questo 
sbiancante è possibile 
trattare il cranio e le altre 
parti ossee per ottenere un 
bianco puro sia nella fase di 
prima preparazione che in 
quella di restauro

72553

72575
PANNO PULENTE
lucidante e lubrificante, speciale per armi. Passato su 
tutte le superfici metalliche brunite e non, rimuove 
qualsiasi tipo di sporco, compresi i residui di polvere 
da sparo, lasciando la superficie trattata lucida e 
lubrificata. Utilizzato ogni volta dopo l’uso della vostra 
arma, evita il formarsi di punti di ruggine e ombrature 
sulle bruniture 

72580
PANNO cotone cm 35x45

AIRSOFT GAS BOMBOLETTA
per essere sempre pronti allo sparo cartucce di gas per 
armi airsoft. L’olio di silicone che vi è contenuto protegge 
le armi che restano perfettamente mobili anche in caso di 
lieve congelamento. Facili da usare, sono ideali per il periodo 
autunno/inverno, da usare con cautela nel periodo estivo

125 ml

500 ml

750 ml

86200

86202

86204

72578 72579
PANNO BALLISTOL 
per la cura e la pulizia delle armi. Ottimo effetto pulente, eccellente assorbenza, 
lavabile in lavatrice a 60° C, ecologico. Misure 42 x 42 cm, confezione da 3 pz

PANNO BALLISTOL  IN MICROFIBRA
per la cura delle superfici in plastica, pulizia accurata anche su 
superfici strutturate e granulose, lavabile a 60° C, ecologico. 
Misure 40 x 40 cm, confezione da 3 pz

BOMBOLETTE DI GAS AL Co2 SWISS 
ARMS 12 g
le bombolette di gas sono in metallo con 
olio al silicone, sono compatibili con tutte le 
pistole al Co2 compreso quelle che sparano 
piombini da 4,5 mm e pallini da 6 mm

86189

86192

86194 Conf. da 500 pz

Conf. da 50 pz

86190 Conf. da 25 pz

Conf. da 10 pz
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MAGLIETTA MODELLO AMERICA 
CON SICURA 
porta cinghia

78922 Dimensioni anello: mm 27 x 9

78924 MAGNUM 
Dimensioni anello: mm 32 x 9

78920 SMALL 
Dimensioni anello: mm 23 x 9

78875
VITE LEGNO
calcio America. 
Dimensioni: Ø 6 mm x 22 mm

78877

78879

VITE
CORTA 
M 5 x 10 mm

LUNGA 
M 5 x 20 mm

MAGLIETTA MODELLO STANDARD
porta cinghia con vite per CALCIO 
SOVRAPPOSTO e DOPPIETTA. 

78883

78885

dimensioni anello: mm 19 x 4

MAGNUM 
dimensioni anello: mm 25 x 4

MAGLIETTA COMUNE
per CALCIO SOVRAPPOSTO
e DOPPIETTA. 
Dimensioni anello: mm 22 x 5

78884
78887

78888

MAGLIETTA COMUNE porta cinghia

Dimensioni anello: mm 22 x 5
Dimensione vite: M 4 x 10 mm 

Dimensioni anello: mm 22 x 5
Dimensione vite: M 4 x 16 mm 

MAGLIETTA
con forma a CAVALLOTTO 
per CANNA SOVRAPPOSTO.
Dimensioni anello: mm 19 x 4

78890

78892

78894

78896

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 36/410

MAGLIETTA STANDARD 
MAGNUM
porta cinghia per CANNA 
SOVRAPPOSTO cal. 12.
Dimensioni anello: mm 22 x 4

78886 78889
MAGLIETTA STANDARD MAGNUM
porta cinghia per CANNA SOVRAPPOSTO
cal. 12. Dimensioni anello: mm 25 x 4 
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78897

78898

78899

78901

MAGLIETTA TACTICAL A FASCETTA 
porta cinghia amovibile. 
Dimensioni anello: mm 23 x 6

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 36/410

78910

78911

78912

78913

MAGLIETTA AMOVIBILE A FASCETTA 
porta cinghia (possono essere applicate 
magliette ns cod. 78920 - 78922 - 78924)

cal. 12, 
anello Ø 21,5 mm
cal. 20, 
anello Ø 17,5 mm

cal. 28, 
anello Ø 16,5 mm

cal. 36/410, 
anello Ø 13,5 mm

FOTO DIMOSTRATIVA

MAGLIETTA COMUNE 
per DOPPIETTA. 
Dimensioni anello: mm 22 x 5

78900
MAGLIETTA FINI
con cerniera per DOPPIETTA. 
Dimensioni anello: mm 19 x 4

78902

78930
BUSSOLA PER SGANCIO 
RAPIDO
a sfera. Dimensioni: Ø 12 mm, 
lunghezza 12 mm

78931
MAGLIETTA A SGANCIO 
RAPIDO
a sfera. 
Dimensioni anello: mm 27 x 9

78932
TAPPO
per sgancio rapido a sfera. 
Dimensioni: Ø 12 x 9 mm

VITI PER MAGLIETTE
in acciaio brunite

78874

78876

78878

M 2,6

M 3

M 3,5

GIRAMASCHI
per maschi da M 1 a M 8

78872

PUNTA ELICOIDALE
IN ACCIAIO HSS

78860

78862

78864

Ø 2,1 mm 
per filettatura M 2,6

Ø 2,5 mm
per filettatura M 3 

Ø 2,9 mm
per filettatura M 3,5

MASCHIO IN 
ACCIAIO HSS

78866

78868

78870

M 2,6

M 3

M 3,5

MAGLIETTA MODELLO STANDARD
porta cinghia per AUTOMATICO.
(perno adatto a foro Ø 7 mm Benelli - Franchi 
vecchi modelli)

78904

78906

dimensioni anello: mm 19 x 4

MAGNUM 
dimensioni anello: mm 26 x 4

78873
VITE PER MAGLIETTA 
BRUNITA AUTOFILETTANTE 
TCC
Ø 2,3 x 4,7 mm per maglietta fucile 
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DPM
Asta guidamolla, per pistola, 
con ammortizzatore di 
rinculo e molle progressive:
1. Significativa riduzione di 
rinculo con miglior controllo 
dell’arma;

2. Aumento della precisione 
nei colpi sparati in rapida 
successione;

3. Maggior velocità di 
fuoco grazie al rapido 
riallineamento;

4. Nessuna modifica è 
richiesta per il montaggio

00400 GLOCK GLOCK 17 - 22 - 31 - 37 GEN 1,2,3
00401 GLOCK GLOCK 19 - 23 - 25 - 32 - 38 GEN 1,2,3 

00403 GLOCK GLOCK 17L-24C-34 - 35 GEN 1,2,3

00408 GLOCK GLOCK 42 380 AUTO

00409 GLOCK GLOCK 43 9mm

00410 GLOCK GLOCK 17 - 22 - 31 - 37 - 34 - 35 GEN4

00411 GLOCK GLOCK 19 - 23 - 25 - 32 GEN4 + GEN5

00566 GLOCK Gen 4. &  Gen 5. 19 - 23 - 25 - 32   CAPTURED

00414 GLOCK GLOCK Gen 5 17-22-31- 34 -35-37 9 Adjustable User Settings Black Oxide Stainless Steel 

(BOSS)
00415 GLOCK GLOCK GEN 5   17-22-34-35 CAPTURED  3  Adjustable User Settings Black Oxide Stainless 

Steel (BOSS)
00571 GLOCK GLOCK 26 Soft Version Gens 1-5 Special Edition for compensators and silencers CAPTURED

00572 GLOCK GLOCK19 Soft Version Gens 4 & 5 Special Edition for compensators and silencers CAPTURED     

00420 SIG SAUER SIG SAUER P 226 9mm 40s&w 357SIG

00425 SIG SAUER SIG SAUER P226/P220 X-FIVE & X-SIX Competition Tactical All Around (9mm - 40s&w - 

45ACP)
00431 SIG SAUER SIG SAUER P226 X-SHORT Competition-Tactical-Allround (9mm/40s&w)

00432 SIG SAUER SIG SAUER P320 FULL SIZE Barrel 4.7”/119 mm 9mm Luger/357 SIG/40 S&W/45 Auto 9 User 

Adjustable Settings 
00433 SIG SAUER SIG SAUER P320 COMPACT & CARRY  Barrel 3.9”/99mm - 9mm/.375Sig/.40s&w/45ACP

00567 SIG SAUER P320 X5 Barrel ONLY FOR LEGION VERSION Barrel 5.0”/127mm  9mm/ 40S&W 9 User 
Adjustable Settings

00573 SIG SAUER SIG SAUER P225  A1 NEW VERSION

00574 SIG SAUER SIG SAUER P320-X FULL SIZE Barrel 4.7” /119 mm  9mm Luger / 357 SIG / 40 S&W / 45 

Auto 9 - Adjustable User Settings

00434 BERETTA BERETTA A1  F-FS-G 92-96-98    (9mm/40s&w)

00435 BERETTA BERETTA PX4 STORM FULL SIZE 9mm/9x21/40s&w/.45ACP

00440 BERETTA BERETTA PX4 COMPACT 9mm/9x21/40s&w

00441 BERETTA BERETTA 92/96 CENTURION Barrel 4.3” 9mm / 40 s&w

00442 BERETTA BERETTA APX Barrel 4.25” 9mm/40s&w

00568 BERETTA 92X PRODUCTION - OPEN & OLD VERSION 92/92FS 12 User Adjustable Settings

00575 BERETTA BERETTA APX Compact - Centurion 3.7” & Centurion Combat 4.2” (Threaded) Telescopic 

System
00446 CZ CZ 75 SP 01 - SHADOW SHADOW LINE-MAMBA-TACTICAL-PHANTOM & CZ 75 TS ORANGE 

9mm
00447 CZ CZ 75 SP 01 - SHADOW  SHADOW LINE-MAMBA-TACTICAL-PHANTOM & CZ 75 TS ORANGE 

9mm 12 User Adjustable Settings
00456 CZ CZ SHADOW 2 9mm

00457 CZ CZ SHADOW 2 9mm 12 User Adjustable Settings

00458 CZ CZ P-10 C Compact STRIKER FIRED 9mm

00569 CZ P 10 F Full Size 9mm

00576 CZ CZ P-10 M Micro 9mm TELESCOPIC

00577 CZ CZ P-10 F  Full Size .45Auto Barrel Length 114mm / 4.5”

00578 CZ CZ TS ORANGE & TS 2 9mm

00461 WALTHER WALTHER P 99 COMPACT  AS - QA - DAO  9mm/40s&w

00570 WALTHER Q5 MATCH M1/M2 & Steel Frame Pro/Standard 5” Inch Barrel

00579 WALTHER WALTHER PDP 4.5” & 5” Barrel 18 Adustable User Settings

00468 SMITH & 
WESSON

SMITH&WESSON M&P STANDARD  Barrel 4.25” 9mm /40S&W

00475 SPRINGFIELD SPRINGFIELD XD/HS2000 SERVICE MODEL 4” Inch BARREL   9mm - 40s&w

00479 SPRINGFIELD SPRINGFIELD XD (M)  BARREL 4.5” &  5.25” Inch 9mm- 40s&w

00508 TANFOGLIO LIMITED-LIMITED PRO P19L CUSTOM-STOCK III- MATCH (Barrel Lenght 125 All Calibres)

00510 TANFOGLIO LIMITED CUSTOM - STOCK- STOCK II -  BUZZ CUSTOM (Barrel Lenght 113 All Calibres)

00519 1911 1911  5” Inch Barrel  & Clones  Bushing Only-  Rod End Pental Shape  45-9mm-40s&w-
38Super

00527 ARSENAL Arsenal Firearms  STRIKE ONE 5’’Inch Barrel 9mm/40s&w

00529 HECKLER & 
KOCH

Heckler & Koch VP-9 & SPF-9  Barrel Length 104mm / 4.0”
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80080

80065
BORSA GENOVESE COUNTRY 
portacartucce in cuoio scamosciato ingrassato 
con tasca esterna. Cm 27 x 19 x 16

80060 CARNIERE COUNTRY 
in cuoio scamosciato ingrassato con rete 
portaselvaggina all’esterno e doppia tasca 
all’interno; tracolla regolabile. Cm 33 x 12 x 23

80050
GIBERNA COUNTRY
PER FUCILE
in cuoio scamosciato 
ingrassato, con 6 celle del 
calibro 12

GHETTA COUNTRY
in cuoio scamosciato 
ingrassato con cavetto in 
acciaio. Taglia unica

80000 TRACOLLA COUNTRY PER FUCILE 
mm 30 in cuoio scamosciato ingrassato e gomma 
antiscivolo. Fibbie a rullo applicate con doppio rivetto

CARTUCCERA COUNTRY PER FUCILE
in cuoio scamosciato, foderata:

80005 TRACOLLA COUNTRY PER CARABINA 
in cuoio scamosciato ingrassato e spallaccio con gomma 
antiscivolo. Fibbie a rullo applicate con doppio rivetto

80010
cal.12 - 30 celle

80015
cal.12 - 25 celle

80020
cal. 20 - 30 celle

80025
cal. 20 - 25 celle

80040 CARTUCCERA COUNTRY PER CARABINA
in cuoio scamosciato con borsellino; 
20 celle elastiche cal. 30 - 06
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61326

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN NASTRO 
ELASTICO
finali in pelle, larga 
mm 30 con fibbie a 
rullo applicate con 
rivetto e cuciture. 
Colore: mimetico verde

80202

TRACOLLA PER 
FUCILE
in nastro elastico 
colore verde/
marrone con 
antiscivolo. Finali in 
pelle marrone mm 
30 con fibbie a rullo 
applicate con rivetto 
e cucitura

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN NASTRO 
ELASTICO 
finali in pelle, larga 
mm 30 con fibbie a 
rullo applicate con 
rivetto e cuciture:
colore verde con 
antiscivolo

61317

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN NASTRO 
ELASTICO 
finali in pelle, larga 
mm 30 con fibbie a 
rullo applicate con 
rivetto e cuciture:
colore verde - nocciola

61318

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN NASTRO 
ELASTICO 
finali in pelle, larga 
mm 30 con fibbie a 
rullo applicate con 
rivetto e cuciture:
colore verde

61319

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN NASTRO 
ELASTICO 
finali in pelle, larga 
mm 30 con fibbie a 
rullo applicate con 
rivetto e cuciture:
colore marrone - 
nocciola - panna

61322
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80194 80195 80196

TRACOLLA PER
FUCILE
in nastro elastico 
colore nero con 
antiscivolo, finali in 
pelle neri, mm 30 con 
fibbie a rullo applicate 
con rivetto e cucitura

TRACOLLA PER
FUCILE
in nastro elastico 
colore nero - 
marrone con 
antiscivolo, finali in 
pelle marroni, mm 
30 con fibbie a rullo 
applicate con rivetto 
e cucitura

TRACOLLA PER
FUCILE
in nastro elastico 
colore arancione 
con antiscivolo, 
finali in pelle neri, 
mm 30 con fibbie a 
rullo applicate con 
rivetto e cucitura

TRACOLLA PER 
FUCILE ELASTICA 
CON SPALLACCIO
antiscivolo e finali in 
pelle. Larga mm 
30 con fibbie a rullo 
applicate con rivetto 
e cuciture:
colore verde - nocciola

TRACOLLA PER 
FUCILE ELASTICA 
CON SPALLACCIO
antiscivolo e finali in 
pelle. Larga mm 
30 con fibbie a rullo 
applicate con rivetto 
e cuciture:
colore marrone - 
nocciola - panna

6131661315 61323

TRACOLLA PER 
FUCILE IN
TESSUTO 
CON GOMMA 
ANTISCIVOLO
mm 30, regolabile, 
con fibbie a sgancio 
rapido
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80193

TRACOLLA 
PER FUCILE
con finali in pelle 
neri e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cucitura; 
mm 30 arancione con 
antiscivolo 

TRACOLLA 
PER FUCILE IN 
NASTRO NERO
CON GOMMA 
ANTISCIVOLO 
mm 30, con finali in 
pelle nera cuciti e 
fibbie a rullo

6133680209

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN COTONE     
con finali in pelle 
marroni e fibbie 
a rullo applicate 
tramite rivetto 
e cucitura, mm 
30 verde con 
antiscivolo

61300

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN TESSUTO 
E PELLE      
con gomma 
antiscivolo 
mm 30

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN TESSUTO 
MIMETICO 
SCURO      
mm 30, finali in 
pelle, con fibbie a 
rullo applicate con 
rivetto e cuciture

61301 61302

TRACOLLA 
PER FUCILE 
CON TIRANTE 
IN PELLE      
e gomma 
antiscivolo 
mm 30

New2024
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TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN CORDURA 
DUPONT GREEN 
mm 32 con finiture e 
finali in pelle; fibbie a 
rullo cucite

80180

TRACOLLA PER 
FUCILE 
IN CORDURA 
DUPONT BLACK 
mm 32 con finiture e 
finali in pelle; fibbie a 
rullo cucite

80184

TRACOLLA PER 
FUCILE 
IN CORDURA
DUPONT ORANGE 
mm 32 con finiture e 
finali in pelle; fibbie a 
rullo cucite

80182 80199

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN CORDURA 
DUPONT
soggetto Beccaccia 
con spallaccio mm 50, 
antiscivolo e regolabile. 
Attacchi in pelle e fibbie 
a rullo. Colore: verde 

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN CORDURA 
DUPONT
soggetto Beccaccia 
con spallaccio mm 50, 
antiscivolo e regolabile. 
Attacchi in pelle e fibbie 
a rullo. Colore: arancio

80201 61324

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN PELLE
con cuciture 
di rifinitura, 
rivettata. 
Colore: marrone



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

120

61305

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN  PELLE TIPO 
UNGHERESE
mm 27 rivettata

61310

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN PELLE 
LUSSO
mm 32,  
foderata, cucita 
a mano

61320

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN PELLE
cucita a mano 
mm 27

61325

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN PELLE TIPO 
UNGHERESE
con antiscivolo 
mm 27

80211

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN PELLE
marrone mm 
27 rivettata, 
stampata a caldo 
a lisca di pesce 

61312

TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN PELLE 
LAVORATA A 
MANO
mm 34 COLOR 
COGNAC con 
rilievi longitudinali 
rivettata

New2024
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80197

TRACOLLA 
PER FUCILE 7 
CAPI IN PELLE 
INTRECCIATA
mm 30, con finali 
in pelle e fibbie 
a rullo

80198

TRACOLLA 
PER FUCILE 7 
CAPI IN PELLE 
E TESSUTO 
INTRECCIATO
mm 30, con finali 
in pelle e fibbie 
a rullo

61321

TRACOLLA PER 
FUCILE IN PELLE 
DI PITONE 
foderata in cuoio 
nabuk con cuciture 
di rifinitura; finali 
in pelle di pitone e 
fibbie a rullo cucite 
a mano

TRACOLLA PER 
FUCILE IN
PELLE NERA
mm 27 con fibbie 
nere a rullo 
applicate con 
doppio rivetto

61331
TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN
PELLE NERA
mm 27 rivettata, 
stampata a caldo 
a lisca di pesce 

80212

TRACOLLA PER 
CARBINA E 
FUCILE
con finali in pelle 
marroni e fibbie 
a rullo applicate 
tramite rivetto e 
cucitura;  
mm 40 verde 
con antiscivolo

80208

New2024
New2024
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TRACOLLA PER 
CARABINA E 
FUCILE, 
con finali in pelle 
e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cuciture.
Tessuto mimetico 
scuro mm 40

61304

TRACOLLA PER 
CARABINA E 
FUCILE, 
con finali in pelle 
e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cuciture.
Tessuto mimetico 
chiaro  mm 40

61306 80191

TRACOLLA PER
CARABINA E 
FUCILE
con finali in pelle 
neri e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cucitura; 
mm 40 nero con 
antiscivolo

80192

TRACOLLA PER
CARABINA E 
FUCILE
con finali in pelle 
neri e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cucitura; 
mm 40 arancione 
con antiscivolo 

TRACOLLA PER 
CARABINA e 
FUCILE, 
con finali in pelle 
e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cuciture.
Tessuto beige mm 
40, regolabile con 
inserto in pelle

61308

TRACOLLA PER 
CARABINA e 
FUCILE, 
con finali in pelle 
e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cuciture.
Tessuto marrone 
mm 40, regolabile 
con inserto in pelle

61309
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TRACOLLA PER 
CARABINA e 
FUCILE, 
con finali in pelle 
e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cuciture.
Tessuto verde mm 
40, regolabile con 
inserto in pelle

61314 80204

TRACOLLA PER 
CARABINA e 
FUCILE
a doppio cappio, in 
pelle naturale tinta 
in botte, con stringi 
calcio e stringi canne 
a strozzo. È adatta 
per fucili e carabine 
privi di agganci

61338

TRACOLLA 
PER 
CARABINA 
IN CORDURA 
DUPONT     
con spallaccio 
mm 60, 
antiscivolo, 
regolabile e 
attacchi in pelle

TRACOLLA 
PER CARABINA 
IN CORDURA 
DUPONT BLACK 
con spallaccio 
munito di 3 celle 
elastiche con para 
ogiva; regolabile con 
finali in pelle

80190

TRACOLLA  
PER CARABINA 
IN CORDURA 
DUPONT GREEN 
con spallaccio 
munito di 3 celle 
elastiche con para 
ogiva; regolabile 
con finali in pelle

80186

TRACOLLA 
PER CARABINA 
IN CORDURA 
DUPONT ORANGE 
con spallaccio munito 
di 3 celle elastiche 
con para ogiva; 
regolabile con finali 
in pelle

80188
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80206
TRACOLLA PER 
CARABINA 
IN CORDURA 
DUPONT
soggetto Cinghiale 
con spallaccio mm 
70, antiscivolo e 
regolabile. Attacchi 
in pelle e fibbie a 
rullo. Colore: verde

80207
TRACOLLA PER 
CARABINA 
IN CORDURA 
DUPONT
soggetto Cinghiale 
con spallaccio mm 70, 
antiscivolo e regolabile. 
Attacchi in pelle e fibbie 
a rullo. Colore: arancio 
fluorescente

TRACOLLA PER
CARABINA E 
FUCILE 
con fibbie a rullo 
applicate con 
doppio rivetto:
in pelle foderata

61344
TRACOLLA PER
CARABINA E 
FUCILE 
con fibbie a rullo 
applicate con 
doppio rivetto:
in pelle foderata 
con cuciture di 
rifinitura

61342 61347
TRACOLLA PER 
CARABINA 
IN PELLE 
FODERATA CON 
SPALLACCIO     
cuciture di rifinitura. 
Finali in pelle 
e fibbie a rullo 
applicate con doppio 
rivetto

61349
TRACOLLA PER 
CARABINA IN 
PELLE DI PITONE    
foderata in cuoio 
nabuk con spallaccio 
e cuciture di rifinitura. 
Finali in pelle di 
pitone e fibbie a rullo 
applicate con doppio 
rivetto
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61443
FODERINE PER 
FUCILE
in velluto, per calcio e 
canna

FODERO 
PER FUCILE 
IN COTONE 
100% 
MARRONE 
con tre bottoni 
automatici.
Dimensioni: 
cm 132 x 20

80500 
FODERO PER FUCILE 
IN COTONE 100% 
MIMETICO CANNETO 
con tre bottoni automatici.
Dimensioni: cm 132 x 20

80505
FODERO IN
COTONE 100% 
PER FUCILE
con tre bottoni automatici 
e pattina con chiusura a 
sgancio rapido. 
Dimensioni: cm 130 x 20

61466

61396
colore: verde

colore: mimetico verde

61401
FODERO 
PER FUCILE 
IN COTONE 
100% VERDE
con tre bottoni 
automatici.
Dimensioni:
cm 131 x 18,5

61399
FODERO 
PER FUCILE 
IN COTONE 
100% 
MIMETICO 
VERDE
con tre bottoni 
automatici.
Dimensioni:
cm 131 x 18,5
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FODERO PER FUCILE 
IN COTONE 100% 

MARRONE 
chiusura con pattina e 

fibbia a sgancio rapido. 
Bretella in nastro 

nero da mm 30. 
Dimensioni: cm 132 x 22

80510
FODERO PER FUCILE IN 

COTONE 100% 
MIMETICO CANNETO 

REAL TREE
 chiusura con pattina e fibbia a 

sgancio rapido. 
Bretella in nastro 
verde da mm 30. 

Dimensioni: cm 132 x 22

80515

FODERO PER 
FUCILE MAGNUM, 
IN COTONE 100% 

MIMETICO CANNETO 
REAL TREE

chiusura con pattina e 
fibbia a sgancio rapido.

Tracolla in nastro 
verde da 30 mm. 

Dimensioni: cm 141 x 22

80527

FODERO PER 
FUCILE IN 

COTONE NERO 
E BORDATURA 

ARANCIO 
FLUORESCENTE

chiusura con pattina a 
sgancio rapido e 

con tracolla nera. 
Dimensioni: cm 132 x 22

80522
FODERO PER FUCILE 

IN NYLON 600D 
RESINATO VERDE
chiusura con pattina e 

fibbia a sgancio rapido. 
Tracolla in nastro verde.
Dimensioni: cm 132 x 22

80525

MAGNUM

FODERO PER FUCILE 
IN COTONE 100%

apertura con zip 

61416

61419

Colore: mimetico verde.
Dimensioni: cm 130 x 22

61417
Colore: verde

Dimensioni: cm 130 x 22

Colore: mimetico verde 
Dimensioni: cm 142 x 22

FODERO PER FUCILE 
IN COTONE 100% 

chiusura con pattina e 
fibbia a sgancio rapido. 

Bretella in nastro
verde da mm 30. 

Dimensioni: cm 132 x 20

colore: mimetico verde

colore: verde

61402

61408

New2024

New2024

New2024
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FODERO PER FUCILE 
MIMETICO IN NYLON 

600D RESINATO 
poliuretano water 

resistent. Chiusura con 
pattina e fibbia a sgancio 

rapido. Bretella in 
nastro verde da mm 30. 
Dimensioni: cm 132 x 22

80520 61488
FODERO PER FUCILE 

TASCABILE IN POLIESTERE
con imbottitura da mm 4. 

Chiusura con pattina e fibbia 
a sgancio rapido. Tracolla 

regolabile in nastro da mm 40 
con anelli in polimero e maniglia 

in nastro da mm 20. 
Asola appendi fodero in nastro 

da mm 25. Colore verde. 
Dimensioni: cm 132 x 22

61489
FODERO PER FUCILE 

IN POLIESTERE
con imbottitura da mm 

16. Chiusura con zip, 
tracolla regolabile in 
nastro da mm 40 con 

anelli in polimero e 
maniglia in nastro da 

mm 20. Asola appendi 
fodero in nastro da 

mm 25. Colore verde. 
Dimensioni: cm 133 x 23

61486
FODERO PER FUCILE IN 

POLIESTERE
con imbottitura da mm 20. Chiusura 
con zip, tracolla regolabile in nastro 
da mm 40 con anelli e moschettoni 

in metallo. Maniglia in nastro da mm 
20 con impugnatura a strappo. Tasca 

laterale con soffietti e chiusura con 
pattina a velcro. Dimensioni:

cm 19 x 13,5 x 4. Asola appendi 
fodero in nastro da mm 25. Colore 

verde. Dimensioni: cm 133 x 22

FODERO PER FUCILE 
IN POLIESTERE VERDE

con interno in agnello 
sintetico, con tracolla 

regolabile e maniglia in 
nastro di mm 40. Tascone 
esterno, chiusura laterale

con cerniera.
Dimensioni: cm 132 x 22

61422

FODERO PER 
CARABINA 

SENZA OTTICA 
O PER FUCILE 

SOVRAPPOSTO IN 
POLIESTERE VERDE

con interno in agnello 
sintetico, con tracolla 

regolabile e maniglia in 
nastro mm 40. Tascone 

esterno, chiusura 
laterale con cerniera.

Dimensioni: cm 120 x 22

61465

61385
FODERO PER FUCILE 
IN TESSUTO E PELLE

Dimensioni: cm 130 x 22

61418
FODERO PER 

FUCILE MAGNUM IN 
TESSUTO E PELLE

Dimensioni: cm 140 x 20
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61433
FODERO PER 
FUCILE IN 
POLIESTERE 
MIMETICO VERDE
con interno in agnello 
sintetico, con tracolla 
regolabile e maniglia 
in nastro di mm 40. 
Tascone esterno, 
chiusura laterale con 
cerniera.
Dimensioni: cm 132 x 22

61392
FODERO PER FUCILE 
IN WUNDER
con interno in agnello 
sintetico, finiture in cuoio.
Dimensioni: cm 130 x 20

61395
FODERO PER FUCILE 
IN CORDURA
DUPONT
con cerniera, finiture in 
pelle, imbottito.
Dimensioni: cm 130 x 20

61414
FODERO PER 

FUCILE IN 
CORDURA 

DUPONT
con inserti in pelle, 

con tasca.
Dimensioni: 
cm 130 x 20

61391 61397
FODERO PER 

FUCILE IN CANVAS
con interno in agnello 

sintetico e finiture 
in pelle. Tracolla 

regolabile - amovibile, 
chiusura con pattina e 

zip laterale. Dimensioni: 
cm 130 x 20 

FODERO DOPPIO 
PER FUCILE 
IN CANVAS 

con interno in agnello 
sintetico e finiture in 

pelle. Tracolla 
regolabile - amovibile, 

foderi separabili, 
chiusura con pattina. 

Dimensioni: 
cm 135 x 22
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61406
FODERO TRONCHINO
PER FUCILE 
IN CORDURA DUPONT 
di colore verde con maniglia 
e rifiniture in pelle.
Dimensioni: cm 86 x 25

61407
FODERO  TRONCHINO 
PER FUCILE
in COTONE 100% di colore 
verde con un bottone 
automatico.
Dimensioni: cm 86 x 26

61410
FODERO 
PER FUCILE 
SOVRAPPOSTO O 
DOPPIETTA IN 
POLIESTERE 
VERDE
con finiture in finta 
pelle, interno in 
agnello sintetico, 
chiusura laterale con 
cerniera e maniglia in 
nastro da mm 30. 
Dimensioni: cm 90 x 20

61409
FODERO 

TRONCHINO 
PER FUCILE 

SOVRAPPOSTO O 
DOPPIETTA 600D 

RIPSTOP
con due scomparti, 

imbottitura da 18 mm, 
con tracolla regolabile 
amovibile e maniglia, 

con chiusura laterale a 
cerniera e pattina. 

Dimensioni: cm 90,5 x 23

FODERO PER 
CARABINA IN 
COTONE 100% 
NERO CON 
BORDATURA 
ARANCIO 
FLUORESCENTE
chiusura con 
strappi laterali.
Dimensioni: cm 112 x 23

80532
FODERO PER 
CARABINA 
OPPURE 
PER FUCILE 
SOVRAPPOSTO 
IN COTONE 100% 
MARRONE
chiusura con 
strappi laterali.
Dimensioni: 
cm 112 x 23

80530

New2024
New2024
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61440 61438
FODERO PER 
CARABINA IN 
COTONE 100% 
MIMETICO VERDE
con due bottoni 
automatici.
Dimensioni: cm 120 x 26

FODERO PER 
CARABINA IN 
COTONE 100% 
MARRONE
con strappi laterali.
Dimensioni: cm 125 x 25

61436
FODERO

TASCABILE PER 
CARABINA
in poliestere 

verde con leggera 
imbottitura. 

Tracolla regolabile 
in nastro da mm 
25 e chiusura a 

pattina con gancio. 
Dimensioni: 
cm 125 x 28

61487
FODERO PER 
FUCILE E 
CARABINA IN 
POLIESTERE
con imbottitura da 
mm 20. Chiusura 
con zip, tracolla 
regolabile in nastro 
da mm 40 con anelli 
e moschettoni in 
metallo. Maniglia 
in nastro da mm 20 
con impugnatura 
a strappo. Tasca 
laterale con soffietti e 
chiusura con pattina 
a velcro, dimensioni: 
cm 19 x 13,5 x 4. 
Asola appendi fodero 
in nastro da mm 
25. Colore verde. 
Dimensioni: cm 112 
x 22. Adatto per 
fucile sovrapposto 
e carabine mod. 
Winchester da cm 
108 - Browning da cm 
101 - Benelli Corta 
da cm 102 e Benelli 
Endurance da cm 105

61491
FODERO PER CARABINA 

IN POLIESTERE
con imbottitura da mm 20. 
Chiusura con zip, tracolla 

regolabile in nastro da mm 40. 
Maniglia in nastro da mm 20. 

Colore verde.
Dimensioni: cm 120 x 26

61463
FODERO PER 
CARABINA IN 
POLIESTERE 
VERDE/NERO
con imbottitura da 
mm 20. Chiusura con 
zip. Maniglie in nastro 
da mm 40. Tracolla 
regolabile in nastro 
da mm 40. Tascone 
laterale con pattina 
e chiusura a velcro. 
Anello appendi fodero 
in nastro. Con rinforzi 
gommati. Dimensioni: 
cm 127 x 26

New2024
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FODERO PER 
CARABINA 
IN POLIESTERE 
IMBOTTITO 

FODERO PER 
CARABINA 
IN POLIESTERE 
IMBOTTITO 

con zip, tasca 
centrale esterna e 
tracolla. 
Tessuto 600 
poliestere, 
imbottitura mm 18.
Dimensioni:
cm 125 x 28

con zip, tasca 
centrale esterna e 
tracolla. 
Tessuto 600 
poliestere, 
imbottitura mm 12
Dimensioni:
cm 126 x 26

61442

61451

61434
FODERO PER 

CARABINA IN 
POLIESTERE 

VERDE 
con imbottitura 

da mm 25 con 
tracolla regolabile e 
amovibile, maniglia 
in nastro da mm 40. 
Chiusura a cerniera 
con doppio cursore, 

tasca centrale 
esterna.

Dimensioni: 
cm 130 x 28

61432
FODERO PER 

CARABINA RIGIDO 
CON INTERNO 

BUGNATO 
in tessuto con finiture 

e maniglia in pelle. 
Chiusura a cerniera con 

doppio cursore e tracolla 
in nastro regolabile 

da mm 35. 
Dimensioni: 
cm 128 x 26

61426
FODERO PER 

CARABINA IN 600D 
RIPSTOP IMBOTTITO 

25 MM
con tasca centrale esterna 

e maniglia, chiusura con 
cerniera. Con due spallacci 

regolabili per il trasporto. 
Dimensioni: cm 125 x 28

Particolare retro

6146761464
FODERO PER 

CARABINA IN 
POLIESTERE VERDE
con imbottitura 18 mm. 

Chiusura con zip, tracolla 
regolabile in nastro da mm 

40. Maniglia in nastro da 
mm 40 con impugnatura 

a strappo. Tascone 
laterale con pattina e 

chiusura a velcro. Anello 
appendi fodero in nastro. 
Dimensioni: cm 121 x 30 

FODERO PER 
CARABINA IN 

POLIESTERE 
VERDE/NERO

con imbottitura 20 mm. 
Chiusura con zip. Maniglie 

in nastro da mm 40. 
Tracolla regolabile in 

nastro da mm 40. Tascone 
laterale con pattina e 

chiusura a velcro. Anello 
appendi fodero in nastro. 

Con rinforzi gommati. 
Dimensioni: cm 127 x 26

New2024

New2024
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FODERO PER 
CARABINA IN 
POLIESTERE 
MARRONE/NERO 
Imbottitura da mm 20 con 
maniglia in nastro mm 40, 
chiusura a cerniera, tasca 
laterale esterna, rinforzo 
gommato sulla punta. 
Dimensioni: cm 125 x 24

61453

61441
FODERO PER 

CARABINA IN
POLIESTERE 

MIMETICO VERDE
con imbottitura da mm 

18 con tasca esterna 
e tracolla regolabile 

amovibile e maniglia, 
chiusura con cerniera.

Finiture in wunder.
Dimensioni: cm 125 x 26 

Dimensioni:
cm 130 x 28

Dimensioni:
cm 115 x 28

FODERO PER 
CARABINA IN 
POLIESTERE 
ARANCIO FLUO/NERO
Imbottitura da mm 20 con 
maniglia in nastro mm 40, 
chiusura a cerniera, 
tasca laterale esterna

61455

61462

61425
FODERO PER 
CARABINA IN 
CORDURA DUPONT
finiture in pelle, chiusura 
a cerniera.
Dimensioni: cm 123 x 25   

61393
FODERO PER 
CARABINA IN CANVAS
con interno in agnello 
sintetico e finiture in 
pelle. Tracolla regolabile - 
amovibile, chiusura 
a cerniera. 
Dimensioni: cm 127 x 27 

61427
FODERO DOPPIO 
PER CARABINA IN 
600D RIPSTOP
con imbottitura 18 mm. 
Con tascone esterno.
Tracolla regolabile 
amovibile, foderi 
separabili, chiusura con 
zip e maniglie.
Dimensioni: cm 125 x 25 



133

PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

Dimensioni:
cm 110 x 27

Dimensioni:
cm 100 x 26Dimensioni:

cm 120 x 27
Dimensioni:
cm 115 x 30

Dimensioni:
cm 135 x 26

FODERO PER FUCILE  O 
CARABINA TACTICAL
 IN POLIESTERE NERO
 imbottitura mm 18
con tracolla, chiudibile con 
cerniera laterale e con cinque 
tasche esterne

61445

61446

FODERO PER FUCILE O 
CARABINA TACTICAL IN 
POLIESTERE NERO
con imbottitura di mm 15 e tre 
tasche laterali con chiusura 
a cerniera. Tracolla in nastro 
regolabile e amovibile e doppia 
maniglia in nastro, entrambe di 
larghezza mm 40

61476

61428

61477

61468
FODERO TACTICAL NERO
in poliestere con imbottitura da mm 
20. Chiusura con zip, doppio cursore. 
Tracolla regolabile in nastro da mm 
40. Maniglia in nastro da mm 40 con 
impugnatura a strappo. Sei tasche 
laterali con chiusura a pattina e velcro. 
Anello appendi fodero in nastro. 
Dimensioni: cm 98 x 30

FODERO TACTICAL POLICE
poliestere sabbia con doppio scomparto 
arma. Imbottitura mm 20 con tracolla 
regolabile amovibile, maniglia, bretelle 
e cintura da allacciare in vita. Tre tasche 
laterali con chiusura a sgancio rapido. 
Dimensioni: cm 110 x 30  

61459

New2024
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FODERO TACTICAL POLICE SHORT
poliestere sabbia. Imbottitura mm 20 con 
tracolla regolabile amovibile e maniglia. 
Quattro tasche laterali. 
Dimensioni: cm 85 x 30 

61457

BORSA TACTICAL PER PISTOLE
poliestere sabbia. Imbottitura mm 20 con maniglia. 
Sette tasche interne e una esterna. 
Dimensioni: cm 35 x 25 x 7  

61461
FODERO PER PISTOLA IN 
POLIESTERE NERO
imbottitura mm 18, chiudibile con cerniera e 
con maniglia regolabile per il trasporto

61449
cm 34,5 x 19

61448
cm 30 x 16,5

72669
MARSUPIO PORTA PISTOLA
tre tasconi centrali, due tasche piccole laterali, tutte 
con chiusura a zip. Il tascone centrale è predisposto 
per portare una pistola e 4 caricatori. Imbottito nella 
parte posteriore. Cintura da mm 35 regolabile con 
fibbia a sgancio rapido. Materiale: nylon antistrappo. 
Colore nero. Dimensioni: cm 47 x 17 x 9
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72690

72694

72696

BORSA TACTICAL
nera in nylon foderato, super-resistente.
Multiscomparto amovibile, numerose tasche all’interno del 
coperchio di chiusura. Cinque tasche esterne,
tracolla regolabile con spallaccio e maniglie in fibra di nylon di 
40 mm. Dimensioni: cm 46 x 23 x 30

BORSA TACTICAL IN POLIESTERE 600D NERA
super-resistente. Tre scomparti interni: uno ampio 
centrale con chiusura a velcro e doppia zip e due 
scomparti laterali con chiusura a velcro. Nella parte 
esterna è composta da cinque tasche imbottite con 
chiusura a zip con doppio cursore e tasca porta bottiglia. 
Tracolla da mm 50 amovibile e regolabile con spallaccio 
imbottito. Maniglie in nylon di 50 mm con impugnatura 
chiudibile con velcro. Tasca porta tesserino trasparente 
e piedini in gomma nella parte inferiore. 
Dimensioni: cm 55 x 37 x 25

BORSA TACTICAL SMALL IN POLIESTERE 600D NERA
super-resistente. Ampio scomparto interno con chiusura a 
zip; nella parte interna c’è una tasca in nylon trasparente con 
chiusura a zip.  La borsa è dotata di coperchio imbottito con 
tasca con chiusura a zip in tessuto retinato. Il coperchio si chiude 
con velcro e con due fibbie a sgancio rapido regolabili. Due 
tasche laterali imbottite con chiusura a velcro e fibbia a sgancio 
rapido regolabile. Tracolla da mm 40 regolabile con spallaccio 
imbottito e scorrevole. Maniglia in nylon di 40 mm 
con impugnatura imbottita. 
Dimensioni: cm 40 x 20 x 20

72692
ZAINO TACTICAL
nero in nylon foderato, super-resistente.
Due scomparti centrali e due tasche esterne. 
Chiusure con cerniere a doppio cursore. 
Spallacci imbottiti. Dimensioni: cm 50 x 30 x 30

New2024
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00100 00106

00112

00104

00108

00114

00105

00110 00111

00116

FONDINA 
in polimero Glock 19-23-32

FONDINA 
in polimero Glock 26-27-33

FONDINA 
in polimero Taurus PT809/PT840/
PT845, PT24/7 Pro, PT24/7 G1

FONDINA 
in polimero Glock 17-22-31

FONDINA 
in polimero Glock 42

FONDINA 
in polimero S&W M&P 9mm

FONDINA 
in polimero Glock 17-22-31 SINISTRA

FONDINA 
in polimero Glock 43

FONDINA 
in polimero Glock 34-33-32-31-23-22

FONDINA 
in polimero S&W J Frame 2 1/8’’

New2024

New2024
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00118

00124

00129 00130

00131

00120

00126

00135

00122

00128

FONDINA 
in polimero Colt 1911 e cloni 3’

FONDINA 
in polimero Kel-Tec P380A - Taurus TCP 
- Ruger LCP

FONDINA 
in polimero Sig Sauer P320

FONDINA 
in polimero Beretta 92/98/M9

FONDINA 
in polimero Beretta 92/98/M9 SINISTRA

FONDINA 
in polimero Colt 1911 e cloni 5’’

FONDINA 
in polimero Sig Sauer 
P220/225/226/228/229

00132
FONDINA 
in polimero Beretta PX4

FONDINA 
in polimero CZ-75 SP01

FONDINA 
in polimero Colt 1911 e cloni 6’’

FONDINA 
in polimero Sig Sauer P238 - Colt 
Mustang - Kimber Micro Carry

New2024
New2024

New2024
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00192

00138

00210

00136
FONDINA 
in polimero STI 2011 
high capacity

FONDINA 
Fondina Cytac in polimero 
compatibile con centinaia di 
popolari full size e pistole 
semiautomatiche compatte 
come Glock, Ruger, Beretta. 
Con pulsante a sgancio 
rapido laterale e cinque viti di 
regolazione

00174
PORTA CARTUCCE 
in polimero cal 12, 
quattro colpi

00190
PORTA TORCIA
in polimero da cintura 
con anello

PORTA MANETTE
in polimero da cintura 
con coperchio

00200

ATTACCO
per cintura con asola 
regolabile in altezza per 
fondina, portacaricatori, 
porta manette e porta 
torcia

00220

CINTURONE
tipo cordura altezza 2” regolabile
Tg: 
M (lungh. max cm 100)
L (lungh. max cm 117)
XL (lungh. max cm 127)

DROP LEG
si può accessoriare 
con fondina, 
portacaricatori, porta 
manette e porta 
torcia

00170
PORTACARICATORI
in polimero Glock 17, 19, 22, 
23, 26, 27, 31, 32, 33, 34, 35, 37 
(Gen.1/2/3/4)

00172
PORTACARICATORI
in polimero Beretta 92/98, 
Browning HP, Springfield XD, 
CZ, Walther P99, Sig Sauer 
226, 229, S&W MP 9, Taurus 
92, PT800

00134
FONDINA 
in polimero CZ P-09 / P-07

00133
FONDINA 
in polimero Beretta 
APX TACTICAL

New2024
New2024
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FONDINE
Le fondine hanno le seguenti caratteristiche:

• cuoio di alto spessore 3,5 - 3,8 mm conciato al vegetale;
• formatura a mano per ottimo alloggio dell’arma e durata della fondina;

• ingrasso e rifinitura completamente manuali 
per un risultato estetico di altissimo livello;

• cuciture in nylon per la massima resistenza

00007

00024

00008

00009

00010

00026

00011

00012

FONDINA SEMIASCELLARE
a quattro asole, quattro inclinazioni con 
chiusura a sgancio rapido, per pistola
BERETTA 92 SB, BERETTA 98 FS

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni con chiusura a sgancio 
rapido, per pistola COLT PYTON 4”, KING COBRA 4”, 
RUGER GP 100 4”, SMITH & WESSON L FRAME 4”, 
TAURUS 608 4”, TAURUS 627 4”

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni con chiusura 
a sgancio rapido, per pistola
BERETTA 81, BERETTA 82, BERETTA 
84 BB, BERETTA 85 F

FONDINA “TANGA”
con sistema di ritenzione a sgancio rapido, per pistola 
GLOCK 17, GLOCK 19, GLOCK 22, GLOCK 23, GLOCK 25, 
GLOCK 26, GLOCK 27 

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni con chiusura a sgancio 
rapido, per pistola COLT PYTON 2,5”, SMITH & 
WESSON K FRAME 2,5”

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni con chiusura a 
sgancio rapido, per pistola
GLOCK 17, GLOCK 22, GLOCK 31

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni con chiusura 
a sgancio rapido, per pistola
CHIEF, SMITH & WESSON J FRAME 2”, 
TAURUS 85/602 2”

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

FONDINA DA FIANCO
con sistema di sgancio rapido con 
anime in cuoio, aperta in fondo, per 
pistola BERETTA 92 SB, BERETTA 
98 FS

Colore: marrone

Colore: nero

00013
00015

FONDINA DA FIANCO
con sistema di sgancio rapido con anime in 
cuoio, aperta in fondo, per pistola BERETTA 
81, BERETTA 82,
BERETTA 84 BB, BERETTA 85 F

Colore: marrone

Colore: nero

00014
00016

00002

00003

00004

00005

00006

Disponibili a richiesta, fondine per tutti i modelli di pistola
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00033 00035

00034

00036 00038

00037

FONDINA APERTA
e con vite di ritenzione indossabile 
in tre diverse posizioni: posteriore 
orizzontale, sul fianco, posteriore 
obliqua, per pistola BERETTA 92 SB, 
BERETTA 98 FS

FONDINA APERTA
e con vite di ritenzione indossabile 
in tre diverse posizioni: posteriore 
orizzontale, sul fianco, posteriore 

obliqua, per pistola GLOCK 19, GLOCK 
23, GLOCK 25

FONDINA APERTA
e con vite di ritenzione indossabile in tre 
diverse posizioni: posteriore orizzontale, 
sul fianco, posteriore obliqua, per pistola
BERETTA 81, BERETTA 82, BERETTA 84 
BB, BERETTA 85 F, SIG SAUER P230, 
SIG SAUER P232

Colore: marrone Colore: marrone

Colore: marrone

00027
00028

FONDINA “TANGA”
aperta due posizioni, ambidestra, 
minimo ingombro, per pistola
BERETTA 92 SB, BERETTA 98 FS

Colore: marrone

Colore: nero

Colore: nero

00031
00032

FONDINA POSTERIORE
a inclinazione obliqua, per pistola
SMITH & WESSON CHIEF, SMITH 
& WESSON FRAME J 2”, SMITH & 
WESSON BODYGUARD, TAURUS 85, 
TAURUS 605 2”, COLT DETECTIVE

Colore: marrone

Colore: nero

Colore: nero

00029
00030

FONDINA POSTERIORE
a inclinazione obliqua, con vite regolabile 
per un migliore alloggiamento dell’arma, 
per pistola BERETTA 92 SB, BERETTA 
98 FS

Colore: marrone

Colore: nero

Colore: nero

Disponibili a richiesta, fondine per tutti i modelli di pistola
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Colore: marrone

Colore: nero

00018
00021

FONDINA DA FIANCO
con sistema di sgancio rapido con 
anime in cuoio, chiusa in fondo, per 
pistola
SMITH & WESSON K FRAME 2,5”

00019
00022

FONDINA DA FIANCO
con sistema di sgancio rapido con 
anime in cuoio, chiusa in fondo, per 
pistola
SMITH & WESSON K FRAME 2”, 
TAURUS 85, TAURUS 605 2”

Colore: marrone

00017
00020

FONDINA DA FIANCO
con sistema di sgancio rapido con 
anime in cuoio, chiusa in fondo, per 
pistola
COLT PYTON 4”, KING COBRA 4”, 
RUGER GP 100 4”, 
SMITH & WESSON L FRAME 4”, 
TAURUS 608 4”, TAURUS 627 4”

Colore: marrone

Colore: nero

Colore: nero

FONDINA TRE USI
ascellare da fianco e posteriore, con 
spallaccio, ascellare a sgancio rapido 
con doppia chiusura di sicurezza, per 
pistola BERETTA 92 SB, BERETTA 98 FS

00046 Colore: nero

FONDINA TRE USI
ascellare da fianco e posteriore, con 
spallaccio, ascellare a sgancio rapido con 
doppia chiusura di sicurezza, per pistola
GLOCK 19, GLOCK 23, GLOCK 25

00044
00047

Colore: marrone

Colore: nero

00045
00048

FONDINA TRE USI
ascellare da fianco e posteriore, con spallaccio, 
ascellare a sgancio rapido con doppia chiusura di sicurezza, 
per pistola BERETTA 81, BERETTA 82, BERETTA 84 BB, 
BERETTA 85 F

Colore: marrone

Colore: nero

00039
00040

00041
00042

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni, per pistola
COLT PYTON 2,5”, RUGER SP 101 2,5”, SMITH 
& WESSON K FRAME 2,5”, SMITH & WESSON L 
FRAME 2,5”

FONDINA SEMIASCELLARE
a due asole, per pistola
SMITH & WESSON BODYGUARD 2”, SMITH & 
WESSON CHIEF

Colore: marrone
Colore: marrone

Colore: nero
Colore: nero

Disponibili a richiesta, fondine per tutti i modelli di pistola
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00054

FONDINA CHIUSA
e con vite di ritenzione indossabile in tre diverse posizioni: 
posteriore orizzontale, sul fianco, posteriore obliqua.Vite 
di ritenzione per regolazione in base allo spessore della 
pistola e bottone a sgancio rapido, per pistola BERETTA 81, 
BERETTA 82, BERETTA 84 BB, BERETTA 85 F, SIG SAUER 
P230, SIG SAUER P232

Colore: marrone

00056

FONDINA CHIUSA
e con vite di ritenzione indossabile in tre diverse posizioni: 
posteriore orizzontale, sul fianco, posteriore obliqua.Vite 
di ritenzione per regolazione in base allo spessore della 
pistola e bottone a sgancio rapido, per pistola BERETTA 92 
SB, BERETTA 98 FS

Colore: marrone

00053

FONDINA “ TIPO TANGA”
da indossare sul fianco, per pistola
BERETTA 92 SB, BERETTA 98 FS

Colore: nero

Disponibili a richiesta, fondine per tutti i modelli di pistola
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80290 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT GREEN
per carabina con attacchi in pelle; 
20 celle elastiche con para ogiva e DUE 
BORSELLINI 

80295 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT ORANGE
per carabina con attacchi in pelle;
20 celle elastiche con para ogiva e DUE 
BORSELLINI 

80305 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT GREEN
per carabina con attacchi in pelle;
20 celle elastiche con para ogiva

80315 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT BLACK
per carabina con attacchi in pelle;
20 celle elastiche con para ogiva

80335 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT GREEN
per carabina con attacchi e inserti in pelle; due 
patte con 10 celle elastiche cadauna con para 
ogiva e porta caricatore

80300 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT BLACK
per carabina con attacchi in pelle;
20 celle elastiche con para ogiva e DUE 
BORSELLINI 

80310 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT ORANGE
per carabina con attacchi in pelle;
20 celle elastiche con para ogiva 
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80320 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT GREEN
per carabina con attacchi e inserti in pelle; due 
tasche con 10 celle elastiche cadauna

80330 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT ORANGE
per carabina con attacchi e inserti in pelle; due 
patte con 10 celle elastiche cadauna con para 
ogiva e porta caricatore

80325 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT GREEN
per carabina con attacchi e inserti in pelle; 
20 celle elastiche con para ogiva e porta 
caricatore da 10 colpi

61382 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT
per carabina, con borsellino 
20 celle elastiche

61378 CARTUCCERA IN RIPSTOP FODERATA 
colore verde, per carabina, 20 celle elastiche universali. 
Allacciatura regolabile in lunghezza e fibbia a sgancio rapido

61371 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT
per carabina con attacchi in pelle, un tascone centrale con 
16 celle elastiche e due borsellini laterali
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CARTUCCERA BECCACCIA
in CORDURA DUPONT GREEN, con finiture in cuoio  

80200 80205cal. 12 - 12 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT BLACK e PELLE

80250 cal. 12 - 30 celle

cal. 20 - 12 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT ORANGE
con DUE BORSELLINI e attacchi in pelle

80265 80270cal. 12 - 10 celle cal. 20 - 10 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT GREEN e PELLE

80220 80224cal. 12 - 30 celle cal. 20 - 30 celle

CARTUCCERA BECCACCIA
in CORDURA DUPONT ORANGE, con finiture in cuoio  

80210 80215cal. 12 - 12 celle cal. 20 - 12 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT GREEN
con DUE BORSELLINI e attacchi in pelle

80255 80260cal. 12 - 10 celle cal. 20 - 10 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT ORANGE e PELLE

80240 80245cal. 12 - 30 celle cal. 20 - 30 celle

80275
CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT BLACK
con DUE BORSELLINI e attacchi in pelle - cal. 12 - 10 celle
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61375 CARTUCCERA IN CORDURA
con borsellino, calibri 12 e 20 - 
20 celle elastiche 

cal. 12 - 30 celle cal. 12 - 25 celle

61340 61345
CARTUCCERA IN TESSUTO E PELLE

61350
cal. 12 - 30 celle

61355
cal. 12 - 25 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT
con finiture in pelle

61380 CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT
calibri 12 e 20 - 30 celle elastiche

61369 CARTUCCERA IN 
TESSUTO e PELLE 
calibro 20 - 25 celle

61370 CARTUCCERA IN 
TESSUTO e PELLE 
calibro 20 - 30 celle

61330
cal. 12 - 30 celle

61335 61337
cal. 12 - 25 celle cal. 28 - 30 celle

CARTUCCERA IN TESSUTO FODERATO 

61333 61339
cal. 20 - 25 celle cal. 20 - 30 celle
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61366 cal. 12 - 51 celle 
sovrapposte

CARTUCCERA IN CUOIO 
INGRASSATO MARRONE 

61348 cal. 12 - 30 celle, con 
attacchi in cuoio

CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT

61346 cal. 12 - 20 celle, con borsellino 
e attacchi in cuoio

CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT

CARTUCCERA IN PELLE DI 
VACCHETTA NATURALE  

61358
cal. 20 - 25 celle

61359
cal. 16 - 30 celle

61372
cal. 12 - 30 celle

61373
cal. 12 - 25 celle

61374
cal. 20 - 30 celle

CARTUCCERA IN CUOIO 
INGRASSATO MARRONE 

61360
cal. 12 - 30 celle

61361
cal. 20 - 30 celle

61365
cal. 12 - 25 celle

61368
cal. 20 - 25 celle

61353
cal. 24 - 30 celle

61362
cal. 28 - 30 celle

61363
cal. 36 - 30 celle

61364
cal. 410 - 30 celle

61354
cal. 32 - 30 celle

61381 CARTUCCERA IN PELLE
calibro 12, 16 e 20
30 celle elastiche di colore verde

61384 CARTUCCERA ELASTICA
calibri 12 e 20 - 51 celle elastiche 
con finiture in pelle di vacchetta
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61296 CARTUCCERA IN NYLON E PELLE
con borsellino cal. 12 - 22 celle

61413 CARTUCCERA IN NYLON
con finiture in pelle cal. 12 - 25 celle elastiche

cal. 12 - 26 celle cal. 20 - 26 celle61481 61482

CARTUCCERA IN POLIESTERE FODERATA
colore verde, con allacciatura regolabile e chiusura a sgancio rapido. Lunghezza totale cm 140

61479
CARTUCCERA IN POLIESTERE FODERATA
colore verde, cal. 12 - 16 - 20, 30 celle elastiche. Allacciatura regolabile con chiusura a sgancio rapido. Lunghezza totale cm 140

61483
CARTUCCERA IN POLIESTERE FODERATA
colore mimetico verde. cal.12 - 26 celle, con allacciatura regolabile e chiusura a sgancio rapido. Lunghezza totale cm 140

61328
CARTUCCERA IN NASTRO
mm 50 cal. 12-16-20 verde militare. 30 celle elastiche, allacciatura regolabile con chiusura a sgancio rapido

61484
CARTUCCERA IN WUNDER FODERATA
cal. 12 - 25 celle. Attacchi in wunder rinforzato. Fibbia in ottone vecchio da mm 35 di colore marrone. Lunghezza totale cm 130
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61351

61352

CARTUCCERA IN NASTRO mm 50 CAL. 36 - 410
verde militare. 30 celle elastiche, allacciatura regolabile con 
chiusura a sgancio rapido 

CARTUCCERA IN NASTRO mm 50 CAL. 8 FLOBERT 
verde militare. 30 celle elastiche, allacciatura regolabile con chiusura 
a sgancio rapido 

GIBERNA IN CUOIO MARRONE 
con base in CORDURA DUPONT 
per fucile cm 33 x 7,5 

61480
12 celle in cuoio 

cal. 12

61485
12 celle in cuoio 

cal. 20

61475 GIBERNA IN BASE NYLON 
per fucile cm 6 x 28 con 10 celle 
elastiche; cal. 12 - 16 - 20

61470
GIBERNA
in tessuto Cordura Dupont, per 
carabina, con 10 celle elastiche

61492
GIBERNA IN
TESSUTO RIPSTOP     
per carabina, 10 celle 
elastiche

61495
GIBERNA IN 
TESSUTO RIPSTOP     
per fucile, calibro 12
6 celle

61490
GIBERNA

in tessuto Cordura Dupont, 
per fucile, con 6 celle 

elastiche;
cal. 12-16-20

61474
GIBERNA IN PELLE     
per carabina con 5 celle

SET PER CARABINA IN CORDURA DUPONT
in scatola, composto da: cinturone porta accessori mm 40 con fibbia 
militare in ottone anticato; giberna in cordura dupont, per carabina, 
con 7 celle elastiche per vari calibri; porta cellulare con un bottone 
automatico di chiusura; giberna porta caricatore 5 colpi

colore: nero61493

SET PER FUCILE IN CORDURA DUPONT
in scatola, composto da: cinturone porta accessori mm 40 con fibbia militare 
in ottone anticato; giberna per fucile, con 5 celle elastiche cal. 12-20; porta 
cellulare con un bottone automatico di chiusura; porta coltello con un 
bottone a scatto di chiusura

61494 colore: nero
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61498 
PORTA STROZZATORI
IN CORDURA DUPONT

80364
GIBERNA IN CORDURA 

DUPONT ORANGE     
per carabina con 9 celle elastiche

80360
GIBERNA IN 
CORDURA DUPONT 
ORANGE     
per fucile con 6 celle 
elastiche

80366
GIBERNA IN CORDURA 

DUPONT BLACK     
per carabina con 9 celle elastiche

80362
GIBERNA IN 
CORDURA DUPONT 
BLACK     
per fucile con 6 celle 
elastiche

80350
GIBERNA DA 
CALCIO PER 
FUCILE     
in Cordura 
Dupont, con 5 
celle elastiche; 
cal. 12 - 16 - 20

80355
GIBERNA DA 
CALCIO PER 
CARABINA     
in Cordura 
Dupont, con 7 
celle elastiche

72639
PORTA TESSERINO 
venatorio in tessuto tipo cordura

72673

72676

PORTA TESSERINO 
venatorio in 600D e poliestere. 
Dim.: cm 16 x 11 x 2,5

Verde

Arancio
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72626

72628
SET DUE PEZZI BISACCIA SKEET IN 
CORDURA DUPONT
con cintura regolabile in cotone di 30 mm; 
passanti e finiture in pelle marrone

72623
BORSA PORTACARTUCCE
IN CORDURA DUPONT 
chiusa con cerniera a doppio cursore; tracolla 
regolabile e maniglie in fibra di nylon di 30 mm. 
Può contenere 8 scatole da 25 cartucce cal. 12. 
Dim.:  cm 22 x 26 x 13

72621
BORSA PORTACARTUCCE

IN CORDURA DUPONT 
chiusa con cerniera a doppio 

cursore; maniglie in fibra di nylon di 
30 mm. Può contenere 4 scatole da 

25 cartucce cal. 12. 
Dim.: cm 27 x 12 x 14

BORSA PORTACARTUCCE IN NYLON SFODERATO 
IMPERMEABILE

chiusura con cerniera a doppio cursore. Tracolla regolabile da mm 40 
con spallaccio. Maniglia in nastro da mm 40. Puo’ contenere n.° 9 scatole 

da 25 cartucce del cal. 12. Dim.: cm 33  x 22 x 13 

61478
PORTA CARICATORE 
da cintura, per carabina da 
10 colpi in cordura dupont

61473 GIBERNA IN PELLE
per fucile cal. 12 - 6 celle

BORSA PORTA CARTUCCE in tessuto CANVAS 
con quattro tasche esterne, due anteriori e due posteriori. 
Tutte con chiusura a cerniera. Un vano centrale ampio che può 
contenere fino a 3 scatole da 25 cartucce cal. 12. Tracolla regolabile mm 40. 
Colore: verde oliva. Dim.: cm 27  x 18 x 11

72667



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

152

72632
BORSA GENOVESE
portacartucce, in Cordura 
Dupont con tasca esterna e 
finiture in pelle; 
Dim.: cm 32 x 24 x 11

72635
BORSA GENOVESE

portacartucce, in CANVAS 
con finiture in pelle.

Dim.: cm 30 x 20 x 11   

72662
BORSA GENOVESE

portacartucce, in Cordura Dupont con tasca 
esterna e finiture in pelle. Dim.: cm 30 x 23 x 9

72627
BORSA PORTA CARTUCCE
in cotone CANVAS FODERATO con due tasche interne e due 
esterne chiuse con cerniera. Tracolla regolabile di 50 mm. 
Può contenere 6 scatole da 25 cartucce cal. 12. 
Dim.: cm 33 x 23 x 12

72633
AMPIA BORSA CACCIA
in TESSUTO CANVAS con quattro tasche frontali, 
due taschini laterali e una tasca posteriore.
Tracolla regolabile di mm 50. Tascone principale foderato in 
nylon, può contenere 10 scatole da 25 cartucce cal. 12. 
Dim.: cm 36 x 25 x 13

BORSA PORTA FONOFIL
in poliestere mimetico 
hunting. Imbottita ed 
impermeabile con tracolla e 
carniere amovibili. Quattro 
tasche esterne, nella 
frontale cartuccera da tre 
celle elastiche. Un ampio 
compartimento interno con 
due tasche. Chiusura con 
doppia cerniera e pattina. 
Dimensioni: cm 36 x 22 x 21

72674

72637
AMPIA BORSA CACCIA
in TESSUTO CANVAS con inserti in finta pelle. Multitasche di 
cui tre con chiusura zip, due con chiusura a velcro e due con 
chiusura pattina con bottone automatico. Tracolla in canvas 
foderata regolabile di mm 50 e spallaccio foderato. Ampio 
tascone centrale foderato in nylon. Dim.: cm 40 x 28 x 20
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72680
PORTASELVAGGINA 
in nylon 15 capi

72682
PORTASELVAGGINA 
In pelle 12 capi

72652

CARNIERE QUAGLIA 
in tessuto ripstop 
antistrappo ed 
idrorepellente, con 
tracolla in nastro da 
mm 40, regolabile con 
chiusura a sgancio 
rapido

72654
BORSA GENOVESE CON CARNIERE 
In tessuto RIPSTOP con rete portaselvaggina 
all’esterno e rifiniture in pelle.
Tracolla regolabile in nylon. Dim. 30 x 24 x 8 cm 72650

CARNIERE in CORDURA DUPONT 
con rete portaselvaggina all’esterno, rifiniture 
in pelle. Tracolla regolabile in resistentissima 
fibra di nylon. Dim.: cm 32 x 10 x 24

72658
BORSA CARNIERE in TESSUTO VERDE
con rete portaselvaggina e finiture in pelle di 
vacchetta naturale. Dim.: cm 33 x 26 x 10

72656
BORSA CARNIERE in CORDURA DUPONT
con tasca e finiture in pelle. Dim.: cm 34 x 25 x 13

72655
BORSA CARNIERE HUNTING
in MICROFIBRA foderata in nylon con rete portaselvaggina e tascone 
posteriore con chiusura a zip. Ampio tascone con interno in nylon 
staccabile, chiusura a pattina con sgancio rapido, tracolla regolabile di 
40 mm. Dim.: cm 36 x 27 x 15
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72664
BORSA TERMICA L 5 
in cotone tipo canvas, chiusura 
con cerniera a doppio cursore, 
con maniglia e tracolla 
regolabile. Può anche contenere 
n° 5 scatole da 25 cartucce del 
cal. 12. Dim.: cm 25 x 17 x 17

72666
BORSA TERMICA L 15 
in cotone tipo canvas, 
chiusura con cerniera a 
doppio cursore, con doppia 
maniglia e tracolla regolabile.
Dim.: cm 34 x 23 x 24

72668

BORSA TERMICA L 25 
in cotone tipo canvas, 
chiusura con cerniera a 
doppio cursore, con doppia 
maniglia e tracolla regolabile.
Dim.: cm 38 x 25 x 32 

72672
MARSUPIO 
mimetico in nylon antistrappo. Tre taschini anteriori, 
una tasca grande centrale ed una tasca posteriore; porta 
cellulare e due spazi porta penna. Cintura da mm 30 
regolabile a sgancio rapido

BORSELLINO DA SPALLA
Tessuto: poliestere 300D. 
Colore: mimetico verde. 
Dim.: cm 22 x 14 x 9

72671

72636
BORSELLINO PORTADOCUMENTI
in TESSUTO CANVAS con tre tasche 
frontali con chiusura a velcro, scomparto 
principale con chiusura a zip. Tracolla 
regolabile di mm 25 amovibile e passanti 
posteriori per cintura. 
Dim.: cm 24 x 17 x 4

ZAINO MONOSPALLA 3 l
in tessuto CANVAS con ampia tasca centrale, una 
tasca frontale con doppia chiusura: cerniera e pattina 
con bottone a calamita. Sulla pattina c’è un taschino. 
Un’altra tasca è presente nella parte posteriore dello 
zaino. Tutte le tasche hanno la chiusura a cerniera. 
Tracolla da mm 40 regolabile. Colore verde oliva. 
Dim.: cm  32 x 18 x 7

72675



155

PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

72610 72677
BORSA PORTASTIVALI 
in tessuto RIPSTOP, 
antistrappo ed idrorepellente. 
Apertura laterale con 
cerniera, con sei scomparti 
elastici portaoggetti interni; 
ampia tasca esterna con 
chiusura a cerniera. Tracolla 
in fibra di nylon e doppia 
maniglia con supporto in 
cuoio per un facile trasporto.
Dim.: cm 46 x 35 x 25

BORSA PORTASTIVALI 
in tessuto antistrappo 100% 
poliestere 600D. Apertura 
posteriore con cerniera e 
maniglia per il trasporto. 
Colore: verde. Dimensioni: 
larghezza 22 cm, profondità 
32 cm, altezza 46 cm 

72648
ZAINO
in TESSUTO CANVAS con due tasche esterne chiudibili con 
cerniera e due tasche laterali elastiche. Comparto principale con 
chiusura a cerniera con doppio cursore. Dim.: cm 41 x 31 x 20

72647
ZAINO
in TESSUTO CANVAS con due tasche esterne: una tasca chiudibile 
con cerniera e una chiudibile con pattina con chiusura a sgancio 
rapido. Due tasche laterali elastiche, comparto principale con 
chiusura a cerniera con doppio cursore. Dim.: cm 50  x 35 x 25

72603

ZAINO
in tessuto CANVAS con tre tasche esterne chiudibili con cerniera e 
due tasche laterali elastiche. Comparto principale con chiusura a 
cerniera con doppio cursore.
Dim.: cm 50 x 35 x 22 

72600
ZAINO MONOSPALLA
in tessuto CANVAS; largo scompartimento interno con 
chiusura a cerniera, due tasche laterali esterne elastiche, 
tre tasche esterne con chiusura a cerniera. Spallaccio 
regolabile imbottito con taschino porta cellulare e schienale 
imbottito. Dim.: cm 42 x 30 x 20

New2024
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72646
ZAINO MONOSPALLA HUNTING
in MICROFIBRA foderato in nylon; largo scompartimento interno con 
chiusura a cerniera, due tasche laterali esterne elastiche, tre tasche 
esterne con chiusura a cerniera. Spallaccio regolabile imbottito con 
taschino portacellulare e schienale imbottito. Dim.: cm 42 x 30 x 20

72649
ZAINO HUNTING
in MICROFIBRA foderato in nylon; tre tasche esterne chiudibili 
con cerniera e due tasche laterali elastiche. Comparto principale 
con chiusura a cerniera con doppio cursore. 
Dim.: cm 50 x 35 x 22

ZAINO TATTICO 
con borsa idratante

72629 litri 25 72631 litri 35

ZAINO TATTICO 
con predisposizione per borsa idratante. 
Colore: multicolor.

72651 litri 35 72653 litri 25 

ZAINO CAMOSCIO
realizzato in tessuto “pù coating”. 
Capacità variabile per mezzo di una 
zip. Ideale per il trasporto di caprioli o 
camosci. Litri 80/90

72642

72644
ZAINO CAPRIOLO 

realizzato in tessuto 600d ripstop, 
antistrappo ed idrorepellente, con telaio 
in metallo. Capacità variabile per mezzo 

di una zip e di un velcro centrale.
Dimensione min. cm 42 x 23 x 60;  

dim. max cm 42 x 23 x 95
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88219
BORSA PORTA FUNGHI 
TASCABILE CON MANICI
verde, in tessuto forato. 
Dim.: larghezza cm 36 e altezza cm 43. 
Made in Italy 

88220
BORSA PORTA FUNGHI 
TASCABILE CON MANICI
in nylon spalmato PVC, fondo ovale in 
rete. Colore: verde. Dim.: altezza cm 36, 
larghezza cm 36, profondità cm 22. 
Made in Italy 

88221
BORSA PORTA FUNGHI TASCABILE CON 
TRACOLLA
regolabile e manici, verde, in nylon spalmato PVC, 
fondo ovale in rete. Dim.: altezza cm 36, larghezza 
cm 36, profondità cm 22. Made in Italy

88203
CESTINO PORTA FUNGHI
rettangolare in tessuto, con fondo forato. 
Struttura in alluminio. Dim. aperto: cm 48 x 28 x h 24. 
Dim. chiuso: cm 48 x 28 x h 5

88218
BORSA MIMETICA OVALE CON CESTO PORTA FUNGHI
esterno in PVC spalmato, tasca centrale e copertura con chiusura 
a cerniera, tracolla regolabile e rete sul fondo. Il cesto in vimini è 
amovibile. Dim.: larghezza cm 39, profondità cm 30, altezza cm 22. 
Made in Italy 

88222
CESTA IN PIOPPO PORTA FUNGHI
con tracolla regolabile mm 40  e copertura apribile con cerniera. 
Colore verde. Dimensioni: lunghezza cm 35, larghezza cm 29, altezza cm 26. 
Made in Italy

88216
CESTA VIMINI PORTA FUNGHI
con copertura verde. Apertura a cerniera, staccabile, completa di 
tracolla regolabile. Dim.: lunghezza cm 50, larghezza cm 36, altezza 
(senza manico) cm 25. Made in Italy
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ZAINO CON CESTO PORTA FUNGHI
in tessuto 600D ripstop antistrappo. Il cesto amovibile è in 
legno tipo vimini. Dim.: cm 30 x 30 x 25

72608

88200
ZAINO PORTA FUNGHI
in tessuto 600D antistrappo, con telaio in metallo. Largo 
scompartimento interno con rete sul fondo, chiusura con coulisse e 
pattina. Due tasche frontali, due tasche laterali con chiusura a sgancio 
rapido. Spallaccio regolabile imbottito. Dotato di cintura in vita 
regolabile.  Colore: verde. Dim.: cm 30 x 45  x 23

GERLA PER FUNGHI 
con cesto in robusto vimini intrecciato. Zaino esterno in 600D 
ripstop; tre tasche esterne con telo impermeabile incorporato.
Dim.: cm 40 x 40 x 35. Colore: verde

88204
GERLA MEDIA PORTA FUNGHI
verde con cesto in castagno naturale. Zaino esterno in PVC spalmato, 
tasca centrale e copertura con chiusura a cerniera. Spallacci regolabili 
e schienale imbottiti, fondo in rete. Dim.: larghezza cm 44,  profondità 
cm 33, altezza cm 46. Made in Italy

ZAINO MIMETICO HUNTING CON CESTO PORTA FUNGHI 
in microfibra, amovibile, in vimini. Dim.: cm 30 x 30 x 25

72611

72613
GERLA PER FUNGHI 
con cesto in robusto vimini intrecciato. Zaino esterno in 600D 
ripstop; tre tasche esterne con telo impermeabile incorporato.
Dim.: cm 40 x 40 x 35. Colore: mimetico hunting

72614
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88207
GERLA MEDIA PORTA FUNGHI IN VIMINI
con fondo in legno forato. Copertura verde. Apertura a cerniera 
amovibile, completa di spallacci regolabili. Dim.: larghezza cm 42, 
profondità cm 33, altezza cm 42. Peso kg 1,1. Made in Italy

88209
GERLA DI RICAMBIO MEDIA PORTA FUNGHI IN VIMINI
intrecciato con fondo in legno forato. Dim.: larghezza cm 41,5, 
profondità cm 32,5, altezza cm 41,5. Peso kg 0,8. 
Adatta per nostri codici: 88204 - 72613 - 72614

88210
GERLA DI RICAMBIO MEDIA
in pioppo con fondo forato (per ns. cod. 88204-72613-72614). 
Dim.: larghezza cm 39,5, profondità cm 31, altezza cm 39. Peso 
kg 0,6. Made in Italy

88213
CESTO PORTA FUNGHI IN VIMINI INTRECCIATO
Dim.: lunghezza cm 43, larghezza cm 30, altezza senza manico cm 21 e con 
manico cm 35

88212
CESTO PORTA FUNGHI IN VIMINI INTRECCIATO 
CON COPERCHIO APRIBILE da entrambi i lati. 
Dim.: lunghezza cm 40, larghezza cm 30, 
altezza senza manico cm 21 e con manico cm 40

88214
CESTA PORTA FUNGHI IN VIMINI INTRECCIATO
con manico basso. Dim.: larghezza cm 50, profondità cm 33, altezza 
escludendo il manico cm 25, con manico cm 33
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84180 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
coglifunghi pieghevole, lama cm 7 in acciaio inox, 
affilata da entrambi i lati, con manico in legno e 
spazzolino. Fodero in nylon con passante per cintura e 
chiusura tramite bottone a pressione

84167 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
coglifunghi pieghevole, lama cm 5,5 
con pinzetta, portachiavi e fodero

84105 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
coglifunghi pieghevole, lama cm 7,5 in acciaio 
con pinzetta, portachiavi e fodero. 
Immagine sul manico in 3D

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX coglifunghi 
pieghevole, lama cm 7,5 in acciaio inox, affilata da entrambi 
i lati spessore mm 2,5 con pinzetta, portachiavi, cavatappi, 
apri bottiglie e apri lattine. Manico in legno, fodero in nylon 
con passante per cintura e chiusura tramite bottone a 
pressione. 
Lunghezza: aperto cm 21,00, chiuso cm 13,5, peso g 138

84210

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX coglifunghi 
pieghevole, lama cm 7,0 in acciaio inox, affilata da entrambi 
i lati spessore mm.1,5 con pinzetta. Manico in ABS colore 
verde. Fodero in nylon con passante per cintura e chiusura 
tramite bottone a pressione. 
Lunghezza: aperto cm 20,0, chiuso cm 13,5, peso g 73

84211

SET 3 FOREST COLLECTION MASCU 
composta da: coltello coglifunghi lama pieghevole cm 7,5 
in acciaio inox, affilata da entrambi i lati, spessore mm 
2,8. Manico in legno d’olivo con spazzolino e portachiavi. 
Dimensioni: aperto cm 21,5, chiuso cm 14, peso g 97. 
Roncola lama pieghevole cm 9 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,8. Manico in legno d’olivo 
Dimensioni: aperto cm 20,5, chiuso cm 11,5 peso g 110. 
Coltello castagnino lama fissa cm 4,6 in acciaio inox, affilata 
da entrambi i lati, spessore mm 2,2. 
Manico in legno d’olivo Lunghezza cm 18, peso g 71. 
Fodero in nylon nero con passante per cintura può 
contenere o la roncola o il coltello coglifunghi

89010
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84028 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
coglifunghi pieghevole, lama cm 7,5 
con pinzetta, portachiavi e fodero

84270 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
per funghi lama curva con dorso dentellato per la 
pulizia del gambo del fungo, lama in acciaio inox cm 
7,5, spessore mm 2,9. Manico in legno con laccio 
per il collo e pinzetta togli-schegge. Spazzola in 
seta per pulire i funghi. Fodero in nylon panna con 
passante per cintura. Lunghezza aperto cm 20,2, 
chiuso cm 13,0, peso g 91

75858 COLTELLO MAM COGLIFUNGHI
lama in acciaio inox mm 75, manico in faggio verniciato 
con moschettone, spazzolino e custodia

PALETTA TARTUFI
in acciaio pieghevole con fodero

18080

BASTONE CURVO
in legno di castagno verniciato 
con puntale in acciaio cromato

88250
Mod. donna: 95 cm88260

Mod. uomo: 98 cm

BASTONE DRITTO    
in legno di castagno verniciato 
con puntale in acciaio cromato e 
laccio in cuoio per polso

88240
lunghezza: 120 cm

lunghezza: 130 cm

88242

88244

lunghezza: 110 cm
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18011
BASTONE WALKING POOL
in alluminio a 3 sezioni. 
Doppia impugnatura ergonomica 
in gomma e spugna. Laccetto 
regolabile e rondella anti 
affondamento. 
Lunghezza regolabile 
da cm 63 a cm 135. 
Peso g 312

NBW BASTONE DA TREKKING 
PIEGHEVOLE
i bastoni da trekking sono realizzati in alluminio 
7075 leggero di classe aeronautica. L’asta 
estremamente robusta e ultra-leggera è adatta 
alla maggior parte degli escursionisti principianti. 
Questi bastoni da trekking possono resistere a 
pressioni e urti di gran lunga superiori a quelli 
classici in fibra di carbonio. Pieghevoli – Il 
meccanismo di blocco rapido consente all’utente 
di regolare la lunghezza dei bastoncini in modo 
rapido e semplice. Quando non sono in uso possono 
essere ripiegati e riposti nello zaino o in qualsiasi 
valigia all’interno della loro borsa in dotazione. 
L’impugnatura ergonomica è realizzata in schiuma 
eva ad alta densità per il comfort durante le tue 
escursioni. La schiuma può anche assorbire il 
sudore delle mani, aiutandoti a tenere più stretti i 
bastoncini da passeggio

18014 lunghezza dei bastoncini 
da 120 cm a 135 cm

18012 lunghezza dei bastoncini 
da 110 cm a 130 cm

18005
CAVALLETTO A2
PER CARABINA
in alluminio 
anodizzato verde, 
telescopico, con 
fodero. Altezza 
min. cm 90, altezza 
massima cm 160

18000
CAVALLETTO A3 
CON TREPPIEDE 
PER CARABINA
in alluminio 
anodizzato verde, 
telescopico, con 
fodero. Altezza 
min. cm 93, altezza 
massima cm 170

18040EC
CAVALLETTO 
TRIPOD
PER CARABINA
in alluminio 
verniciato mimetico, 
telescopico. Altezza 
min. cm 93, altezza 
massima cm 170
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REST PER PISTOLA CALDWELL
questo supporto è ideale per le pistole. Con il poggia 
polsi può avanzare o indietreggiare di 13 cm ed è 
regolabile in altezza per 7,6 cm. Si adatta a quasi tutti i 
modelli. Il materiale antigraffio del supporto mantiene 
ferma la vostra arma qualunque sia la sua dimensione. 
Dimensioni: cm 38 x cm 22, altezza della culla regolabile 
da 18,5 a 28 cm dal banco, peso 680 g

18060

REST IN METALLO
con piedini anteriori regolabili. 
Appoggio anteriore imbottito con vite di 
regolazione in altezza. Parte centrale 
basculante con vite di precisione per 
definizione dell’altezza. Parte posteriore 
con appoggio imbottito

18062

BIG REST
in 600D poliestere verde, con maniglia per il trasporto. 
Può essere riempito con sabbia, riso o simili

18032 SET REST ANTERIORE E POSTERIORE
in 600D poliestere verde, con maniglia per il trasporto. 
Può essere riempito con sabbia, riso o simili

18034

SET REST ANTERIORE 
E POSTERIORE
in tessuto 100% poliestere 600D 
e finta pelle scamosciata. 
Colore: nero/marrone. 
Con maniglia per il trasporto. 
Può essere riempito con sabbia, riso o simili

18035

72473
BANDIERINA DI SICUREZZA
in plastica per armi colori assortiti

72471
BANDIERINA DI 
SICUREZZA 
in plastica per pistola 
colori assortiti

New2024
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VALIGIA PORTA CARABINA 
CON OTTICA - FUCILE
Interno in spugna con ruote.
Dim. est. mm 1410 x 415 x 159. 
Colore nero, Kg 12

61962

EXPLORER CASES
è una linea di VALIGIE a tenuta stagna indistruttibili: la soluzione migliore per rispondere alle più disparate ed estreme applicazioni. 

Il corpo valigia in resina plastica ad alto spessore è caratterizzato da un’eccezionale resistenza agli urti, alle sostanze corrosive, all’acqua, alle polveri e 
agli agenti atmosferici in genere. Resistenti a temperature estreme: da - 33° C a + 90° C. Valvola di decompressione e serrature progettate con meccanismo 

anti-inceppamento. Certificate con i nuovi standard militari 

VALIGIA PER PISTOLA 
interno spugna, in resina antiurto a tenuta 
stagna

61938

61950

61942

61954

61946

61958

Colore verde militare, kg 1,29. 
Dim. est. mm 246 x 215 x 162

Colore verde militare, kg 2,12. 
Dim. est. mm 305 x 270 x 194

Colore verde militare, kg 1,83. 
Dim. est. mm 305 x 270 x 144

Colore verde militare, kg 2,51. 
Dim. est. mm 360 x 304 x 194

Colore nero, kg 1,83. 
Dim. est. mm 305 x 270 x 144

Colore verde militare, kg 4,50. 
Dim. est. mm 546 x 347 x 197

VALIGIA PORTACARTUCCE
in resina antiurto a tenuta stagna

61936

61948

61940

61952

61944

61956 

Può contenere 4 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore verde militare, kg 1,16. 
Dim. est. mm 246 x 215 x 162

Può contenere 8 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore verde militare, kg 1,93. 
Dim. est. mm 305 x 270 x 194

Può contenere 7 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore verde militare, kg 1,62. 
Dim. est. mm 305 x 270 x 144

Può contenere 14 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore verde militare, kg 2,29. 
Dim. est. mm 360 x 304 x 194

Può contenere 24 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore verde militare, kg 3,80. 
Dim. est. mm 546 x 347 x 197

Può contenere 7 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore nero, kg 1,62. 
Dim. est. mm 305 x 270 x 144

61998
TRACOLLA
con placche metalliche per valigie explorer cases 
61936 - 61938 - 61956 - 61958  

LUCCHETTO
con combinazione per 
valigie explorer cases 

61996
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VALIGIA IN P.P. PER ARCO O BALESTRA CON 
PORTA FRECCE SUL COPERCHIO Chiusura 
tramite 4 clips ed interno universale in spugna sezionata 
sul fondo per personalizzazione modello. Colore nero. 
Dimensioni esterne cm 97,0 x 30,0 x 10,0. Dimensioni 
interne cm 96,0 x 27,0. Dimensione minima interna alla 
maniglia cm 21,5. Peso Kg 2,31

61869

VALIGIA IN P.P. PER FUCILE SOVRAPPOSTO SMONTATO
con lunghezza canna max. cm 71 oppure per MP7 e fucili da SOFTAIR. 

Interno in spugna bugnata. Colore nero. Disponibile in due versioni 
con chiusura a 2 clips + 2 combinazioni oppure con chiusura a 4 clips. 

Dimensioni esterne cm 71,0 x 41,0 x 13,0. Dimensioni interne cm 70,0 x 
36,0. Dimensione minima interna alla maniglia cm 32,0. Peso Kg 2,60

61926

61927 Chiusura con 4 clips

Chiusura con 2 clips + 2 combinazioni

61926
61927

61842
61841

VALIGIA IN P.P. PER FUCILE SOVRAPPOSTO
Interno in spugna bugnata. Colore nero. Disponibile in due versioni 
con chiusura a 2 clips + 2 combinazioni oppure con chiusura a 4 clips. 
Dimensioni esterne cm 83,0 x 29,0 x 8,0. Dimensioni interne cm 82,0 x 
28,0. Dimensione minima interna alla maniglia cm 22,0. 
Peso Kg 2,00.

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips

VALIGIA IN P.P. PER FUCILE
con interno bugnato, colore nero. Quattro chiusure a 
clip scorrevoli. Dimensioni esterne cm 84,0 x 33,0 x 9,0. 
Dimensioni interne cm 82,0 x 29,5 x 8,5. Peso Kg 1,95

61892

New2024
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VALIGIA IN P.P. PER FUCILE 
con interno bugnato, colore nero. Quattro chiusure a clip 
scorrevoli. Dimensioni esterne cm 105 x 29,5 x 11. 
Dimensioni interne cm 102,5 x 23,0 x 10,0. Peso Kg 2,5

61894
VALIGIA IN P.P. PER SOFTAIR
chiusura con 4 clips e con interno universale in spugna bugnata.
Colore nero. Dimensioni esterne cm 105,0 x 37,0 x 12,1. 
Dimensioni interne cm 103 x 33 x 10,5. Peso Kg 3,6

61891

VALIGIA IN POLIMERO PORTA FUCILE SMONTATO 
Interno in spugna bugnata. Colore nero. Disponibile in due 
versioni con chiusura a 2 clips + 2 combinazioni oppure con 
chiusura a 4 clips. Dimensioni esterne cm 97,0 x 29,0 x 10,0. 
Dimensioni interne cm 96,0 x 27,0. Dimensione minima interna 
alla maniglia cm 22,0. Peso Kg 2,40

61910
61915

VALIGIA IN P.P. PORTA CARABINA CON OTTICA OPPURE PER 
DUE FUCILI
Interno in spugna bugnata. Colore nero. Disponibile in due versioni 
con chiusura a 2 clips + 2 combinazioni oppure con chiusura a 4 clips. 
Dimensioni esterne cm 99,0 x 42,0 x 13,0. Dimensioni interne cm 98,0 x 36,0. 
Dimensione minima interna alla maniglia cm 32,5. Peso Kg 3,50

61887

61888

Chiusura con 4 clips

Chiusura con 2 clips + 2 combinazioni

Chiusura con 4 clips

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER SOFTAIR
Chiusura tramite 4 clips ed interno universale in spugna 
bugnata. Colore nero. Dimensioni interne cm 90,0 x 33,0 x 
10,5. Dimensioni esterne cm 91,0 x 35,0 x 12,0. Dimensione 
minima interna alla maniglia cm 28,5. Peso Kg 3,33

61865 61920
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER FUCILE 
SOVRAPPOSTO O SEMIAUTOMATICO
con interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 4 clips 
scorrevoli. Colore nero. Dimensioni esterne cm 96,0 x 27,0 x 8,0. 
Dimensioni interne cm 95,0 x 24,0. Dimensione minima interna alla 
maniglia cm 20,5. Peso Kg 2,15

New2024
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VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER CARABINA
Chiusura tramite 4 clips ed interno universale in spugna 
bugnata. Colore nero. Dimensioni interne cm 117,5 x 29,0. 
Dimensioni esterne cm 119,0 x 32,8 x 11,2. Dimensione 
minima interna alla maniglia cm 25,0. Peso Kg 3,40

61864

61850

61849

VALIGIA IN P.P. PER CARABINA 
Interno universale in spugna bugnata. Colore nero. 
Disponibile in due versioni con chiusura a 2 clips + 2 
combinazioni oppure con chiusura a 4 clips. Dimensioni 
esterne cm 110,0 x 29,0 x 11,0. Dimensioni interne cm 
109,0 x 27,0. Dimensione minima interna alla maniglia cm 
22,0. Peso Kg 2,80

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips

61902
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER CARABINA
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 4 clips 
PUSH/PULL. Colore nero. Dimensioni esterne cm 117,0 x 34,0 
x 13,0. Dimensioni interne cm 116,0 x 30,0. Dimensione minima 
interna alla maniglia cm 26,0. Peso Kg 7,47

61852

61851

VALIGIA IN P.P. PER CARABINA
Interno universale in spugna bugnata. Colore nero. 
Disponibile in due versioni con chiusura a 2 clips + 2 
combinazioni oppure con chiusura a 4 clips. Dimensioni 
esterne cm 118,0 x 35,0 x 11,0. Dimensioni interne cm 117,0 
x 33,0. Dimensione minima interna alla maniglia cm 27,0. 
Peso Kg 3,5 

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips

VALIGIA IN P.P. PER CARABINA CON OTTICA
Interno con spugna bugnata. Colore nero. Disponibile in due 
versioni con chiusura tramite 2 clips + 2 combinazioni oppure 
con chiusura con 4 clips. Dimensioni esterne cm 120,0 x 40,0 x 
11,5. Dimensioni interne cm 118,0 x 37,0. Dimensione minima alla 
maniglia cm 32,5. Peso Kg 3,70

61862

61863
Chiusura con 4 clips

Chiusura con 2 clips + 2 combinazioni

61904
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER CARABINA CON OTTICA
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 4 clips 
scorrevoli. Colore nero. Dimensioni esterne cm 124,0 x 28,0 x 10,0. 
Dimensioni interne cm 122,0 x 24,0. Dimensione minima interna 
alla maniglia cm 21,0. Peso Kg 2,78.
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VALIGIA IN P.P. PER FUCILE  
con interno bugnato, colore nero. Quattro chiusure a clip 
scorrevoli. Dimensioni esterne cm 124,0 x 27,5 x 11,0. 
Dimensioni interne cm 121,5 x 23,5 x 10,0. Peso Kg 2,70

61893

VALIGIA IN P.P. PER FUCILE 
con interno bugnato. Colore nero. Quattro chiusure con 
clip scorrevoli. Dimensioni esterne cm 132,0 x 36,5 x 14,0. 
Dimensioni interne cm 130,5 x 32,5 x 13,0. Peso Kg 4,70

61895

VALIGIA IN POLIMERO PORTA CARABINA
con interno in spugna bugnata. Colore nero. Disponibile in due 
versioni con chiusura a 2 clips + 2 combinazioni oppure con 
chiusura a 4 clips. Dimensioni esterne cm 125,0 x 29,0 x 11,0. 
Dimensioni interne cm 124,0 x 28,0. Dimensione minima interna 
alla maniglia cm 22,0. Peso Kg 2,90

61905

61900

61854

61853

VALIGIA IN P.P. PER CARABINA E SNIPERS
Interno universale in spugna bugnata. Colore nero. 
Disponibile in due versioni con chiusura a 2 clips + 2 
combinazioni oppure con chiusura a 4 clips. Dimensioni 
esterne cm 142,0 x 35,0 x 11,0. Dimensioni interne cm 
141,0 x 33,0. Dimensione minima interna alla maniglia 
cm 27,0. Peso Kg 3,95

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips

Chiusura con 4 clips

61914
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER FUCILE AUTOMATICO
con interno in ABS sagomato. Chiusura tramite 2 combinazioni. 
Colore verde. Dimensioni esterne cm 95,0 x 28,0 x 8,0. Dimensioni 
interne cm 94,0 x 24,0 x 7,0. Vano canna max cm 92,0. Peso Kg 3,37

VALIGIA IN P.P. PORTA CARABINA 
CON OTTICA OPPURE PER DUE FUCILI
Interno in spugna bugnata. Colore nero. Disponibile in due 
versioni con chiusura a 2 clips + 2 combinazioni oppure con 
chiusura a 4 clips. Dimensioni esterne cm 134,0 x 41,0 x 
13,0. Dimensioni interne cm 133,0 x 37,0. Dimensione minima 
interna alla maniglia cm 33,0. Peso Kg 4,44

61889

61890

Chiusura con 4 clips

Chiusura con 2 clips + 2 combinazioni

New2024

New2024
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61922
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER FUCILE 
SEMIAUTOMATICO
Coperchio con spugna bugnata e fondo con termoformatura 
interna. Chiusura tramite 4 clips scorrevoli. Colore verde. 
Dimensioni esterne cm 97,0 x 27,0 x 8,0. Vano canna max cm 
88,0. Peso Kg 2,18

61846

61845

VALIGIA IN P.P. PER FUCILE SEMIAUTOMATICO 
Coperchio con spugna bugnata e fondo con termoformatura 
interna. Colore nero. Disponibile in due versioni con 
chiusura a 2 clips + 2 combinazioni oppure con chiusura a 4 
clips. Dimensioni esterne cm 97,0 x 29,0 x 10,0. Vano canna 
max cm 90,0. Peso Kg 3,40

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips

61918
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER FUCILE 
SOVRAPPOSTO
Interno in ABS sagomato rivestito in velluto. Chiusura 
tramite 4 clips. Colore nero. Dimensioni esterne cm 80,0 
x 28,0 x 7,5. Vano canna max cm 78,0. Peso Kg 2,07

61913
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER FUCILE SOVRAPPOSTO
Interno termoformato rivestito in velluto. Chiusura tramite 2 
combinazioni. Colore verde. Dimensioni esterne cm 83,0 x 22,0 x 9,5. 
Vano canna max cm 79,0. Peso Kg 2,65

61901
VALIGIA IN ABS PER FUCILE SOVRAPPOSTO
con interno termoformato, colore nero, interno velluto rosso. 2 
chiusure a combinazione. Dimensioni esterne cm 81,5 x 23,0 x 9,0. 
Dimensioni interne cm 79,0 x 19,5 x 8,0. Peso Kg 2,80

61843
VALIGIA IN P.P. PER FUCILE SOVRAPPOSTO
Coperchio con spugna bugnata e fondo con termoformatura interna. 
Colore nero. Chiusura tramite 4 clips. Dimensioni esterne cm 82,0 x 
29,0 x 8,0. Vano canna max cm 80,0. Peso Kg 2,48
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VALIGIA NEGRINI IN ABS PER FUCILE 
SOVRAPPOSTO
estremamente compatta, con comodi vani interni. Chiusura 
tramite 3 serrature a combinazione. Fornita di tracolla. 
Adatta per fucili sovrapposti con canna fino a cm 76. Colore 
nero. Dimensioni interne cm 78,0 x 14,5 x 10,5. Dimensioni 
esterne cm 81,0 x 18,0 x 12,5. Peso Kg 2,62

61866 61844
VALIGIA IN P.P. PER FUCILE SOVRAPPOSTO
Coperchio con spugna e velluto, fondo con termoformatura 
interna più spugna e velluto. Colore nero. Chiusura tramite 4 
clips. Dimensioni esterne cm 82,0 x 29,0 x 8,0. Vano canna max 
cm 80,0. Peso Kg 3,32

61916
VALIGIA NEGRINI IN ABS PER FUCILE SOVRAPPOSTO
Interno in ABS termoformato rivestito in velluto. Esterno con 
finiture in pelle. Chiusura tramite 3 combinazioni. Colore blue. 
Dimensioni esterne cm 82,0 x 27,0 x 8,0. Vano canna max cm 79,0. 
Peso Kg 3,70

61899
VALIGIA IN ABS PER FUCILE SOVRAPPOSTO
con interno termoformato, colore nero. Interno in velluto rosso. Tre 
chiusure a combinazione. Dimensioni esterne cm 86,5 x 23,5 x 9,0. 
Dimensioni interne cm 84,0 x 20,0 x 7,5. Peso Kg 3,13

61897
VALIGIA IN ABS PER FUCILE SOVRAPPOSTO
con interno termoformato, colore nero. Tre chiusure a 
combinazione. Dimensioni esterne cm 89,4 x 18,0 x 12,8. 
Dimensioni interne cm 86,3 x 15,7 x 10,5. Peso Kg 3,50

61924
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER FUCILE SOVRAPPOSTO
Coperchio con spugna bugnata e fondo con termoformatura interna. 
Chiusura tramite 4 clips scorrevoli. Colore blue. Dimensioni esterne 
cm 97,0 x 28,0 x 8,0. Vano canna max cm 93,0. Peso Kg 2,10
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61903
VALIGIA IN ABS PER 2 FUCILI
con interno termoformato, colore nero. Interno in velluto rosso. Tre 
chiusure a combinazione. Dimensioni esterne cm 90,5 x 30,0 x 13,0. 
Dimensioni interne cm 87,5 x 23,5 x 9,0. Peso Kg 4,30

61912
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER FUCILE SOVRAPPOSTO
Interno in ABS sagomato rivestito in velluto. Chiusura tramite 2 
combinazioni. Colore blue. Dimensioni esterne cm 96,0 x 28,0 x 9,0. Vano 
canna max cm 93,0. Peso Kg 3,04. “Attualmente a magazzino è disponibile 
la versione con interno foderato in velluto blue”

61848

61847

VALIGIA IN P.P. PER FUCILE SOVRAPPOSTO
Coperchio con spugna bugnata e fondo con 
termoformatura interna. Colore nero. Disponibile in due 
versioni con chiusura a 2 clips + 2 combinazioni oppure 
con chiusura a 4 clips. Dimensioni esterne cm 97,0 x 29,0 
x 10,0. Vano canna max cm 91,0. Peso Kg 3,35

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips

61917
VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA
con interno in spugna, colore nero. Due chiusure a clip. 
Dimensioni esterne cm 17,0 x 12,2 x 5,0. Dimensioni interne cm 
15,5 x 11,0 x 4,6. Peso Kg 0,12

61923
VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA 
con interno bugnato, colore nero. Due chiusure a clip. 
Dimensioni esterne cm 23,2 x 19,0 x 6,0. 
Dimensioni interne cm 22,0 x 18,0 x 5,5. 
Peso Kg 0,20

61966
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER PISTOLA
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 
2 clips. Colore nero. Dimensioni esterne cm 24,0 x 16,0 
x 5,0. Dimensioni interne cm 23,0 x 15,0. Dimensione 
minima interna alla maniglia cm 10,0. Peso Kg 0,18.
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61861
VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA 
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 2 clips. 
Colore nero. Dimensioni esterne cm 26,0 x 20,0 x 4,0. Dimensioni 
interne cm 25,0 x 18,0. Dimensione minima interna alla maniglia 
cm 16,0. Peso Kg 0,27

61856
VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA 
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 2 clips. 
Colore nero. Dimensioni esterne cm 25,8 x 23,0 x 6,5. Dimensioni 
interne cm 25,0 x 19,5. Dimensione minima interna alla maniglia cm 
16,0. Peso Kg 0,33

91970
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER PISTOLA
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 2 clips 
scorrevoli. Colore blue. Dimensioni esterne cm 29,0 x 21,5 x 7,0. 
Dimensioni interne cm 27,5 x 18,0. Dimensione minima interna 
alla maniglia cm 15,0. Peso Kg 0,50

61964
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER PISTOLA
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 2 clips. 
Colore nero. Dimensioni esterne cm 31,0 x 20,0 x 6,5. Dimensioni 
interne cm 30,0 x 19,0. Dimensione minima interna alla maniglia cm 
15,0. Peso Kg 0,37

61857
VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 2 clips. 
Colore nero. Dimensioni esterne cm 31,0 x 23,0 x 6,5. Dimensioni 
interne cm 30,0 x 22,5. Dimensione minima interna alla maniglia 
cm 17,0. Peso Kg 0,47

61974
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER PISTOLA
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 2 clips a tiro. 
Colore nero. Dimensioni esterne cm 31,5 x 21,5 x 7,0. Dimensioni interne 
cm 30,5 x 18,0. Dimensione minima interna alla maniglia cm 16,0. 
Peso Kg 0,39
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61972
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER PISTOLA
Interno rivestito in velluto verde. Chiusura tramite 2 serrature a 
combinazione. Colore verde. Dimensioni esterne cm 35,0 x 20,0 x 7,5. 
Dimensioni interne cm 34,0 x 19,0. Dimensione minima interna alla 
maniglia cm 15,0. Peso Kg 0,95

61911
VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA
con interno bugnato, colore nero. Due chiusure a clip. 
Dimensioni esterne cm 33,0 x 22,0 x 7,5. 
Dimensioni interne cm 32,0 x 20,7 x 7,0. 
Peso Kg 0,50

61928
VALIGIA IN ABS PER PISTOLA
con interno bugnato, colore nero. Due chiusure a combinazione. 
Dimensioni esterne cm 34,5 x 24,5 x 8,0. 
Dimensioni interne cm 32,0 x 19,0 x 7,5. Peso Kg 1,05

61855
VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 2 clips. 
Colore nero. Dimensioni esterne cm 35,0 x 25,0 x 6,5. 
Dimensioni interne cm 34,0 x 24,0. 
Dimensione minima interna alla maniglia cm 18,0. Peso Kg 0,52

61968
VALIGIA NEGRINI IN ABS TERMOFORMATO PER PISTOLA
Interno rivestito in velluto rosso. Chiusura tramite 2 serrature a 
combinazione in metallo. Colore nero. Dimensioni esterne cm 38,0 
x 21,5 x 8,0. Dimensioni interne cm 35,5 x 17,5. Dimensione minima 
interna alla maniglia cm 14,0. Peso Kg 1,12

61907
VALIGIA IN P.P + ABS PER PISTOLA 
con interno bugnato, colore nero. Due chiusure a combinazione. 
Dimensioni esterne cm 37,0 x 23,0 x 7,2. 
Dimensioni interne cm 35,5 x 19,0 x 6,0. Peso Kg 0,88.
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VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA 
Interno universale in spugna bugnata. Colore nero. Disponibile 
in due versioni con chiusura a 1 clip + 1 combinazione oppure 
con chiusura a 2 clips. Dimensioni esterne cm 37,5 x 28,0 x 
13,0. Dimensioni interne cm 36,0 x 24,0. Dimensione minima 
interna alla maniglia cm 21,0. Peso Kg 0,82

61859

61858

Chiusura con 1 combinazione + 1 clips

Chiusura con 2 clips

61919
VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA 
con interno bugnato, colore nero. Due chiusure a clip scorrevoli. 
Dimensioni esterne cm 46,0 x 23,0 x 8,5.
Dimensioni interne cm 44,0 x 19,0 x 8,0. Peso Kg 0,83

61976
VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 2 clips. 
Colore nero. Dimensioni esterne cm 50,0 x 30,0 x 9,0. 
Dimensioni interne cm 49,0 x 27,0. 
Dimensione minima interna alla maniglia cm 24,0. Peso Kg 1,17

61978
VALIGIA IN P.P. PER PISTOLA
Interno universale in spugna bugnata. Chiusura tramite 2 serrature a 
combinazione. Colore nero. Dimensioni esterne cm 50,0 x 30,0 x 9,0. 
Dimensioni interne cm 49,0 x 27,0. Dimensione minima interna alla 
maniglia cm 24,0. Peso Kg 1,37

61929
VALIGIA IN ABS PER PISTOLA
con interno bugnato, colore nero. Due chiusure a clip laterali e una 
centrale dietro l’impugnatura con combinazione. 
Dimensioni esterne cm 39,0 x 26,5 x 7,8. 
Dimensioni interne cm 35,8 x 23,0 x 6,5. Peso Kg 1,30

61870
VALIGIA NEGRINI IN ABS TERMOFORMATA PER CARTUCCE
Adatta per il trasporto aereo, con due chiusure a clip in metallo e una a 
combinazione. Può contenere fino a n° 5 scatole da 25 cartucce cal. 12. 
Un piccolo vano ricavato sotto la maniglia. Colore: blu scuro. 
Dimensioni esterne: cm 38,0 x 26,0 x 9,0. 
Dimensioni interne: cm 35,3 x 22,5 x 7,0. Peso Kg 1,22. 
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61874
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER CARTUCCE
con due scomparti a scomparsa e tracolla. Chiusura tramite due 
clips scorrevoli. Può contenere fino a n° 6 scatole da 25 cartucce 
cal. 12. Colore: blue. Dimensioni esterne: cm 37,0 x 25,0 x 15,5. 
Dimensioni interne: cm 36,0 x 20,0 x 13,0. Peso Kg 1,18

61872
VALIGIA NEGRINI IN ABS TERMOFORMATA 
PER CARTUCCE
Adatta per il trasporto aereo, con due chiusure normali e una a 
combinazione. Può contenere fino a n° 6 scatole da 25 cartucce 
cal. 12. Colore: blue. Dimensioni esterne: cm 33,5 x 22,5 x 12,0. 
Dimensioni interne: cm 31,5 x 13,0 x 10,0. Peso Kg 0,91

VALIGETTA 150 CARTUCCE 
in materiale tipo cordura con finiture in pelle per 6 scatole da 25 
cartucce. Divisorio amovibile. Dimensioni esterne: cm 33,5 x 24,5 x 
11,0. Dimensioni interne: cm 30,5 x 21,0 x 10,0. Peso Kg 1,28

61935

VALIGIA IN P.P. PER CARTUCCE 
Chiusura tramite due clips e predisposizione fori per lucchetto. Può 
contenere fino a n° 10 scatole da 25 cartucce cal. 12. Colore: nero. 
Dimensioni esterne: cm 37,5 x 28,0 x 13,0. 
Dimensioni interne: cm 36,0 x 24,0 x 12,0. Peso Kg 0,70

61860

61878
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER CARTUCCE
Chiusura tramite due clips scorrevoli. Può contenere fino a n° 8 
scatole da 25 cartucce cal. 12. Colore: verde. 
Dimensioni esterne: cm 36,0 x 24,0 x 12,0. 
Dimensioni interne: cm 35,0 x 20,2 x 12,0. Peso Kg 0,7

61876
VALIGIA NEGRINI IN P.P. PER CARTUCCE
Chiusura tramite due clips. Può contenere fino a n° 11 scatole da 25 
cartucce cal. 12. Colore: nero. Dimensioni esterne: cm 37,0 x 26,0 x 12,0. 
Dimensioni interne: cm 36,0 x 25,0 x 10,5. Peso Kg 0,72
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SCATOLA in plastica PORTA 
PALLOTTOLE per carabina cal. 338 L - 300 

WM. Colore: verde. Dim.: cm 17 x 8,5 x 11. 
Può contenere n° 50 pallottole

61513

SCATOLA in plastica PORTA 
PALLOTTOLE per carabina cal. 308 W - 
300 W - 30.06. Colore: verde. 
Dim.: cm 8 x 3,8 x 11. 
Può contenere n° 10 pallottole

61514

SCATOLA in plastica PORTA 
PALLOTTOLE per pistola cal. 9 
mm. Colore: verde. Dim.: cm 11,5 
x 11,5 x 3,6. Può contenere n° 100 
pallottole

61515

61898
PUSH/PULL KEY
Serratura a tiro con 
chiave per nostri 
modelli di valige 
60000 - 61902 - 
61918 - 61974. Blister 
in confezione da 
due pezzi

61896
CHIUSURA 
SCORREVOLE A 
COMBINAZIONE
Blister: confezione 
di due cursori con 
combinazione per 
nostri modelli di 
valige 60006 - 60008 - 
60010 - 61878 - 61904 
- 61920

61880
SCATOLINA

in P.P. PORTA CARTUCCE A PALLA. 
Colore: nero. Dim. interne cm 6,6 x 1,6 x 

10. Può contenere n° 5 cartucce

61884
SCATOLINA
in P.P. PORTA PALLOTTOLE cal. 40-45. 
Colore: nero. Dim. interne cm 13,3 x 6,5 x 3,5. 
Può contenere n° 50 pallottole

61886
SCATOLINA
in P.P. PORTA PALLOTTOLE cal. 385 - 357. 
Colore: nero. Dim. interne cm 17 x 12 x 7. 
Può contenere n° 50 pallottole

61499
SCATOLINA
in P.P. PORTASTROZZATORI. Colore: blue. 
Dim. interne cm 12,7 x 9,9 x 2,3. Può contenere 
n° 5 strozzatori da 100 mm

61516
SCATOLA in plastica PORTA 

PALLOTTOLE cal. 22LR-25 ACP. Colore: 
arancio fluo. Dim.: cm 11,5 x 11,5 x 3,6. 

Può contenere n° 100 pallottole
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61509 61508

61511

61507

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per carabina cal. 338 L - 300 WM.
Colore: verde. Dim.: cm 15 x 8 x 10,5.
Può contenere n° 32 pallottole

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per carabina cal. 30.06.
Colore: verde. Dim.: cm 15 x 8 x 9,5. Può 
contenere n° 50 pallottole

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE

per carabina cal. Short magnum. 
Colore: verde. Dim.: cm 15 x 8 x 8. 
Può contenere n° 36 pallottole
per carabina cal. 243 - 308. Colore: 
verde. Dim.: cm 15 x 8 x 8. Può 
contenere n° 50 pallottole

61505 61506

61503

61504

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per carabina cal. 223.
Colore: verde. Dim.: cm 15 x 8 x 7.
Può contenere n° 50 pallottole

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per carabina cal. 6 mm - 6 PPC. Colore: 
verde. Dim.: cm 15 x 8 x 7.
Può contenere n° 50 pallottole

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE

per pistola cal. 45 ACP - 40 SW.
Colore: verde.
Dim.: cm 15,5 x 7,8 x 4,8.
Può contenere n° 50 pallottole
per pistola cal. 45 LC - 44.
Colore: verde.
Dim.: cm 15,5 x 7,8 x 4,8.
Può contenere n° 50 pallottole

61502 61501 61512
SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per pistola cal. 38 - 357.
Colore: verde.  Dim.: cm 11 x 6 x 4,5. Può 
contenere n° 50 pallottole

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per pistola cal. 9 mm.
Colore: verde. Dim.: cm 11 x 6 x 3,8. Può 
contenere n° 50 pallottole

VASSOIO IN PLASTICA
multicalibro per caricamento pallottole
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ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO 
PER 3 FUCILI
Armadio blindato per 3 fucili con serratura 
a chiave. La struttura del corpo è in lamiera 
d’acciaio dello spessore di 1,5 mm. La 
porta, in acciaio, ha uno spessore di 20,0 
mm e presenta un controtelaio rinforzato 
interno con sistema di anti-forzatura 
tramite battuta ad incastro sul telaio 
dell’armadio. N° 2 catenacci del diametro 
di 16 mm rotanti e antitaglio. Rastrelliera 
in spugna riposizionabile tramite magnete 
posteriore. Tappeto in moquette per 
l’appoggio del calcio del fucile. Verniciatura 
grigio antracite a polvere termoindurente. 
Vano porta oggetti nella parte superiore, 
con ripiano in acciaio amovibile. Tre piccoli 
vani porta oggetti e una rastrelliera per 
bacchettoni, sempre in acciaio, saldati 
nell’interno porta. Dimensioni: cm 131,2 
x 20,0 x 26,0, peso Kg 18,0. Colore 
grigio antracite. Può contenere armi con 
lunghezza max di cm 126,0

87042
ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO 
PER 4 FUCILI
Armadio blindato per 4 fucili con serratura 
a chiave. La struttura del corpo è in 
lamiera d’acciaio dello spessore di 1,5 
mm. La porta, in acciaio, ha uno spessore 
di 20,0 mm e presenta un controtelaio 
rinforzato interno con sistema di anti-
forzatura tramite battuta ad incastro sul 
telaio dell’armadio. N° 2 catenacci del 
diametro di 16 mm rotanti e antitaglio. 
Rastrelliera in spugna riposizionabile 
tramite magnete posteriore. Tappeto 
in moquette per l’appoggio del calcio 
del fucile. Verniciatura grigio antracite 
a polvere termoindurente. Vano porta 
oggetti nella parte superiore, con ripiano 
in acciaio amovibile. Tre piccoli vani porta 
oggetti e una rastrelliera per bacchettoni, 
sempre in acciaio, saldati nell’interno 
porta. Dimensioni: cm 131,2 x 26,0 x 26,0, 
peso Kg 22,0. Colore grigio antracite. Può 
contenere armi con lunghezza max di cm 
126,0

87000
ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO 
PER 5 FUCILI
Armadio blindato per 5 fucili con serratura 
a chiave. La struttura del corpo è in 
lamiera d’acciaio dello spessore di 1,5 
mm. La porta, in acciaio, ha uno spessore 
di 20,0 mm e presenta un controtelaio 
rinforzato interno con sistema di anti-
forzatura tramite battuta ad incastro sul 
telaio dell’armadio. N° 2 catenacci del 
diametro di 16 mm rotanti e antitaglio. 
Rastrelliera in spugna riposizionabile 
tramite magnete posteriore. Tappeto 
in moquette per l’appoggio del calcio 
del fucile. Verniciatura grigio antracite 
a polvere termoindurente. Vano porta 
oggetti nella parte superiore, con ripiano 
in acciaio amovibile. Tre piccoli vani porta 
oggetti e una rastrelliera per bacchettoni, 
sempre in acciaio, saldati nell’interno 
porta. Dimensioni: cm 141,2 x 34,0 x 26,0, 
peso Kg 28,0. Colore grigio antracite. Può 
contenere armi con lunghezza max di cm 
136,0

87005
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ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO 
PER 8 FUCILI
Armadio blindato per 8 fucili con serratura 
a chiave. La struttura del corpo è in 
lamiera d’acciaio dello spessore di 1,5 
mm. La porta, in acciaio, ha uno spessore 
di 20,0 mm e presenta un controtelaio 
rinforzato interno con sistema di anti-
forzatura tramite battuta ad incastro sul 
telaio dell’armadio. N° 2 catenacci del 
diametro di 16 mm rotanti e antitaglio. 
Rastrelliera in spugna riposizionabile 
tramite magnete posteriore. Tappeto 
in moquette per l’appoggio del calcio 
del fucile. Verniciatura grigio antracite 
a polvere termoindurente. Vano porta 
oggetti nella parte superiore, con ripiano 
in acciaio amovibile. Tre piccoli vani porta 
oggetti e una rastrelliera per bacchettoni, 
sempre in acciaio, saldati nell’interno 
porta. Dimensioni: cm 141,2 x 47,0 x 26,0, 
peso Kg 33,0. Colore grigio antracite. Può 
contenere armi con lunghezza max di cm 
136,0

87010
ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO CON 
TESORETTO PER 4 FUCILI O CARABINE 
Armadio blindato con serratura a chiave e 
tesoretto, può contenere 4 fucili o carabine, 
anche con ottica. La struttura del corpo è in 
lamiera d’acciaio dello spessore di 1,5 mm. La 
porta, in acciaio, ha uno spessore di 20,0 mm 
e presenta un controtelaio rinforzato interno 
con sistema di anti-forzatura tramite battuta ad 
incastro sul telaio dell’armadio. N° 2 catenacci 
del diametro di 16 mm rotanti e antitaglio. 
Rastrelliera in spugna riposizionabile tramite 
magnete posteriore. Tappeto in moquette per 
l’appoggio del calcio dell’ arma. Verniciatura 
grigio antracite a polvere termoindurente. 
Vano tesoretto nella parte sinistra alta con 
ripiano amovibile in acciaio e porta in acciaio 
con chiusura a chiave. Tre ulteriori vani sotto 
al tesoretto con 2 ripiani amovibili in acciaio. 
Tre piccoli vani porta oggetti e una rastrelliera 
per bacchettoni, sempre in acciaio, saldati 
nell’interno porta. Dimensioni: cm 131,2 x 47,0 x 
35,0, peso Kg 40,0. Colore grigio antracite. Può 
contenere armi con lunghezza max di cm 126,0

87015
ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO 
CON TESORETTO PER 5 FUCILI
Armadio blindato con tesoretto per 
5 fucili, con serratura a chiave. La 
struttura del corpo è in lamiera d’acciaio 
dello spessore di 1,5 mm. La porta, in 
acciaio, ha uno spessore di 20,0 mm 
e presenta un controtelaio rinforzato 
interno con sistema di anti-forzatura 
tramite battuta ad incastro sul telaio 
dell’armadio. N° 2 catenacci del 
diametro di 16 mm rotanti e antitaglio. 
Rastrelliera in spugna riposizionabile 
tramite magnete posteriore. Tappeto in 
moquette per l’appoggio del calcio del 
fucile. Verniciatura grigio antracite a 
polvere termoindurente. Vano tesoretto 
nella parte superiore, con base e porta in 
acciaio e con chiusura a chiave. Tre piccoli 
vani porta oggetti e una rastrelliera per 
bacchettoni, sempre in acciaio, saldati 
nell’interno porta. Dimensioni: cm 151,2 
x 34,0 x 26,0, peso Kg 29,0. Colore 
grigio antracite. Può contenere armi con 
lunghezza max di cm 136,0

87020
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ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO CON 
TESORETTO PER 7 FUCILI O CARABINE
Armadio blindato con serratura a chiave e tesoretto, 
può contenere 7 fucili o carabine, anche con ottica. 
La struttura del corpo è in lamiera d’acciaio dello 
spessore di 1,5 mm. La porta, in acciaio, ha uno 
spessore di 20,0 mm e presenta un controtelaio 
rinforzato interno con sistema di anti-forzatura 
tramite battuta ad incastro sul telaio dell’armadio. N° 
2 catenacci del diametro di 16 mm rotanti e antitaglio. 
Rastrelliera in spugna riposizionabile tramite magnete 
posteriore. Tappeto in moquette per l’appoggio del 
calcio dell’ arma. Verniciatura grigio antracite a 
polvere termoindurente. Vano tesoretto nella parte 
sinistra alta con ripiano amovibile in acciaio e porta 
in acciaio con chiusura a chiave. Tre ulteriori vani 
sotto al tesoretto con 2 ripiani amovibili in acciaio. 
Tre piccoli vani porta oggetti e una rastrelliera per 
bacchettoni, sempre in acciaio, saldati nell’interno 
porta. Dimensioni: cm 131,2 x 65,0 x 35,0, peso Kg 
68,0. Colore grigio antracite. Può contenere armi con 
lunghezza max di cm 126,0.

87008
ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO 
CON TESORETTO PER 8 FUCILI 
Armadio blindato con tesoretto per 8 fucili, con 
serratura a chiave. La struttura del corpo è in 
lamiera d’acciaio dello spessore di 1,5 mm. La porta, 
in acciaio, ha uno spessore di 20,0 mm e presenta 
un controtelaio rinforzato interno con sistema 
di anti-forzatura tramite battuta ad incastro sul 
telaio dell’armadio. N° 2 catenacci del diametro di 
16 mm rotanti e antitaglio. Rastrelliera in spugna 
riposizionabile tramite magnete posteriore. 
Tappeto in moquette per l’appoggio del calcio 
del fucile. Verniciatura grigio antracite a polvere 
termoindurente. Vano tesoretto nella parte superiore, 
con base e porta in acciaio e con chiusura a chiave. 
Tre piccoli vani porta oggetti e una rastrelliera per 
bacchettoni, sempre in acciaio, saldati nell’interno 
porta. Dimensioni: cm 151,2 x 47,0 x 26,0, peso Kg 
36,0. Colore grigio antracite. Può contenere armi con 
lunghezza max di cm 136,0

87025
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ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO CON 
TESORETTO PER 12 FUCILI O CARABINE 
Armadio blindato con serratura a chiave e tesoretto, 
può contenere 12 fucili o carabine, anche con ottica. 
La struttura del corpo è in lamiera d’acciaio dello 
spessore di 1,5 mm. La porta, in acciaio, ha uno 
spessore di 20,0 mm e presenta un controtelaio 
rinforzato interno con sistema di anti-forzatura 
tramite battuta ad incastro sul telaio dell’armadio. N° 
2 catenacci del diametro di 16 mm rotanti e antitaglio. 
Rastrelliera in spugna riposizionabile tramite magnete 
posteriore. Tappeto in moquette per l’appoggio del 
calcio dell’ arma. Verniciatura grigio antracite a 
polvere termoindurente. Vano tesoretto nella parte 
superiore, con base e porta in acciaio e con chiusura a 
chiave. Tre piccoli vani porta oggetti e una rastrelliera 
per bacchettoni, sempre in acciaio, saldati nell’interno 
porta. Dimensioni: cm 151,2 x 70,0 x 35,0, peso Kg 
65,0. Colore grigio antracite. Può contenere armi con 
lunghezza max di cm 136,0

87030
ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO 
PER PISTOLE E MUNIZIONI
Armadio blindato con serratura a chiave. 
La struttura del corpo è in lamiera 
d’acciaio dello spessore di 1,5 mm. La 
porta, in acciaio, ha uno spessore di 20,0 
mm e presenta un controtelaio rinforzato 
interno con sistema di anti-forzatura 
tramite battuta ad incastro sul telaio 
dell’armadio. N° 2 catenacci del diametro 
di 16 mm rotanti e antitaglio. Verniciatura 
grigio antracite a polvere termoindurente. 
Tre ampi vani con due ripiani amovibili in 
acciaio. Dimensioni: cm 101,0 x 50,0 x 50,0, 
peso Kg 36,0. Colore grigio antracite.

87040
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ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO CON 
SERRATURA ELETTRONICA E TESORETTO 
PER 8 FUCILI O CARABINE
Armadio blindato con serratura elettronica a combinazione 
e tesoretto a chiave, può contenere 8 fucili o carabine, anche 
con ottica. La struttura del corpo è in lamiera d’acciaio dello 
spessore di 1,5 mm. La porta, in acciaio, ha uno spessore di 
20,0 mm e presenta un controtelaio rinforzato interno con 
sistema di anti-forzatura tramite battuta ad incastro sul telaio 
dell’armadio. N° 4 catenacci del diametro di 16 mm rotanti 
e antitaglio. Rastrelliera in spugna riposizionabile tramite 
magnete posteriore. Tappeto in moquette per l’appoggio 
del calcio del fucile. Verniciatura grigio antracite a polvere 
termoindurente. Vano tesoretto nella parte superiore, con 
base e porta in acciaio e con chiusura a chiave. Dimensioni: cm 
151,2 x 47,0 x 35,0, peso Kg 40,0. Colore grigio antracite. Può 
contenere armi con lunghezza max di cm 136,0. (La serratura 
elettronica funziona con una batteria da 9V e il vano batteria si 
trova all’interno della porta. Un led giallo sul pannello tastiera 
ne segnala l’imminente esaurimento. L’eventuale sostituzione 
della batteria completamente scarica con porta chiusa, avviene 
appoggiando i 2 poli della batteria nuova ai contatti metallici 
situati a destra della tastiera, sotto i led di stato e digitando poi 
il codice).

87046
ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO CON 
SERRATURA ELETTRONICA E TESORETTO 
PER 12 FUCILI O CARABINE
Armadio blindato con serratura elettronica a combinazione e 
tesoretto a chiave, può contenere 12 fucili o carabine, anche 
con ottica. La struttura del corpo è in lamiera d’acciaio dello 
spessore di 1,5 mm. La porta, in acciaio, ha uno spessore di 
20,0 mm e presenta un controtelaio rinforzato interno con 
sistema di anti-forzatura tramite battuta ad incastro sul telaio 
dell’armadio. N° 4 catenacci del diametro di 16 mm rotanti 
e antitaglio. Rastrelliera in spugna riposizionabile tramite 
magnete posteriore. Tappeto in moquette per l’appoggio 
del calcio del fucile. Verniciatura grigio antracite a polvere 
termoindurente. Vano tesoretto nella parte superiore, con 
base e porta in acciaio e con chiusura a chiave. Dimensioni: 
cm 151,2 x 70,0 x 35,0, peso Kg 65,0. Colore grigio antracite. 
Può contenere armi con lunghezza max di cm 136,0. (La 
serratura elettronica funziona con una batteria da 9V e il 
vano batteria si trova all’interno della porta. Un led giallo 
sul pannello tastiera ne segnala l’imminente esaurimento. 
L’eventuale sostituzione della batteria completamente scarica 
con porta chiusa, avviene appoggiando i 2 poli della batteria 
nuova ai contatti metallici situati a destra della tastiera, sotto 
i led di stato e digitando poi il codice).

87048
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L’armadio verrà spedito 
all’interno di una robusta cassa di 
legno per evitare danneggiamenti 

durante il trasporto. 
La consegna verrà effettuata 

esclusivamente a bordo strada.

LA SPEDIZIONE
DEI NOSTRI 

ARMADI BLINDATI

87044

ARMADIO BLINDATO IN ACCIAIO 
CON SERRATURA ELETTRONICA 
E TESORETTO
Armadio blindato con serratura elettronica a combinazione e 
tesoretto a chiave, può contenere 4 fucili o carabine, anche con 
ottica. La struttura del corpo è in lamiera d’acciaio dello spessore di 
1,5 mm. La porta, in acciaio, ha uno spessore di 20,0 mm e presenta 
un controtelaio rinforzato interno con sistema di anti-forzatura 
tramite battuta ad incastro sul telaio dell’armadio. N° 2 catenacci 
del diametro di 16 mm rotanti e antitaglio. Rastrelliera in spugna 
riposizionabile tramite magnete posteriore. Tappeto in moquette 
per l’appoggio del calcio dell’ arma. Verniciatura grigio antracite a 
polvere termoindurente. Vano tesoretto nella parte sinistra alta con 
ripiano amovibile in acciaio e porta in acciaio con chiusura a chiave. 
Tre ulteriori vani sotto al tesoretto con 2 ripiani amovibili in acciaio. 
Tre piccoli vani porta oggetti e una rastrelliera per bacchettoni, 
sempre in acciaio, saldati nell’interno porta. Colore grigio antracite. 
Può contenere armi con lunghezza max di cm 126,0. (La serratura 
elettronica funziona con una batteria da 9V e il vano batteria si trova 
all’interno della porta. Un led giallo sul pannello tastiera ne segnala 
l’imminente esaurimento. L’eventuale sostituzione della batteria 
completamente scarica con porta chiusa, avviene appoggiando i 2 
poli della batteria nuova ai contatti metallici situati a destra della 
tastiera, sotto i led di stato e digitando poi il codice). 

PER 4 FUCILI O CARABINE 
Dimensioni: cm 131,2 x 47,0 x 35,0, peso Kg 40,0. 

PER 7 FUCILI O CARABINE 
Dimensioni: cm 131,2 x 65,0 x 35,0, peso Kg 68,0.

87043

8704487043



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

184

75812
CUFFIA OPTIME I PELTOR    
Cuffia protettiva a basso profilo, con 
bardatura temporale, e peso ridotto. Ha una 
buona attenuazione, soprattutto alle alte 
frequenze, e consente ottime possibilità di 
comunicazione

75814
CUFFIA OPTIME II PELTOR    
Cuffia protettiva con bardatura temporale 
per ambienti piuttosto rumorosi. Riduce 
al minimo il rumore anche a frequenze 
molto basse 

75816
CUFFIA OPTIME III PELTOR    
Cuffia protettiva con bardatura 
temporale per ambienti molto 
rumorosi. Eccezionale attenuazione 
a tutte le frequenze

75818
CUFFIA MOLDEX M1    
Ideale per proteggersi dal rumore intermittente. 
Costruita in materiale SoftCoat in un esclusivo 
colore metallizzato, sei punti di regolazione per un 
adattamento individuale. Archetto in acciaio imbottito 
confortevole e robusto. La M1 può essere ripiegata, più 
compatta e igienicamente protetta
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BORRACCIA POCKET
curva in pelle daino

72701

72702

72703

lt. 0,5

lt. 1

lt. 1,5

BORRACCIA POCKET
dritta in pelle daino

72711

72712

72713

lt. 0,5

lt. 1

lt. 1,5

72755
BORRACCIA IN PLASTICA 
rivestita in tessuto verde 
foderato, lt. 1

72765
PORTABORRACCIA 
verde

72872
BOTTIGLIA TERMICA MASCU IN 
ACCIAIO INOX
con capacità 0,5 l. Doppia camera, fondo 
rinforzato e tappo a vite con guarnizione 
in silicone. Capacità di mantenimento 
temperatura caldo/freddo, circa 10 ore. 
Dimensioni: cm 26,5 x Ø cm 7,0. Peso g 300. 
Colore verde con tappo inox

72874
BOTTIGLIA TERMICA MASCU IN 
ACCIAIO INOX
con capacità 0,5 l. Doppia camera, fondo 
rinforzato e tappo a vite con guarnizione 
in silicone. Capacità di mantenimento 
temperatura caldo/freddo, circa 10 ore. 
Dimensioni: cm 26,5 x Ø cm 7,0. Peso g 
300. Colore nero con tappo inox 

BORRACCIA IN ACCIAIO INOX 
con capacità 0,5 L. Tappo a vite con 
guarnizione in silicone, dotata di 
moschettone in ABS per attacco cintura. 
Dimensioni: cm 25,5 x Ø cm 7,0. 
Peso g 304. 
Colore verde

72741

72780
CINTURONE 
verde militare rigido. Dimensioni: 
altezza mm 60 x lunghezza massima cm 105

71562
MOSCHETTONI 
mimetici con anello
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BICCHIERE 
PICCOLO
in acciaio inox 
telescopico 

72896
BICCHIERE GRANDE

in acciaio inox telescopico 

72897

72834
BICCHIERE ISOSTEEL 
TERMICO per auto 
L 0,40 con coperchio ermetico, 
impugnatura isolante in plastica e 
con base in gomma antiscivolo - g 320

72782
THERMOS
inox “slim”,  
infrangibile con 
doppio strato. 
Satinatura esterna 
dal design moderno. 
Sistema FAST STOP 
di apertura/chiusura 
a pressione.
L 0,35

72825
THERMOS 
ISOSTEEL 
inox L 1,5 con maniglia 
pieghevole, tracolla 
regolabile e removibile 
- g 920

72842
PORTAVIVANDE ISOSTEEL 
TERMICO
inox L 1,00 con 2 contenitori plastica 
per alimenti - g 600

72840
PORTAVIVANDE ISOSTEEL 
TERMICO 
inox con 3 contenitori in plastica per 
alimenti. Dim.: Ø 12,5 cm x h 24 cm

SET FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX 
8 Once rivestita in cuoio con 2 bicchierini ed imbuto. 
Tappo a vite con pattina in acciaio anti caduta. 
Dimensioni: cm 14,0 x 9,5 x 2,2, peso g 124. 
In cofanetto di cartone

72868

PICCOLO IMBUTO
 in acciaio inox per fiaschette

72871

SET FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX 
8 Once rivestita in cuoio con soggetto caccia, 2 bicchierini 
ed imbuto. Tappo a vite con pattina in acciaio anti caduta. 
Dimensioni: cm 14,0 x 9,5 x 2,2, peso g 124. 
In cofanetto di cartone

72869

Offerta
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72851
FIASCHETTA IN 
ACCIAIO INOX

liscia, 3,5 once

72856

72859

72853

72857

72861

72854

72858

FIASCHETTA IN 
ACCIAIO INOX

liscia, 5 once

FIASCHETTA IN 
ACCIAIO INOX

liscia con bordo, 4 once

FIASCHETTA IN 
ACCIAIO INOX

zigrinata con bordo, 6 once

FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX
soggetto pesca in rilievo, 6 once

FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX
soggetto cacciatore in rilievo, 

6 once

FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX
rivestita camo, 6 once

FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX
soggetto caccia in rilievo, 6 once

72863
FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX

rivestita cuoio, 6 once

72867
FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX

rivestimento nero zigrinato, 6 once
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72995
BUSSOLA 
di rilevamento
con scala 1:5

72994
BUSSOLA 
di rilevamento
in metallo brass

72998
BUSSOLA VIRGINIA PROFESSIONALE
con prisma ottico. Cassa con coperchio in metallo verde militare, 
coperchio con vetro speciale con linea di rilevamento, anello girevole 
con quadrante 360°. Sistema lenticolare regolabile, scala in cm e in 
pollici, linea nord con freccia fosforescente

72999
BUSSOLA “DINGO”

in fibra ad olio colore nero

73001
BUSSOLA DI RILEVAMENTO 10 FUNZIONI
bussola magnetica con liquido, termometro, 
umidometro, pietra focaia, fischietto, specchio 
riflettente, tripla lente, righello, luce LED, livella

73126 BRACCIALE PARACORD
nero, lunghezza cm 22,5 con 3 m di corda, 
acciarino e fischietto

73128 BRACCIALE PARACORD
coyote, lunghezza cm 22,5 con 3 m di corda, 
acciarino e fischietto

73127 BRACCIALE PARACORD
verde, lunghezza cm 22,5 con 3 m di corda, acciarino 
e fischietto

73119
ACCIARINO
con fischietto

73118
ACCIARINO
con magnesio cm 4, diametro mm 6 
in astuccio impermeabile arancio

73117
ACCIARINO
con magnesio cm 4, diametro mm 6 
in astuccio impermeabile verde
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BINOCOLO VEGA 10x25 
ingrandimento 10 x - Ø dell’obiettivo mm 25. Lenti trattate antiriflesso, messa a fuoco e oculare regolabili. 

Rivestimento del corpo gommato e distanziatori in morbida gomma sugli oculari. 
Cordino in cotone per il collo, microfibra per la pulizia delle lenti e custodia in nylon nera con pattina di chiusura a velcro e passante per cintura. 

Lunghezza cm 11, peso g 170

Nero Mimetico camo72985 72984

BINOCOLO VEGA 8x40 
ingrandimento 8 x - Ø dell’obiettivo mm 40. 

Lenti con trattamento blu antiriflesso, messa a fuoco e oculare regolabili. 
Rivestimento del corpo gommato e distanziatori in morbida gomma sugli oculari. Tappi di protezione per oculari e obiettivi in gomma. 

Cordino in nastro per il collo, microfibra per la pulizia delle lenti e custodia in nylon con pattina di chiusura a velcro e tracolla in nastro regolabile. 
Lunghezza cm 13,7, peso g 560

Verde Nero72986 72987
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72908 72906

CODICE DENOMINAZIONE MARCHIO INGRAN-
DIMENTO

Ø LENTE 
DELL’OBIETTIVO

(mm)
LENTI TIPO DI 

PRISMA

VETRO 
DEL 

PRISMA

RIVESTIMENTO 
DELL’OTTICA

CAMPO 
VISIVO 
(ft/m)

PESO
(g) RIVESTIMENTO

72906
BINOCOLO 

HUNTMASTER 
10X42 WP

BARSKA 10x 42 Verdi Roof Bak-4 Pc FULLY MULTY-
COATED 318/106 766 GOMMATO NERO

72908
BINOCOLO 

HUNTMASTER 
8X42 WP

BARSKA 8x 42 Verdi Roof Bak-4 Pc FULLY MULTY-
COATED 400/133 766 GOMMATO NERO

72923
BINOCOLO 

NATURESCAPE 
8X42 WP 

BARSKA 8x 42 Blu Roof Bak-4 FULLY MULTY-
COATED 367/122 602 GOMMATO 

VERDE

72923

BINOCOLO ALBAINOX 10-30x50 
ingrandimento da 10 x a 30 x, regolabile mediante una 
comoda leva su oculare destro - Ø dell’obiettivo mm 50. 
Lenti con trattamento rosso antiriflesso, messa a fuoco 
e oculare regolabili. Rivestimento del corpo gommato 
e distanziatori in morbida gomma sugli oculari. Tappi 
di protezione per oculari e obiettivi in gomma. Cordino 
in nastro per il collo, microfibra per la pulizia delle lenti 
e custodia in nylon con pattina di chiusura a velcro e 
tracolla in nastro regolabile. 
Lunghezza cm 19,0, peso g 835

72991

72979
MONOCOLO 10x25
gommato camo lenti arancio

72980
MONOCOLO 10x25
gommato nero lenti arancio
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SERIE ONE
I binocoli della serie ONE sono tra i più piccoli e leggeri con 
obiettivo del diametro di 32 mm e dispongono di un ampio 
campo visivo. L’impermeabilità e la resistenza all’umidità è 
garantita dall’azoto

SERIE FOREST II
La serie FOREST II ha i prismi a tetto con il rivestimento 
di alta qualità BaK4 e più strati di rivestimento anti 
riflesso che permette di ottenere una visione naturale; 
sono impermeabili e resistenti all’umidità. Tutti i binocoli 
di questa serie hanno un design unico apprezzato da 
professionisti e osservatori amatoriali 

CODICE 72945 72946
Denominazione BINOCOLO DELTA ONE 8x32 BINOCOLO DELTA ONE 10x32

Ingrandimento 8x 10x

Diametro obiettivo 32 mm 32 mm

Campo visivo @ 1000 M 131 M 108 M

Fattore crepuscolare 16 17,9

Luminosità relativa 16 10,2

Dimensioni mm 108x110x40 108x110x40

Peso 380 g 380 g

CODICE 72935 72936 72937 72938 72939

Denominazione
BINOCOLO DELTA 
FOREST II 8x42

BINOCOLO DELTA 
FOREST II 10x42

BINOCOLO DELTA 
FOREST II 8,5x50

BINOCOLO DELTA 
FOREST II 10x50

BINOCOLO DELTA 
FOREST II 12x50

Ingrandimento 8x 10x 8,5x 10x 12x

Diametro obiettivo 42 mm 42 mm 50 mm 50 mm 50 mm

Vetro del prisma BaK4 BaK4 BaK4 BaK4 BaK4

Campo visivo @ 1000 M 149 M 119 M 98 M 94 M 84 M

Fattore crepuscolare 18,3 20,5 20,6 22,4 24,5

Luminosità relativa 27 18 34,6 25 17,4

Dimensioni mm 147x127x56 147x127x56 165x133x60 165x133x60 165x133x60

Peso 760 g 730 g 870 g 870 g 870 g

72945

72935 72936 72937 72938 72939

72946

DELTA OPTICAL
Delta Optical è un marchio polacco fondato nel 2002. I binocoli sono sottoposti ai test presso l’Istituto tedesco DEVA, 

supportano il lavoro di polizia, servizio forestale e soccorso montano
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SERIE CHASE ED
I binocoli della serie CHASE ED  sono stati progettati 
di base con lenti a bassa dispersione ED. Questo tipo 
di lenti garantisce un livello basso di aberrazione 
cromatica. I binocoli sono prodotti con il sistema a tetto 
e con il sistema interno di focalizzazione; sono antiurto e 
impermeabili

SERIE TITANIUM ROH
I binocoli della serie TITANIUM ROH sono tra i più piccoli 
e leggeri binocoli con obiettivo di 56 mm. Progettati 
appositamente per l’osservazione serale e notturna. 
Questi binocoli sono compatti, leggeri e maneggevoli; 
sono un prodotto versatile grazie anche all’alta 
trasmissione di luce e all’ampio campo 

CODICE 72931 72932 72933

Denominazione
BINOCOLO DELTA TITANIUM 

8x56 ROH
BINOCOLO DELTA TITANIUM 

10x56 ROH
BINOCOLO DELTA TITANIUM 

12x56 ROH

Ingrandimento 8x 10x 12x

Diametro obiettivo 56 mm 56 mm 56 mm

Vetro del prisma BaK4 BaK4 BaK4

Campo visivo @ 1000 M 119 M 98 M 88 M

Fattore crepuscolare 21,2 23,7 25,9

Luminosità relativa 49 31 21

Dimensioni mm  176x140x70  173x140x70  170x140x70

Peso 960 g 960 g 960 g

729337293272931

CODICE 72924 72925 72926 72927

Denominazione
BINOCOLO CHASE

DELTA 8x42 ED
BINOCOLO CHASE
DELTA 10x42 ED

BINOCOLO CHASE
DELTA 10x50 ED

BINOCOLO CHASE 
DELTA 12x50 ED

Ingrandimento 8x 10x 10x 12x

Diametro obiettivo 42 mm 42 mm 50 mm 50 mm

Vetro del prisma BaK4 BaK4 BaK4 BaK4

Campo visivo @ 1000 M 135 M 112 M 109 M 93 M

Fattore crepuscolare 18,3 20,5 22,4 24,5

Luminosità relativa 27 18 25 17,4

Dimensioni mm 138x128x50 138x128x50 162x132x60 162x132x60

Peso 730 g 730 g 890 g 890 g

72924 72925 72926 72927
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SERIE DELTA OPTICAL
La serie DELTA OPTICAL è molto compatta e di alta qualità. L’ottica possiede un sistema di 4 lenti a bassa dispersione ED. L’utilizzo di quattro elementi ha 
permesso di correggere in modo perfetto sia l’aberrazione cromatica che i difetti fuori asse. È dotata di zoom a grandangolo che permette di ingrandire da 15 
a 45x con campo visivo dell’ottica pari a 50 – 70 gradi. Nella scala metrica esso corrisponde al campo visivo pari a 57 m/1000 m fino a 27 m/1000m. L’ottica 
ha una distanza pupillare d’uscita da 15 fino a 18 mm pertanto può essere usato senza problemi da chi porta gli occhiali. Da notare la distanza minima di 
focalizzazione che permette di osservare da qualche metro gli insetti e gli uccelli con un ingrandimento 45x senza problemi. Il cannocchiale da ottimi risultati 
anche al poligono

CODICE 72955 72956

Denominazione
ALLUNGO DELTA 
TITANIUM 50 ED

ALLUNGO DELTA 
TITANIUM 65 ED II

Ingrandimento 7,5 - 22,5x 15 - 45x

Diametro obiettivo 50 mm 65 mm

Lunghezza focale 170 mm 375 mm

Estrazione pupillare 15 mm 15 mm @ 15x - 18 mm @ 45x

Campo visivo @ 1000 M 105 M 57 M @ 15x - 27 M @ 45x

Distanza messa a fuoco 2,5 M 4 M

Treppiede  1/4”   1/4 e 3/8”

Dimensioni mm 177x59x120 245x100x80

Peso 537 g 1350 g

72955 72956
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73287
SLITTA PICATINNY/WEAVER 
completa di viti per carabina Franchi 
Horizon, in acciaio 0 MOA. 
Made in Italy73285

73286

SLITTA PICATINNY/WEAVER 
completa di viti per carabina Benelli Argo, 
Browning Bar, Vulcan Winchester. Made 
in Italy

in alluminio 0 MOA

in acciaio 0 MOA

73291

73292

SLITTA PICATINNY/WEAVER 
senza viti per carabina Sabati azione 
corta, in acciaio. Made in Italy

0 MOA

10 MOA

73288

73289

73290

SLITTA PICATINNY/WEAVER 
completa di viti per carabina Remington 
700 azione corta, in acciaio. Made in Italy

0 MOA

20 MOA

30 MOA

SLITTA PICATINNY/WEAVER    
in acciaio completa di viti e spine per carabina 
Tikka T3.  Made in Italy

73295
20 MOA73296

O MOA

73278
BASE IN ALLUMINIO
per ottica Aimpoint Micro H-1 e H-2 e marche 
che utilizzano impronta similare footprint (es. 
Sig Sauer Romeo 4 e 5 - Holosun HS-403 e 
HS-503). Per carabina Benelli Argo, Browning 
Bar, Vulcan Winchester. Made in Italy

73279
SUPPORTO IN ALLUMINIO
per ottica Aimpoint Micro H-1 e H-2 e marche 
che utilizzano impronta similare footprint (es. Sig 
Sauer Romeo 4 e 5 - Holosun HS-403 e HS-503). 
Per slitte Picatinny/Weaver. Made in Italy

73298

73299

FRENO DI BOCCA CAL.30
in acciaio. Made in Italy

per carabina Browning - Franchi 
Horizon filettatura M 14X1

per tutte le carabine americane 
filettatura 5/8-24 UNEF
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SLITTA PICATINNY 
con 7 scanalature, lunghezza 98,3 mm, 
dotata di viti per l’installazione (set 2 pz)

73280
SLITTA PICATINNY 
con 13 scanalature, lunghezza 154,4 mm, 
dotata di viti per l’installazione (set 3 pz)

73282

ADATTATORE A PICATINNY
Adattatore da scina 11 mm a scina 
PICATINNY. Lunghezza 100 mm, 9 slot. 
Materiale: alluminio

90000
ADATTATORE A PICATINNY
Adattatore da scina 11 mm a scina 
PICATINNY. 1 slot, 2 pezzi. Materiale: 
alluminio

90002

ALZATA PICATINNY BASSA
da 0,5” (12,7 mm) con 3 slot. 
Lunghezza 40,6 mm. Materiale: alluminio

90010

ALZATA PICATINNY MEDIA
da 0,75” (19,05 mm) con 3 slot. 
Lunghezza 40,6 mm. Materiale: alluminio

90014

ALZATA PICATINNY ALTA
da 0,83” (21 mm) con 3 slot. 
Lunghezza 40,6 mm. Materiale: alluminio

90018

ALZATA PICATINNY BASSA
da 0,5” (12,7 mm) con 13 slot. 
Lunghezza 139,7 mm. Materiale: alluminio.

90012

ALZATA PICATINNY MEDIA
da 0,75” (19,05 mm) con 13 slot. 
Lunghezza 139,7 mm. Materiale: alluminio

90016

ALZATA PICATINNY ALTA
da 0,83” (21 mm) con 13 slot. 
Lunghezza 139,7 mm. Materiale: alluminio

90020

ADATTATORE A PICATINNY
Adattatore da scina 9 mm - 11 mm a slitta 
PICATINNY. Lunghezza 145 mm, 14 slot. 
Materiale: alluminio

90001

BASE 45 GRADI
Base a 45° per montaggio laterale red dot su 
scina PICATINNY. Materiale: alluminio

90004

New2024
New2024

New2024

New2024

New2024
New2024
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MAGLIETTA A SGANCIO 
RAPIDO
a sfera. Dimensione anello: 
35,8 mm. Filo anello 4,57 mm. 
Costruzione in acciaio ad alta 
resistenza con finitura nera

ATTACCO INCLINATO A 45° PER 
MAGLIETTA A SGANCIO RAPIDO
(veda nostri cod. 78933 - 78934 - 78935 - 
78936). Montaggio su slitta PICATINNY. 
Accetta qualsiasi snodo girevole standard a 
sgancio rapido con diametro di 0,37 pollici. 
Lavorazione di precisione CNC in alluminio 
aeronautico con finitura nera opaca. Profilo 
basso e design leggero con offset di 45 
gradi. Progettato con arresti di rotazione 
a un quarto di giro per limitare la corsa 
e il movimento rotatorio e prevenire gli 
aggrovigliamenti della cinghia.

78950

MAGLIETTA PICATINNY
porta cinghia con attacco 
PICATINNY, anello in 
acciaio da 1,25” (31,75 mm). 
Costruzione in alluminio e 
acciaio aeronautici lavorati 
CNC con una finitura nera 
opaca

78940

ADATTATORE PER MAGLIETTA A 
SGANCIO RAPIDO
(veda nostri cod. 78933 - 78934 - 78935 - 
78936) per montaggio su slitta PICATINNY 
e KEYMODE. Design innovativo, compatto 
e leggero. Accetta qualsiasi snodo girevole 
standard a sgancio rapido con 0,37” di 
diametro. Lavorazione di precisione CNC in 
alluminio aeronautico con finitura nera opaca

78952

MAGLIETTA A SGANCIO 
RAPIDO
a sfera. Dimensione anello: 
27,7 mm. Filo anello 3,3 mm. 
Costruzione in acciaio ad alta 
resistenza con finitura nera 
opaca

78933

78936

MAGLIETTA A 
SGANCIO RAPIDO
a sfera. Dimensione anello: 
31,75 mm. Filo anello 3,3 
mm. Costruzione in acciaio 
ad alta resistenza con 
finitura nera opaca

78934

MAGLIETTA A 
SGANCIO RAPIDO
a sfera. Dimensione 
anello: 35,0 mm. 
Filo anello 4,31 mm. 
Costruzione in acciaio 
ad alta resistenza con 
finitura nera opaca

78935

SUPPORTO PER RED DOT 
POSTERIORE PER GLOCK®
Materiale: alluminio. Compatibile con Red Dot 
OP3 Micro SL (mod. 90008)

90006
New2024

New2024

New2024

New2024
New2024

New2024

New2024
New2024
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BIPIEDE RECON 360® TL
per slitta PICATINNY. Altezza 
centrale regolabile da 5,6”-7,2”. 
La leva di regolazione della 
tensione regolabile applica la 
quantità di tensione desiderata 
dall’utente alla panoramica a 
360° del bipiede e all’inclinazione 
di 15° in avanti, all’indietro, a 
sinistra e a destra. Robusta 
struttura in alluminio rifinita con 
anodizzazione nera opaca.

73142

BIPIEDE RECON 360® TL
per slitta PICATINNY. 
Altezza centrale regolabile da 
6,6”-9,1”. La leva di regolazione 
della tensione regolabile applica 
la quantità di tensione desiderata 
dall’utente alla panoramica a 
360° del bipiede e all’inclinazione 
di 15° in avanti, all’indietro, a 
sinistra e a destra. Robusta 
struttura in alluminio rifinita con 
anodizzazione nera opaca

73144

BIPIEDE RECON 360® TL
per slitta PICATINNY. 
Altezza centrale regolabile da 
8,1”-11,9”. La leva di regolazione 
della tensione regolabile applica 
la quantità di tensione desiderata 
dall’utente alla panoramica a 
360° del bipiede e all’inclinazione 
di 15° in avanti, all’indietro, a 
sinistra e a destra. Robusta 
struttura in alluminio rifinita con 
anodizzazione nera opaca

73146

BIPIEDE QD CON GAMBE 
CORAZZATE IN GOMMA
protettiva che resistono agli 
ambienti più difficili per slitta 
PICATINNY. Altezza centrale 
regolabile da 6,0” - 8,5”. Gambe 
completamente regolabili con 5 
tacche di estensione Posi-lock 
per varie regolazioni dell’altezza. 
Ulteriore supporto grazie alle 
rotelle zigrinate bloccabili. Versatile 
piegatura bidirezionale a 5 posizioni

73148

ACCESSORIO ADATTATORE
per convertire un tradizionale 
perno girevole in slitta per il 
montaggio di Bipiedi montabili 
su PICATINNY. Costruzione in 
acciaio e alluminio con imbottitura 
antigraffio. Installazione rapida 
senza modifiche permanenti.

73149

SLITTA SINGLE-RAIL DA 3 
SLOT PER CARABINA
Adattabile a canne con diametro 
da 19 mm a 28 mm. PICATINNY 
WEAVER. Materiale: alluminio. 
Lunghezza 40 mm. Peso g 48

75516
SLITTA SINGLE-RAIL DA 2 
SLOT PER CARABINA
Adattabile a canne con diametro 
da 13 mm a 20 mm. PICATINNY 
WEAVER. Materiale: alluminio. 
Lunghezza 30 mm. Peso g 34

75518

New2024

New2024
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ANELLO BASSO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1” 
adatto a carabine ad aria 
compressa. Altezza 12 mm. 
Spessore 15,3 mm. Per 
montaggio su scina da 11 mm. 
Materiale: alluminio. 
Peso (alla coppia) g 56.

73230
ANELLO MEDIO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1” 
Altezza 14,5 mm. 
Spessore 16,3 mm. Per 
montaggio su scina 11 mm. 
Materiale: alluminio. 
Peso (alla coppia) g 67,5

73238
ANELLO MEDIO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1” 
Altezza 14,5 mm. 
Spessore 21 mm. Per 
montaggio su scina 11 mm. 
Materiale: alluminio. 
Peso (alla coppia) g 96

73234
ANELLO ALTO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1” 
Altezza 21,2 mm. 
Spessore 21 mm. Per 
montaggio su scina 11 mm. 
Materiale: alluminio. 
Peso (alla coppia) g 108,5

73236

ATTACCO INTEGRALE 
ALTO PER OTTICA. 
TUBO Ø 1”
Altezza 21 mm. Spessore 21 
mm. Lunghezza totale 100 mm. 
Distanza tra gli anelli 58 mm. 
Adatto al montaggio su scina 
da 11 mm. Materiale: alluminio. 
Peso g 146

73254
ATTACCO INTEGRALE 
MEDIO PER OTTICA. 
TUBO Ø 1” 
Altezza 14,5 mm. Spessore 21 
mm. Lunghezza totale 100 mm. 
Distanza tra gli anelli 58 mm. 
Adatto al montaggio su scina 
da 11 mm. Materiale: alluminio. 
Peso g 132

73256
ANELLO MEDIO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm
Altezza 14 mm. Spessore 21 
mm. Per montaggio su scina 11 
mm. Materiale: alluminio. Peso 
(alla coppia) g 99

73242
ANELLO ALTO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm 
Altezza 21 mm. Spessore 21 
mm. Per montaggio su scina 11 
mm. Materiale: alluminio. Peso 
(alla coppia) g 113

73246

ATTACCO INTEGRALE 
ALTO PER OTTICA. TUBO 
Ø 30 mm
Altezza 21 mm. Spessore anello 
21 mm. Lunghezza totale 100 
mm. Distanza tra gli anelli 58 
mm. Adatto al montaggio su 
scina da 11 mm. Materiale: 
alluminio

73259
ATTACCO INTEGRALE 
MEDIO PER OTTICA. TUBO 
Ø 30 mm
Altezza 14 mm. Spessore 21 
mm. Lunghezza totale 100 mm. 
Distanza tra gli anelli 58 mm. 
Adatto al montaggio su scina da 
11 mm. Materiale: alluminio

73257
ANELLO BASSO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1”
Altezza 9,7 mm. Spessore 16,3 
mm. Per montaggio su scina 
Weaver. Materiale: alluminio. 
Peso (alla coppia) g 72,5

73240
NELLO MEDIO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1” 
Altezza 14 mm. Spessore 21 
mm. Per montaggio su scina 
Weaver. Materiale: alluminio. 
Peso (alla coppia) g 100

73244
New2024

New2024
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ANELLO ALTO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1” 
Altezza 18 mm. Spessore 
21 mm. Per montaggio su 
scina PICATINNY. Materiale: 
alluminio

73245
ANELLO MEDIO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm 
Altezza 14 mm. Spessore 21 mm. 
Per montaggio su scina Weaver. 
Materiale: alluminio. Peso (alla 
coppia) g 105

73248
ANELLO BASSO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm 
Altezza 9,5 mm. Spessore 21 
mm. Per montaggio su scina 
Weaver. Materiale: alluminio. 
Peso (alla coppia) g 97

73252
ANELLO ALTO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm 
Altezza 22 mm. Spessore 21 
mm. Per montaggio su scina 
Weaver. Materiale: alluminio

73232

ANELLO MEDIO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1”
Altezza 14,5 mm. Spessore 
22 mm. Per montaggio su 
scina Picatinny-Weaver. 
Materiale corpo: alluminio. 
Materiale leva-piastrina: 
acciaio. Peso (alla coppia) 
g 159.

73260
ANELLO ALTO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1”
Altezza 20,3 mm. Spessore 22 
mm. Per montaggio su scina 
Picatinny-Weaver. Materiale 
corpo: alluminio. Materiale 
leva-piastrina: acciaio. Peso 
(alla coppia) g 164. 

73262
ANELLO BASSO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm
Altezza 10 mm. Spessore 22 
mm. Per montaggio su scina 
Picatinny-Weaver. Materiale 
corpo: alluminio. Materiale 
leva-piastrina: acciaio. Peso 
(alla coppia) g 162. 

73264
ANELLO MEDIO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm
Altezza 15 mm. Spessore 22 
mm. Per montaggio su scina 
Picatinny-Weaver. Materiale 
corpo: alluminio. Materiale 
leva-piastrina: acciaio. Peso 
(alla coppia) g 171. 

73266

ANELLO ALTO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm
Altezza 22,2 mm. Spessore 22 
mm. Per montaggio su scina 
Picatinny-Weaver. Materiale 
corpo: alluminio. Materiale 
leva-piastrina: acciaio. Peso 
(alla coppia) g 184.

73268
ANELLO BASSO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1”
Altezza 10 mm. Spessore 
22 mm. Per montaggio su 
scina PICATINNY. Materiale: 
alluminio.

73269
ANELLO MEDIO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1”
Altezza 15 mm. Spessore 
22 mm. Per montaggio su 
scina PICATINNY. Materiale: 
alluminio.

73270
ANELLO ALTO PER 
OTTICA. TUBO Ø 1”
Altezza 20 mm. Spessore 
22 mm. Per montaggio su 
scina PICATINNY. Materiale: 
alluminio.

73271

ANELLO BASSO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm
Altezza 10 mm. Spessore 22 
mm. Per montaggio su scina 
PICATINNY. 
Materiale: alluminio.

73272
ANELLO MEDIO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm
Altezza 15 mm. Spessore 22 
mm. Per montaggio su scina 
PICATINNY. Materiale: alluminio

73273
ANELLO MEDIO PER 
OTTICA. TUBO Ø 34 mm
Altezza 15 mm. Spessore 22 
mm. Per montaggio su scina 
PICATINNY. 
Materiale: alluminio.

73275
ANELLO ALTO PER 
OTTICA. TUBO Ø 30 mm
Altezza 22 mm. Spessore 22 
mm. Per montaggio su scina 
PICATINNY. 
Materiale: alluminio.

73274

New2024
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ANELLO ALTO PER 
OTTICA. TUBO Ø 34 mm
Altezza 20 mm. Spessore 22 
mm. Per montaggio su scina 
PICATINNY. 
Materiale: alluminio.

73276
ATTACCO INTEGRALE 
ALTO CON OFFSET 50 
mm PER OTTICA. 
TUBO Ø 30 mm
Altezza 22 mm. Spessore 
anello 25 mm. Lunghezza 
della base 100 mm. Distanza 
tra gli anelli 60 mm. Adatto 
al montaggio su scina 
PICATINNY. 
Materiale: alluminio.

73277

OTTICA PER CARABINA AD 
ARIA COMPRESSA 4X32
Corpo in alluminio con tubo da 
1”, diametro obbiettivo 32 mm, 
comprensiva di due anelli da 1”″con 
attacco per slitta da 11 mm. Coperchi 
per oculare ed obiettivo (uno incolore 
ed uno giallo). Indicata per armi ad 
aria compressa o di piccolo calibro 
(4,5 - 22) e carabine pcp. Regolazione 
di alzo e deriva con coperture a vite. 
Pezzuola in microfibra e chiave a 
brugola per il montaggio. Lunghezza 
cm 27,9. Peso (ottica senza attacchi) 
g 243. Peso (attacchi g 56)

73200 73205
OTTICA PER CARABINA  3-9x40 
AIM SPORTS
Corpo in alluminio con tubo da 1”, diametro obbiettivo 
40 mm, P4 Sniper Reticle da puntamento, campo 
visivo: @100 yds da 36,6 – 13,6 yds. Indicato per armi 
ad aria compressa o di piccolo calibro e carabine 
pcp. Il cannocchiale non si appanna perché riempito 
di azoto e le guarnizioni sono resistenti agli agenti 
atmosferici. Lenti con trattamento verde per una 
migliore trasmissione della luce e risoluzione, 
resistenti ai graffi. Regolazione dell’alzata e del volo, 
1/4 MOA. L’estrazione pupillare da 2,7-3,3” fornisce 
sicurezza dal forte rinculo e consente una rapida 
acquisizione del bersaglio. È dotata di 2 anelli di 
montaggio Weaver/Picatinny 1913, di 2 flip (uno 
incolore ed uno giallo). Indicata per armi ad aria 
compressa o di piccolo calibro (4,5 - 22) e carabine 
pcp. Panno per la pulizia e chiavi di montaggio. 
Lunghezza 32,4 cm e peso 459 g.

73210
OTTICA PER CARABINA 
3-9×40
Corpo in alluminio con tubo 
da 1”, diametro obbiettivo 40 
mm. Ghiera di regolazione 
ingrandimento da 3x fino 
a 9x. Coperchi per oculare 
ed obiettivo (uno incolore 
ed uno giallo). Indicata per 
armi ad aria compressa o di 
piccolo calibro (4,5 - 22) e 
carabine pcp. Regolazione di 
alzo e deriva con coperture a 
vite. Pezzuola in microfibra. 
Lunghezza cm 30,8. Peso g 313

New2024

New2024
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RG illuminated - Circle Dot

CIRCLE DOT LEAPERS   
illuminato RG, possibilità di azzeramento torrette 
click 1/2 inch 100 m, amovibile a sgancio rapido, 
con batteria, chiavi e panno. 
Dimensione dell’obiettivo Ø 30 mm,
tubo Ø 38 mm, lunghezza 97 mm, peso 204 g

73198 

MICRO RED DOT CON BASE 
WEAVER
ideale per battuta al cinghiale. Corpo in 
alluminio e coperchio protettivo in ABS. 
Selettore a tre posizioni off / + 2 livelli di 
intensità luminosa. Lente trattata. Chiavi 
a brugola e cacciavite con ghiera per la 
regolazione di alzo e deriva. Pezzuola in 
microfibra. Lunghezza cm 4,6. Peso g 57

73258
RED DOT OP3 MICRO SL
Red Dot a punto singolo rosso da 4 MOA. Compatibile 
con la maggior parte delle pistole predisposte per ottica 
double-stack. Manuale, 8 impostazioni, punto singolo 
regolabile in luminosità con oltre 30.000 ore di durata 
della batteria e vano batteria con caricamento laterale. 
Compatibile con la maggior parte dei mirini in ferro ad 
altezza standard. Punto di mira terziario inciso al laser 
sulla parte posteriore dell’alloggiamento

90008

OTTICA PER BALESTRA 4 × 32
con regolazione oculare e attacchi Weaver premontati. Corpo 
in alluminio. Coperchi per oculare e obiettivo (uno incolore ed 
uno giallo). Regolazione di alzo e deriva con coperture a vite. 
Reticolo illuminato con selettore off / rosso / verde a 5 livelli 
di intensità luminosa selezionabili. Pezzuola in microfibra e 
chiave a brugola per il montaggio. Batteria al litio CR2032 a 
corredo. Lunghezza cm 21,4. Peso g 342. Ideale per montaggio 
su balestre ed armi ad aria compressa

75670

PUNTO ROSSO PER BALESTRA 4 × 20
con attacco Weaver. Coperchi per oculare e obiettivo. 
Regolazione di alzo e deriva con coperture a vite. 
Reticolo a 3 punti rossi illuminati con selettore off / e 
11 livelli di intensità luminosa selezionabili. Pezzuola 
in microfibra e batteria al litio CR2032 a corredo. 
Lunghezza cm 9,6. Peso g 190. Ideale per montaggio 
su balestre ed armi ad aria compressa

75668

New2024
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COLLIMATORE LASER 
in ottone a cartuccia classe 2
 

Cal. 12

Cal. 9

Cal. 45ACP

Cal. 308W - 358W - 243 - 
7mm 0,8 REMINGTON

cal. 30.06 - 270W - 
25-06 REMINGTON

73152
73151

73153

73154

73155

Cal. 223

Cal. 6.5x55

Cal. 300 WM

Cal. 7.62x54 RUS

Cal. 8x57 MAUSER

Cal. 7 REMINGTON MAGNUM

73157
73158
73159

73156

73160
73161

COLLIMATORE SHU
Per bindella larghezza 8 mm, 
colore nero

73181
COLLIMATORE SHU
Per bindella larghezza 10 mm, 
colore blue

73182
COLLIMATORE SHU
Per bindella larghezza 11 mm, 
colore rosso

73183
COLLIMATORE SHU
Per bindella larghezza 12 mm, 
colore nero

73184

BASTONE ESTENSIBILE NON RINFORZATO
in metallo di alta qualità, nero. Manico con impugnatura 
antiscivolo per consentire un’ottima presa, resistente 
alla frizione secondo gli standard tedeschi. Il bastone 
si estende con un colpo veloce e rimane fisso in tale 
posizione. Viene fornito con fondina. Ideale per la difesa 
personale e utilizzabile non solo da professionisti 
operanti nel settore della sicurezza, ma anche dalle 
persone più deboli e minute che intendono disporre di 
un valido ed efficace strumento antiaggressione. Libera 
vendita sentenza cassazione n° 31933/2017, vietato il 
porto in pubblico

76409 lunghezza 40,5 cm aperto 
e 17,0 cm chiuso

76411 lunghezza 53 cm aperto
e 21 cm chiuso

76407
FONDINA

in polimero regolabile con attacco in 
cintura per bastone TACTIC 580

76406
BASTONE TELESCOPICO SINTETICO TACTIC 580 
nero, primo bastone estensibile omologato dal Banco di Prova di 
Brescia. Prot.N°195-2016/Bal – Ag/vp D.Lgs. 29 settembre 2013 Nr. 121. 
Lunghezza esteso: 579 mm. Lunghezza chiuso: 280 mm. 
Peso: 226 g. Antitrauma – libera vendita e libero porto

New2024
New2024

New2024
New2024
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76470
EXPO 18 DI.VA. BASE
potenza 800.000 scoville, gettata 2 metri, 
contenuto spruzzo 15 ml nebulizzato, 
libera vendita 16 anni. 
3 varianti di colore: n°6 pink, n°6 camo, n°6 
rosso/giallo

76474
DI.VA. BASE
potenza 800.000 scoville, gettata 2 metri, 
contenuto spruzzo 15 ml nebulizzato, 
libera vendita 16 anni. 
Colore: rosso/giallo

76478
DI.VA. BASE
potenza 800.000 scoville, gettata 
2 metri, contenuto spruzzo 15 ml 
nebulizzato, libera vendita 16 anni. 
Colore: pink

76476
DI.VA. BASE
potenza 800.000 scoville, gettata 
2 metri, contenuto spruzzo 15 ml 
nebulizzato, libera vendita 16 anni. 
Colore: camo

76480
DI.VA. MEDIUM
potenza 1.450.000 scoville, gettata 
2,5 metri, contenuto spruzzo 15 ml 
nebulizzato, libera vendita 16 anni. 
Colore: camo

76482
DI.VA. TOP
potenza 2.000.000 scoville, gettata 3 metri, 
contenuto spruzzo 15 ml nebulizzato, libera 
vendita 16 anni. 
Colore: rosso/giallo

76484
DI.VA. TOP
potenza 2.000.000 scoville, gettata 
3 metri, contenuto spruzzo 15 ml 
nebulizzato, libera vendita 16 anni. 
Colore: pink

76488
SCHRILL ALARM

allarme a sirena grave, un semplice strumento 
facile da attivare anche in situazioni di panico. 

Vantaggi: dispositivo di allarme tascabile, aiuta 
a chiedere aiuto. Scoraggia i cani e altri animali. 

Ferma molestie telefoniche, emette un segnale ad 
alta frequenza 110 Db

76472
EXPO CRAVATTA 10 DI.VA. BASE

potenza 800.000 scoville, gettata 2 metri,
contenuto spruzzo 15 ml nebulizzato, libera 

vendita 16 anni. 
Colore: rosso/giallo

SPRAY AL PEPERONCINO A NORMA DI LEGGE
È VIETATA LA VENDITA AI MINORI DI ANNI 16

MINISTERO DELL’INTERNO - Decreto N. 103 12 Maggio 2011 - G.U. N. 157 del 8-7-2011 in vigore dal 9-1-2012
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SPRAY AL PEPERONCINO A NORMA DI LEGGE
È VIETATA LA VENDITA AI MINORI DI ANNI 16

MINISTERO DELL’INTERNO - Decreto N. 103 12 Maggio 2011 - G.U. N. 157 del 8-7-2011 in vigore dal 9-1-2012

76487 76489
KALASHNIKOV
potenza 1.500.000 scoville, gittata 3 metri, 
contenuto spruzzo 15 ml nebulizzato, libera vendita 16 anni

TW 1000 LADY
potenza 2.000.000 scoville, gittata 3 metri, 
contenuto spruzzo 20 ml nebulizzato, libera vendita da 16 anni

74400
LOZIONE – LATTE 
ANTI-ZANZARE 
Jaico sensitive 
Mosquitomilk, roll-
on 50 ml, ad una 
gradevolissima 
profumazione

76458
SABRE RED SPRAY
al peperoncino con inchiostro marcatore 
UV, 7 spruzzi da 1 secondo

76456
SABRE RED SPRAY
al peperoncino per donna, 5 spruzzi da 1 
secondo con anello portachiavi

76452
SABRE RED SPRAY
al peperoncino 5 spruzzi da 1 
secondo con anello portachiavi

LIBERI DA PUNTURE BRACCIALE
in poliestere elastico a spirale ad uso 

umano, quindi idoneo al contatto con la 
pelle. Contiene 15% olio di geranio, 5% 

essenza di limone e 2% olio di citronella. 
Il prodotto è 100% naturale, non unge 

ed è resistente all’acqua. Grazie alla 
combinazione delle sue essenze 

allontana nell’arco di 2 metri zanzare e 
mosche. Durata oltre 200 ore

74422
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74420
FLACONE SINGOLO 
in blister da 10 ml

74416
CRAVATTA 10 flaconi 

in blister da 10 ml

74412
ESPOSITORE 20 flaconi 
da 100 ml

74414
ESPOSITORE 18 flaconi 
in blister da 10 ml

LIBERI DA PUNTURE ANIMALI 
SPRUZZATORE 100 ml
Questo olio per animali offre fino a 8 ore di protezione 
contro zanzare, zecche e pappataci, la sua delicata 
formulazione protegge e mantiene morbida la pelle 
dei vostri animali. Liberi da punture animali è sgradito 
agli insetti ed è testato come “ottimo” per compatibilità 
dermatologica 

74430

BALLISTOL - LIBERI DA PUNTURE. PROTEGGE FINO A 8 ORE
contro le punture di insetti fastidiosi come zanzare, moscerini, mosche pungenti, tafani, flebotomi, mosche tropicali e mosche tse-
tse. Liberi da punture è stato testato per la sua innocuità tossicologica. Post puntura con azione lenitiva e calmante dai morsi di 
insetti, vespe, meduse. Grazie agli olii essenziali vegetali naturali al 100% che contiene, liberi da punture ha una profumazione 
molto piacevole. Protezione solare filtro UV6. Autorizzato per la vendita generale in Svizzera sotto bagt. no.79557. Liberi da 

punture è stato premiato con la distinzione di “OTTIMO” nei test dermatologici 

74418
FLACONE SINGOLO 
da 100 ml
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75432
TORCIA FAVOUR FRONTALE 300 LUMENS
verde militare, led bianco, dimensione frontale: 73 mm x 54 mm 
x 38 mm. Dimensione retro: 82 mm x 52 mm x 28 mm. Peso: 
198 g con batteria. Quattro modalità di illuminazione: alta 300 
lumens durata 8,5 h, media 100 lumens durata 20 h, bassa 30 
lumens durata 150 h, intermittenza 8 Hz. Resistente all’acqua e 
antiurto. Fascio di luce fino a 190 m. In dotazione 3 pile Alcaline 
da 1,5 V AA

75435
TORCIA FRONTALE
nera, 5 led bianchi, con possibiltà di 
attacco magnete. Funziona con 3 pile 
Alcaline AAA 

TORCIA FRONTALE 
LITEXPRESS LED 
ultraluminosa. Durata 60 ore, batterie 2x 
CR2032 3V lithium incluse, peso g 28. 
Dimensioni mm 30 x 30 x 42

75415

TORCIA FAVOUR FRONTALE DIREZIONABILE 180 LUMENS 
nera/rossa, dimensione frontale: 38 mm x 70 mm x 50 mm. Peso: 100 g 
con batteria. Led bianco raggio di luce fino a 85 m. con tre modalità di 
illuminazione: alta 180 lumens durata 7,5 h, media 80 lumens durata 20 
h, bassa 20 lumes durata 60 h, intermittenza 2 Hz. Led rosso con due 
modalità di illuminazione: 5 lumens, raggio 13 m e intermittenza 2 Hz, 
durata 120 h. Resistente all’acqua, impatto di caduta 1 m. 
Incluse pile Alkaline 3 x 1,5 v AA

75437

TORCIA FAVOUR FRONTALE DIREZIONABILE 
490 LUMENS 
nera, dimensione frontale: 73 mm x 54 mm x 40 mm. 
Led bianco con lente di seconda generazione, fascio di 
luce da spot a flood. Raggio di luce fino a 147 m. con 
tre modalità di illuminazione: alta 490 lumens durata 
4 h, media 200 lumens durata 17 h, bassa 30 lumes 
durata 64 h e intermittenza 8 Hz. Batteria nella parte 
posteriore. Dimensione: 82 mm x 52 mm x 28 mm 
con led rosso. Due modalità di illuminazione: fissa e 
intermittenza 2 Hz. Peso: 198 g con batteria. Resistente 
all’acqua e alla polvere (IP64), impatto di caduta 2 m. 
Incluse pile Alkaline 3 x 1,5 v AA

75438



207

PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

75480
TORCIA 95 LUMENS

professionale con base Weaver, 
completa di attacco remoto. Xenon 

6V - batterie 2 x CR 123A

TORCIA FAVOUR 270 LUMENS
nera, led bianco, dimensioni: diametro 32 mm x 158 mm. Peso: 
214 g con batterie. Quattro modalità di illuminazione: alta 270 

lumens durata 1 h, media 115 lumens durata 5,5 h, bassa 25 
lumens durata 18 h, intermittenza 8 Hz. Impermeabile fino a 1 m 
di profondità. Antiurto. Fascio di luce fino a 180 m. In dotazione 2 

pile Alcaline da 1,5 V AA 

75441

75442
TORCIA FAVOUR 1030 LUMENS

nera, led bianco, dimensioni: diametro 33 mm x 139 mm. 
Peso: 200 g con batteria. Quattro modalità di illuminazione: 

alta 1030 lumens durata 4,5 h, media 420 lumens durata 8,5 h, 
bassa 40 lumens durata 80 h, intermittenza 8 Hz. Impermeabile 

fino a 1 m di profondità. Antiurto. Fascio di luce fino a 270 mt. 
In dotazione 1 pila ricaricabile da 3,7 V LI-ION, cavetto USB e 

indicatore di carica  

TORCIA FAVOUR 565 LUMENS
nera, led bianco, dimensioni: diametro 41 mm x 194 mm. Peso: 
414 g con batterie. Quattro modalità di illuminazione: alta 565 

lumens durata 8 h, media 280 lumens durata 20 h, bassa 60 
lumens durata 90 h, intermittenza 8 Hz. Impermeabile fino a 1 m 
di profondità. Antiurto. Fascio di luce fino a 260 m. In dotazione 6 

pile Alcaline da 1,5 V AA 

75445

75446
TORCIA FAVOUR TACTICAL LIGHT 180 LUMENS

nera, led bianco. Dimensioni: 55 mm x 87 mm  x 31 mm. Peso: 92 g con 
batteria. Tre modalità di illuminazione: alta 180 lumens durata 9,5 h, bassa 
30 lumens durata 45 h, intermittenza 2 Hz. Rivestita in gomma antiscivolo, 

a prova di polvere, antiurto e resistente all’acqua. Fascio di luce fino a 
100 m. In dotazione 1 pila ricaricabile da 3,7 V Li-Polymer, cavetto USB e 

attacco magnetico con rotazione a 360° 

75494
C1 LEDWAVE 65 LUMENS

torcia professionale in polimero resistente al calore, 
all’acqua, indistruttibile. Xenon 6V - batterie 2 x CR 

123A - durata 1 ora - Ø 25,4 mm - 116 g   

75496
C3 LED LIGHT LEDWAVE 85 LUMENS

torcia professionale in polimero resistente al calore, all’ 
acqua, indistruttibile. Led 3V. 2ND. GEN. - batterie 2 x CR 

123A - durata 2 ore - Ø 25,4 mm - 116 g     

75492
Z-4 TARGETER II LEDWAVE 

220 LUMENS 
torcia con fascio di luce 

perfettamente concentrato, senza 
ombre. Xenon 12V - batterie 4 x 

CR 123A - durata 1 ora - Ø 45 mm 
– 165 g

75491
LAMPADA 

con bulbo di ricambio per torcia Z3, 
per ns cod 75490 (torcia fuori produzione)

ATTACCO REMOTO 
LEDWAVE
da applicare al fucile
per C1 e C3

75502
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TORCIA FAVOUR 370 LUMENS 
colore nero antracite. Led bianco, dimensioni: diametro 29 mm x 157 

mm. Peso: 150 g con batteria. Quattro modalità di illuminazione: turbo 
370 lumens, alta 260 lumens, media 130 lumens, bassa 30 lumens 
e intermittenza 8 Hz. Raggio di luce da 50 m a 175 m, regolabile in 

ampiezza. Durata illuminazione da 2 h a 60 h. Con laccetto. 
Resistente all’acqua e alla polvere, impatto di caduta 2 m. 

In dotazione 2 pile alkaline da 1,5 v AA

TORCIA FAVOUR 250 LUMENS 
colore nero antracite. Led bianco, dimensioni: diametro 18 mm x 136 mm. 

Peso: 60 g con batteria. Due modalità di illuminazione: alta 250 lumens 
durata 1,5 h, fascio di luce 90 m e bassa 30 lumens 

durata 15 h, fascio di luce 35 m. Con clip per cintura. 
Resistente all’acqua e alla polvere, impatto di caduta 2 m. 

In dotazione 2 pile alkaline da 1,5 v AAA

TORCIA FAVOUR 1000 LUMENS 
colore nero antracite. Led bianco, dimensioni: diametro 29 mm x 146 mm. 

Peso: 166 g con batteria. Quattro modalità di illuminazione: turbo 1000 
lumens, alta 500 lumens, media 2000 lumens, 

bassa 50 lumens e intermittenza 8 Hz. 
Raggio di luce da 50 m a 205 m, regolabile in ampiezza. 

Durata illuminazione da 4 h a 50 h. Con laccetto. 
Resistente all’acqua e alla polvere, impatto di caduta 2 m. 

In dotazione 1 pila ricaricabile da 3,7 v LI-ION, cavetto USB e indicatore di 
carica

TORCIA FAVOUR 565 LUMENS 
colore nero antracite subacquea fino a 1 m. Led bianco, dimensioni: 
diametro 41 mm x 194 mm. Peso: 414 g con batteria. Tre modalità di 

illuminazione: alta 565 lumens durata 8 h, media 280 lumens durata 20 h, 
bassa 60 lumens durata 90 h e intermittenza 8 Hz. 

Raggio di luce 260 m. Con laccetto. Impatto di caduta 2 m. 
In dotazione 6 pile alkaline da 1,5 v AA

TORCIA FAVOUR 720 LUMENS 
colore nero antracite per fucile, carabina e pistola. Led bianco, 

dimensioni: diametro 32 mm x 105 mm. Peso: 110 g con batteria. Raggio 
di luce 180 m, durata illuminazione 1 h. Con clip staccabile per cintura. 

Resistente all’acqua e alla polvere (IP67), impatto di caduta 2 m. In 
dotazione 1 pila ricaricabile da 3,7 v 650 mAh con indicatore di ricarica e 

cavetto USB. Optional acquistabili separatamente: cavo per accensione 
remota (riferimento ns cod. 75462) e anello di montaggio 

con scina Picatinny (riferimento ns cod. 75461)

ATTACCO REMOTO 
colore nero antracite per 

torce Favour 720 lumens e 
1000 lumens (riferimento ns 

codici: 75457-75458)

ANELLO DI MONTAGGIO 
in alluminio nero antracite 
con scina Picatinny per torce 
Favour 720 lumens e 1000 
lumens 
(riferimento ns codici: 75457-
75458)

TORCIA FAVOUR 1000 LUMENS 
colore nero antracite per fucile e carabina. Led bianco, dimensioni: 

diametro 35 mm x 156 mm. Peso: 195 g con batteria. Raggio di luce 210 
m, durata illuminazione da 4 h a 25 h. Il led bianco ha cinque modalità di 
illuminazione:1000 lumens, 350 lumens, 20 lumens, intermittenza 8 Hz e 

SOS. Led rosso 25 lumens e led azzurro 25 lumens. Con clip staccabile per 
cintura. Resistente all’acqua e alla polvere (IP67), impatto di caduta 2 m. 

In dotazione 1 pila ricaricabile da 3,7 v 2600 mAh con indicatore di ricarica 
e cavetto USB. Optional acquistabili separatamente: cavo per accensione 

remota (riferimento ns cod. 75462) e anello di montaggio con scina 
Picatinny (riferimento ns cod. 75461)

TORCIA FAVOUR 630 LUMENS 
colore nero antracite subacquea fino a 10 m. Led bianco, 

dimensioni: diametro 54 mm x 197 mm. Peso: 570 g con batteria. 
Controllo di luminosità con interruttore a slitta da 55 lumens a 630 

lumens. Raggio di luce 290 m. Durata illuminazione da 6 h a 70 h. 
Con laccetto. Impatto di caduta 2 m. In dotazione 6 pile alkaline da 

1,5 v AA

7544875447

75449

75455 75457

75462

75461

75458

75453
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75451
FARO FAVOUR 500 LUMENS
rosso/nero, led bianco, dimensioni: diametro 75 mm x 146 
mm x 160 mm. Peso: 554 g con batterie. Quattro modalità 
di illuminazione: alta 500 lumens durata 10 h, media 
250 lumens durata 30 h, bassa 50 lumens durata 100 h, 
intermittenza 8 Hz. Impermeabile fino a 1 m di profondità. 
Rivestita in gomma antiscivolo, a prova di polvere e 
antiurto. Fascio di luce fino a 300 m. In dotazione 3 pile 
Alcaline da 1,5 V C

75428
FARO-LANTERNA FAVOUR 176 LUMENS
1 x XR-E Cree LED con funzione Focus Control regolando la lente 
Top Clear. Funzione faro per illuminazione direzionale e funzione 
lanterna per illuminazione a zone con rotazione flessibile di 360°. 
Manico elegante per il trasporto o per illuminazione permanente, 
resistente all’acqua. N° 3 batterie tipo C (non incluse), durata 45 ore

75454
LANTERNA OUTDOOR 300 LUMENS LED
L’ innovativo riflessore convesso garantisce una riflessione 
impeccabile. LED VERDE fa vedere la lanterna anche al buio/
emergenza. Tre diverse modalità: high, low, intermittenza. 
Impugnatura in gomma e gancio per appenderla; resistente 
all’acqua. Batterie 3 x 1,5 V D (incluse). Durata batterie: 
3 giorni high ( massima potenza durata 25 ore ) - 6 giorni 
low - 10 giorni intermittenza - 2 anni indicatore led verde. 
Lampadina: 3 x 1W Nichia White LEDS. Dim.: Ø mm 84, altezza 
mm 185. Peso 862 g

75350
MINI MAG-LITE AA        
(in box): lunghezza cm 14,5 – peso (batterie incluse) 108 gr. – 
tipo batterie 2xAA – durata 7,5 ore – profondità d’illuminazione 
150 m – colore nero

75452
LANTERNA OUTDOOR 100 LUMENS LED.
L’ innovativo riflessore convesso garantisce una riflessione 
impeccabile. LED VERDE fa vedere la lanterna anche al buio/
emergenza. Tre diverse modalità: high, low, intermittenza. 
Impugnatura in gomma e gancio per appenderla; resistente 
all’acqua. Batterie 3 x 1,5 AA (incluse). Durata batterie: 38 ore high 
- 73 ore low - 100 ore intermittenza - 1,5 anni indicatore led verde. 
Lampadina: 1 x 1W Nichia White LED. Dim.: Ø mm 72, altezza mm 
141. Peso 212 g
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LAMPADINE DI RICAMBIO
per TORCE MAG-LITE tipo 
C e D - CELL WHITE STAR KRIPTON

75322

75324

75326

75328

75330

per mod. 2 Cell C/D - 
per ns. codice 75300

per mod. 3 Cell C/D -
per ns. codici 75302 
e 75305

per mod. 4 Cell C/D - 
per ns. codice 75310

per mod. 5 Cell C/D - 
per ns. codice 75315

per mod. 6 Cell C/D - 
per ns. codice 75320

75332
per mini mag-lite 
AA e AAA - per ns. 
codice 75350

SET DI CONI PER
SEGNALAZIONI VISIVE

con nastro riflettente per torce Mag-Lite 
C - D Cell; per nostre torce MAG-LITE 
cod. 75300 - 75302 - 75305 - 75310 - 

75315 e 75320

75340
supporto rosso 
a cono

75342
supporto giallo 

a cono

75344
supporto 
bianco a cono 

75334
SUPPORTO DA PARETE PER 
TORCIA MAG-LITE D CELL
(per ns. torce MAG-LITE cod. 75300 
- 75302 - 75305 - 75310 - 75315 - 
75320)

75336
ANELLO DA CINTURA
con laccio in pelle PER TORCIA MAG-
LITE D CELL (per ns. torce MAG-LITE 
cod. 75300 - 75302 - 75305 - 75310 - 
75315 - 75320)

BATTERIE 
ALKALINE 
ENERGIZER
Blister 4 batterie 
MINI STILO AAA

77018
BATTERIE 
ALKALINE 
ENERGIZER
Blister 4 batterie 
STILO AA

77016

BATTERIE 
ALKALINE 
ENERGIZER
Blister 1 batteria 
9V

77024
BATTERIE 
ALKALINE 
ENERGIZER
Blister 1 batteria 
PIATTA 4,5V

77026

BATTERIE 
ALKALINE 
ENERGIZER
Blister 2 batterie 
1/2 TORCIA C

77020
BATTERIE 
ALKALINE 
ENERGIZER
Blister 2 batterie 
TORCIA

77022

77028
BATTERIE 
ENERGIZER 
LITHIUM 
blister 1 batteria 
CR123 3V 
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83050 COLTELLO RUI
tattico pieghevole nero/silver, lama a filo combinato 
cm 9, rivestita in titanio con fodero

83052 COLTELLO RUI
pieghevole grigio/arancio, 
lama a filo combinato cm 8 con fodero

83053 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama a filo combinato cm 8, rivestita in 
titanio con torcia, tagliacorda, rompivetro e fodero

83059 COLTELLO RUI
pieghevole nero/rosso, lama cm 9, rivestita in titanio con 
acciarino, torcia, tagliacorda, rompivetro e fodero

COLTELLO RUI
Predator pieghevole nero, lama a filo combinato
cm 9,5 rivestita in titanio con rompivetro e fodero

8305583054 COLTELLO RUI
pieghevole digital camo, lama rivestita in titanio 
cm 9,3 con rompivetro e fodero

83057 COLTELLO RUI
tattico pieghevole nero, lama a filo combinato 
cm 9 con fodero

83058 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama a filo combinato cm 9, 
rivestita in titanio con tagliacorda, rompivetro fodero
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83073 COLTELLO RUI
di emergenza pieghevole nero/rosso, lama seghettata 
cm 9,5 rivestita in titanio con punta tonda rompighiaccio, 
tagliacorda, rompivetro e fodero

83092 COLTELLO RUI
pieghevole silver, lama cm 8,7 
rivestita in titanio con fodero

83096 COLTELLO RUI
Mini pieghevole nero, lama cm 5,6 con clip

75228 COLTELLO RUI
pieghevole verde con lama cm 9 rivestita in titanio, 
con fodero

75243 COLTELLO RUI
pieghevole nero con lama cm 7,6 
rivestita in titanio con fodero

75235 COLTELLO RUI
pieghevole verde mimetico con lama cm 7,8 
rivestito in gomma con fodero

75245 COLTELLO RUI
pieghevole nero/grigio con lama cm 8,5 
rivestita in titanio con sega e fodero

75246 COLTELLO RUI
pieghevole nero con lama cm 9 
rivestita in titanio con fodero
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83086 COLTELLO RUI
nero, lama fissa cm 15 
rivestita in titanio con fodero

75239 COLTELLO RUI
verde/nero con lama cm 15,4 
rivestita in titanio con sega e fodero

75240 COLTELLO RUI
beige/nero con lama cm 15,3 
rivestita in titanio con fodero

75244 COLTELLO RUI
nero/grigio con lama cm 13,5 
rivestita in titanio con sega e fodero

75254 COLTELLO RUI
nero con lama cm 16,2 
rivestita in titanio con sega e fodero

83063 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama cm 8,5 
rivestita in titanio con elastico e fodero

75252 COLTELLO RUI
nero con lama fissa cm 7,5 
rivestita in titanio con fodero

75249 COLTELLO RUI
nero con lama fissa cm 12,3 
rivestita in titanio con fodero
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83087 COLTELLO RUI
da addestramento nero/rosso, 
lama fissa cm 15 in alluminio 

75248 COLTELLO RUI
da addestramento nero con lama in gomma cm 16

83094 COLTELLO RUI
butterfly da addestramento nero decorato, lama cm 9 
rivestita black coated con fodero

83095 COLTELLO RUI
butterfly da addestramento nero/rosso decorato, 
lama cm 9 con fodero

83079 COLTELLO RUI
butterfly nero,  lama cm 11,4 rivestita in titanio con 
tagliacorda, rompivetro e fodero

83080 COLTELLO RUI
butterfly nero, lama a filo combinato cm 11,4 
rivestita in titanio con tagliacorda, rompivetro e fodero

83103 COLTELLO K25
pieghevole mimetico, lama cm 9,2 rivestita camo 
con fodero

83109 COLTELLO K25
pieghevole verde, lama cm 9,7 rivestita in titanio con 
manico in alluminio e fodero
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83112 COLTELLO K25
lama pieghevole cm 6,5 in acciaio inox rivestita black 
coated, affilata da entrambi i lati, spessore mm 2,8, 
con manico in ABS con clip. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 15,4, chiuso cm 9. Peso g 98 

83113 COLTELLO K25
lama pieghevole cm 9 in acciaio inox rivestita black 
coated, affilata da entrambi i lati, spessore mm 3,9. 
Manico in gomma con tagliacorda e rompivetro. Fodero 
in nylon nero con passante per cintura e chiusura a 
velcro e clip a sgancio rapido. Lunghezza: aperto cm 
21,7, chiuso cm 12,5. Peso g 162 

83116 83117COLTELLO K25
in confezione regalo. Lama pieghevole a filo combinato 
cm 9,5 in acciaio inox rivestita camo coated, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3, con manico in alluminio 
con clip, tagliacorda e rompivetro. Inserto con torcia 
led e acciarino. Fodero in nylon in tinta con passante 
per cintura e chiusura a velcro e fibbia a sgancio rapido. 
Lunghezza: aperto cm 22,3, chiuso cm 12,9, 
peso g 139. Colore camo green e camo gray 

COLTELLO K25
in confezione regalo. Lama pieghevole a filo combinato 
cm 9,5 in acciaio inox rivestita camo coated, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3, con manico in alluminio 
con clip, tagliacorda e rompivetro. Inserto con torcia 
led e acciarino. Fodero in nylon in tinta con passante 
per cintura e chiusura a velcro e fibbia a sgancio rapido. 
Lunghezza: aperto cm 22,3, chiuso cm 12,9, 
peso g 139. Colore camo gray

84202 COLTELLO K25
pieghevole nero, lama cm 5,0 in acciaio inox rivestita 
black coated, affilata da entrambi i lati, spessore mm 
2,7, con manico in alluminio. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 12,4, chiuso cm 7,7, peso g 69. 
Design Spagnolo.

84203 COLTELLO K25
pieghevole rosso, lama cm 5,0 in acciaio inox rivestita 
black coated, affilata da entrambi i lati, spessore mm 
2,5, con manico in alluminio. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 12,5, chiuso cm 7,6, peso g 66. 
Design Spagnolo. 

83101 COLTELLO K25
mimetico, lama cm 9 rivestita in titanio con fodero 83102 COLTELLO K25

mimetico, lama cm 9 rivestita camo con fodero
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COLTELLO K25 “JACOB” pieghevole bianco/nero con 
lama cm 8,8 in acciaio 7cr17mov, affilata da entrambi i lati, 
spessore mm 3,2, con manico in G10 con clip per cintura. 
Fodero in nylon colore nero. 
Lunghezza: aperto cm 21,0, chiuso cm 12,0, peso g 187. 
Design Spagnolo

83118 COLTELLO K25 “COMMANDO” lama pieghevole cm 
8,5 in acciaio 8cr13mov, affilata da entrambi i lati, spessore 
lama mm 2,6, con manico in G10, colore verde. 
Fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 19,5 chiuso cm 11,0, peso g 122. 
Design Spagnolo

83128

COLTELLO K25 “COMMANDO” lama pieghevole 
cm 10,5 in acciaio 8cr13mov, affilata da entrambi i lati, 
spessore lama mm 3,0, con manico in G10, colore verde. 
Fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 24,0 chiuso cm 13,5, peso g 209. 
Design Spagnolo

83129 83130

COLTELLO K25 “COMMANDO II” 
lama pieghevole cm 9,0 in acciaio 8cr13mov, affilata da 
entrambi i lati, spessore lama mm 3,3, con manico in G10, 
colore verde. Fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 21,3 chiuso cm 12,3, peso g 173. 
Design Spagnolo

83131 COLTELLO K25 
lama pieghevole cm 9,0 in acciaio 7cr17mov, affilata da 
entrambi i lati, spessore lama mm 3,3, con manico in G10 
colore nero, clip per cintura, tagliacorda e rompivetro. 
Fodero in nylon nero con passante per cintura. 
Lunghezza: aperto cm 21,5 chiuso cm 12,8, peso g 129. 
Design Spagnolo

COLTELLO K25 “COMMANDO III” 
lama pieghevole cm 9,0 in acciaio 8cr13mov, affilata da 
entrambi i lati, spessore lama mm 2,8, manico in G10, con 
tagliacorda e rompi vetro colore verde. 
Fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 21,8 chiuso cm 12,8, peso g 169. 
Design Spagnolo

83133

COLTELLO K25 
lama pieghevole cm 9,2 in acciaio inox rivestita in titanio, 
affilata da entrambi i lati, spessore lama mm 3,7, con 
manico in alluminio colore nero con inserti rossi. Fodero in 
nylon nero con passante per cintura. Lunghezza: aperto cm 
21,3 chiuso cm 12,0, peso g 222. Design Spagnolo

83134
COLTELLO K25 
lama pieghevole cm 8,5 in acciaio inox rivestita in teflon 
nera, affilata da entrambi i lati, spessore lama mm 2,7, 
con manico in alluminio e gomma colore nero, con clip per 
cintura. Fodero in nylon nero con passante per cintura. 
Lunghezza: aperto cm 20,5 chiuso cm 12.0, peso g 141. 
Design Spagnolo

83136
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COLTELLO K25 “PT-109” lama cm 9,2 in acciaio 
7cr17mov, affilata da entrambi i lati, spessore lama mm 4,0, 
con manico in G10 con tagliacorda e rompivetro, colore nero. 
Fodero in nylon nero con passante per cintura. 
Lunghezza: aperto cm 22,0 chiuso cm 12,8, peso g 170. 
Design Spagnolo

83132 83150 COLTELLO K25 “ALASKA”
lama pieghevole cm 9,0 in acciaio 7Cr17MoV, spessore mm 
4,0, con manico in g10, colore zebrato con laccetto. Fodero 
in nylon nero con passante per cintura. Lunghezza: aperto 
cm 20,5, chiuso cm 11,4. Peso g 134. Design Spagnolo

83152 COLTELLO K25
pieghevole rosso, lama cm 5,0 in acciaio rivestita black 
coated, spessore mm 3,0, con manico in alluminio con 
clip. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 12,4, 
chiuso cm 7,2, peso g 90. Design Spagnolo

83154 COLTELLO K25
pieghevole rosso, lama cm 5,8 in acciaio rivestita black 
coated, spessore mm 3,0, con manico in alluminio con 
clip. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 13,6, 
chiuso cm 7,9, peso g 75. Design Spagnolo

83151 COLTELLO K25 “PREDATOR II”
pieghevole nero, lama in acciaio titanium coated cm 
9,3, spessore mm 4,0, con manico in polimero con clip, 
rompi-vetro e fodero in nylon colore nero con passante 
per cintura. Lunghezza: aperto cm 22,5, chiuso cm 13,0. 
Peso g 216, Design Spagnolo

83160 COLTELLO K25
lama pieghevole cm 11,0 in acciaio, titanium coated, 
spessore mm 4,0, con manico in alluminio anodizzato 
colore rosso e inserto grip antiscivolo in polimero 
nero. Tagliacorda, rompivetro e clip per cintura. Fodero 
in nylon nero con passante per cintura. Lunghezza: 
totale: aperto cm 25,0, chiuso cm 14,2, peso g 253,0

83153 COLTELLO K25
pieghevole nero, lama cm 5,8 in acciaio rivestita black 
coated, spessore mm 3,0, con manico in alluminio con 
clip. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 13,6, 
chiuso cm 7,9, peso g 75. Design Spagnolo

83159 COLTELLO K25
lama pieghevole cm 9,3 in acciaio, camo coated 
a filo combinato, spessore mm 3,7, con manico in 
polimero colore camo e inserto grip antiscivolo in 
gomma. Inserti fluo visibili al buio su entrambi i lati 
dell’impugnatura. Tagliacorda, rompivetro e clip per 
cintura. Fodero in nylon mimetico con passante per 
cintura. Lunghezza: totale: aperto cm 22,0, chiuso cm 
12,6, peso g 225,0. Design spagnolo
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83163 COLTELLO K25
lama pieghevole cm 8,5 in acciaio, titanium coated, 
spessore mm 3,0, con manico in polimero colore nero 
con clip per cintura. Fodero in nylon nero con passante 
per cintura. Lunghezza: totale: aperto cm 20,0, 
chiuso cm 11,5, peso g 140,0

83105 COLTELLO K25
mimetico, lama fissa cm 14 rivestita camo 
con fodero 

83106 COLTELLO K25
nero, lama fissa cm 6 rivestita in titanio con fodero 
da collo

83107 COLTELLO K25
silver, lama fissa cm 6,5 rivestita in titanio 
con fodero da collo

83108 COLTELLO K25
nero, lama fissa cm 6,8 rivestita in titanio 
con manico in G10 e fodero da collo

83110 COLTELLO K25
“Nek Knife” lama fissa a filo singolo cm 7,2 in acciaio 
inox rivestita titanium coated, affilata da entrambi i lati, 
spessore mm 3,3, con manico in G10. Fodero in kydex 
con catenella in metallo per il collo. Lunghezza: cm 16, 
peso g 99. Colore camo gray 

83161 COLTELLO K25 “ANDROID 1”
lama pieghevole cm 9,0 in acciaio, titanium coated, 
spessore mm 4,0, con manico in polimero colore 
nero. Fodero in nylon nero con passante per cintura. 
Lunghezza: totale: aperto cm 20,7, chiuso cm 12,2, 
peso g 189,0

83162 COLTELLO K25 
lama pieghevole cm 8,8 in acciaio, titanium coated a filo 
combinato, spessore mm 3,5, con manico in G10 colore 
tortora e inserto grip antiscivolo in polimero nero. 
Tagliacorda, rompivetro e clip per cintura. 
Fodero in nylon con passante per cintura. Lunghezza: 
totale: aperto cm 20,5, chiuso cm 11,7, peso g 136,0. 
Design spagnolo
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83111 COLTELLO K25
“Nek Knife” lama fissa a filo combinato cm 7,2 in acciaio 
inox rivestita titanium coated, affilata da entrambi i lati, 
spessore mm 3,3, con manico in G10. Fodero in kydex 
con catenella in metallo per il collo. Lunghezza: cm 16, 
peso g 99. Colore camo green

83114 COLTELLO K25
lama fissa cm 11,5 in acciaio inox rivestita titanium 
coated, affilata da entrambi i lati, spessore mm 3,9, con 
manico in ABS. Fodero in ABS con nastro in nylon per 
cintura, amovibile tramite velcro e bottoni a pressione. 
Lunghezza: cm 24, peso g 172

83115 COLTELLO K25
lama fissa cm 9,8 in acciaio inox rivestita titanium 
coated, affilata da entrambi i lati, spessore mm 3,9, con 
manico in G10. Fodero in nylon rinforzato con nastro in 
nylon per cintura e fissaggio tramite velcro e bottoni a 
pressione. Lunghezza: cm 20,6, peso g 199

COLTELLO K25 “JACOB” lama fissa cm 14,5 in 
acciaio 7cr17mov, affilata da entrambi i lati, spessore 
mm 4,6, con manico in G10, colore bianco/nero. Fodero 
in cuoio nero spessore mm 3,0 con passante per cintura 
e laccio da gamba. Dotato di taschino porta pietra e 
acciarino. Lunghezza: totale cm 27,8, peso g 350. 
Design Spagnolo

83119

COLTELLO K25 “VOSPER” 
lama fissa cm 12,3 in acciaio 7cr17mov, affilata da entrambi i 
lati, spessore mm 6,0 con manico in G10, colore tortora. 
Fodero in nylon desert camo con passante 
per cintura e laccio da gamba. 
Lunghezza: totale cm 25,5, peso g 405. Design Spagnolo

83120 COLTELLO K25 “PT-109” lama fissa cm 14,0 in 
acciaio 7cr17mov, affilata da entrambi i lati, spessore mm 
5,6, con manico in G10, colore nero. Fodero in nylon nero 
con passante per cintura e laccio da gamba. 
Lunghezza: totale cm 27,0 peso g 372. Design Spagnolo

83121

COLTELLO K25 lama fissa cm 12,5 in acciaio inox rivestita 
in titanium coated, affilata da entrambi i lati, lama seghettata 
cm 7,0 nella parte superiore, spessore mm 5,0, con manico in 
gomma, colore nero. Fodero in nylon nero con passante per 
cintura. Lunghezza: totale cm 25,5 peso g 231. 
Design Spagnolo

83138 COLTELLO K25 lama fissa cm 13,0 in acciaio rivestita 
in titanio, affilata da entrambi i lati, spessore mm 5,0, con 
manico in alluminio, colore nero con corda. 
Fodero in nylon nero con passante per cintura e laccio da 
gamba. Lunghezza: totale cm 24,5 peso g 282. 
Design Spagnolo

83122
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COLTELLO K25 lama fissa cm 15,0 in acciaio rivestita 
in titanio, affilata da entrambi i lati e con la parte superiore 
seghettata, spessore mm 6,0, con manico SFL, colore 
marrone. Fodero in nylon verde con passante per cintura 
e laccio da gamba. Dotato di taschino con affilatore pietra 
diamantata. Lunghezza: totale cm 27,0, peso g 420. 
Design Spagnolo

COLTELLO K25 lama fissa cm 15,0 in acciaio inox 
rivestita in titanium coated, affilata da entrambi i lati, 
spessore mm 4,4, con manico in alluminio, colore nero e 
grigio. Fodero in nylon nero con passante per cintura e 
laccio da gamba. Lunghezza: totale cm 26,6 peso g 329. 
Design Spagnolo

83123

83140

COLTELLO K25 lama fissa a filo combinato cm 14,5 in 
acciaio rivestita in titanio, affilata da entrambi i lati e con la 
parte superiore seghettata, spessore mm 4,2, con manico 
in alluminio, colore rosso e nero. 
Fodero in nylon nero con passante per cintura e laccio da 
gamba. Lunghezza: totale cm 27,0, peso g 327. 
Design Spagnolo

83124

COLTELLO K25 “CHARLIE-1” lama fissa cm 13,0 in 
acciaio rivestita in titanio, affilata da entrambi i lati e con la 
parte superiore seghettata, spessore mm 4,2, con manico in 
alluminio e gomma, colore nero e grigio. 
Fodero in nylon nero con passante per cintura e laccio da 
gamba. Lunghezza: totale cm 26,5, peso g 323. 
Design Spagnolo

83125

COLTELLO K25 lama fissa cm 12,8 in acciaio rivestita in 
titanio, affilata da entrambi i lati, spessore lama mm 4,0, con 
manico in gomma, colore nero. 
Fodero in nylon nero con passante per cintura. 
Lunghezza: totale cm 23,7, peso g 125. 
Design Spagnolo

83127 83143 COLTELLO K25 “ARMY-K.47” 
lama fissa cm 13,0 in acciaio titanium coated, spessore 
mm 3,9, con manico in g10, colore tortora. Fodero 
in cuoio mm 4,5 con passante per cintura, laccio da 
gamba e acciarino. Lunghezza: totale cm 25,3, 
peso g 247. Design Spagnolo

83145 COLTELLO K25 “PREDATOR II” 
lama fissa cm 14,0 in acciaio titanium coated, spessore 
mm 4,0, con manico in polimero e rompi-vetro, colore 
nero. Fodero in nylon con passante per cintura. 
Lunghezza: totale cm 27,0, peso g 290. 
Design Spagnolo

83144 COLTELLO K25
lama fissa cm 16,0 in acciaio black coated seghettata nella 
parte superiore, spessore mm 5,4, con manico in polimero, 
colore nero. Fodero in nylon nero con passante per cintura. 
Lunghezza: totale cm 29,0, peso g 305. Design Spagnolo
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83147 COLTELLO K25 “COMMANDO - M.77” 
con lama fissa cm 14,5 in acciaio 7Cr17MoV, spessore 
mm 5,0, con manico in g10 colore grigio-verde. Fodero 
in nylon nero con passante per cintura, laccio per 
gamba e acciarino. Lunghezza: cm 26,7, peso g 322. 
Design Spagnolo

83149 COLTELLO K25
da collo, lama fissa cm 7,0 in acciaio rivestita titanium 
coated, spessore mm 3,0. Manico in g10. Fodero 
da collo in materiale sintetico rigido colore nero. 
Lunghezza: cm 16,0, peso g 83. Design Spagnolo

83146 COLTELLO K25 “COMMANDO - MR.6”
con lama fissa cm 17,0 in acciaio 7Cr17MoV, spessore 
mm 4,0, con manico in g10. Fodero in nylon nero con 
passante per cintura, laccio per gamba e acciarino. 
Lunghezza: cm 29,5, peso g 281

83148 COLTELLO K25 “ALASKA”
lama fissa cm 11,0 in acciaio 7Cr17MoV, spessore mm 
4,0, con manico in g10, colore zebrato. Fodero in cuoio 
con passante per cintura, laccio da gamba e acciarino. 
Lunghezza: totale cm 23,5 peso g 237. Design Spagnolo

83157 COLTELLO K25
lama fissa cm 13,2 in acciaio 7Cr17Mov, titanium 
coated a filo combinato, spessore mm 3,8, con manico 
in polimero forato, colore nero. Fodero in nylon con 
passante per cintura. Lunghezza: totale cm 24,7, 
peso g 215. Design Spagnolo

83158 COLTELLO K25
lama fissa cm 13,2 in acciaio 7Cr17Mov, titanium 
coated, spessore mm 3,8, con manico in polimero 
forato, colore nero. Fodero in nylon con passante per 
cintura. Lunghezza: totale cm 24,7, peso g 215. 
Design Spagnolo

83097 COLTELLO K25
butterfly verde, lama cm 10,3 rivestita in titanio 
con fodero

83098 COLTELLO K25
butterfly nero, lama cm 10,3 rivestita in titanio con 
fodero

83099 COLTELLO K25
butterfly mimetico, lama cm 10 in acciaio rivestita 
camo con fodero

83100 COLTELLO K25
butterfly mimetico, lama cm 10 in acciaio rivestita 
camo con fodero
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83155 COLTELLO K25
butterfly colore sabbia, lama cm 10,0 in acciaio 
rivestita titanium coated, spessore mm 3,4, con manico 
rivestito in polimero. Fodero in nylon colore sabbia 
con passante per cintura. Lunghezza: aperto cm 22,5, 
chiuso cm 13,5, peso g 156. Design Spagnolo

83156 COLTELLO K25
butterfly colore nero, lama cm 10,0 in acciaio rivestita 
titanium coated, spessore mm 3,0, con manico rivestito 
in polimero. Fodero in nylon colore nero con passante 
per cintura. Lunghezza: aperto cm 23,0, chiuso cm 13,4, 
peso g 154. Design Spagnolo

84110 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,3 in acciaio inox 3cr13 
con punta diamantata e custodia

84111 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,4 in acciaio inox 3cr13 
con punta diamantata e custodia

84112 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole lama cm 8,2 con manico 
in packwood rosso

84113 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Ali rainbow pieghevole, lama cm 6,8 con custodia

84114 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
rainbow pieghevole, lama cm 6,4 con custodia

84115 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Bird rainbow pieghevole, lama cm 5,2 con manico 
in alluminio e custodia

84116 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Cartuccia rosso, pieghevole, lama cm 4,6

84130 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Piuma rainbow tascabile,
lama cm 7,2 con custodia
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84126 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio. 
Immagine sul manico in 3D

84125 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio. 
Immagine sul manico in 3D

84128 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
grigio/nero, lama cm 7,5 
con custodia

84129 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
grigio/bianco, lama cm 7,5 
con custodia

84133 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde/nero, lama a filo combinato cm 9,6

84134 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
sabbia/nero, lama cm 9 

84013 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9,4 in acciaio 
con manico in stamina wood

84037 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio 
con manico in pakwood blue

84062 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole rainbow, lama a filo combinato cm 
7,3 rivestita in titanio con clip e custodia

84074 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
foglia silver, pieghevole, lama cm 5,5 in acciaio
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84083 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
nero, lama cm 9,4 in acciaio

84086 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
rosso/nero, lama a filo combinato cm 9,1 in acciaio con 
tagliacorda, rompivetro e fodero 

84091 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
camo, lama cm 8,5 in acciaio

84098 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama a filo combinato cm 8,2 in acciaio con  tagliacorda e 
rompivetro. Immagine sul manico in 3D

84099 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama  cm 8,2 in acciaio con tagliacorda e rompivetro. 
Immagine sul manico in 3D

84100 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama a filo combinato cm 8,2 in acciaio con  tagliacorda e 
rompivetro. Immagine sul manico in 3D

84101 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama cm 8,2 in acciaio con tagliacorda e rompivetro. 
Immagine sul manico in 3D

84102 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita, lama cm 8,2 in acciaio con manico in 
alluminio 3D, tagliacorda e rompivetro

84103 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita, lama a filo combinato cm 8,2 in acciaio 
con  tagliacorda e rompivetro. Immagine sul manico in 
3D

84104 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita, lama a filo combinato cm 8,2 in 
acciaio con tagliacorda e rompivetro. 
Immagine sul manico in 3D

84072 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pluma apache, pieghevole, lama cm 9 in 
acciaio damaschinata

84073 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pluma apache, pieghevole, lama cm 9 in acciaio
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75281 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole nero con lama in acciaio cm 8,1 con tagliacorda, 
rompivetro, fodero e piastrina di riconoscimento

75282 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole grigio/nero con lama in acciaio cm 8,1 
con tagliacorda, rompivetro, fodero e piastrina di 
riconoscimento

75276 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole blu/nero con lama in acciaio cm 8,1 
con tagliacorda, rompivetro, fodero e piastrina di 
riconoscimento

75277 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole giallo/nero con lama in acciaio cm 8,1 
con tagliacorda, rompivetro, fodero e piastrina di 
riconoscimento

75272 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole con lama in acciaio cm 8, manico in osso con 
soggetto cervo

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole con lama in acciaio cm 8, manico in osso 
con soggetto cinghiale

75273

75274 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole con lama in acciaio cm 8, manico in osso
con soggetto pernice

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole con lama in acciaio cm 8, manico in osso 
con soggetto cane

75275

84027 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole con lama in acciaio cm 8, 
manico in osso con soggetto pescatore

84025 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8 in acciaio, manico bianco soggetto 
cervo con testine incise

84026 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8 in acciaio, manico bianco soggetto 
cinghiale con testine incise

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole con lama cm 9,0 in acciaio inox, spessore mm 
2,9, affilata da entrambi i lati, manico in acciaio con inserti in 
G10 e clip per cintura, fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 21,0 chiuso cm 12,0, peso g 211. 
Design Spagnolo

84212
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84153 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 7 in acciaio, immagine sul 
manico in 3D con fodero in velluto

84166 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio. 
Manico in stamina wood

84173 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
silver/nero pieghevole, lama cm 8,6 in acciaio 
inox 3cr13. Manico in G10 con punta diamantata
e custodia

84174 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
silver pieghevole, lama cm 8,6 in acciaio inox 3cr13. Manico 
in G10 con punta diamantata e custodia

84175 SEGACCIO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole in acciaio inox di cm 14 a 36 denti disposti su 2 
file. Bloccaggio lama con clip a molla. Impugnatura in ABS. 
Dimensioni: aperto cm 31,5, chiuso cm 18,5. Peso g 160

84177 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, leggero, lama cm 7,5 in acciaio inox, affilata 
da entrambi i lati, spessore mm 2,4, con manico in 
legno. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 17,7, 
chiuso cm 11,7, peso g 35

84181 84182COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,9, con manico in legno 
con clip. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 
20,5, chiuso cm 11,6, peso g 150. Colore: packwood 
rosso 

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,9, con manico in legno 
con clip. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 
20,5, chiuso cm 11,6, peso g 150. Colore: zebra wood

84187 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,4, con manico in 
packwood. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 
18,5, chiuso cm 10,6, peso g 91. Colore: rosso

84186 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,4, con manico in 
packwood. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 
18,5, chiuso cm 10,6, peso g 91. Colore: blu
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84191 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 4,5 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,8, con manico in legno 
e laccetto in cuoio. In scatola di cartone. Lunghezza: 
aperto cm 11, chiuso cm 6,8, peso g 83. Colore: 
packwood rosso/blu

84192 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 4,5 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,8, con manico in legno 
e laccetto in cuoio. In scatola di cartone. Lunghezza: 
aperto cm 11, chiuso cm 6,8, peso g 83. Colore: 
packwood rosso

84199

84198 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Fantasy Military Skull pieghevole, lama cm 9,5 in acciaio 
inox rivestita black coated, affilata da entrambi i lati, 
spessore mm 3, con manico in alluminio lavorato con 
clip. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 20,6, 
chiuso cm 11,9, 
peso g 124

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,0 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,3, manico in legno 
con laccetto in cuoio. Disponibile in due varianti: con 
impugnatura in legno marrone oppure in legno nero. In 
scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 18,2, chiuso 
cm 10,3, peso g 85. Colore marrone

84200 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,0 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,3, manico in legno 
con laccetto in cuoio. Disponibile in due varianti: con 
impugnatura in legno marrone oppure in legno nero. In 
scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 18,2, chiuso 
cm 10,3, peso g 85. Colore nero

84201 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,6 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,9, manico con guancette 
in legno e laccetto in cuoio. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 20,0, chiuso cm 11,3, peso g 152

84204 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,0 in acciaio inox damascato, 
affilata da entrambi i lati, spessore mm 3,0, con manico 
in legno lavorato e laccetto in cuoio. In scatola di 
cartone. Lunghezza: aperto cm 19,0, chiuso cm 11,0, 
peso g 93

84205 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,0 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,0. Manico in stamina 
wood nero. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 
18,5, chiuso cm 10,5, peso g 102

84145 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
nero con manico in ABS, 
lama cm 9,5 in acciaio con Paracord e clip 

84146 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
rosso con manico in ABS, lama a filo combinato cm 9,5 
in acciaio con Paracord e clip



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

228

84144 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Wood design, lama a filo combinato cm 8,7 in acciaio 
con tagliacorda e rompivetro

84147 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
camo con manico in ABS, 
lama cm 9,5 in acciaio con Paracord e clip

84149 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
blu con manico in ABS, lama cm 9,5 in acciaio con 
Paracord e clip

84169 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX “AMX-56”
blu/nero, lama cm 9 in acciaio con clip

84150 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole Rainblue, lama a filo combinato cm 8,6 
in acciaio con clip e fodero in velluto

84151 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole Rainblue, lama cm 7,5 in acciaio con 
fodero in velluto

84152 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole Rainbow, lama cm 5 in acciaio con 
fodero in velluto

84160 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
bullet, pieghevole, lama cm 3 in acciaio con anello 
portachiavi

84161 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
bullet, pieghevole, lama cm 4,4 in acciaio con anello 
portachiavi

84168 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
con portachiavi, lama cm 5 in acciaio, manico in legno. 
Confezione 12 pezzi in colori assortiti
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COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole con lama cm 8,8 in acciaio inox, spessore 
mm 3,0, affilata da entrambi i lati, manico legno scuro, 
in cartone. 
Lunghezza: aperto cm 20,2 chiuso cm 11,5, peso g 121. 
Design Spagnolo

84214COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole con lama cm 8,7 in acciaio inox, spessore mm 
3,0, affilata da entrambi i lati, manico legno naturale con 
clip per cintura, in cartone. Lunghezza: aperto cm 20,0 
chiuso cm 11,6, peso g 121. Design Spagnolo

84213

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole con lama cm 8,8 in acciaio inox, spessore mm 3,0, 
affilata da entrambi i lati, manico legno chiaro, in cartone. 
Lunghezza: aperto cm 20,2 chiuso cm 11,5, peso g 112. 
Design Spagnolo

84215 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole con lama cm 9,3 in acciaio inox, spessore 
mm 3,0, affilata da entrambi i lati, manico legno scuro, 
in cartone. 
Lunghezza: aperto cm 21,2 chiuso cm 12,0, peso g 136.

84216

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole con lama cm 9,0 in acciaio inox, spessore mm 4,0, 
affilata da entrambi i lati, 
manico legno chiaro, in cartone. 
Lunghezza: aperto cm 20,3 chiuso cm 11,3, peso g 175. 
Design Spagnolo

84217 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole con lama cm 9,0 in acciaio inox, spessore 
mm 3,0, affilata da entrambi i lati, manico legno scuro, 
in cartone. 
Lunghezza: aperto cm 20,5 chiuso cm 11,7, peso g 151. 
Design Spagnolo

84218

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole con lama cm 8,5 in acciaio inox, 
spessore mm 3,0, affilata da entrambi i lati, 
manico legno scuro, in cartone. 
Lunghezza: aperto cm 20,0 chiuso cm 11,5, peso g 147

84221 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole, lama cm 4,5 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,8, 
con manico in legno. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 11,5, chiuso cm 7,0, peso g 80

84222

84255 84256COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX pieghevole, 
lama cm 8,5 in acciaio inox, spessore mm 3,0, affilata 
da entrambi i lati, manico in legno, soggetto inciso. 
Lunghezza: aperto cm 19,5 chiuso cm 11,5, peso g 140, in 
cartone. Design Spagnolo. Soggetto cervo

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX pieghevole, 
lama cm 8,5 in acciaio inox, spessore mm 3,0, affilata 
da entrambi i lati, manico in legno, soggetto inciso. 
Lunghezza: aperto cm 19,5 chiuso cm 11,5, peso g 140, in 
cartone. Design Spagnolo. Soggetto lepre
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84257 84258

84259 84260

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio inox, spessore mm 3,0, 
affilata da entrambi i lati, manico in legno, soggetto in 3D 
con clip per cintura. Lunghezza: aperto cm 20,5 chiuso 
cm 11,5, peso g 115, in cartone. Design Spagnolo.
Soggetto cervo

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio inox, spessore mm 3,0, 
affilata da entrambi i lati, manico in legno, soggetto in 3D 
con clip per cintura. Lunghezza: aperto cm 20,5 chiuso 
cm 11,5, peso g 115, in cartone. Design Spagnolo. 
Soggetto pescatore

84261 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio inox, spessore mm 3,0, 
affilata da entrambi i lati, manico in legno, soggetto in 3D 
con clip per cintura. Lunghezza: aperto cm 20,5 chiuso 
cm 11,5, peso g 115, in cartone. Design Spagnolo. 
Soggetto cacciatore

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio inox, spessore mm 3,0, 
affilata da entrambi i lati, manico in legno, soggetto in 3D 
con clip per cintura. Lunghezza: aperto cm 20,5 chiuso 
cm 11,5, peso g 115, in cartone. Design Spagnolo. 
Soggetto cinghiale

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio inox, spessore mm 3,0, 
affilata da entrambi i lati, manico in legno, soggetto in 3D 
con clip per cintura. Lunghezza: aperto cm 20,5 chiuso 
cm 11,5, peso g 115, in cartone. Design Spagnolo. 
Soggetto pernice

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
lama cm 8,7 in acciaio inox, affilata da entrambi i lati, 
spessore lama mm 3,0, manico in legno scuro con clip per 
cintura. In scatola cartone. 
Lunghezza: aperto cm 20,2 chiuso 11,5, peso g 153. 
Design Spagnolo

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
lama cm 9,0 in acciaio inox, affilata da entrambi i lati, 
spessore lama mm 3,0, con manico in legno chiaro. In 
scatola cartone. 
Lunghezza: aperto cm 21,0 chiuso 12,0, peso g 132. 
Design Spagnolo

84253

84220COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
lama cm 9,0 in acciaio inox, affilata da entrambi i lati, 
spessore lama mm 3,0, con manico in legno scuro. In 
scatola cartone. 
Lunghezza: aperto cm 21,0 chiuso 12,0, peso g 152. 
Design Spagnolo

84219
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COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
Rainblue pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio inox rivestita 
rainblue titanium coated, affilata da entrambi i lati, 
spessore lama mm 3,0. 
Manico in acciaio blu con decorazioni e clip per cintura, 
fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 20,2 chiuso 11,4, peso g 178. 
Design Spagnolo

84262 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
Rainblue, lama cm 8,0 in acciaio inox rivestita rainblue 
titanium coated, affilata da entrambi i lati, spessore lama 
mm 2,6. Manico in acciaio con decorazione blu e clip per 
cintura, fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 18,0 chiuso 10,0, peso g 138. 
Design Spagnolo

84225

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
Rainblue, lama cm 8,5 in acciaio inox rivestita rainblue 
titanium coated, affilata da entrambi i lati, spessore lama 
mm 3,0. Manico in acciaio blu con decorazioni e clip per 
cintura, fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 19,5 chiuso 11,2, peso g 196. 
Design Spagnolo

84263 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
lama cm 7,0 in acciaio inox, affilata da entrambi i lati, 
spessore lama mm 2,2. Manico in ABS con clip per cintura, 
cacciavite e moschettone. Lunghezza: aperto cm 17,0 
chiuso 10,5, peso g 87. In scatola cartone. 
Design Spagnolo.

84227

75860 COLTELLO LAGUIOLE A SERRAMANICO
lama in acciaio inox mm 175, manico in packwood, 
fodero in cuoio
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84272 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole lama cm 8,5 in acciaio inox, spessore mm 
2,6, con manico in acero marrone rossiccio. In scatola 
di cartone. Lunghezza: aperto cm 19,5, chiuso cm 10,8, 
peso g 122. Design Spagnolo

84274 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole lama cm 8,5 in acciaio inox decorata laser, 
spessore mm 3,0, con manico in polimero lavorato. In 
scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 19,8, chiuso 
cm 11,0, peso g 100. Design Spagnolo

84271 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole lama cm 8,5 in acciaio inox, spessore mm 
2,6, con manico in acero marrone scuro. In scatola di 
cartone. Lunghezza: aperto cm 19,5, chiuso cm 10,8, 
peso g 122. Design Spagnolo

84273 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole lama cm 8,5 in acciaio inox, spessore mm 
2,6, con manico in acero naturale. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 19,5, chiuso cm 10,8, peso g 122. 
Design Spagnolo

84275 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 6,0 in acciaio inox con scuoiatore, 
spessore mm 2,5, con manico in legno. In scatola di 
cartone. Lunghezza: aperto cm 14,5, chiuso cm 8,5, 
peso g 64. Design Spagnolo

84276 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio inox con scuoiatore, 
spessore mm 3,2, con manico in legno con laccetto in 
cuoio. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 19,5, 
chiuso cm 11,0, peso g 92. Design Spagnolo

84278 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,0 in acciaio inox, spessore mm 
3,3, con manico in legno scuro con laccetto in cuoio. In 
scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 19,0, chiuso 
cm 10,7, peso g 101. Design Spagnolo

84277 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio inox, spessore mm 
3,2, con manico in legno chiaro con laccetto in cuoio. In 
scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 19,5, chiuso 
cm 11,0, peso g 96. Design Spagnolo

84279 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio inox, spessore 
mm 3,0, con manico metallo nero e legno verde, con 
clip. Fodero in nylon nero con passante per cintura. 
Lunghezza: aperto cm 19,7, chiuso cm 11,3, peso g 159. 
Design Spagnolo

84280 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio inox, spessore 
mm 3,0, con manico metallo nero e blue verde, con 
clip. Fodero in nylon nero con passante per cintura. 
Lunghezza: aperto cm 19,7, chiuso cm 11,3, peso g 159. 
Design Spagnolo
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84282 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 5,5 in acciaio inox black coated, 
spessore mm 2,6, con manico in legno naturale e 
laccetto in cuoio. In scatola di cartone. Lunghezza: 
aperto cm 13,0, chiuso cm 7,7, peso g 67. 
Design Spagnolo

84284 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9,5 in acciaio inox black coated, 
spessore mm 3,0, con manico in polimero marrone 
rossiccio e nero, con clip e rompi vetro. In scatola di 
cartone. Lunghezza: aperto cm 21,5, chiuso cm 12,0, 
peso g 109

84286 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama combinata cm 8,5 in acciaio inox 
desert camo coated, spessore mm 3,2, con manico in 
polimero 3D, con clip, taglia corda e rompi vetro. In 
scatola ABS. Lunghezza: aperto cm 20,5, 
chiuso cm 12,1, peso g 105

84296 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,2 in acciaio inox, spessore mm 
3,0, con manico in legno wengé, con laccetto in cuoio. 
In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 18,0, 
chiuso cm 10,2, peso g 84. Design Spagnolo

84281 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 5,5 in acciaio inox, spessore mm 
2,6, con manico in legno naturale e laccetto in cuoio. In 
scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 13,0, chiuso 
cm 7,7, peso g 67. Design Spagnolo

84283 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio inox black coated, 
spessore mm 3,2, con manico in polimero nero, con 
clip. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 19,8, 
chiuso cm 11,5, peso g 114

84285 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio inox black coated, 
spessore mm 3,2, con manico in polimero nero, 
con clip, taglia corda e rompi vetro. In scatola ABS. 
Lunghezza: aperto cm 20,5, chiuso cm 12,1, peso g 101

84295 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 7,5 in acciaio inox, spessore mm 
2,8, con manico in legno wengé, con laccetto in cuoio. 
In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 17,8, 
chiuso cm 10,3, peso g 64. Design Spagnolo

84302 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9,5 in acciaio inox, spessore mm 
3,0, con manico in legno naturale. Fodero in finta pelle. 
Lunghezza: aperto cm 21,6, chiuso cm 12,0, peso g 54,0

84304 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9,5 in acciaio 3CR13MOV, 
spessore mm 2,7, con manico in legno wengué. 
Lunghezza: aperto cm 21,8, chiuso cm 12,3. 
Design Spagnolo.

New2024
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84092 RONCOLA
pieghevole lama cm 9 in acciaio con manico in legno

84093 RONCOLA MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8 in acciaio con manico in legno

75124 MEZZA RONCOLA MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 7,5 in acciaio 
con manico in legno

84705 RONCOLA PIEGHEVOLE
cm 9 in acciaio inox, affilata da entrambi i lati, spessore 
mm 2,5. Manico in legno colore naturale. In scatola di 
cartone. Lunghezza: aperto cm 19,2, chiuso cm 10,6. 
Peso g 120

MEZZA RONCOLA MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 7,5 in acciaio inox, affilata da entrambi 
i lati, spessore mm 2,0. Manico in legno colore naturale. In 
cartone. 
Lunghezza: aperto cm 17,0, chiuso cm 10,0. Peso g 65

84208 RONCOLA MARTINEZ ALBAINOX 
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio inox, affilata da entrambi 
i lati, spessore mm 2,0. 
Manico in legno colore naturale. In cartone. 
Lunghezza: aperto cm 20,0, chiuso cm 12,0. Peso g 144

84209

84075
SET POSATE 
MARTINEZ 
ALBAINOX
multiuso 
pieghevole 
rosso, cucchiaio 
e forchetta 
smontabile con 
fodero

84076
SET POSATE 
MARTINEZ 
ALBAINOX
multiuso 
pieghevole 
acciaio, cucchiaio 
e forchetta 
smontabile 
con fodero

84704
COLTELLO MULTIUSO CON 13 UTENSILI
e 21 funzioni In acciaio inox con guancette in legno 
e moschettone portachiavi. In scatola di cartone. 
Lunghezza: chiuso cm 9,4. Peso g 148
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COLTELLO MULTIUSO MARTINEZ ALBAINOX 
12 FUNZIONI
pieghevole in acciaio inox, con manico in ABS verde. 
Lama cm 6,7, affilata da entrambi i lati. 
Spessore mm 1,9.In scatola con chiusura magnetica. 
Lunghezza aperto cm 15,8 e chiuso cm 9,0, peso g 124

84237COLTELLO MULTIUSO MARTINEZ ALBAINOX 
20 FUNZIONI
pieghevole in acciaio inox, con manico in ABS verde. Lama 
cm 6,7, affilata da entrambi i lati. 
Spessore mm 1,9.In scatola con chiusura magnetica. 
Lunghezza aperto cm 15,8 e chiuso cm 9,0, peso g 180

84236

COLTELLO MULTIUSO 
MARTINEZ ALBAINOX 5 FUNZIONI 
pieghevole in acciaio inox, con manico in ABS verde. 
Lama cm 6,7, affilata da entrambi i lati. 
Spessore mm 1,9.In scatola con chiusura magnetica. 
Lunghezza aperto cm 15,8 e chiuso cm 9,0, peso g 50

84238 COLTELLO MULTIUSO 
MARTINEZ ALBAINOX 9 FUNZIONI
pieghevole in acciaio inox, con manico in ABS verde. 
Lama cm 6,7, affilata da entrambi i lati. 
Spessore mm 1,9.In scatola con chiusura magnetica. 
Lunghezza aperto cm 15,8 e chiuso cm 9,0, peso g 72

84239

COLTELLO MULTIUSO 
MARTINEZ ALBAINOX 11 FUNZIONI
pieghevole in acciaio inox, con manico in ABS verde. 
Lama cm 6,7, affilata da entrambi i lati. 
Spessore mm 1,9.In scatola con chiusura magnetica. 
Lunghezza aperto cm 15,8 e chiuso cm 9,0, peso g 102

84240 COLTELLO MULTIUSO 
MARTINEZ ALBAINOX 14 FUNZIONI
 pieghevole in acciaio inox, con manico in ABS verde. 
Lama cm 6,7, affilata da entrambi i lati. 
Spessore mm 1,9.In scatola con chiusura magnetica. 
Lunghezza aperto cm 15,8 e chiuso cm 9,0, peso g 152

84241
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75182 PINZA MULTIUSO      
con manico mimetico, dotata di n° 9 utensili 
per un totale di n° 14 funzioni  

75289 PINZA MULTIUSO 
MARTINEZ ALBAINOX
con manico desert, dotata di n° 9 utensili per un totale di 
n° 13 funzioni, lunghezza totale cm 16,3, con fodero

84172 PINZA MULTIUSO MARTINEZ ALBAINOX
dotata di n° 19 utensili. 
Dim. chiusa: cm 10,5 con fodero

84171 PINZA MULTIUSO MARTINEZ ALBAINOX
dotata di n° 11 utensili. 
Dim. chiusa: cm 7 con fodero

72846 SET POSATE PIC-NIC PIEGHEVOLI
in acciaio inox con impugnatura in ABS rosso. Custodia in 
nylon nero con chiusura a bottone a pressione e asola per 
cintura. Lunghezza: chiuso cm 10,3. 
Peso totale del set g 104

SET POSATE MARTINEZ ALBAINOX 
sette usi, in acciaio inox. Coltello pieghevole lama cm 7,5 
con utensile multiuso. Manico in ABS verde. Misura aperto 
cm 18, chiuso cm 11. Cucchiaio e forchetta in acciaio inox 
lunghezza cm 13,6. Custodia in nylon verde con chiusura a 
bottone a pressione e asola per cintura Dimensione custodia 
cm 16,5x7,5x3,5. Peso totale del set g 208

72847
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COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Military verde, lama fissa cm 16 
con immagine in 3d e fodero

84117 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Apalachee camo desert, lama fissa cm 8,3 con fodero

84118 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Apalachee camo, lama fissa cm 8,3 con fodero

84119 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Apalachee nero, lama fissa cm 8,3 con fodero

84122

84039 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 10 in acciaio con manico 
in stamina wood e fodero

84040 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 11 in acciaio con  manico in olivo e fodero

84050 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde, lama fissa cm 18 in acciaio 
con  bussola e fodero

84054 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
marrone/nero, lama fissa cm 18 in acciaio con fodero
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84057 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 9,5 in acciaio con manico in osso 
e fodero 

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
nero, lama fissa con sega con manico gommato, bussola e fodero

lama cm 1875292 lama cm 13,275293

84156 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde/nero, lama fissa cm 12 in acciaio con manico 
gommato, tagliacorda e fodero

84157 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde/nero, lama fissa con seghetto cm 12 in acciaio con 
manico gommato, tagliacorda e fodero

84162 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
da caccia, lama fissa cm 10,8 in acciaio 
con manico in olivo e fodero in cuoio

84163 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
da caccia, lama fissa cm 10,5 in acciaio 
con manico in olivo e fodero in cuoio

84164 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
da caccia, lama fissa cm 14 in acciaio 
con manico in olivo e fodero in cuoio

84188 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
per sfilettare. Lama fissa cm 16 in acciaio inox, affilata 
da entrambi i lati, spessore mm 1,8, con manico in ABS e 
gomma. Fodero in ABS con chiusura a clip. 
Lunghezza: cm 28,6, peso g 73

84176 SEGACCIO MARTINEZ ALBAINOX
a lama fissa in acciaio inox di cm 27 a 52 denti disposti 
su 2 file. Impugnatura e fodero in ABS. Clip per cintura in 
gomma. Dimensioni: cm 42,5. Peso g 200

84207 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde/nero, lama fissa con seghetto cm 12 in acciaio 
inox affilata da entrambi i lati, spessore mm 2,8. Manico 
gommato con rompi vetro. Fodero in materiale sintetico 
rigido con clip per cintura. Lunghezza: cm 24,8, peso g 132
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COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
da caccia, lama fissa cm 10,8 in acciaio inox affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,8. Manico in corno di cervo. 
Fodero in cuoio spessore mm 3,0 con passante per cintura. 
Lunghezza: cm 22,8, peso g 230. Design Spagnolo

84264

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
da caccia, lama fissa cm 14,0 in acciaio inox affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,8. Manico in stamina, 
zigrinato. Fodero in cuoio spessore mm 3,0 con passante 
per cintura. Lunghezza: cm 26,2, peso g 227. 
Design Spagnolo

84243

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
da caccia, lama fissa cm 10,8 in acciaio inox affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,8. Manico in stamina, 
zigrinato. Fodero in cuoio spessore mm 3,0 con passante 
per cintura. Lunghezza: cm 23,0, peso g 210. 
Design Spagnolo

84242

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
da caccia, lama fissa cm 10,5 in acciaio inox affilata da 
entrambi i lati, con scuoiatore, spessore mm 3,8. Manico 
in corno di cervo. Fodero in cuoio spessore mm 3,0 con 
passante per cintura. Lunghezza: cm 22,7, peso g 245. 
Design Spagnolo

84266

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
da caccia, lama fissa cm 12,0 in acciaio inox affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,8. Manico in corno di 
cervo. Fodero in cuoio spessore mm 3,0 con passante per 
cintura. Lunghezza: cm 24,2, peso g 220. Design Spagnolo

84267

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
da caccia, lama fissa cm 16,8 in acciaio inox affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,8. Manico in corno di cervo. 
Fodero in cuoio spessore mm 3,0 con passante per cintura. 
Lunghezza: cm 28, peso g 300

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
da caccia, lama fissa cm 10,8 in acciaio inox affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,8. Manico in corno di 
cervo. Fodero in cuoio spessore mm 3,0 con passante per 
cintura. Lunghezza: cm 22,2, peso g 247

84269

84268

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
da caccia, lama fissa cm 16,8 in acciaio inox affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,8. 
Manico in legno d’olivo. Fodero in cuoio spessore mm 3,0 
con passante per cintura. Lunghezza: cm 27,8, peso g 277

84244
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84297 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
marrone/nero, lama fissa cm 7,5 in acciaio inox black 
coated, spessore mm 2,0. Manico gommato. Fodero in 
ABS con clip per cintura. Lunghezza: cm 16,5, 
peso g 63

84299 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
da caccia soggetto cinghiale, lama fissa cm 9,5 in 
acciaio inox, spessore mm 4,0. Manico in legno 
laccetto e inserto cinghiale in metallo. Fodero in cuoio. 
Lunghezza: cm 22,2, peso g 191

84301 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
“WHITE BEAR”
lama fissa in acciaio inox cm 21,0 con seghetto, 
spessore mm 3,3. Manico gommato. Fodero in nylon 
nero con passante per cintura. Lunghezza: cm 33,0, 
peso g 215

84298 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde/nero, lama fissa cm 8,5 in acciaio inox black 
coated, spessore mm 3,0. Manico gommato. Fodero in 
ABS con clip per cintura. Lunghezza: cm 19,2, 
peso g 91

84300 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX “DAKOTA”
da caccia, lama fissa cm 18,0 in acciaio inox, spessore 
mm 3,6. Manico in alluminio e polimero. Fodero in 
nylon nero con passante per cintura. Lunghezza: cm 
30,6, peso g 231

MACHETE MARTINEZ 
ALBAINOX 
lama fissa cm 42 in acciaio 
inox affilata da entrambi i 
lati, spessore mm 3,2. Manico 
in legno. Fodero in tessuto, 
con passante per cintura. 
Lunghezza: cm 57,5, peso g 496

84250

ASCIA E MARTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
lama in acciaio inox affilata da entrambi i lati larghezza 
lama cm 10,5 e lunghezza 8,5 cm, peso della lama 600 
g. Manico in ABS. Fodero in tessuto, con passante per 
cintura. Lunghezza totale cm 41,3, peso g 949

84252
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MACHETE MARTINEZ ALBAINOX 
lama fissa cm 37 in acciaio inox affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,35. 
Manico in legno. Fodero in tessuto, con maniglia. 
Lunghezza: cm 51, peso g 362

84251

84071 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio rain blue, 
lunghezza totale cm 19 con fodero

84066 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, 
lunghezza totale cm 18 con fodero

84067 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
da lancio in acciaio, 
lunghezza totale cm 16 con fodero 

84068 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
da lancio in acciaio,
lunghezza totale cm 20 con fodero

84064 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, 
lunghezza totale cm 19 con fodero

84065 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, 
lunghezza totale cm 19 con fodero
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75290 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, lunghezza totale 
cm 16, con fodero

84159 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, lunghezza totale 
cm 17 con fodero

84189

8419384190

84194

SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, lama cm 6,5 affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3, manico in acciaio 
rivestito con cordone sintetico. Fodero in nylon colore 
nero con chiusura a velcro e passante per cintura. 
Lunghezza: cm 20,3, peso g 50 a pezzo

SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli Skull da lancio in acciaio, lama cm 9,5 ad un 
solo filo, affilata da entrambi i lati, spessore mm 3, 
manico in acciaio rivestito con cordone sintetico. Fodero 
in nylon colore nero con chiusura a velcro e passante 
per cintura. Lunghezza: cm 17,5, peso g 61 a pezzo

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
da lancio in acciaio, lama cm 6,9, ad un solo filo, affilata 
da entrambi i lati, spessore mm 3,8, manico in acciaio 
lavorato. Fodero in ABS colore nero con cordone da 
collo e clip per cintura. Lunghezza: cm 17,9, peso g 82

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, lama cm 10,5, affilata 
da entrambi i lati, spessore mm 3, manico in acciaio 
rivestito con cordone sintetico. Fodero in nylon colore 
nero con chiusura a velcro e passante per cintura. 
Lunghezza: cm 19,8, peso g 61 a pezzo

SET MARTINEZ ALBAINOX 3 coltelli da lancio 
Rainbow in acciaio inox. Lama in acciaio inox affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,0. Fodero in nylon colore 
nero con passante per cintura. 
Lunghezza totale cm 17, peso g 50 al pezzo. 
Design Spagnolo

84223

84158 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, lunghezza totale 
cm 17 con fodero
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SET MARTINEZ ALBAINOX 3 
coltelli da lancio in acciaio inox , lama affilata a un solo filo, 
spessore mm 5,5. 
Fodero in nylon colore nero con passante per cintura. 
Lunghezza totale cm 20,2, peso g 62 al pezzo

SET MARTINEZ ALBAINOX 3 
coltelli da lancio in acciaio inox rivestito nero/rosso, lama 
affilata a un solo filo, spessore mm 3,0. Fodero in nylon 
colore nero con passante per cintura. 
Lunghezza totale cm 16,7, peso g 45 al pezzo

84246 84247

SET MARTINEZ ALBAINOX 3 
coltelli da lancio in acciaio inox rivestito colore avorio con 
decorazioni, lama affilata a un solo filo, spessore mm 3,0. 
Fodero in nylon colore nero con passante per cintura. 
Lunghezza totale cm 16,5, peso g 45 al pezzo

SET MARTINEZ ALBAINOX 3 
coltelli da lancio in acciaio inox rivestito nero con 
decorazioni azzurre, lama affilata a un solo filo, 
spessore mm 2,7. 
Fodero in nylon colore nero con passante per cintura. 
Lunghezza totale cm 16,4, peso g 44 al pezzo

84248 84249

84070
CENTRO PER COLTELLI DA LANCIO
diametro cm 20
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84009 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly rainblue decorato, lama cm 9,5 con custodia

84004 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly camo, lama cm 9,5 in acciaio

84005 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly rosso, lama cm 9,5 
in acciaio con manico inciso

84006 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly nero, lama cm 9,5 in acciaio con manico inciso

84010 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly silver, lama cm 11 
in acciaio con manico forato

84108 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly rainbow Twister, lama cm 9 
in acciaio con manico forato e custodia

84109 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly Massoneria blu decorato, 
lama cm 10 in acciaio

75283 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama acciaio cm 9 con manico decorato

75285 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama acciaio cm 9,5 con manico 
in acciaio/packwood

75286 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama acciaio cm 10 con manico in acciaio 
ed inserti neri

75287 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama acciaio cm 10,4 con manico in acciaio 
ed inserti in alluminio anodizzato rosso

84196 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly Skull decorato, lama cm 9,5 in acciaio inox 
nera, affilata da entrambi i lati, spessore mm 2,9, 
manico in alluminio lavorato. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 23,3, chiuso cm 13,5, peso g 170
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84197 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly rainblue, lama cm 10 in acciaio inox rivestita 
rainblue coated, affilata da entrambi i lati, spessore mm 
2,9, manico in alluminio lavorato. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 22,9, chiuso cm 13,5, peso g 167

84138 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly camo, lama cm 10 in acciaio

84140 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly Rainbow, lama cm 8 in acciaio 
con fodero in velluto

84142 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly in acciaio con decorazioni viola, 
lama cm 9,5

84303 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly rainbow decorato, lama cm 10,5 
con custodia in velluto. 
Peso g 177. Design spagnolo

84139 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly Rainblue, lama cm 10 in acciaio 
con fodero in velluto

84143 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly in acciaio con decorazioni blu, 
lama cm 10,7

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
butterfly Rainbow, lama cm 10,0 in acciaio inox rivestita 
rainblue titanium coated, affilata da entrambi i lati, 
spessore mm 3,0, manico blu. 
Fodero in velluto nero, in cartone. 
Lunghezza: aperto cm 22,0, chiuso cm 12,3, peso g 105.

84226

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
butterfly, lama cm 10,0 in acciaio inox, affilata da entrambi i 
lati, spessore mm 3,0, manico multicolor. Fodero in velluto 
nero, in cartone. Lunghezza: aperto cm 23,2, chiuso cm 
13,5, peso g 154. Design Spagnolo

84229 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX “ARIDO” 
butterfly, lama cm 9,5 in acciaio inox rivestita colore 
mimetico desert, affilata da entrambi i lati, spessore mm 
3,0, manico mimetico desert. In cartone. 
Lunghezza: aperto cm 22,2, chiuso cm 12,7, peso g 134

84230

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
butterfly, lama cm 10,0 in acciaio inox rivestita nera, 
affilata da entrambi i lati, spessore mm 3,3, manico in 
alluminio nero. In cartone. 
Lunghezza: aperto cm 23,0, chiuso cm 13,1, peso g 123.
Design Spagnolo

84231 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
butterfly, lama cm 10,0 in acciaio inox rivestita nera, affilata 
da entrambi i lati, spessore mm 3,3, manico in alluminio blu. 
In cartone. 
Lunghezza: aperto cm 23,0, chiuso cm 13,1, peso g 133.
Design Spagnolo

84232
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COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
butterfly, lama cm 10,0 in acciaio inox, affilata da entrambi 
i lati, spessore mm 3,0, manico in acciaio blu intagliato. 
In cartone. 
Lunghezza: aperto cm 22,6, chiuso cm 12,8, peso g 152.

84233 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
butterfly, lama cm 9,5 in acciaio inox, affilata da entrambi i 
lati, spessore mm 3,0, manico in acciaio cromato. 
In cartone. 
Lunghezza: aperto cm 22,0, chiuso cm 12,8, peso g 157.

84234

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX 
butterfly, lama cm 10,0 in acciaio inox, affilata da entrambi 
i lati, spessore mm 3,0, manico in acciaio bianco decorato. 
In cartone. 
Lunghezza: aperto cm 22,0, chiuso cm 12,8, peso g 133.
Design Spagnolo

84235 84287 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly fantasy, lama cm 10,3 in acciaio inox rivestita, 
spessore mm 3,2, con manico in metallo. In scatola di 
cartone. Lunghezza: aperto cm 23,4, chiuso cm 13,8, 
peso g 175

84288 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly fantasy, lama cm 10,3 in acciaio inox rivestita, 
spessore mm 3,2, con manico in metallo. In scatola di 
cartone. Lunghezza: aperto cm 23,4, chiuso cm 13,8, 
peso g 172

84294 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly rainbow, lama cm 10,4 in acciaio inox 
rivestita, spessore mm 3,2, con manico in metallo. 
Fodero in velluto nero. Lunghezza: aperto cm 22,8, 
chiuso cm 13,1, peso g 162

84289 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama cm 9,2 in acciaio inox black coated, 
spessore mm 2,6, con manico in metallo nero. In 
scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 21,0, chiuso 
cm 12,5, peso g 115

84291 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama cm 9,6 in acciaio inox, spessore mm 2,5, 
con manico in metallo lavorato. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 21,4, chiuso cm 12,5, peso g 109

84293 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama cm 10,5 in acciaio inox black coated, 
spessore mm 3,1, con manico in ABS 3D. In scatola di 
cartone. Lunghezza: aperto cm 23,1, chiuso cm 13,1, 
peso g 141. Design Spagnolo

84290 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama cm 9,7 in acciaio inox, spessore mm 
2,6, con manico in metallo nero. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 21,4, chiuso cm 12,4, peso g 99

84292 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama cm 9,7 in acciaio inox, spessore mm 2,5, 
con manico in metallo lavorato. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 21,4, chiuso cm 12,5, peso g 90

COLTELLO PATTADA
pieghevole, in acciaio, con manico 
in corno e mostrine 
in ottone

84700 84701
lama cm 8 lama cm 9
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84706

84707

COLTELLO PATTADA
pieghevole, in acciaio, con manico in osso e mostrine in ottone. 
Lama in acciaio inox affilata da entrambi i lati

lama cm 8 spessore mm 2,3

lama cm 9 spessore mm 2,6

COLTELLO LAGUIOLE
pieghevole, con manico in osso e mostrine in acciaio

84702

84703

lama cm 8,5

lama cm 10

89000 COLTELLO MASCU PATTADA
lama pieghevole cm 8 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,4. Manico in corno 
bianco. In scatola di cartone. Dimensioni: aperto cm 
18,6, chiuso cm 10,3, peso g 74

89001 COLTELLO MASCU PATTADA
lama pieghevole cm 9 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,4. Manico in corno 
bianco. In scatola di cartone. Dimensioni: aperto cm 
20,4, chiuso cm 11,2, peso g 81

89004

89003 COLTELLO MASCU PATTADA
lama pieghevole cm 8 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,4. Manico in corno nero. 
In scatola di cartone. Dimensioni: aperto cm 18,6, chiuso 
cm 10,3, peso g 74

89002 COLTELLO MASCU PATTADA
lama pieghevole cm 10 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,4. Manico in corno 
bianco. In scatola di cartone. Dimensioni: aperto cm 
22,3, chiuso cm 12,1, peso g 89

COLTELLO MASCU PATTADA
lama pieghevole cm 9 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,4. Manico in corno nero. 
In scatola di cartone. Dimensioni: aperto cm 20,4, chiuso 
cm 11,2, peso g 81

89005

8900789006

COLTELLO MASCU PATTADA
lama pieghevole cm 10 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,4. Manico in corno nero. 
In scatola di cartone. Dimensioni: aperto cm 22,3, chiuso 
cm 12,1, peso g 89

COLTELLO MASCU PATTADA
lama pieghevole cm 10 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,1. Manico in corno nero. 
In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 22,7, chiuso 
cm 12,5. Peso g 110

COLTELLO MASCU PATTADA
lama pieghevole cm 10 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 3,1. Manico in corno 
bianco. In scatola di cartone. Lunghezza: aperto cm 22,7, 
chiuso cm 12,5. Peso g 110
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8900989008 COLTELLO MASCU PATTADA
lama damascata pieghevole cm 10 in acciaio inox, affilata 
da entrambi i lati, spessore mm 2,9. Fodero in cuoio cucito 
spessore mm 2,5 con passante per cintura e chiusura 
con bottone a pressione. Manico in corno nero. In scatola 
regalo di legno. 
Dimensioni: aperto cm 18,6, chiuso cm 10,3, peso g 74

COLTELLO MASCU PATTADA
lama damascata pieghevole cm 10 in acciaio inox, affilata 
da entrambi i lati, spessore mm 2,9. Fodero in cuoio 
cucito spessore mm 2,5 con passante per cintura e 
chiusura con bottone a pressione. Manico in corno bianco. 
In scatola regalo di legno. 
Dimensioni: aperto cm 18,6, chiuso cm 10,3, peso g 74

COLTELLO MASCU 
da innesto, lama pieghevole cm 7,7 in acciaio inox, affilata 
da entrambi i lati, spessore mm 2,7. 
Manico in legno d’olivo. In cartone. 
Dimensioni: aperto cm 18,0, chiuso cm 10,5, peso g 72

COLTELLO MASCU “COLIBRÌ” 
lama pieghevole cm 8,5 in acciaio inox, affilata da 
entrambi i lati, spessore mm 2,6. Manico in legno d’olivo. 
In cartone. 
Dimensioni: aperto cm 20,0, chiuso cm 11,4, peso g 76

89011 89012

COLTELLO MASCU STILE “LAGUIOLE”
lama pieghevole cm 10,0 in acciaio inox, affilata da entrambi i 
lati, spessore mm 2,9. 
Manico in legno d’olivo. 
Fodero in cuoio spessore mm 3,0 con passante per cintura e 
chiusura con bottone a pressione, dotato di affilatore. 
Dimensioni: aperto cm 21,7, chiuso cm 11,9, peso g 78

COLTELLO MASCU STILE “LAGUIOLE” 
lama pieghevole cm 9,0 in acciaio inox, affilata da entrambi 
i lati, spessore mm 2,9. Manico in legno d’olivo. Fodero 
in cuoio spessore mm 3,0 con passante per cintura e 
chiusura con bottone a pressione. Dimensioni: aperto cm 
20,0, chiuso cm 11,3, peso g 119

89014 89013
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84768 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 7,0 in acciaio 7cr17mov 
spessore mm 3,0, affilata da entrambi i lati, manico in g10, 
clip e fodero in velluto nero. Lunghezza: aperto cm 15,7, 
chiuso cm 9,0, peso g 68

84763 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama rasoio cm 8,5 in acciaio 
7cr17mov spessore mm 3,2, affilata da entrambi i lati, 
manico in fibra di carbonio, fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 18,6, chiuso cm 11,9, peso g 136

84764 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 9 in acciaio 7cr17mov 
spessore mm 3,3, affilata da entrambi i lati, manico in 
fibra di carbonio, clip e fodero in velluto nero. Lunghezza: 
aperto cm 20,4, chiuso cm 11,5, peso g 139

84765 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero/blue con lama cm 7,2 in acciaio 
7cr17mov spessore mm 2,8, affilata da entrambi i lati, 
manico in fibra di carbonio, clip e fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 16,6, chiuso cm 9,5, peso g 79

84752 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama TANTO cm 9,5 in acciaio 
7Cr17MoV con manico in G10, clip e custodia

84753 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 10 in acciaio 7Cr17MoV 
con manico in G10, clip e custodia

84754 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 10 in acciaio 7Cr17MoV con 
manico in G10, clip e custodia

84755 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 9,5 in acciaio 
7Cr17MoV con manico in G10, clip e custodia
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84756 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama tanto cm 9 in acciaio 7Cr17MoV 
con manico in G10, clip e custodia

84757 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 6,6 in acciaio 
7Cr17MoV con manico in G10, clip e custodia

COLTELLO TOKISU 
pieghevole, nero con lama cm 8,5 in steel D2 spessore mm 
3,4, affilata da entrambi i lati, manico in fibra di carbonio e 
G10 con inserti blu e clip per cintura, fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 20,0 chiuso cm 11,5, peso g 118

84770 COLTELLO TOKISU 
pieghevole, nero con lama cm 5,0 in acciaio 7cr17mov 
spessore mm 3,0, affilata da entrambi i lati, manico in fibra 
di carbonio e G10 con clip per cintura, fodero in velluto 
nero. Lunghezza: aperto cm 12,2 chiuso cm 7,3, peso g 64

84771

COLTELLO TOKISU 
pieghevole, nero con lama cm 8,7 in acciaio 7cr17mov 
spessore mm 3,3, affilata da entrambi i lati, manico in G10 
con clip per cintura, fodero in velluto nero. Lunghezza: 
aperto cm 20,8, chiuso cm 12,0, peso g 120

84772 COLTELLO TOKISU 
pieghevole, nero con lama cm 7,0 in acciaio 7cr17mov 
spessore mm 2,8, affilata da entrambi i lati, manico in G10 
con clip per cintura, fodero in velluto nero. Lunghezza: 
aperto cm 16,1 chiuso cm 10,2, peso g 80

84773

COLTELO TOKISU 
pieghevole, nero con lama cm 8,6 in acciaio 7cr17mov 
spessore mm 3,3, affilata da entrambi i lati, manico in fibra 
di carbonio e G10 con clip per cintura, fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 21,0 chiuso cm 12,4, peso g 112

84778 COLTELLO TOKISU 
pieghevole, nero con lama cm 9,0 in acciaio 7cr17mov 
spessore mm 2,2, affilata da entrambi i lati, manico in fibra 
di carbonio e G10 con decorazione blu e clip per cintura, 
fodero in velluto nero. Lunghezza: aperto cm 20,0 chiuso 
cm 11,0, peso g 43

84774
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COLTELO TOKISU pieghevole, nero con lama cm 8,8 
in acciaio 8cr13mov spessore mm 3,0, affilata da entrambi 
i lati, manico in G10 con clip per cintura, fodero in velluto 
nero. Lunghezza: aperto cm 20,0 chiuso cm 11,3, peso g 123

84775 COLTELLO TOKISU pieghevole, nero con lama cm 8,2 
in acciaio 8cr13mov spessore mm 3,0, affilata da entrambi 
i lati, manico in G10 con clip per cintura, fodero in velluto 
nero. Lunghezza: aperto cm 19,0 chiuso cm 10,8, peso g 90

84776

COLTELLO TOKISU pieghevole, nero con lama cm 7,2 
in acciaio 8cr13mov spessore mm 2,8, affilata da entrambi i 
lati, manico in fibra di carbonio e G10 con decorazione e clip 
per cintura, fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 16,5 chiuso cm 9,3, peso g 57

84777 84786 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 8,6 in acciaio 7Cr17MoV 
spessore mm 3,7, manico in g10 carbon fiber, clip e fodero 
in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 20,5, chiuso cm 11,8, peso g 111

84781 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 7,0 in acciaio 7Cr17MoV 
spessore mm 3,2, manico in g10, clip e fodero in velluto 
nero. Lunghezza: aperto cm 17,0, chiuso cm 9,8, peso g 78

84782 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 7,0 in acciaio 7Cr17MoV 
spessore mm 3,3, manico in g10, clip e fodero in velluto 
nero. Lunghezza: aperto cm 17,2, chiuso cm 9,9, peso g 70

84783 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 8,6 in acciaio 7Cr17MoV 
spessore mm 3,5, manico in g10 carbon fiber, clip e fodero 
in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 20,5, chiuso cm 12,0, peso g 118

84785 COLTELLO TOKISU
pieghevole, nero con lama cm 9,0 in acciaio 7Cr17MoV 
spessore mm 3,3, manico in G10 con clip per cintura, 
fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 20,8, chiuso cm 11,7, peso g 96
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84766 COLTELLO TOKISU “SANADA”
con lama fissa cm 15,3 in acciaio 7cr17mov spessore mm 4,7, affilata da entrambi i lati, 
manico rivestito in cordone di cotone. Fodero in cuoio nero spessore mm 4,5, cucito e 
serigrafato con chiusura a bottone a pressione e passante per cintura. Lunghezza: cm 29, 
peso g 295

84767 COLTELLO TOKISU “HATTORI”
con lama fissa TANTO cm 15 in acciaio 7cr17mov spessore mm 4,4, affilata da entrambi i 
lati, manico rivestito in cordone di cotone. Fodero in cuoio nero spessore mm 4,5, cucito e 
serigrafato con chiusura a bottone a pressione e passante per cintura. Lunghezza: cm 29, 
peso g 272

84758 COLTELLO TOKISU “ISHIDA”
nero con lama fissa a filo combinato cm 15 in acciaio 
7Cr17MoV con fodero

84759 COLTELLO TOKISU “AKECHI”
nero con lama fissa cm 19,4 in acciaio 7Cr17MoV con 
fodero
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84760 COLTELLO TOKISU “TAKEDA”
nero con lama fissa cm 33,2 in acciaio 7Cr17MoV 
con fodero

84761 COLTELLO TOKISU “MUSASHI”
nero con lama fissa cm 15,5 in acciaio 7Cr17MoV con 
fodero

COLTELLO TOKISU “SAIGO” con lama fissa cm 17,0 in acciaio 7cr17mov spessore mm 
4,8, affilata da entrambi i lati, manico rivestito in cordone di cotone. Fodero in cuoio nero 
spessore mm 4,5, cucito e inciso con chiusura a bottone a pressione e passante per cintura. 
Lunghezza: cm 30,5, peso g 265

84769

84779 COLTELLO TOKISU “DAMASCO”
con lama fissa cm 17,0 in acciaio damascato spessore mm 5,0, manico rivestito in 
cordone di cotone. Fodero in cuoio nero spessore mm 4,5, cucito e inciso con chiusura a 
bottone a pressione e passante per cintura. Lunghezza: cm 30,5, peso g 303
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84780 COLTELLO TOKISU “DAMASCO”
con lama fissa TANTO cm 15,5 in acciaio damascato spessore mm 5,0, manico rivestito 
in cordone di cotone. Fodero in cuoio nero spessore mm 4,5, cucito e serigrafato con 
chiusura a bottone a pressione e passante per cintura. Lunghezza: cm 29,0, peso g 309

84750 COLTELLO TOKISU
butterlfy, silver/nero con lama TANTO cm 10 in acciaio 7Cr17MoV, 
manico con inserti in fibra di carbonio con fodero

84751 COLTELLO TOKISU
butterlfy, silver/nero con lama TANTO cm 10 in acciaio 7Cr17MoV, 
manico in G10 con fodero

84784 COLTELLO TOKISU
butterfly, silver/nero con lama TANTO cm 10,0 in acciaio 7Cr17MoV 
spessore mm 3,9, manico con inserti in g10 e fodero in velluto nero. 
Lunghezza: aperto cm 23,5, chiuso cm 13,5, peso g 184



255

PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

84795 MINI TOOL MULTIUSO ROXON 
7 attrezzi, 13 funzioni, pieghevole in acciaio inox. 
Manico in g10. Lama cm 6,0, spessore mm 2,0. 
Impugnatura con clip. Fodero in cotone. Peso g 125 

84796 TOOL MULTIUSO ROXON
5 attrezzi, 10 funzioni, pieghevole in acciaio inox. 
Manico con inserto in cuoio. Lama cm 5,0. Spessore 
mm 2,1. Fodero in cotone. Peso g 62

84799 PINZA MULTIUSO ROXON
16 funzioni, attrezzo bit kit 
con fodero

PINZA MULTIUSO ROXON 14 funzioni 
in acciaio rivestito nero. Manico in ABS nero con clip per 
cintura. 
Fodero in nylon colore nero con passante per cintura. 
Aperta cm 16,5, chiusa cm 10,8, peso g 224

84797

84794 TOOL MULTIUSO ROXON
6 attrezzi 16 funzioni, pieghevole in acciaio inox. 
Manico in g10. Lama cm 6,7, spessore mm 2,0. Fodero 
rigido con passante per cintura. Peso g 261

84798 SET BARBECUE ACCIAIO SS 430 ROXON
6 funzioni, allungabile con paletta, forchetta e coltello. 
Chiuso cm 28, allungato cm 36, peso g 526 con fodero
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75864 COLTELLO MAM LIGHT HUNTING
lama fissa in acciaio inox mm 134, manico in faggio 
verniciato con custodia in pelle

75862 MEZZA RONCOLA MAM
lama in acciaio inox mm 90, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama, in scatola 

COLTELLO MAM DOURO
lama in acciaio inox, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama

lama mm 7575844 lama mm 9075846

lama mm 10575848lama mm 8075845

lama mm 7575854 lama mm 9075856

COLTELLO MAM IBERICA
lama in acciaio inox, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama

75834 COLTELLO MAM
lama a punta in acciaio inox mm 88, manico in faggio 
verniciato con blocco automatico della lama

75838 COLTELLO MAM
sportivo, lama in acciaio inox mm 90, manico in faggio 
verniciato con blocco automatico della lama

75832 COLTELLO MAM
lama a punta in acciaio inox mm 61 con manico in 
faggio verniciato

75836 COLTELLO MAM
lama a semi punta in acciaio inox mm 88, manico in 
faggio con blocco automatico della lama

75866 COLTELLO MAM DOURO
lama bronze in acciaio inox AISI 420 con trattamento al 
titanio in superficie, mm 90, manico in faggio verniciato con 
blocco automatico della lama, in scatola

COLTELLO MAM DOURO
lama nera in acciaio inox AISI 420 con trattamento al 
titanio in superficie, mm 90, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama, in scatola 

75868
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75830 COLTELLO MAM
con forchetta e anello, in acciaio inox. Lama a punta mm 61, 
forchetta mm 51 con manico in faggio verniciato

75842 COLTELLO MAM DOURO
con custodia portachiavi in pelle, lama in acciaio inox 
mm 45, manico in faggio verniciato

75850 COLTELLO MAM IBERICA
con portachiavi, lama in acciaio inox mm 45, 
manico in faggio verniciato

75852 COLTELLO MAM IBERICA
con custodia portachiavi in pelle, lama in acciaio 
inox mm 45, manico in faggio verniciato

75840
COLTELLO MAM DOURO
con portachiavi, lama in acciaio inox mm 45, 
manico in faggio verniciato. Confezione 12 pezzi 
in colori assortiti

75874
AFFILATORE
per coltelli

75876
AFFILATORE
per coltelli e forbici 

75870 COLTELLO MAM IBERICA
lama bronze in acciaio inox AISI 420 con trattamento al 
titanio in superficie, mm 90, manico in faggio verniciato con 
blocco automatico della lama, in scatola

75872 COLTELLO MAM IBERICA
lama nera in acciaio inox AISI 420 con trattamento al titanio 
in superficie, mm 90, manico in faggio verniciato con blocco 
automatico della lama, in scatola
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Colore: azzurro78980

Colore: rosso78988

Colore: arancio78982

Colore: verde78990

COLTELLO OPINEL OUTDOOR,
lama in acciaio inox, lunghezza 8,5 cm. Zona seghettata lunga 3,5 cm. Idonea per 
tagliare corde naturali sintetiche. Manico in due materiali: polimero duro arricchito di 
fibre di vetro più polimero morbido per una presa più sicura. Resistente all’acqua e alle 
temperature estreme (da - 40 °C a + 80 °C).
Dotato di fischietto da 110 dB (portata di 300 m.)

OPINEL
Fondata nel 1890 in Savoia, Francia, 
Opinel è rinomata per i suoi coltelli 

di alta qualità. 

QUALITÀ E ARTIGIANATO
Opinel utilizza materiali eccellenti 
per garantire robustezza e durata. 

Le lame sono in acciaio inossidabile 
Sandvik 12C27, resistente alla 
corrosione e facile da affilare, o 
in acciaio al carbonio, che offre 
un’eccellente capacità di taglio. 

I manici sono ricavati da legni pregiati 
come faggio, rovere e olivo, trattati 

per resistere all’usura.

INNOVAZIONE E SICUREZZA
La ghiera di sicurezza Virobloc, 

inventata da Marcel Opinel nel 1955, 
permette di bloccare la lama in 

posizione aperta o chiusa, garantendo 
maggiore sicurezza.

DESIGN ERGONOMICO E 
FUNZIONALE

I coltelli Opinel sono progettati per 
essere ergonomici e funzionali. 

Il design semplice e leggero, unito 
alla facilità d’uso, rende questi coltelli 
indispensabili per ogni appassionato. 
Il manico garantisce una presa sicura 
e la lama affilata offre precisione ed 

efficienza.

TRADIZIONE E MODERNITÀ
Opinel combina tradizione e 

innovazione, introducendo nuove 
tecnologie e design per soddisfare 
le esigenze moderne. La gamma 
di coltelli Opinel unisce estetica, 
praticità e prestazioni superiori.

Scegliere un coltello Opinel significa 
optare per un prodotto che unisce 
tradizione e innovazione, perfetto 

per chi cerca prestazioni eccellenti 
senza compromessi. Scopri la 

gamma completa di coltelli Opinel e 
lasciati conquistare dalla qualità e 

dall’affidabilità che può offrire.

COLTELLO OPINEL OUTDOOR
Lama in acciaio inox, lunghezza cm 10. Manico in polimero con 
rivestimento soft antiscivolo per una presa più sicura. Dotato 
di foro per cordino, acciarino e fischietto da 110 dB

Colore: rosso78992

Colore: verde78994
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75950 COLTELLO OPINEL N° 4
lama in acciaio inox cm 5 con 
manico in faggio verniciato al 
naturale e portachiavi

75995

75958 COLTELLI OPINEL
lama in acciaio inox, virobloc con 
manico in faggio verniciato al 
naturale in blister da 12 pezzi:
n° 4 pezzi del n° 6 lama cm 7,
n° 4 pezzi del n° 7 lama cm 8,
n° 4 pezzi del n° 8 lama cm 8,5

75960 COLTELLO CAVATAPPI CON APRIBOTTIGLIE 
OPINEL N° 10
lama in acciaio inox cm 10, virobloc, spessore mm 2,3, manico 
in faggio verniciato al naturale. Verme di qualità professionale: 
5 spire in acciaio inossidabile temperato per garantire 
un’estrazione perfetta del tappo. In scatola di cartone. 
Lunghezza: aperto cm 23,0, chiuso cm 13,1, peso g 80

COLTELLO OPINEL SLIM
lama in acciaio inox satinata, 

virobloc, manico in faggio

75965 75966 75967 75968
N° 8 lama cm 8 N° 10 lama cm 10 N° 12 lama cm 12 N° 15 lama cm 15

75964 COLTELLO OPINEL PER FUNGHI N° 8
lama curva con dorso dentellato in acciaio inox 
cm 8, virobloc, manico in faggio. Spazzola in seta 
per pulire i funghi 

ESPOSITORE OPINEL 
DA BANCO
coltelli con lama in acciaio 
inox, virobloc con manico in 
faggio verniciato al naturale in 
scatola da 30 pezzi: n° 6 pezzi 
del n ° 6 lama cm 7, n° 6 pezzi 
del n° 7 lama cm 8, n° 12 pezzi 
del n° 8 lama cm 8,5, n°6 pezzi 
del n° 9 lama cm 9

75985
COLTELLO OPINEL 
N° 8 PER FUNGHI
lama curva con dorso 
dentellato per la 
pulizia del gambo 
del fungo, in acciaio 
inox cm 8, spessore 
mm 1,6. Chiusura 
con sistema virobloc, 
per una maggiore 
sicurezza. Manico in 
rovere. Spazzola in 
seta per pulire i funghi. 
Lunghezza aperto cm 
20,5, chiuso cm 13,5, 
peso g 4. Fodero in 
cuoio

New2024

New2024
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75961

75962

COLTELLO A PUNTA OPINEL N° 8
lama in acciaio inox cm 8,5, virobloc e con manico 
in faggio verniciato al naturale

MEZZA RONCOLA OPINEL N° 8
lama in acciaio inox cm 8 affilata sui due lati, 
virobloc, manico in faggio 

75963 RONCOLA OPINEL N° 10
lama in acciaio inox cm 10 affilata sui due 
lati, virobloc, manico in faggio

75970

75972

COLTELLO OPINEL N° 8
lama cm 8,5 in acciaio inox lucida, virobloc, manico 
in carpino, soggetto cervo

COLTELLO OPINEL N° 8
lama cm 8,5 in acciaio inox lucida, virobloc, manico 
in carpino, soggetto cane

75971

75973

COLTELLO OPINEL N° 8
lama cm 8,5 in acciaio inox lucida, virobloc, manico 
in carpino, soggetto camoscio

COLTELLO OPINEL N° 8
lama cm 8,5 in acciaio inox lucida, virobloc, manico 
in carpino, soggetto lepre

75974 75975COLTELLO OPINEL N° 8
lama cm 8,5 in acciaio inox lucida, virobloc, manico 
in carpino, soggetto cinghiale

COLTELLO OPINEL N° 8
manico in rovere, lama cm 8,5 in acciaio inox 
lucida,virobloc, soggetto trota

COLTELLO OPINEL
lama in acciaio inox, virobloc, con manico in faggio verniciato al naturale

75951

75955

75952

75956

75953

75957

75954
N° 5 lama cm 6

N° 9 lama cm 9

N° 6 lama cm 7

N° 10 lama cm 10

N° 7 lama cm 8

N° 12 lama cm 12

N° 8 lama cm 8,5

75980 75981COLTELLO OPINEL N° 8
lama acciaio inox cm 8,5, virobloc e con manico in 
ulivo verniciato al naturale 

COLTELLO OPINEL N° 8
lama acciaio inox cm 8,5, virobloc e con manico in 
noce verniciato al naturale  

New2024

New2024
New2024
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75969 PIETRA OPINEL NATURALE
per affilare, da cm 10

75977

75979

75984

75978

75982

COLTELLO OPINEL N° 8
lama acciaio inox cm 8,5, virobloc e con manico in 
carpino verniciato cachi con laccetto in cuoio

COLTELLO OPINEL N° 8
lama acciaio inox cm 8,5, virobloc e con manico in 
carpino verniciato blu scuro con laccetto in cuoio

COLTELLO OPINEL N° 12
lama seghettata acciaio inox cm 12, virobloc e con 
manico in faggio verniciato al naturale 

COLTELLO OPINEL N° 8
lama acciaio inox cm 8,5, virobloc e con manico in 
carpino verniciato rosso con laccetto in cuoio

COLTELLO OPINEL N° 8
lama acciaio inox cm 8,5, virobloc e con manico in 
faggio verniciato al naturale con fodero in cuoio

75959 COLTELLO OPINEL N° 13
lama in acciaio inox cm 22, con manico in faggio 
verniciato al naturale, in scatola

75983 75976COLTELLO OPINEL N° 8
lama acciaio inox cm 8,5, virobloc e con manico in 
faggio verniciato al naturale con laccetto in cuoio

COLTELLO OPINEL N° 8
lama acciaio inox cm 8,5, virobloc e con manico in 
carpino verniciato nero con laccetto in cuoio

New2024

New2024

New2024

New2024
New2024

New2024
New2024
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84697
FODERO PER COLTELLO 
IMBOTTITO “BARBARIC”
in nylon rigido con chiusura a pattina e 
bottone a pressione e clip girevole per 
cintura. Colore nero. Dimensioni interne: 
cm 12,5 x 4,5 x 2,0.  Peso g 53

84696
FODERO PER COLTELLO
in nylon con base rigida e sacca 
morbida. Chiusura a pattina e 
bottone a pressione e asola per 
cintura. Colore nero. Dimensioni 
interne: cm 11,0 x 4,0 x 2,0.  
Peso g 20

84698
FODERO PER COLTELLO
in nylon semi-rigido. Chiusura a 
pattina e bottone a pressione e 
asola per cintura. Colore nero. 
Dimensioni interne: cm 13,0 x 
4,0 x 2,0.  Peso g 17

84699
FODERO PER COLTELLO
in nylon doppia tasca con base 
rigida e sacca morbida. Chiusura 
a pattina e bottone a pressione 
e asola per cintura. Colore nero. 
Dimensioni interne: cm 13,0 x 
5,5 x 2,0.  Peso g 27

84691
PALA CON PICCONE IN METALLO 
RICHIUDIBILE
manico svitabile, colore nero. Fodero in 
nylon con asola per cintura. Dimensioni 
aperta: larghezza cm 25,5 x 9,5 e 
lunghezza cm 30; chiusa: cm 13 x 18,5. 
Peso g 460

84689
PALA IN METALLO RICHIUDIBILE
totalmente in metallo verniciato verde. 
Fodero in nylon con asola per cintura. 
Dimensioni: aperta cm 58,5, chiusa cm 
24,0, larghezza pala cm 14,5. Peso g 890

84690
PALA IN METALLO RICHIUDIBILE

manico in fibra e fodero in nylon 
con asola per cintura. 

Dimensioni: aperta cm 58, chiusa cm 24,5, 
larghezza pala cm 15. Peso g 705
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CARTUCCE A SALVE 
CAL. 380

76380

76386
CARTUCCE A SALVE 
CAL. 6 mm STELLARE

CARTUCCE A SALVE 
CAL. 8 mm

76388

76385
CARTUCCE A SALVE 
CAL. 9 mm P.A. KNALL

76365
PISTOLA A SALVE 
MOD. AUTO 315 
nera, cal. 8 mm - 7 colpi. 
Peso 440 g - lunghezza 122 mm

76362
PISTOLA A SALVE 
MOD. AUTO 315 
matt-nikel, cal. 8 mm - 7 colpi. 
Peso 440 g - lunghezza 122 mm
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76347
PISTOLA A SALVE 

MOD. GAP  
matt-nichel, cal. 8 mm - 18 colpi. 
Peso 650 g - lunghezza 202 mm 

76345
PISTOLA A SALVE 

MOD. GAP  
nera, cal. 8 mm - 18 colpi. 

Peso 650 g - lunghezza 202 mm 

76355
PISTOLA A SALVE 

MOD. 38P SEMIAUTOMATICA 
nera, cal. 8 mm - 10 colpi. 

Peso 1.100 g - lunghezza 217 mm 

76310
PISTOLA A SALVE MOD. 92 
matt-nickel, cal. 8 mm - 18 colpi. 

Peso 1.100 g - lunghezza 220 mm

76315
PISTOLA A SALVE MOD. 92 

nera, cal. 8 mm - 18 colpi.
Peso 1.100 g - lunghezza 220 mm

76379
PISTOLA A SALVE

MOD. 92 AUTOMATICA 
nera, cal. 8 mm - 18 colpi. 

Peso 1.100 g  - lunghezza 220 mm  
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76322
PISTOLA A SALVE MOD. NEW 

POLICE STARTER 
nera, cal. 9 P.A.K. - 7 colpi.

Peso 730 g - lunghezza 145 mm

76324
PISTOLA A SALVE MOD. NEW 

POLICE STARTER
matt-nikel, cal. 9 P.A.K.  - 7 colpi.  

Peso 730 g - lunghezza 145 mm

76304
PISTOLA A SALVE MOD. 84

nera, cal. 9 P.A.K. - 8 colpi. Peso 855 
g - lunghezza 165 mm 

76306
PISTOLA A SALVE MOD. 84

matt-nikel, cal. 9 P.A.K. - 8 colpi. Peso 
855 g - lunghezza 165 mm 

76348
PISTOLA A SALVE MOD. GAP

matt-nikel, cal. 9 P.A.K. - 18 colpi. Peso 
650 g - lunghezza 202 mm

76346
PISTOLA A SALVE 

MOD. GAP  
nera, cal. 9 P.A.K. - 18 colpi. 

Peso 650 g - lunghezza 202 mm 
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76349
PISTOLA A SALVE MOD. GAP

desert, cal. 9 P.A.K. - 18 colpi. 
Peso 650 g - lunghezza 202 mm 

76377
PISTOLA A SALVE MOD. P 4

matt-nikel, cal. 9 P.A.K.  ST - 15 colpi. 
Peso 950 g - lunghezza 192 mm

76314
PISTOLA A SALVE MOD. 92

nera, cal. 9 P.A.K. - 10 colpi. 
Peso 1.100 g - lunghezza 220 mm

76375
PISTOLA A SALVE MOD. P 4 

nera, cal. 9 P.A.K. ST -
15 colpi. Peso 950 g  -

lunghezza 192 mm

76381
PISTOLA A SALVE MOD. P 4

desert, cal. 9 P.A.K.  - 15 colpi. 
Peso 950 g - lunghezza 192 mm

76312
PISTOLA A SALVE MOD. 92

mat-nickel, cal. 9 P.A.K. - 10 colpi. 
Peso 1.100 g - lunghezza 220 mm
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76307
PISTOLA A SALVE MOD. 96

nera, cal. 9 P.A.K. - 11 colpi. 
Peso 1.100 g - lunghezza 215 mm

76317
PISTOLA A SALVE MOD. 92

desert, cal. 9 P.A.K. - 10 colpi. 
Peso 1.100 g - lunghezza 220 mm 

76372
PISTOLA A SALVE 
MOD. OLYMPIC 6 

nera, cal. 6 mm - 8 colpi. 
Peso 400 g - lunghezza 165 mm 

76373
REVOLVER A SALVE MOD. 

OLYMPIC 6
nera, cal. 6 mm - 8 colpi. 
Con guancette in legno.

Peso 400 g - lunghezza 165 mm

76330
PISTOLA A SALVE

MOD. OLYMPIC 380 
nera con guancette in legno, 

cal. 380 - 5 colpi. Peso 750 g -
lunghezza 220 mm 

76332
PISTOLA A SALVE

MOD. OLYMPIC 380 
nichel con guancette in legno, cal. 380 

- 5 colpi. Peso 750 g -
lunghezza 220 mm 
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76335
PISTOLA A SALVE

MOD. MAGNUM 380 
nera con guancette in legno, cal. 

380 - 6 colpi. Peso 900 g
- lunghezza 235 mm

76337
PISTOLA A SALVE

MOD. MAGNUM 380 
nichel con guancette in legno, cal. 380 

- 6 colpi. Peso 900 g 
- lunghezza 235 mm 

76420
PISTOLA A SALVE

MOD. REVOLVER NEW 380 - 2” 
nera, cal. 380 - 5 colpi. Peso 600 g

- lunghezza 165 mm.
Con guancette in materiale sintetico

76424
PISTOLA A SALVE
MOD. REVOLVER 

NEW 380 L - 3” 
nera, cal. 380 - 5 colpi. Peso 650 g

- lunghezza 182 mm.
Con guancette in materiale sintetico

76422
PISTOLA A SALVE

MOD. REVOLVER NEW 380 - 2” 
nikel, cal. 380 - 5 colpi. Peso 600 g

- lunghezza 165 mm.
Con guancette in materiale sintetico

76426
PISTOLA A SALVE

MOD. REVOLVER NEW 380 L - 3” 
nikel, cal. 380 -

5 colpi. Peso 650 g - lunghezza 182 mm.
Con guancette in materiale sintetico
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76342
PISTOLA A SALVE 
MOD. REVOLVER 

WESTERN 
singola azione, nichel, 

cal. 380 - 6 colpi. 
Peso 1.000 g - lunghezza 272 mm   

76340
PISTOLA A SALVE 
MOD. REVOLVER 

WESTERN 
singola azione, nera, 

cal. 380 - 6 colpi. 
Peso 1.000 g - lunghezza 272 mm    

76350
FUCILE A SALVE
MOD. 1894 WINCHESTER 
nero, cal. 8 mm - 10 colpi. Peso 2.500 
g - lunghezza 900 mm

CARICATORI DI RICAMBIO PER PISTOLE

76392
Mod. 92 
cal.8 mm 

(76310-76315-
76379)

76395
Mod. MINI GAP 

cal.8 mm 
(76368-76370 

PISTOLA FUORI 
PRODUZIONE)

76399
Mod. 92 

cal.9 P.A.K. 
(76312-76314-

76317)

76390
Mod. 85 
cal.8 mm 

(76300-76302 
PISTOLA FUORI 
PRODUZIONE)

76393
Mod. AUTO 315 

cal.8 mm 
(76362-76365)

76396
Mod. GAP 
cal.8 mm 

(76345-76347)

76401
Mod. 84 

cal.9 P.A.K. 
(76304-76306)

76404
Mod. NEW 

POLICE 
cal.9 P.A.K. 

(76322-76324)

76391
Mod. 96 

cal.8 mm (76305 
PISTOLA FUORI 
PRODUZIONE)

76394
Mod. NEW 

POLICE 
cal.8 mm 

(76320-76325 PISTOLA 
FUORI PRODUZIONE)

76398
Mod. 38P 
cal.8 mm 
(76355)

76402
Mod. GAP 

cal.9 P.A.K. 
(76346-76348-76349)

76427
Mod. 96 

cal.9 P.A.K.
(76307)

76403
Mod. P 4 

cal.9 P.A.K. 
(76375-76377-

76381)

New2024
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76447
MARCATORE PB ALFA 528 
12,7 JOULE
modello LTL Alfa 1.50 ad aria compressa. Calibro .50; 
azione semi-automatica, propulsione a Co2. 
Sistema di scatto semi-automatico, sicura al grilletto; capacità 7 colpi. 
Autonomia con una cartuccia di Co2: 4 serie da 7 colpi. 
Organi di mira: tacca di mira e mirino fissi. Lunghezza canna mm 115, 
lunghezza totale mm 245. Peso a vuoto g 400. 
Canna in metallo, corpo in polimero con finiture nero opaco
Peso g 312,0
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76448
MARCATORE PB BRAVO
7,5 JOULE
modello Bravo 5.75 ad aria compressa. Calibro .50; 
azione semi-automatica, propulsione a Co2. 
Sistema di scatto semi-automatico, sicura al grilletto; capacità 6 colpi. 
Autonomia con una cartuccia di Co2: 4 serie da 6 colpi. 
Organi di mira: tacca di mira e mirino fissi in fibra fluorescenti. 
Lunghezza canna mm 102, lunghezza totale mm 222. 
Peso a vuoto g 1100. Canna e carrello in metallo, corpo in polimero con 
finiture nero opaco e grigio satinato
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76449
MARCATORE PB BRAVO
12,7 JOULE
modello Bravo 5.28 ad aria compressa. Calibro .50; 
azione semi-automatica, propulsione a Co2. 
Sistema di scatto semi-automatico, sicura al grilletto; capacità 6 colpi. 
Autonomia con una cartuccia di Co2: 4 serie da 6 colpi. 
Organi di mira: tacca di mira e mirino fissi in fibra fluorescenti, lunghezza 
canna mm 102, lunghezza totale mm 222. Peso a vuoto g 1100. 
Canna e carrello in metallo, corpo in polimero con finiture nero opaco e 
grigio satinato
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76650
DIABLO GLASS
munizioni per pistole cal.50 e fionde, 
sfere di vetro infrangibili. 
Prive di attrito in canna. 
Confezione in barattolo da 110 pz

76653
DIABLO VERNICE PAINTBALL
palle paint ball cal.50 biodegradabili con 
colorante alimentare. 
Confezione in barattolo da 110 pz. 
Made in Italy

76651
DIABLO BLACK
palle in gomma dura cal.50, perfettamente 
calibrate e rettificate per garantirne sia 
la sfericità che tolleranze dimensionali, 
caratteristiche che permettono di raggiungere 
ottime prestazioni di velocità e precisione. Il 
modello black si presenta di colore nero ed 
ha un peso della palla di 1,8 g. Confezione in 
barattolo da 110 pz. Made in Italy

76654
DIABLO RED
palle in gomma dura cal.50, perfettamente 
calibrate e rettificate per garantire sia 
la sfericità che tolleranze dimensionali, 
caratteristiche che permettono di raggiungere 
ottime prestazioni di velocità e precisione. Il 
modello specifico e facilmente riconoscibile 
dal colore rosso, è composto da una miscela di 
gomma estremamente pesante, che permette 
di avere una palla in gomma da 2,7 g, la più 
pesante attualmente presente sul mercato. 
Confezione in barattolo da 110 pz. Made in Italy

76652
DIABLO TECNOPOLIMERO
l’innovativa lavorazione della superficie della 
palla determina un minor attrito con l’aria ed 
una migliore distribuzione delle turbolenze 
aereodinamiche, che rendono più stabile e 
preciso il tiro, migliorandone la traiettoria, la 
potenza e l’efficacia. Con materiale plastico 
biodegradabile. Migliore traiettoria e potenza 
terminale superiore. Confezione in barattolo da 
110 pz. Made in Italy

76640
SFERE IN PLASTICA 
PER FIONDE 
Ø 17 mm - conf. 40 pz.

SFERE IN ACCIAIO 
PER FIONDE 

76630 Ø 6,3 mm - conf. 100 pz

76635 Ø 7,9 mm - conf. 100 pz

76636 Ø 10,3 mm - conf. 45 pz
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76500
FIONDA 
LANCIASASSI 
in plastica con elastico 
in caucciù

76510
FIONDA DAVID 
in metallo

76520
FIONDA TARGET 
in metallo

76530
FIONDA DRAGON 
in metallo

76540
FIONDA ALPHA 
in poliammide-fibra di vetro

76525
FIONDA DRAGON 1 
in metallo senza appoggia 
braccio

76550
FIONDA ALPHA 2 DOPPIA 
in poliammide-fibra di vetro
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76552
FIONDA MIRAGE 1 
in alluminio

76490
FIONDA CON TELAIO 
IN NICKEL
impugnatura ergonomica e 
resistente, dotata di carica 
munizioni

76600
ELASTICO 
con fondello di ricambio per 
fionda lanciasassi in plastica

76610
ELASTICO IN LATTICE DOPPIO 
con fondello di ricambio per fionda 
Alpha 2 Doppia

76620
ELASTICO IN LATTICE 
con fondello di ricambio per fionda 
Target, David, Dragon, Alpha

76625
ELASTICO 
di ricambio con fondello 
per fionde nostri 
cod. 76505 e 76515

76629
FONDELLO
di ricambio in cuoio per elastico fionda 
ns. cod. 76610-76620-76625
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ELASTICO IN LATTICE 
in matassa da m 25 su rocchetto termoretratto:

BLISTER 36 DARDI 
per cerbottana

75575

CERBOTTANA 
m 1 in alluminio 
con dardi

75570

41080 41088 41089
quadro nero 

mm 4 x 4 
quadro nero 

mm 7 x 7 
quadro nero 

mm 8 x 8 

41082
quadro nero 
mm 5,5 x 5,5

41084
tondino naturale 

ø mm 6

41086
tubo naturale 

ø mm 5 x 9 

41080 41082 41088 41089 41084 41086

75538
PISTOLA BALESTRA FAST 75 LBS

con arco in carbonio. Corpo nero in fibra di vetro 
e carbonio. Alzo di mira micrometrico e sicura. In 

dotazione 3 dardi da 6”. Dimensioni: lunghezza 
cm 34, larghezza arco cm 42. Peso g 322

75536
CALCIO PER PISTOLA 
BALESTRA FAST 75 LBS
lunghezza cm 33 
(per ns cod. 75538)
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75601
PISTOLA BALESTRA 
ALLIGATOR 80 LBS 
con arco in fibra di vetro. 
Corpo in plastica nero/
verde, caricamento a leva. 
Tre dardi in dotazione 
da 6,5”. Dimensioni: 
lunghezza cm 50, 
larghezza arco cm 44.
Peso g 780

PISTOLA BALESTRA ALLIGATOR 
80 LBS 
con arco in fibra di vetro. Corpo in plastica 
nero, caricamento a leva con calcio. Tre 
dardi in dotazione da 6,5”. Dimensioni: 
lunghezza con calcio chiuso cm 56, con 
calcio aperto cm 62, larghezza arco cm 44. 
Peso g 970

75598

75603
PISTOLA BALESTRA 
ALLIGATOR 
80 LBS 
con arco in fibra di vetro. 
Corpo in plastica nero/verde, 
caricamento a leva con calcio. 
Tre dardi in dotazione da 6,5”. 
Dimensioni: lunghezza 
con calcio chiuso cm 56, 
con calcio aperto cm 62, 
larghezza arco cm 44. 
Peso g 970
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75588
BALESTRA 150 LBS 
con arco in fibra di vetro. Corpo in alluminio 
verniciato nero con calcio in materiale 
plastico nero. Due dardi in dotazione da 14. 
Dimensioni: lunghezza cm 77, 
larghezza arco cm 68. Peso Kg 2,270. 
Velocità della freccia 210 fps

75550
BALESTRA 150 LBS       
con arco in fibra di vetro. Corpo in alluminio 
verniciato nero con calcio in palissandro. 
Due dardi in dotazione da 14. 
Dimensioni: lunghezza cm 77, 
larghezza arco cm 68. Peso Kg 2,520. 
Velocità della freccia 210 fps
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BALESTRA HURRICANE COMPOUND 150 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore nero, calcio in 

materiale composito (plastica). In dotazione: ottica 4 x 32, 4 dardi in 
carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, faretra, cera, corda di armamento. 

Dimensioni: lunghezza cm 84, larghezza arco cm 61. Peso Kg 4,36. 
Velocità della freccia 325 fps. È consigliabile usare frecce in alluminio 

o in carbonio da 20 (vedi ns cod. 75563 e 75565)

75592

BALESTRA HURRICANE COMPOUND 150 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore green camo, 

calcio in materiale composito (plastica). In dotazione: ottica 4 x 32, 
4 dardi in carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, faretra, cera, corda di 
armamento. Dimensioni: lunghezza cm 84, larghezza arco cm 61. 
Peso Kg 4,36. Velocità della freccia 325 fps. È consigliabile usare 

frecce in alluminio o in carbonio da 20” (vedi ns cod. 75563 e 75565)

75593

75576
BALESTRA COMPOUND 175 LBS 

con arco in fibra di vetro. Corpo in alluminio 
colore nero con calcio in materiale composito 

(plastica). In dotazione: red-dot, 4 dardi in 
alluminio da 20” Ø 9 mm, tracolla, faretra, cera, 
corda di armamento. Dimensioni: lunghezza cm 
84, larghezza arco cm 71. Peso Kg 4,4. Velocità 

della freccia 300 fps. È consigliabile usare 
frecce in alluminio o in carbonio da 20”

(vedi ns cod. 75563 e 75565)
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BALESTRA ARES COMPOUND 175 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore green 

camo, calcio in materiale composito (plastica). In dotazione: 
ottica 4 x 32, 4 dardi in carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, 

faretra, cera, corda di armamento. Dimensioni: lunghezza 
cm 89, larghezza arco cm 63. Peso Kg 4,25. Velocità della 

freccia 360 fps. È consigliabile usare frecce in alluminio o in 
carbonio da 20” (vedi ns cod. 75563 e 75565)

75597

BALESTRA ARES COMPOUND 175 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio 

colore nero, calcio in materiale composito 
(plastica). In dotazione: ottica 4 x 32, 4 dardi in 
carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, faretra, cera, 

corda di armamento. Dimensioni: lunghezza cm 
89, larghezza arco cm 63. Peso Kg 4,25. Velocità 

della freccia 360 fps. È consigliabile usare frecce 
in alluminio o in carbonio da 20” 

(vedi ns cod. 75563 e 75565)

75596

BALESTRA GLADIATOR COMPOUND 175 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore nero, 

calcio in materiale composito (plastica). In dotazione: 
ottica 4 x 32, 4 dardi in carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, 

faretra, cera, corda di armamento. Dimensioni: lunghezza 
cm 89, larghezza arco cm 63. Peso Kg 4,68. Velocità della 

freccia 360 fps. È consigliabile usare frecce in alluminio o in 
carbonio da 20” (vedi ns cod. 75563 e 75565)

75594
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75751
BALESTRA FROST WOLF COMPOUND 175 LBS

con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore nero, 
calcio in materiale composito (plastica). In dotazione: 

ottica 4 x 32, 4 dardi in carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, 
faretra, cera, corda di armamento. Dimensioni: lunghezza 
da cm 81 a cm 89,5, larghezza arco cm 54. Peso Kg 3,40. 

Velocità della freccia 375 fps. È consigliabile usare frecce 
in alluminio o in carbonio da 20” 

(vedi ns cod. 75563 e 75565)

BALESTRA FROST WOLF COMPOUND 175 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore green 

camo, calcio in materiale composito (plastica). In dotazione: 
ottica 4 x 32, 4 dardi in carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, 

faretra, cera, corda di armamento. 
Dimensioni: lunghezza da cm 81 a cm 89,5, larghezza 

arco cm 54. Peso Kg 3,40. Velocità della freccia 375 fps. È 
consigliabile usare frecce in alluminio o in carbonio da 20” 

(vedi ns cod. 75563 e 75565)

75750

BALESTRA STALKER COMPOUND 185 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore nero, calcio 
in materiale composito (plastica). In dotazione: ottica 4 x 32, 4 

dardi in carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, faretra, cera, corda di 
armamento. Dimensioni: lunghezza da cm 82,5 a cm 91, larghezza 

arco cm 60. Peso Kg 3,47. Velocità della freccia 370 fps. È 
consigliabile usare frecce in alluminio o in carbonio da 20” 

(vedi ns cod. 75563 e 75565)

75755
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BALESTRA HECTOR COMPOUND 185 LBS 
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore nero, 

calcio in materiale composito (plastica). In dotazione: Ottica 
4 x 32, 4 dardi in carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, faretra, 

cera, corda di armamento. Peso kg 3,46. Velocità della 
freccia 395 fps. Dimensioni: lunghezza da cm 81 a cm 88 e 

larghezza cm 51,5. È consigliabile usare frecce in alluminio 
o in carbonio da 20” (vedi ns cod. 75563 e 75565)

75780

BALESTRA STALKER COMPOUND 185 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore 

green camo, calcio in materiale composito (plastica). 
In dotazione: ottica 4 x 32, 4 dardi in carbonio da 20” 
Ø 9 mm, tracolla, faretra, cera, corda di armamento. 

Dimensioni: lunghezza da cm 82,5 a cm 91, larghezza 
arco cm 60. Peso Kg 3,47. Velocità della freccia 370 

fps. È consigliabile usare frecce in alluminio o in 
carbonio da 20” (vedi ns cod. 75563 e 75565)

75754

BALESTRA JASPER COMPOUND 185 LBS 
 con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore nero, 

calcio in materiale composito (plastica). In dotazione: Ottica 
4 x 32, 4 dardi in carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, faretra, 

cera, corda di armamento. Peso kg 3,41. Velocità della 
freccia 385 fps. Dimensioni: lunghezza cm 82 e larghezza 

cm 54,5. È consigliabile usare frecce in alluminio o in 
carbonio da 20” (vedi ns cod. 75563 e 75565)

75784
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BALESTRA FIGHTER COMPOUND 185 LBS 
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore desert camo, 

calcio in materiale composito (plastica). In dotazione: Ottica 4 
x 32, 4 dardi in carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, faretra, cera, 

corda di armamento. Peso kg 3,56. Velocità della freccia 370 fps. 
Dimensioni: lunghezza cm 88 e larghezza cm 60. È consigliabile 

usare frecce in alluminio o in carbonio da 20” 
(vedi ns cod. 75563 e 75565)

75788

BALESTRA CHESTER COMPOUND 200 LBS 
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore nero, calcio 
in materiale composito (plastica). In dotazione: Ottica 4 x 32, 4 

dardi in carbonio da 20” Ø 9 mm, tracolla, faretra, cera, corda di 
armamento. Peso kg 3,63. Velocità della freccia 425 fps. 

Dimensioni: lunghezza cm 72,5 e larghezza cm 47,5. È 
consigliabile usare frecce in alluminio o in carbonio da 20” 

(vedi ns cod. 75563 e 75565)

75776

BALESTRA KRAKEN COMPOUND 200 LBS 
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio colore forest camo, calcio 
in materiale composito (plastica). In dotazione: Ottica 4 x 32, 4 dardi in 

carbonio 20” Ø 9 mm, tracolla, faretra, cera, corda di armamento. 
Dimensioni: lunghezza da cm 81,5 a cm 88,5 e larghezza cm 48,5. Peso kg 

3,55. Velocità della freccia 405 fps. È consigliabile usare frecce in alluminio 
o in carbonio da 20” (vedi ns cod. 75563 e 75565)

75772
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75555 ARCHETTO IN FIBRA 150 LBS per balestre
75550 – 75588 e  (cod. 75554 – 75582 – 75584 – 75586: fuori produzione)

75557 ARCHETTO IN FIBRA IN 2 PEZZI 150 
LBS 
per balestra (fuori produzione: cod. 75552)

75534 ARCHETTO IN CARBONIO 
75 LBS
per pistola balestra Fast 
nostro cod. 75538

75616 ARCHETTO IN FIBRA 
80 LBS colore nero 
per pistole balestra cod. 75598 
e (cod. 75600 – 75602: fuori 
produzione)

75617 ARCHETTO IN FIBRA 80 LBS colore verde 
per pistole balestra cod. 75601- 75603

75614
ARCO PER BALESTRA 
COMPOUND 150 LBS
per balestre (cod. 75578 
- 75580 – 75581: fuori 
produzione)

75547
CAPPUCCIO
per archetto 150 lbs 
per ns codice 75555

75624
PORTAFRECCE 

per balestre nostri cod. 75550 – 
75576 – 75588 e 

(fuori produzione: cod. 75552 – 
75554 – 75578 – 75580 - 
75582 – 75584 – 75586 )
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75558 CORDA cm 66 
per balestre, 150 lbs

75559 CORDA cm 67,5
per Balestre 150 LBS cod.: 
75550 – 75588 e (fuori 
produzione: cod. 75554 – 
75582 – 75584 – 75586)

75561 CORDA cm 74,5
per balestra 150 lbs 
cod. 75552 fuori 
produzione

75612 75532 CORDA cm 42 
per pistola balestra Fast 75 lbs 
nostro cod. 75538

CORDA cm 44 
per Pistola Balestra 80 LBS 
ns cod. 75598 – 75601 – 
75603 e (fuori produzione: 
cod. 75600 – 75602)

75618 CORDA cm 79
in acciaio per balestre 150 LBS nostri cod. 75550 – 75588 
e (fuori produzione: cod. 75554 – 75582 – 75584 – 75586)

CORDA cm 42
centrale per freccia per balestre Compound 150 LBS 
fuori produzione: cod. 75580 - 75581 - 75578)

75611

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra compound 
150 lbs (per ns. cod. 75592 e 75593)

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra compound 
175 lbs (per ns. cod. 75594 e 75595)

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra compound 
175 lbs (per ns. cod. 75596 e 75597)

75720

75722

75724

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra compound 
175 lbs (per ns. cod. 75750 e 75751)

75726

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra compound 
180 lb (per ns.cod. 75576 - 75590)

75613 KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 185 lbs (per ns. cod. 75754 - 75755 - 
75780 - 75784 - 75788)

75728

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 185 lbs (per ns. cod. 75758 e 75759)

75730

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 185 lbs (per ns. cod. 75762 e 75763)

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 200 lbs (per ns. cod. 75772 e 75776)

75732

75734
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CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 175 lbs 
(per ns. cod. 75750 e 75751)

75727

CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 150 lbs (per 
ns. cod. 75592 e 75593)

75721 CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 185 lbs 
(per ns. cod.75754 - 75755 - 75780 - 75784 - 75788)

75729

CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 175 lbs (per 
ns. cod. 75594 e 75595)

75723 CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 185 lbs 
(per ns. cod. 75758 e 75759)

75731

CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 175 lbs (per 
ns. cod. 75596 e 75597)

75725 CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 185 lbs 
(per ns. cod. 75762 e 75763)

CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 200 lbs 
(per ns. cod.75772 e 75776)

75733

75735

CORDA cm 95,5
centrale per freccia, per balestra compound 180 lb 
(per ns.cod. 75576 - 75590)

75615

75563
DARDI IN 
ALLUMINIO, 20", 
Ø 9 mm 
con punta 
intercambiabile 
per balestre 150 
lbs, 175 lbs e 185 
lbs tradizionali o 
compound – blister 
da 6 pezz.

75562
DARDI IN ALLUMINIO, 
14", Ø 8 mm 
con punta intercambiabile 
per balestre 130 lbs e 
150 lbs tradizionali (no 
compound) – blister da 6 
pezzi

DARDI IN 
ALLUMINIO, 
16’’, Ø 9 mm
con punta 
intercambiabile per 
balestra 150 lbs e 175 
lbs tradizionale (no 
compound) – blister 
da 6 pezzi

75566
DARDI IN 
CARBONIO, 
20", Ø 9 mm
con punta 
intercambiabile per 
balestre 150 lbs, 175 
lbs, 185 lbs e 200 lbs 
tradizionali e compuond 
– blister da 5 pezzi

75565 75564
DARDI IN 
ALLUMINIO, 
6,5", Ø 6 mm 
con punta 
intercambiabile per 
pistole balestra 80 lbs 
(blister da 12 pezzi)
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PUNTA 
di ricambio per dardi 
in alluminio ns. 
cod. 75563 e 75566 
(blister da 5 pz)

COCCA 
per dardo ns. 
cod. 75562 
(blister da 10 pz)

PUNTA 
di ricambio per dardi 
in alluminio ns. 
cod. 75562 
(blister da 5 pz)

COCCA
per dardi ns. 
cod. 75563 e 75566 
(blister da 10 pz)

75604

75620

75606

75622

PUNTA 
da caccia a 3 lame 
per dardi 
(blister da 3 pz)

PUNTA 
da caccia a 4 lame per 
dardi (blister da 3 pz)

75608

75609

CERA
per corde archi 
e balestre

75745

ARCO PER BAMBINO 
15 LBS
in fiberglass, colore rosso, 
potenza 15 lbs. In dotazione: 
2 frecce e bersaglio. È 
consigliabile usare frecce in 
legno o fibra di vetro da 26” 
(vedi ns. cod. 75694 e 75690)

75682

75684

allungo 24”, lunghezza 44”

allungo 28”, lunghezza 51”

ARCO 
PER BAMBINO 
20 LBS
in alluminio, colore 
nero, potenza 20 
lbs, allungo 24”, 
lunghezza 46”. 
In dotazione: 2 frecce 
e faretra. 
È consigliabile usare 
frecce in legno o fibra 
di vetro da 26” 
(vedi ns. cod. 
75694 e 75690)

75680
ARCO SONIC 
COMPOUND 
29 LBS
PER BAMBINO 
in alluminio, colore blu 
e nero, potenza 19 - 29 
lbs, allungo 24’’ - 26’’, 
lunghezza 32’’, peso 2,2 
lbs. In dotazione: due 
frecce da 26’’ in fibra di 
vetro e faretra. 
È consigliabile utilizzare 
frecce in fibra di vetro 
da 26’’ (vedi ns. cod. 
75690)

75678

ARCHI PER BAMBINO
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ARCO APOLLO 30 LBS
in alluminio, colore nero, 
potenza 30 lbs, allungo 28”, 
lunghezza 61”, peso 3,6 lbs.  È 
consigliabile usare frecce in 
alluminio o in carbonio da 30” 
(vedi ns. cod.  75640 - 75642 
- 75644)

ARCO APOLLO 40 LBS
in alluminio, colore green 
camo, potenza 40 lbs, allungo 
28”, lunghezza 61”, peso 3,6 
lbs.  È consigliabile usare 
frecce in alluminio o in 
carbonio da 30” (vedi ns. cod.  
75640 - 75642 - 75644) 

75674

75676

ARCO APOLLO 
30 LBS
in alluminio, 
colore nero e 
bianco, potenza 30 
lbs, allungo 28”, 
lunghezza 61’’, 
peso 3,6 lbs. È 
consigliabile usare 
frecce in alluminio 
o in carbonio da 30” 
(vedi ns. cod.  75640 
- 75642 - 75644)

75672

75630
ARCO
COMPOUND 
55 LBS 
colore mimetico. 
Potenza 55 lbs, 
allungo 29”, 
lunghezza 42” 
Peso 4 lb. È 
consigliabile 
usare frecce in 
alluminio o in 
carbonio da 30” 
Ø 8 mm (vedi 
ns. cod. 75640 – 
75642 – 75644)

75634
ARCO
COMPOUND 
55 LBS 
colore nero. 
Potenza 55 lbs, 
allungo 29”, 
lunghezza 42” 
Peso 4 lb. È 
consigliabile 
usare frecce in 
alluminio o in 
carbonio da 30” 
Ø 8 mm (vedi 
ns. cod. 75640 – 
75642 – 75644)

75632
ARCO
COMPOUND 
55 LBS 
colore nero/
silver. Potenza 
55 lbs, allungo 
29”, lunghezza 
42” Peso 4 lb. 
È consigliabile 
usare frecce in 
alluminio o in 
carbonio da 30” 
Ø 8 mm (vedi 
ns. cod. 75640 – 
75642 – 75644)
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ARCO 
AURORA 
COMPOUND 
55 LBS
in alluminio 
colore nero. 
Potenza 30-55 
lbs, allungo 19’’- 
29’’, lunghezza 
28’’, peso 3,3 lbs. 
È consigliabile 
usare frecce in 
alluminio da 30” 
Ø 8 mm (vedi 
ns. cod. 75640 e 
75642)

75633

75628
ARCO 
COMPOUND
75 LBS 
in alluminio 
colore nero. 
Potenza 50-75 
lbs, allungo 26”- 
30”, lunghezza 
31,5” – Peso 4,4 
lb. È consigliabile 
usare frecce in 
alluminio o in 
carbonio da 30” 
Ø 8 mm (vedi 
ns. cod. 75640 – 
75642 – 75644

ARCO 
AURORA 
COMPOUND 
55 LBS
in alluminio 
colore green 
camo. Potenza 
30-55 lbs, 
allungo 19’’- 
29’’, lunghezza 
28’’, peso 
3,3 lbs. È 
consigliabile 
usare frecce 
in alluminio 
da 30” Ø 8 mm 
(vedi ns. cod. 
75640 e 75642)

75637
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ARCO FREDDY COMPOUND 70 LBS 
forest camo. Potenza 30 - 70 lbs, allungo 25” 
- 31”, lunghezza 31”, peso 4,4 lbs. Velocita’ 
freccia 275 fps. 
È consigliabile usare frecce da 30” in 
carbonio o alluminio (vedi ns cod. 75640 - 
75642 - 75644)

75625

FOTO DIMOSTRATIVA
ARTICOLO COMPLETO 
DI ACCESSORI

75626
ARCO COMPOUND 75 LBS 

in alluminio colore camo. Potenza 50-75 
lbs, allungo 26”- 30”, lunghezza 31,5” – 
Peso 4,4 lb. È consigliabile usare frecce 

in alluminio o in carbonio da 30” Ø 8 mm 
(vedi ns. cod. 75640 – 75642 – 75644)
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APPOGGIA FRECCE A 
CADUTA DESTRA
completo di viti per il montaggio

75667
DRAGONA 
per arco compound

75747

STABILIZZATORE DA CACCIA 
per arco compound, utile ad attutire il 
rumore e le vibrazioni

75746

MIRINO DA CACCIA CON 3 PIN
completo di viti per il montaggio

75671
SGANCIO MECCANICO 
a indice con polsiera per arco compound, 
con pinza

75748

GUIDA FRECCIA 
(blister da 2 pz)

75666
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KIT 
completo di cavi per carrucole 
per arco 70 lbs e 75 lbs 
(ns. cod. 75625 - 75626 - 75628)

75658 KIT
completo di cavi per carrucole, 
per arco compound 55 lbs 
(per ns. cod. 75633 e 75637)

75736

CORDA cm 132 
centrale per freccia, per arco 
compound 70 lbs e 75 lbs 
(ns. cod. 75625 - 75626 - 75628)

75660 CORDA
centrale per freccia, 
per arco compound 55 lbs 
(per ns. cod. 75633 e 75637)

75737

CORDA
per arco (per ns. cod. 75672 - 75674 - 75676)

75738

CORDA
per arco (per ns. cod. 75680)

75741 CORDA
per arco (per ns. cod. 75682)

75742 CORDA
per arco (per ns. cod. 75684)

75743

KIT
completo di cavi per carrucole, per arco 
compound 29 lbs (per ns. cod. 75678)

75739

CORDA cm 73,5
centrale per freccia, per arco compound 55 lb
(per ns. cod. 75630 - 75632 - 75634)

75664

75662 KIT
completo di cavi e carrucole per arco
compound 55 lb (per ns. cod. 75630 - 75632 - 75634)
Lunghezza cm 136
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FRECCIA PER ARCO
in legno, colore naturale, 
Ø 8 mm (blister 3 pz)  

75694 7569075696 75692
lunghezza 

26’’
lunghezza 

26’’
lunghezza

30’’
lunghezza

30’’

FRECCIA PER ARCO
in fiberglass colore nero,
Ø 6,9 mm (blister 3pz)  

75642
FRECCIA PER 
ARCO 
Freccia per arco in 
alluminio lunghezza 
30” Ø 8 mm, con 
punta svitabile, colore 
autunno camo. Ideale 
per archi compound 
da 30 lbs ad un 
massimo di 60 lbs 
(blister da 3 pz)

75638

FRECCIA PER ARCO 
in alluminio (blister da 3 pz.)

75640

Ø 7,6 mm, lunghezza 29”

Ø 8 mm, lunghezza 30”

75644
FRECCIA PER 
ARCO 
in carbonio colore 
nero, Ø 7,5 mm, 
lunghezza 30” (blister 
da 3 pz.)

75646 75648
PUNTA 
per freccia in 
alluminio per nostro 
cod. 75638 (blister da 
5 pz.)

PUNTA 
per freccia in alluminio per 
nostro cod. 75640 e 75642 
(blister da 5 pz.)

PUNTA PER 
FRECCIA
in carbonio 
per ns. cod. 75644  
(blister da 5 pz) 

75645
PUNTA PER FRECCIA
in fiberglass per ns. cod. 
75690 e 75692. 
(blister da 5 pz)  

PUNTA PER FRECCIA
in legno per ns. cod. 
75694 e 75696. 
(blister da 5 pz) 

75647

75649
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COCCA
per freccia nostro 
cod. 75644  
(blister da 10 pz)

COCCA
per freccia nostri cod. 
75690 e 75692. (blister 
da 10 pz)

COCCA
per freccia nostri cod. 
75694 e 75696. (blister 
da 10 pz)

75653

75657

75651 75650
COCCA 
per freccia nostro cod. 
75638
(blister da 10 pz.)

ALETTE PER 
FRECCIA 
(blister da 9 pz.) 

75654 2,5”

75656 3,0”

75652
COCCA 
per freccia nostro cod. 
75640 e 75642 (blister 
da 10 pz.)

72585
BERSAGLIO CONIGLIO
completamente in metallo. Base con 
4 fori per fissaggio al suolo. Sagoma 
e pedana verniciate di nero e asta 
bersaglio e riarmo verniciate di bianco. 
Cordone di riarmo a distanza m 11, 
con impugnatura in materiale plastico. 
Altezza sagoma cm 28, peso g 940

72582
BERSAGLIO BOTTIGLIA
completamente in metallo. Base con 
4 fori per fissaggio al suolo. Sagoma 
e pedana verniciate di nero e asta 
bersaglio e riarmo verniciate di bianco. 
Cordone di riarmo a distanza m 11, 
con impugnatura in materiale plastico. 
Altezza sagoma cm 28, peso g 940

72587
BERSAGLIO CORVO
completamente in metallo. Base con 
4 fori per fissaggio al suolo. Sagoma 
e pedana verniciate di nero e asta 
bersaglio e riarmo verniciate di bianco. 
Cordone di riarmo a distanza m 11, 
con impugnatura in materiale plastico. 
Altezza sagoma cm 28, peso g 940

72581
BERSAGLIO MOBILE
in metallo verniciato nero, raccoglitore per 
pallini. Da appoggio o con fori per appenderlo 
a parete o al soffitto. Dotato di 4 bersagli 
abbattibili con sagoma cinghiale in metallo 
e un bersaglio centrale tondo, sempre in 
metallo, per il riarmo. Dimensioni: cm 50 x 20 
x 22, peso Kg 4,860
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72586
BERSAGLIO TRICOLORE
n cartone. Dimensioni: cm 14 x 14. 
Confezione da 200 pz

72588
BERSAGLIO PER GARA
in cartone. Dimensioni: cm 14 x 14. 
Confezione da 200 pz

72583
PORTA BERSAGLIO PIATTO
in metallo verniciato nero, 
raccoglitore per pallini. Asta 
posteriore di appoggio e staffa con 
vite per appenderlo a parete. Adatto 
per bersagli in cartone cm 14 x 14. 
Dimensioni: cm 14,5 x 15 x 4,8, 
peso g 600

72584
PORTA BERSAGLIO CONICO
in metallo verniciato nero, 
raccoglitore per pallini. Da 
appoggio o con foro posteriore per 
appenderlo a parete. Adatto per 
bersagli in cartone cm 14 x 14. 
Dimensioni: cm 14,5 x 14 x 17,5, 
peso g 740
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72590
PALLINI SUPERDIABOLO

in scatola di metallo da 500. 
Cal. 4,5 – gr 0,53 – testa tonda con 2 guide

PALLINI SUPERPOINT
in scatola di metallo da 500. 

Cal. 4,5 – gr 0,53 – testa a punta con 2 guide

72595

72593
PALLINI SUPERFLAT HD

in scatola di metallo da 500. 
Cal. 4,5 – gr 0,47 – testa piatta

PALLINI JAP - JAP - MATCH
in scatola di metallo da 500. 

Cal. 4,5 – gr 0,53 – testa a punta con 5 guide

72594
PALLINI RUL JET

in scatola di metallo da 500. 
Cal. 4,5 – gr 0,53 – testa a punta con 2 guide

72596

86066
PALLINI DIABOLO POWER

in scatola di metallo da 500. 
Cal. 4,5 – gr 0,6 – testa tonda – lisci

86062
PALLINI DIABOLO MATCH “P”

in scatola di metallo da 500. 
Cal. 4,5 – g 0,50 – testa piatta – lisci

PALLINI MAGNUM DOME
in scatola di plastica da 500. 

Cal. 22 – gr 0,82 – testa tonda con 2 guide

PALLINI SILVER JET
in scatola di plastica da 500. 

Cal. 22 – gr 0,82 – testa a punta con 5 guide

PALLINI MAGNUM POINT
in scatola di plastica da 500. 

Cal. 22 – gr 0,82 – testa a punta con 2 guide

72597 7259972598
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82060
GILET GUERRA 
Tessuto: misto cotone.
Colore: verde. Taglia: unica

Verde

Mimetico

Mimetico

Nero

83012

83014

83016

GINOCCHIERA 

Colore: mimetico verde

Colore: nero

Colore: mimetico vegetato83020

83022

83024

83026

GOMITIERA 
Colore: verde

Colore: mimetico verde

Colore: nero

Colore: mimetico vegetato

83002
FONDINA DA GAMBA
PER PISTOLA 

82068
GILET TATTICO 
Tessuto: misto cotone
Taglia: unica

83030
ANANAS 

82064
GILET DA COMBATTIMENTO 
Taglia: unica

73131
TRUCCO MIMETICO
5 colori in crema con specchietto, 
confezione in plastica. 
Dimensioni mm 78 x 65 x 20
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GILET TATTICO 
Tessuto: misto cotone
Taglia: unica

73413
PANTALONE 
6 TASCHE 
SFODERATO
con elastico in vita 
realizzato in leggero 
tessuto elasticizzato 
idrorepellente. Tessuto: 
100% poliestere. Taglie: 
da 44 a 62

Verde

73419
PANTALONE SOFT 
SHELL 6 TASCHE MOLTO 
LEGGERO
con elastico in vita, 
realizzato in tessuto 
elasticizzato idrorepellente. 
Tessuto: 90% poliestere, 10% 
elastane. 
Taglie: da 44 a 62

Verde

73405
PANTALONE SOFT 
SHELL 6 TASCHE MOLTO 
LEGGERO
elastico in vita. Realizzato 
in tessuto elasticizzato 
idrorepellente. Colore verde. 
Tessuto: 98% poliestere, 2% 
elastane. Taglie: da 42 a 62

Verde

73399
PANTALONE SOFT 
SHELL 6 TASCHE 
MOLTO LEGGERO
con rinforzi antistrappo, 
elastico in vita e zip a 
fondo gamba nella parte 
posteriore. Realizzato 
in tessuto elasticizzato 
idrorepellente. Colore 
verde. Tessuto: 90% 
poliestere, 10% elastane. 
Taglie: da 42 a 62

Verde

New2024New2024
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73407
PANTALONE SOFT 
SHELL 6 TASCHE 
LEGGERMENTE 
FODERATO
con rinforzi antistrappo, 
elastico in vita e zip a 
fondo gamba nella parte 
posteriore. Realizzato 
in tessuto elasticizzato 
idrorepellente. Colore 
verde. Tessuto: 90% 
poliestere, 10% elastane. 
Taglie: da 40 a 62.

Verde

73409
PANTALONE SOFT 
SHELL 6 TASCHE 
FODERATO
con inserti in cordura 
dupont ed elastico 
in vita. Realizzato in 
tessuto elasticizzato 
idrorepellente. Colore 
verde. Tessuto: 93% 
poliestere, 7% elastane. 
Taglie: da 44 a 62

Verde

Verde

73417
PANTALONE 6 TASCHE 
LEGGERO
in cotone elasticizzato e 
impermeabilizzato con 
trattamento teflon dupont. 
Applicazioni a contrasto in 
cordura dupont con inserti 
arancio fluorescenti. 
Tessuto: 98% cotone, 2% 
elastane.
Taglie: da 44 a 62

73411
PANTALONE SOFT SHELL 
6 TASCHE SFODERATO
con inserti in cordura dupont 
ed elastico in vita. Profili 
arancio fluorescente, realizzato 
in tessuto elasticizzato 
idrorepellente. 
Tessuto: 93% poliestere, 7% 
elastane. 
Taglie: da 44 a 62

Verde

New2024

New2024



301

PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

73421
PANTALONE 
6 TASCHE 
FODERATO IN 
FLANELLA
elasticizzato con 
trattamento teflon. 
Tessuto: 98% cotone, 
2% elastame. 
Taglie: da 44 a 66. 
Colore: verde
Made in Italy

73611
T-SHIRT TECNICA
in tessuto elasticizzato a rapida asciugatura. 
Tessuto: 100% poliestere. Taglie: da S a 3XL

Verde

Offerta

73401
PANTALONE 6 TASCHE 
IMBOTTITO
con inserti in cordura 
dupont ed elastico in vita. 
Profili arancio fluorescente, 
realizzato in tessuto 
elasticizzato idrorepellente. 
Tessuto: 100% poliestere. 
Taglie: da 44 a 62

Verde

73403
PANTALONE 6 
TASCHE
con rinforzi in KEVLAR, 
sia nella parte frontale 
che nella parte 
posteriore, profili arancio 
fluorescente alta visibilità. 
Tessuto: 100% cotone 
pesante. Made in Italy. 
Taglie: 52-54

Verde
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73612
T-SHIRT TECNICA
con inserti arancio fluorescente, in tessuto elasticizzato a rapida 
asciugatura. Tessuto: 100% poliestere. Taglie: da S a 3XL

Verde

73613
T-SHIRT TECNICA ALTA VISIBILITÀ
con inserti arancio fluorescente ad alta visibilità sulle spalle, 
in tessuto elasticizzato a rapida asciugatura in colore verde. 
Tessuto traspirante microforato 100% poliestere. 
Taglie: da S a 3XL.

verde con inserti 
mimetico canneto

73609
T-SHIRT 
a manica corta con colletto e bordo manica elasticizzati. 
Tessuto: 100% cotone 160 g/mq. Taglie: da S a 3XL

73607
T-SHIRT 
a manica corta con colletto e bordo manica elasticizzati. 
Tessuto: 100% cotone 160 g/mq. Taglie: da S a 3XL

verde con inserti 
mimetico verde



303

PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

Verde

73376
GILET SOFT SHELL
realizzato in tessuto elasticizzato e idrorepellente, con 5 tasche 
esterne, 1 tasca interna ed ampia cacciatora posteriore porta 
selvaggina apribile con cerniera. Colore verde con applicazioni a 
contrasto in cordura dupont. Tessuto: 90% cotone, 10% elastane, 
leggero da mezza stagione. Taglie: da S a 4XL

Verde

73367
GILET IN COTONE ELASTICIZZATO
leggero e impermeabilizzato con trattamento teflon dupont. 
Inserti in cordura dupont e profili arancio fluorescenti, con 
ampia cacciatora posteriore, 4 tasche esterne e 1 tasca interna. 
Tessuto: 98% cotone, 2% elastane. Taglie: da S a 3XL

73373
GILET SOFT SHELL ALTA VISIBILITÀ
realizzato in tessuto elasticizzato e idrorepellente, con 8 tasche 
esterne, 1 tasca interna ed ampia cacciatora posteriore. 
Applicazioni a contrasto in cordura dupont. 
Tessuto: 90% cotone, 10% elastane. 
Taglie: da S a 4XL

Arancio fluorescente

verde

T-SHIRT MANICA LUNGA 
con colletto e bordo manica elasticizzati. 
Tessuto: 100% cotone 160 g/mq
Taglie: da S a 3XL

73631

New2024
New2024
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73366
GILET IN COTONE ELASTICIZZATO ALTA VISIBILITÀ
leggero e impermeabilizzato con trattamento teflon dupont. Colore 
arancione fluorescente con inserti a contrasto in cordura antistrappo 
dupont colore verde. Provvisto di 4 tasche esterne: 2 tasconi laterali 
bassi con zip orizzontale e 2 tasche laterali al petto con zip. 1 tasca 
interna bassa lato sinistro con zip orizzontale ed un’ampia cacciatora 
posteriore foderata con chiusure laterali verticali con velcro. Tessuto: 
98% cotone, 2% elastane. 
Taglie: da S a 4XL

Arancio fluorescente

Verde

Verde

73368
GILET SOFT SHELL
realizzato in tessuto elasticizzato e idrorepellente, con 6 tasche 
esterne, 1 tasca interna ed ampia cacciatora posteriore. Applicazioni 
a contrasto in cordura dupont. Tessuto: 90% cotone, 10% elastane, 
leggero da mezza stagione. Taglie: da S a 3XL

73369
GILET SOFT SHELL
realizzato in tessuto elasticizzato e idrorepellente, con 6 tasche 
esterne, 1 tasca interna ed ampia cacciatora posteriore. Applicazioni 
a contrasto in cordura dupont e inserti arancio fluorescente. Tessuto: 
93% cotone, 7% elastane, leggero da mezza stagione. 
Taglie: da S a 4XL

Verde

GIACCA IDROREPELLENTE SOFTSHELL 
interno in micropile e menbrana impemeabile, chiusura con zip. Inserti in 
cordura dupont antistrappo e cappuccio removibile foderato in micropile 
con bottoni a pressione. Colore verde con inserti arancio fluorescente ad 
alta visibilità. Provvista di 5 tasche esterne: 2 tasconi laterali bassi con zip 
verticale, 2 tasche al petto con zip verticale e un taschino con cerniera sulla 
manica provvisto di fascia da braccio alta visibilità estraibile. Tutte le tasche 
sono foderate in membrana impermeabile. 
Ampia cacciatora posteriore sempre foderata in membrana impermeabile 
con chiusure laterali verticali con zip. Tessuto: 100% poliestere. 
Taglie: da S a 4XL

73588
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PANTALONE CORTO RIPSTOP   
Tessuto: 100% cotone.
Taglie disponibili: XS-S -XL

73492 

Mimetico
verde

PANTALONE CORTO 
CON TASCHE LATERALI   
Tessuto: 100% cotone

Taglie disponibili: 42-48-50-58-60-62-64

Taglie disponibili: 42-46-48-50-58-64

73485 Verde

73490 Mimetico
verde

73487
PANTALONE CORTO 
CON TASCHE LATERALI
Tessuto: cotone 100%. 
Taglie disponibili: 42-44-46-48-58-64

Mimetico
Bianco-Nero

Offerta

Offerta

73488
PANTALONE CORTO CON 
TASCHE LATERALI 
Tessuto: 100% cotone
Taglie disponibili: 46-56-58

Mimetico 528

Offerta

Offerta
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73484
BERMUDA CON TASCONI 
LATERALI
Tessuto: canvas stone washed, 
100% cotone. 
Taglie disponibili: XS-M-XL-XXL

Mimetico
verde

73482
BERMUDA CON TASCONI 
LATERALI
Tessuto: canvas stone washed, 100% 
cotone. Taglie disponibili: 
XS-S-XL-XXL-3XL

Verde

82150
BERMUDA VINTAGE 
MOLESKIN STONE WASHED
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie disponibili: XS-S

Mimetico
desert

73486
BERMUDA CON TASCONI 
LATERALI
Tessuto: canvas stone washed, 100% 
cotone. Taglie disponibili: XS-M-XXL

Mimetico
desert

Offerta

Offerta

Offerta

Offerta
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PANTALONE BDU TESSUTO 
STONE WASHED
Tessuto: TC/TWILL, 
65% poliestere - 35% cotone 

73424

73426

Mimetico
verde

Verde

Taglie disponibili: 
XXS-XS-L-XL-XXL

Taglie: da XXS a XXL

PANTALONE 8 TASCHE 
SFODERATO 
Tessuto: 100% cotone

82094

82096

Verde

Mimetico

Taglie disponibili: 46-60-62

Taglie disponibili: 46-48-50-54-60

82090

82092

PANTALONE 8 TASCHE 
Tessuto: misto cotone

Verde

Mimetico

Taglie disponibili: 46-48-50-56-58-60-62

Taglie disponibili: 46-50-58-62

73418
PANTALONE BDU 
Tessuto: TC/TWILL, 65% 
poliestere - 35% cotone. 
Taglie disponibili: M-XXL

Mimetico
Bianco-Nero

PANTALONE 8 
TASCHE
Tessuto: 100% cotone.
Taglie: da 44  a 64

73412

73414

Verde

Mimetico
verde

Field Camo

PANTALONE FIELDCAMO 
6 TASCHE
Tessuto: 100% cotone TWILL.   
Taglie: da 42 a 66

73427

Offerta

Offerta

Offerta Offerta
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73437
PANTALONE SFODERATO
Tessuto: TC/TWILL, 65% poliestere 
- 35% cotone con trattamento teflon 
dupont. Taglie: da 44 a 64

Mimetico
verde

PANTALONE US ARMY 
RIP-STOP
Tessuto: 100% cotone

Taglia disponibile: 58

Taglie: da 42 a 64

73428

73429

Verde

Mimetico
verde

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

PANTALONE CANVAS 
PESANTE 6 TASCHE 
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie disponibili: 48-50-52-54-56-58

73447

Verde

73446
PANTALONE US-ARMY    
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone.
Taglie: da 42 a 64

Mimetico
verde

73442
PANTALONE US–ARMY
FODERATO FLANELLA     
Tessuto: TC/TWILL 
65% poliestere – 35% cotone. 
Taglie disponibili: 42-44-56-58-60-62-64

Mimetico
verde

73444
PANTALONE US–ARMY
FODERATO FLANELLA     
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone.
Taglie: da 42 a 64 

Verde

73448
PANTALONE US-ARMY    
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone.
Taglie: da 42 a 64

Verde

Offerta

Offerta

Offerta
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73410
PANTALONE 6 TASCHE 
FODERATO    
Tessuto: 65% poliestere – 35% 
cotone – fodera flanella
Taglie: da 44 a 64

Verde

73400
PANTALONE 6 TASCHE    
Tessuto: TC/TWILL; 65% 
poliestere – 35% cotone
Taglie: da 42 a 66

Verde

73430
PANTALONE 6 TASCHE 
FODERATO    
Mimetico. Tessuto: 
65% poliestere – 35% cotone-
fodera flanella
Taglie disponibili: 48-56-58-60-62

Mimetico
verde

73420
PANTALONE 6 TASCHE
Mimetico. Tessuto: TC/TWILL; 
65% poliestere – 35% cotone
Taglie: da 42 a 66

Mimetico
verde

73434
PANTALONE FODERATO 
IN FLANELLA   
con trattamento 
Teflon dupont, 
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone
Taglie disponibili: 44-46-48-
56-58-60-62-64

Verde

73436
PANTALONE 
SFODERATO    
con trattamento 
Teflon dupont, 
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone 
Taglie: da 44 a 64

Verde

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

82098
PANTALONE REALTREE 
HARWOODS GREEN 
8 TASCHE SFODERATO 
Tessuto: 100% cotone.  
Taglie disponibili: 
46-48-56-58

Harwoods 
Green HD

82100
PANTALONE REALTREE 
HARDWOODS GREEN 8
TASCHE FODERATO
FLANELLA 
Tessuto: 100% cotone.  
Taglie: da 46 a 62 

Harwoods 
Green HD

Offerta Offerta

Offerta
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PANTALONE 8 TASCHE 
FODERATO IN FLANELLA
Tessuto: TC/TWILL, 65% 
poliestere - 35% cotone. 
Taglie disponibili: 44-60

73439

Verde

PANTALONE 8 TASCHE FODERATO 
IN FLANELLA
Tessuto: TC/TWILL, 
65% poliestere - 35% cotone. 
Taglie disponibili: 44-46-48-50-52-58-60-62

73441

Mimetico
verde

73443
PANTALONE FODERATO    
in tessuto impermeabile e traspirante con 
riporti in tessuto antistrappo. 
Taglie: da XS a 3XL

Verde oliva

PANTALONE FODERATO IN FLANELLA
Tessuto: TC/TWILL, 
65% poliestere - 35% cotone 
con trattamento teflon dupont. 
Taglie disponibili: 44-46-54-56-58-62

73435

Mimetico
verde

73440
PANTALONE CANVAS 
SFODERATO    
Tessuto: canvas 100% cotone. 
Taglie disponibili: 44-46-48-52-54-58-62

Verde

73438
PANTALONE CANVAS 
FODERATO
IN FLANELLA    
Tessuto: canvas 100% cotone. 
Taglie disponibili: 44-46-58-60-62

Verde

Offerta

Offerta

Offerta

Offerta

Offerta

Offerta
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82106
PANTALONE IMBOTTITO 
REALTREE HARDWOODS GREEN    
Tessuto: new pilor impermeabile e 
traspirante. Taglie: da S a 3XL

Harwoods 
Green HD

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

73402
PANTALONE CANVAS 
IMBOTTITO    
Tessuto: canvas 100% cotone 
con trattamento Teflon Dupont. 
Taglie: da 44 a 64

Verde

Offerta

PANTALONE COMTEX 
6 TASCHE IMBOTTITO 
Tessuto: comtex, antipioggia e 
traspirante. Taglie disponibili: L - XL

73445

Verde

Offerta

73468
BRETELLA 
Verde con finiture in pelle 
e clips, per pantalone

73469
BRETELLA    
con finiture in pelle 
PER PANTALONE 
CON BOTTONI.
Colore: verde
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73472
CINTURA IN CUOIO
PER PANTALONI
dello spessore di mm 4. 
Altezza mm 40. Misure: 105 
(Taglia 50); 115 (Taglia 54); 
125 (Taglia 58); 140 (Taglia 
64)

73455

73465

CINTURA IN 
CANAPONE PER 
PANTALONI
di mm 40, lunghezza cm 
130, con terminale in pelle 
cucito; fibbia in ottone 
anticato

camo
desert
american
camo

73458
CINTURONE    
U.S. Army Style. 
Colore: verde

73455 73465

73471
CINTURA IN PELLE 
NERA FIORE
PER PANTALONI 
conciata al vegetale, 
foderata in cuoio nabuk. 
Altezza mm 35 
Misure: 105 (taglia 50) - 115 (taglia 54) - 
125 (taglia 58) - 140 (taglia 64). 
Made in Italy

73473
CINTURA IN PELLE 
MARRONE FIORE
PER PANTALONI 
conciata al vegetale, 
foderata in cuoio nabuk. 
Altezza mm 35 
Misure: 105 (taglia 50) - 115 (taglia 54) - 
125 (taglia 58) - 140 (taglia 64). 
Made in Italy
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82194
T-SHIRT COLLO “V” 
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie: da S a XXL 

Verde

T-SHIRT CANOTTIERA 
Tessuto: 100% cotone. Taglie: da S a XXL 

82188 Mimetico
desert82184 Verde

82186 Mimetico

T-SHIRT 
Tessuto: 100% cotone.
Taglie: da S a 3XL 

82198

Mimetico
bosco

Vegetato

T-SHIRT
Tessuto: 100% cotone 160 g/mq.
Taglie: da S a 3XL

73617

73620

7362273619

73621

Verde

Mimetico
verde

Mimetico
desert

Mimetico
canneto

Offerta
Offerta

Offerta

Offerta
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T-SHIRT COLLO “V” con RICAMO BECCACCIA
Tessuto: 100% cotone Taglie: da S a XXL

82195

Verde

82242
MAGLIETTA INTIMA MANICHE LUNGHE 
Realizzata in fibra naturale di bambù le cui 
caratteristiche sono l’antibattericità e la 
deodorizzazione. Le sue micro-strutture 
favoriscono inoltre una rapida 
evaporizzazione del sudore. 
Taglie: da S a XXL

Verde

82244
CALZAMAGLIA INTIMA 
Realizzata in fibra naturale di bambù le cui 
caratteristiche sono l’antibattericità e la 
deodorizzazione. Le sue micro-strutture 
favoriscono inoltre una rapida evaporizzazione del 
sudore. Taglie: da S a XXL

Verde

CAMICIA 5 TASCHE
Tessuto: 100% cotone leggero. Doppie tasche 
pettorali sovrapposte: superiori con chiusura 
a zip e inferiori con pattina e bottoni. Taschina 
sul braccio sinistro con chiusura a pattina e 
bottone. Spalline porta mostrine con bottone 
sulle spalle e ferma manica sulle braccia. 
Polsini con chiusura a bottone. Colore verde. 
Taglie: da S a 4XL

73634

Verde
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82208
CAMICIA REALTREE HARDWOODS GREEN 
MULTITASCHE CON MANICHE STACCABILI
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie disponibili: L-3XL

Harwoods 
Green HD

CAMICIA 5 TASCHE
Tessuto TC/TWILL, 65% poliestere, 35% cotone

73632 Mimetico verde
Taglie: da S a 3XL

82212 Marrone a quadri

CAMICIA IN TESSUTO 
ELASTICIZZATO
antisudore
Taglie: da M a 3XL

82214 Verde 
a quadri

CAMICIA SCOZZESE 
MULTITASCHE 
Tessuto: 100% cotone flanellato.  
Taglie: da M a 3XL

82204

82206

Verde

Rosso

Offerta
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CAMICIA IN COTONE FLANELLATO
tinto in filo con riporti in cotone. Taglie: da M a 3XL 

CAMICIA SCOZZESE VERDE
in flanella 100%. Due taschini con chiusura a zip.
Taglie: da S a 4XL

CAMICIA SCOZZESE GRIGIA
in flanella 100%. Due taschini con chiusura a zip.
Taglie: da S a 4XL

82210

CAMICIA SCOZZESE ROSSA
in flanella 100%. Due taschini con chiusura a zip. 
Taglie: da S a 4XL

73637

73641 73643

verde
scozzese rosso

scozzese

grigio
scozzese

verde
scozzese

73532
FELPA ZIP LUNGA
Tessuto 100% cotone con interno garzato. Taglie disponibili: S e M

Verde

MICROPILE LUPETTO CON ZIP
Tessuto: microfibra, 100% poliestere. 
Taglie: da  S a 3XL 73531

73530 Verde

Mimetico
verde

Offerta

New2024
New2024

New2024
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GIACCA IN PILE ZIP LUNGA CON TASCHINO
Tessuto: 100% poliestere
Taglie: da XS a 4XL

73507

Verde

GIACCA IN PILE ZIP LUNGA CON TASCHINO
Tessuto: 100% poliestere
Taglie: da S a 3XL

73509

Mimetico
verde

PILE CON ZIP CORTA     
Tessuto: Pile 100% poliestere 

Verde
Taglie disponibili: XS-M-L-XL

73510

73520

Mimetico verde
Taglie: da S a XXL

PILE CON ZIP LUNGA     
Tessuto: Pile 100% poliestere. Taglie disponibili: XS-S-XL

73500

Mimetico
verde

FOTO DIMOSTRATIVA

73504
GIACCA IN PILE 
con riporti in tessuto antistrappo, con ampia cacciatora 
posteriore portaselvaggina apribile con cerniera. Taglie 
disponibili: M-XXL-3XL

Verde

82260
MAGLIONE TEDESCO CON ZIP LUNGA 
Taschino e doppia tasca ai fianchi con inserti in velluto. 
Tessuto: misto lana. Taglie: da M a XXL

Verde
militare

Offerta

Offerta

Offerta
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Verde
militare

73540
MAGLIONE CON MARSUPIO - ZIP CORTA
ed inserti in velluto. Tessuto: misto lana. 
Taglia disponibile: 3XL 

73545
MAGLIONE CON ZIP LUNGA 
DUE TASCHINI
ed inserti in velluto. Tessuto: misto lana.
Taglie disponibili: S-M-L-3XL 

Verde

GILET CON CARTUCCERA ESTERNA 
Ampie tasche anteriori e carniere posteriore 
apribile con cerniera. Tessuto: misto cotone. 
Taglie: da 48 a 62

82006

Verde

GILET SEMPLICE     
Con ampio carniere, senza cartuccera.
Tessuto: TC/TWILL, 65% poliestere – 35% cotone

73370

73375

Verde
Taglie: da S a 4XL
Mimetico verde 
Taglie: da S a 3XL

GILET CON CARTUCCERA INTERNA NELLA TASCA     
Ampia cacciatora posteriore porta selvaggina apribile con cerniera. 
Tessuto: 100% cotone. Taglie: da S a 4XL 

73386

Verde

82014
GILET REALTREE HARDWOODS GREEN CON 
CARTUCCERA INTERNA NELLE TASCHE 
Ampio carniere posteriore apribile con cerniera.
Tessuto: 100% cotone. Taglie: da 48 a 62

Harwoods 
Green HD

Offerta Offerta
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73394
GILET PESCA 
Tessuto: TC/TWILL 65% poliestere - 35% cotone
Taglie: da S a 3XL

Verde

GILET PESCA E TEMPO LIBERO     
Tessuto: TC/POPELINE 65% poliestere – 35% cotone.

73390 Grigio
Taglie: 44-46-48-50-52-56-58-60-62
Verde
Taglie disponibili: 44 - 4673393

GILET REVERSIBILE CON INTERNO ARANCIO 
e cartuccera interna. Tessuto: 100% cotone. Taglie: da S a 4XL

73387

73388 Verde con 
interno arancio

Mimetico verde con 
interno arancio

73383
GILET IMPERMEABILE
ARANCIO FLUORESCENTE 
con 6 tasche, portaradio, cartuccera elastica all’interno di una tasca 
anteriore cal.12 - 5 celle. Regolazioni anteriori e laterali. 
Zaino chiudibile sulla schiena. Taglia unica

GILET REVERSIBILE CON PILE INTERNO
ed ampio carniere chiudibile con cerniera. Tessuto 
esterno: 65% poliestere - 35% cotone. Pile interno: 100% 
poliestere. Taglie disponibili: S-M-XL-XXL-3XL

73573

Verde

73382
GILET IMBOTTITO CACCIA AL CINGHIALE 
Mimetico con interno arancio. Tessuto: TC/TWILL 
65% poliestere - 35% cotone. Taglie disponibili: M-XXL-3XL

Mimetico
verde

Offerta

OffertaOfferta
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73389
GILET TRISACCA 
Verde in tessuto RIPSTOP foderato antistrappo traspirante, due ampi 
tasconi anteriori con cartuccera elastica interna più una esterna; ampia 
cacciatora posteriore porta selvaggina apribile con cerniera, riporti 
removibili anteriori e posteriori in tessuto ad alta visibilità arancione. 
Taglia unica

Verde

82050
GILET DA TIRO 
con regolazione sui fianchi, quattro tasche e un taschino;
inserti e rifiniture in similpelle nera. Tessuto: 100% cotone. 
Taglie disponibili: da M a 3XL 

Blue

82020
GILET TRISACCA 
con riporto posteriore staccabile di colore arancio fluorescente 
e con ampio carniere. Tessuto: misto cotone. Taglia: unica

Verde

73391
CORPETTO SICUREZZA IN CORDURA DUPONT ORANGE    
Taglia unica

Arancio fluorescente

82021
GILET ALTA VISIBILITÀ
con bande catarifrangenti, omologato EN741.
Tessuto: 100 % poliestere. Taglia: unica

82022
CASACCA CACCIA AL CINGHIALE    
Tessuto: poliestere. Taglia: unica

Arancio fluorescente

Arancio fluorescente
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73602
GIACCA REALTREE  SFODERATA
IN COTONE RIP-STOP
con maniche staccabili. Tessuto: cotone 100%. Taglie: da S a 3XL 

Harwoods 
Green HD

Cappuccio a scomparsa

73600

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

GIACCA SFODERATA CON MANICA FISSA 
Tessuto: TC/TWILL 65% poliestere – 35% cotone con trattamento 
Teflon dupont. Taglie: da 46 a 64

Verde

73604
GIACCA SFODERATA IN COTONE RIP-STOP
con maniche staccabili. Tessuto: cotone 100%.  Taglia disponibile: XXL

Woodland

73598
GIACCONE CACCIA E TEMPO LIBERO
Inserti in velluto, interno in microfibra con cappuccio staccabile. 
Colore grigio-verde. Tessuto: Breathable, antipioggia traspirante. 
Taglie disponibili: S-XL-XXL

Grigio/Verde

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

73596
GIACCA 5 USI IN CANVAS CON HUSKI SFRUTTABILE
Tessuto: canvas, 100% cotone con trattamento teflon dupont.
Maniche staccabili. Taglie disponibili: 46-48-62-64

Verde

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

GIACCA IMBOTTITA 
in tessuto impermeabile e traspirante con riporti in tessuto antistrappo, 
cartuccera interna nelle tasche. Taglia disponibile: 3XL

73593

Verde oliva

Offerta

Offerta

Offerta
Offerta
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GIACCA COMTEX IMBOTTITA 3 USI 
Giubbino interno e cappuccio staccabili. Ampio carniere e cartuccera 
interna nelle tasche. Tessuto: comtex, antipioggia e traspirante. 
Taglie disponibili: M-XL-XXL

73594

Verde

GIACCA 5 USI CON HUSKI SFRUTTABILE     
Tessuto: TC/TWILL 65% poliestere - 35% cotone 
con trattamento teflon dupont

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

73580 Verde
 Taglia disponibile: 62

73584 Mimetico verde
Taglie disponibili: 62-64

GIACCA IMBOTTITA REALTREE 
HARDWOODS GREEN 
Tessuto: new pilor impermeabile e traspirante.
Taglie disponibili: da M a 3XL

82415

Harwoods 
Green HD

K-WAY NYLON CON ZIP LUNGA
cappuccio a scomparsa. Tessuto: 100% nylon 210T

73307

Mimetico verde
taglie: da XS a XXL

73302
73304

K-WAY RICHIUDIBILE A MARSUPIO
Tessuto: RIP-STOP termosaldato,
100% nylon rip-stop. Taglie: da S a XXL

Verde

Mimetico
verde

Offerta

Offerta
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73332 PONCHETTO NYLON 
Tessuto: Nylon,100% poliestere.
Colore verde. Taglia: unica
(non rappresentato)

73330
Verde

Verde

73328 PONCHO
Impermeabile con cuciture 
termosaldate, ripiegabile all’interno 
della sua stessa tasca con cinghia 
elastica e fibbia a chiusura 
automatica, e bottoni sui fianchi. 
Tessuto: nylon spalmato in pvc. 
Taglia: unica

Mimetico
verde

IMPERMEABILE LUNGO     
Cuciture termosaldate, 100% nylon 
pvc. Taglie: da S a XXL 

73305

Verde

IMPERMEABILE LUNGO     
Cuciture termosaldate, 100% nylon 
pvc. Taglie: da S a XXL 

73300

Mimetico
verde

73320
COMPLETO, IMPERMEABILE VERDE, GIACCA PANTALONE    
Con cuciture termosaldate a garanzia di una totale impermeabilità:
GIACCA con chiusura a cerniera con finta lista interna, due tasche con 
pattina, cappuccio fisso ripiegato all’interno del colletto con cordino di 
restringimento e soffietto controvento alla manica. Aperture di aerazione 
sul dorso e sotto le ascelle. PANTALONE elastico in vita, due passaggi mani, 
bottone sul fondo del gambale. Il tutto ripiegato in una pratica busta con 
cerniera. Tessuto: nylon spalmato in pvc. Taglie: da L a 3XL 

Verde
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COMPLETO IMPERMEABILE GIACCA 
PANTALONE     
cuciture termosaldate a garanzia di una 
totale impermeabilità.
GIACCA a doppia chiusura con cerniera 
e velcro, taschino e doppia tasca con 
pattina e velcro, cappuccio con cordino di 
restringimento sul collo e polsino interno 
antivento con elastico. Aperture di aerazione 
sulla schiena a rete e con fori sotto le 
ascelle.
PANTALONE elastico in vita e doppia tasca 
a filo laterale con pattina antipioggia. 
Elastico sul fondo del gambale con apertura 
a cerniera per poter essere facilmente 
indossato o sfilato. Completo di pratico 
astuccio. Tessuto: 100% nylon PVC.

73310

73312 Verde

Mimetico
verde

Taglie da S a XXL

Taglie disponibili: M-XXL

82440
COMPLETO, 
IMPERMEABILE 
MIMETICO BOSCO, 
GIACCA-PANTALONE 
con cuciture termosaldate 
a garanzia di una totale 
impermeabilità. Tessuto: 
nylon spalmato in PVC. 
Taglie: da M a 3XL

Mimetico

COSCIALE INTERO     
Tessuto 100% Nylon Pvc
Taglie: L - XL 

73334
73335

Verde

Mimetico
verde

COSCIALE A GREMBIULE ANTISPINO
Tessuto: 100% nylon pvc oxford. Taglia unica

73347

Verde

Offerta
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73331
COSCIALE DIVISO 
IN CORDURA 
DUPONT ORANGE  
con attacchi e finiture in 
cuoio. Taglie: L - XL

Arancio fluorescente

73324
COSCIALE ANTISPINO DIVISO
Antistrappo, tessuto: 100%  
nylon-pvc. Taglia: unica

Arancio fluorescente

73323
COSCIALE A GREMBIULE ANTISPINO
Tessuto: 100%  nylon-pvc. 
Taglia unica

Arancio fluorescente

COSCIALE DIVISO 
Tessuto: 100% nylon pvc

73349

 Mimetico verde
 Taglie: L - XL

73336
COSCIALE ANTISPINO 
DIVISO  
Antistrappo,  
Tessuto: 100% nylon pvc.
Taglie: M - L

Verde

73345
COSCIALE DIVISO IN 
CORDURA DUPONT 
Con trattamento teflon. Taglie: 
L - XL 

Verde



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

326

GHETTE ANTISTRAPPO
Tessuto: 100% Nylon Pvc
Taglie: da M a XL

73338

73339

Verde

Mimetico
verde

73352

73341

Verde

Mimetico
verde

GHETTA ANTISPINO 
Tessuto: 600D poliestere. Cavetto 
d’acciaio regolabile con finali in 
pelle e zip laterale con strap. 
Taglia unica

GHETTA ANTISTRAPPO 
IN CORDURA DUPONT
Taglie: da M a XL

73361

Mimetico
verde

73343
GHETTA IN CORDURA DUPONT  
Con cavetto in acciaio  e rifiniture in cuoio. 
Taglia unica

Verde

GHETTA IN CORDURA DUPONT 
con cavetto in acciaio e finiture in cuoio.
Taglie: M - L

Verde

73358

Offerta
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ABBIGLIAMENTO BIMBO

74115

74118

PANTALONE CORTO con tascone. 
Tessuto: TC/TWILL, 
65% poliestere - 35% cotone. 

Mimetico
verde

Mimetico
528

Taglie: da 22 a 42

Taglie disponibili: 
22-24-26-28-30-32-34-36-38-40

74135
PANTALONE SFODERATO VERDE
Tessuto: 100% cotone leggero. 
Taglie disponibili: 26-30-32

Verde

74140
PANTALONE CON RIFINITURE 
ARANCIO
Tessuto: stone wash, 100% cotone. 
Taglie: da XS a XXL

Mimetico
528

74131
PANTALONE RIP-STOP 
BIMBO 6 TASCHE
mimetico con inserti arancio 
fluo. Chiusura con bottone e 
cerniera ed elastico nella parte 
posteriore. Tessuto: 100% 
cotone. Taglie da XS a XXL. 
Colore: mimetico verde
Made in Italy

colore: mimetico verde.
Taglie: da 3/4 a 13/14

74150
T-SHIRT
Tessuto: 100% cotone

Offerta

Offerta

Offerta Offerta
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ABBIGLIAMENTO BIMBO

T-SHIRT
Tessuto: 100% cotone.
Taglie: da 3/4 a 11/12

74155

Verde

74196
CAPPELLO BIMBO 

in cotone mimetico.
Regolabile con velcro. Taglia unica 54

GIACCA PILE
Tessuto: pile 100% poliestere. 
Taglie disponibili: S-XXL

74080

Verde

74086
GILET RIP-STOP BIMBO
multitasche con carniere mimetico con inserti arancio fluo. 
Tessuto: 100% cotone. Taglie da XS a XXL. 
Colore: mimetico verde

74070
GIACCA IMBOTTITA
Con cappuccio a scomparsa. Colore: mimetico verde. 
Tessuto: TC/TWILL, 65% poliestere 35% cotone. 
Taglie disponibili: 30-32

Mimetico
verde

74068
GIACCA REVERSIBILE IMBOTTITA CON 
CAPPUCCIO
Interno in pile arancio, esterno 100% poliestere 
mimetico 528. Taglie disponibili: XS-S

Mimetico
528

Offerta

Offerta

Offerta

Offerta
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73653

73652 73651

73660
CALZE DI COLORE 
VERDE 
in misto lana a coste larghe; 
pesantezza media, altezza 
ginocchio. 
Taglia disponibile: 11½ – 12

73654
COMPRESSION GREEN 
CALZA TECNICA 
QUATTRO STAGIONI 
60% DRYARN MICROFIBRA,  
32% X-PRO (PA), 8% LYCRA. 
Temperatura di utilizzo da 
-10 °C a +15 °C. Rinforzata 
su tutta la lunghezza. Colore 
verde. Taglie: 39/42 e 43/46

SILVER GREEN CALZA 
TECNICA INVERNALE 
62% Q-SKIN, 29% NOSTATEX 
PURE SILVER, 5% X-PRO (PA), 
4% LYCRA. Temperatura di 
utilizzo da -10 °C a +15 °C. 
Rinforzata su tutta la parte 
del piede fino alla caviglia, con 
inserti contenitivi sul collo del 
piede e polpaccio. Colore verde. 
Taglie: 39/42 e 43/46

RAPTOR GREEN CALZA 
TECNICA INVERNALE 
IDEALE PER LA CACCIA AL 
GINGHIALE, 82% Q-SKIN, 8% 
X-DRY(PP), 5% X-PRO (PA), 
5% LYCRA. Temperatura di 
utilizza da -15 °C a +5 °C. Inserti 
contenitivi sul collo del piede e 
polpaccio. Colore verde. Taglie: 
39/42 e 43/46

EXTREME GREEN CALZA 
TECNICA INVERNALE 
90% LANA MERINO, 6% 
X-DRY(PP), 4 LYCRA. 
Temperatura di utilizza da -20 
°C a +5 °C. Rinforzata su tutta la 
parte del piede fino alla caviglia. 
Colore verde. Taglie: 39/42 e 
43/46

73672

73676

Calze TECNICHE in misto 
LANA THERMAL 
con rinforzi sul tallone e sulla 
punta; ristringimento sulla 
caviglia e sul piede. Elastico 
sanitario sulla gamba e 
maggiore aderenza del plantare. 
Pesantezza media, altezza 
ginocchio. Taglie: 10½ - 11, 11½ - 
12, 12½ - 13 

Calze TECNICHE
in COTONE elasticizzato 
lycra con rinforzi sul tallone e 
sulla punta; ristringimento sulla 
caviglia e sul piede. Elastico 
sanitario sulla gamba e maggiore 
aderenza del plantare, altezza 
ginocchio. Taglia: unica

73677

Trattamento Poligene agli ioni 
d’argento

CALZA TECNICA INVERNALE, 
60% thermastat, 25 % hot cotton, 
10% polipropilene, 5% licra. 
Temperatura di utilizzo consigliata 
da -20 °C a 5 °C. Trattamento 
poligene agli ioni d’argento. 
Rinforzata su tutta la parte del 
piede fino alla caviglia. Colore 
verde. Taglie: 39/42 - 43/46

73673
CALZA TECNICA ESTIVA, 
86% skin life, 8% poliammide, 6% licra. 
Temperatura di utilizzo consigliata da 0 °C 
a 20 °C. Colore verde.
Taglie: 39/42 - 43/46

73670

CALZE IN MISTO LANA 
con filati pettinati e ritorti che 
garantiscono alta resistenza; effetto 
spugna all’interno per una soffice 
fasciatura del piede. I rinforzi permettono 
la protezione delle dita, tallone, tendine 
d’achille e della parte anteriore della 
gamba. Pesantezza medio alta, ottima 
resa termica.
Taglia disponibile: 11½ – 12

Offerta
Offerta
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73700
GUANTO IN LANA 
1 dito mozzo per grilletto con 
moffola e palmo con antiscivolo.
Colore: verde. Taglie: L - XL

GUANTO IN PILE MIMETICO 
sfoderato con apertura dito per grilletto 
Taglie: XL - XXL

73710

GUANTO IN PILE VERDE 
con apertura dito per grilletto
Taglie: L - XL

73715
GUANTO 
con dita tagliate e moffola con 
magnete e palmo con antiscivolo.
Colore: mimetico bosco.
Taglie: L - XL 

73735

73680
GAMBALETTO  

in maglia misto cotone, 
altezza sotto ginocchio, 

con caldo sottostivale 
imbottito.

Taglie: dal 40 al 46

73685
PEDULA  
imbottita con interno in cotone retinato 
traspirante. Termoisolante, con bordo 
elastico rosso. Disponibile in quattro taglie: 
M (39/40) – L (41/42) – XL (43/44) – XXL 
(45/46)

73690
CALZEROTTO  
in maglia misto cotone, altezza caviglia, 
con caldo sottostivale imbottito. 
Taglie disponibili: 40-44-45

GUANTO IN NABUCK
con polsino elasticizzato 
thinsulate. 
Con dita tagliate e moffola.
Palmo con antiscivolo. 
Colore: verde. 

GUANTO IN NABUCK
con polsino elasticizzato 
thinsulate.
Con apertura dito per grilletto.
Colore: verde.

GUANTO THINSULATE
senza dita con moffola e interno in pile. 
Tessuto: pile antipilling 100% poliestere. 
Colore: verde. 
Taglie: L - XL

73732

73716/XXL 73718/XXL

Taglia L Taglia L

Taglia XL Taglia XL

Taglia XXL Taglia XXL

73716/XL 73718/XL

73716/L 73718/L

Offerta
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CAPPELLO ARMY
Tessuto: 100% cotone, regolabile
Taglia: unica. Colore: urban camo

73967

CAPPELLO ARMY
Tessuto: 100% cotone, regolabile.
Taglia: unica. Colore: field camo

73968
CAPPELLO IN COTONE 100%
regolabile. Taglia: unica 58.
Colore: mimetico desert chiaro

73949

CAPPELLO ALPINETO 
100% PAGLIA NATURALE
con fascetta di rifinitura. 
Taglie: 57 - 58 - 59 - 60

CAPPELLO IN COTONE 100%
 regolabile. Colore: mimetico. 
Taglia: unica 58

73944

73941

CAPPELLO COWBOY
100% PAGLIA NATURALE

con fascetta di rifinitura e 
cordoncino regolabile. 
Taglie: 57 - 58 - 59 - 60

73942

CAPPELLO IN COTONE 
regolabile. Taglia unica 58
Colore: verde

CAPPELLO IN COTONE 
regolabile. Taglia unica 58
Colore: arancio

CAPPELLO IN COTONE 
regolabile. Taglia unica 58
Colore: mimetico

73930 73933

73940
CAPPELLO CAMBOGIANO
in cotone quadrettato, regolabile. 
Colore: verde. Taglia unica 58

73946

BERRETTO IN COTONE 
con cerniere e tasche, regolabile. 
Colore mimetico. Taglia unica 59

73931
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CAPPELLO COMBAT 
quadrettato, 50% cotone 
50% nylon. Colore mimetico. 
Taglie: 57 - 59

73937 73936
CAPPELLO IN COTONE 
regolabile con LUCI A LED incorporate 
nella visiera.
Colore: mimetico bosco. Taglia: unica 

CAPPELLO ARANCIO 
FLUORESCENTE
con inserti ad alta visibilità, in cotone, 
regolabile con velcro. Taglia: unica 58

73923

73918
CAPPELLO IN COTONE
mimetico bosco regolabile. 
Taglia: unica 58

73916
CAPPELLO ARANCIO 
FLUORESCENTE
con inserto anteriore e visiera mimetico 
bosco. In cotone, regolabile con velcro. 
Taglia: unica 58

73917
CAPPELLO ARANCIO 
FLUORESCENTE
con inserti mimetico bosco, in cotone, 
regolabile. Taglia: unica 58

73907
CAPPELLO CAMBOGIANO CON FASCIA 
ARANCIO FLUO ALTA VISIBILITÀ
in tessuto Rip-stop, cotone 100%, 
regolabile con velcro. 
Colore: mimetico. Taglia unica 58

73901
CAPPELLO BECCO
verde con inserti arancio fluorescente 
alta visibilità, 100% cotone con elastico 
nella parte posteriore. 
Taglie: 56 - 58 - 60

73902
CAPPELLO BECCO
mimetico bosco con inserti arancio 
fluorescente alta visibilità, 
100% cotone con elastico nella parte 
posteriore. 
Taglie: 56 - 58 - 60

73903
CAPPELLO BECCO
verde con bande laterali arancio fluorescente 
alta visibilità, 50% cotone e 50% poliestere, 
con elastico nella parte posteriore. 
Taglie: 56 - 58 - 60 

73904
CAPPELLO BECCO
mimetico bosco con bande laterali arancio fluorescente 
alta visibilità, 50% cotone e 50% poliestere, 
con elastico nella parte posteriore. 
Taglie: 56 - 58 - 60
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73926
COPRIVISO ANTI INSETTI 
a maglie finissime con coulisse al 
collo, 100% poliestere

CAPPELLO IN COTONE VERDE 
CON COPRIVISO ANTI INSETTI 
a maglie finissime, regolabile. 
Taglia: unica 58

73924
CAPPELLO IN COTONE WOODLAND 
CON COPRIVISO ANTI INSETTI 
a maglie finissime, regolabile. 
Taglia: unica 58

73927

CAPPELLO BASEBALL 
interno in pile e passamontagna in pile 
incorporato. Colore: mimetico bosco.
Taglie: 56 - 58 - 60  

74008
CAPPELLO CAMBOGIANO 
in nylon  con applicazione bottoni a 
lato. Colore: verde oliva.
Taglie: 56 - 58 - 60 

74004

74006
CAPPELLO CAMBOGIANO
in cotone oleato con paraorecchie 
ed interno trapuntato.
Colore: verde oliva.
Taglie: 56 - 58 - 60 

CAPPELLO IN PILE 
con orecchi interni in pile. 
Taglie: 56 - 58 - 60

Colore: mimetico

Colore: verde

73860

73865



PR
OD

U
ZI

ON
E 

AR
TI

CO
LI

 P
ER

 C
AC

CI
A 

E 
PE

SC
A	

334

74009
CAPPELLO ARANCIO 
FLUORESCENTE 
con inserti alta visibilità. Foderato in 
pile con paraorecchie. Tessuto: 100% 
poliestere. Taglia unica con regolatore

BERRETTO PIUMINO 
in nylon imbottito.
Colore: verde. 
Taglie: 58 - 60

73910

BERRETTO PIUMINO 
in nylon imbottito.
Colore: mimetico. 
Taglie: 56 - 58 - 60

73920
BERRETTO PIUMINO 
in nylon imbottito.
Colore: arancio. 
Taglia: unica

73925

73950
CAPPELLO DOUBLEFACE 
verde - arancio, foderato 
internamente, con orecchi 
interni in pile. 
Taglie: 56 - 58 - 60

CAPPELLO 
in pile con orecchi interni in pile.
Colore: fluorescente. 
Taglia unica

73868
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CAPPELLO PESCATORE IN NYLON
foderato in cotone

Colore: mimetico verde

Colore: arancione 
fluorescente
Colore: arancione 
fluorescente

73891/58

73891/60

Colore: verde

Colore: verde

Colore: mimetico verde73892/58

73892/60

73893/58

73893/60

CAPPELLO PESCATORE 
cotone 100%. Taglie: 56 - 58 - 60

Colore: verde oliva

Colore: mimetico

73934

73935

CAPPELLO PESCATORE UOMO 
con cinturino e sottogola. Taglia unica 58 

73972 colore: verde oliva

73974 colore: mimetico

CAPPELLO TESA LARGA 
100% cotone con inserto reversibile arancio. 
Colore: verde. Taglie: 56 - 58 - 60

73882

CAPPELLO PESCATORE IN NYLON 
foderato. Colore: verde oliva. 
Taglie: 56 - 58 - 60

73885

73955
CAPPELLO CASUAL REVERSIBILE 
con interno arancio, colore verde oliva. 
Taglie: 56 - 58 - 60

CAPPELLO CASUAL 
reversibile in arancio fluorescente, interno in pile. 
Colore: mimetico bosco. Taglie: 56 - 58 - 60 

74010
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CAPPELLO POMPIERE IN NYLON
foderato in cotone. Taglia unica 59 

Colore: verde Colore: mimetico verde

Colore: arancione fluorescente

73894 73895
73896

Colore: verde

Colore: mimetica

Colore: verde

Colore: mimetico verde

CUFFIA DOUBLE FACE INTERNO ARANCIO 
FLUORESCENTE 
Tessuto: acrilico doppio strato. Taglia: unica

73807
73808

73811
CUFFIA ARANCIO FLUORESCENTE 
con inserto catarifrangente sul risvolto. 
Tessuto: 100% acrilico doppio strato. 
Taglia unica

CAPPELLO POMPIERE 
in nylon. Colore: verde. 
Taglia unica 61

73890

73803
CUFFIA ARANCIO 
THINSULATE 
in pile imbottito con risvolto.
Taglia: unica

CUFFIA THINSULATE 
ARANCIO FLUORESCENTE 
Taglia: unica 

73805

CUFFIA UNISEX 
in misto lana. Taglia: unica

73800
73802

CUFFIA THINSULATE VERDE 
in pile, imbottita, con risvolto. Taglia: 
unica

73820
CUFFIA THINSULATE 
imbottita con interno in pile. 
Colore verde. Taglia: unica

73821
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FASCIA SCALDACOLLO 
in pile antipilling 100% polyestere 
con coulisse. 
Taglia: unica. 
Colore: arancio fluorescente

73997

PASSAMONTAGNA
TRE BUCHI 
in 100% cotone.
Taglia: unica. Colore: verde oliva

73812
PASSAMONTAGNA
TRE BUCHI 
in 100% cotone.
Taglia: unica. Colore: nero

73814
PASSAMONTAGNA
TRE BUCHI 
in 100% cotone.
Taglia: unica. Colore: mimetico

73816

PASSAMONTAGNA
IN PILE 
sfoderato. Taglia: unica.
Colore: verde

73835PASSAMONTAGNA IN 
MAGLIA LEGGERA 
misto lana. Taglia: unica

Colore: verde

Colore: mimetico

73840
73845

PASSAMONTAGNA MEFISTO 
in maglia. Taglia: unica

colore: nero

colore: verde oliva73824
73822

FASCIA COPRI ORECCHIE 
Thinsulate. Taglia: unica

73990 Colore: verde

73995 colore: mimetico

FASCIA SCALDACOLLO 
in pile con coulisse. Taglia: unica

73996 colore: verde oliva

73998 colore: mimetico
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FASCIA DA BRACCIO
alta visibilità con regolatore.
Colore: arancio fluorescente

73806

73742

73744

Colore: verde

Colore: mimetico

SCIARPA A RETE 

73874/55

73878/59

CAPPELLO CASUAL 
con spago, lana 100%, colore verde. 
Taglie a propria scelta

CAPPELLO
TIROLESE 3 BOZZE 
con cordoncino. 
Lana 100%, colore verde. 
Taglie a propria scelta

73999
TUBOLARE SCALDACOLLO, 

85% polipropilene, 11% elastane, 4% carbonio. 
Temperatura di utilizzo consigliata da -15 °C a 

10 °C. Colore verde. Taglia unica

Taglia 55Taglia 55

Taglia 57Taglia 57

Taglia 59Taglia 59

73872/55

COPPOLA IN FELTRO 
colore verde.
Taglie a propria scelta

Taglia 55

Taglia 57

Taglia 59

73872/57
73872/59

73874/57
73874/59

73878/57
73878/55
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74209
STIVALE TRONCHETTO
 CON LACCI
tomaio pura gomma, fodera 
puro cotone, 
con lamina in acciaio, suola 
c.a. Colore: verde
Taglie: da 39 a 47

74225
STIVALE 
GINOCCHIO 
in gomma con fodera 
in puro cotone.
Colore: verde.
Taglie disponibili: 
39-40-45-46

STIVALE GINOCCHIO  
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, suola 
calandrata,
colore: marrone.
Taglie disponibili: 45-46

74220

74205
STIVALE GINOCCHIO 
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, suola 
c.a.
Colore: oliva
Taglie: da 39 a 47

STIVALE AL 
GINOCCHIO 
CON CERNIERA 
LATERALE 
“TRENTO”
Tomaio in pura gomma 
con lamina in acciaio, 
fodera in cotone e suola 
“Carro Armato”. 
Colore: verde oliva
Taglie disponibili: 
da 39 a 47

74231

74207
STIVALE 
GINOCCHIO
con cinturino, tomaio 
pura gomma, fodera 
puro cotone, con 
lamina in acciaio, 
suola c.a.
Colore: verde
Taglie: da 39 a 47

74210
STIVALE CON 
LACCI INTERA 
GAMBA 
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, 
suola c.a.
Colore: oliva
Taglie disponibili: 
39-40

74215
STIVALE CON LACCI 
PARTE ALTA 
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, 
suola c.a. 
Colore: oliva. 
Taglie disponibili: 
39-40-45

74235
STIVALE 
GINOCCHIO IN 
NEOPRENE 
tomaio pura gomma, 
fodera neoprene,
suola c.a. Colore: 
oliva.
Taglie disponibili: 
40-47

Offerta Offerta

Offerta

Offerta Offerta
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74216
STIVALE GINOCCHIO
con cinturino posteriore, 
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, suola c.a.
Colore: verde
Taglia disponibile: 46

74214
STIVALE GINOCCHIO 
IN NEOPRENE
con cinturino posteriore, 
tomaio pura gomma, 
fodera neoprene, suola c.a.
Colore: verde
Taglie disponibili: 44 - 45 - 46

74211
STIVALE GINOCCHIO 
IN NEOPRENE
con cinturino, tomaio 
pura gomma, fodera 
neoprene, 
suola c.a. Colore: verde
Taglie: da 39 a 47

STIVALE AL GINOCCHIO
“TRENTO” IN 
NEOPRENE CON 
CINTURINO 
REGOLABILE 
a sgancio rapido. Tomaio in 
pura gomma con lamina in 
acciaio, fodera in neoprene 
spessore 4 mm e suola 
“Carro Armato”. 
Colore: verde bottiglia 
Taglie: da 39 a 47

74217
STIVALE “TRENTO” 
CANADESE DA 
CACCIA CON LACCI
tomaio in pura gomma, 
foderato in cotone grezzo 
antibatterico. Calzerotto 
interno estraibile in feltro 
per l’isolamento termico. 
Suola “Carro Armato”
Colore: verde oliva e nero
Taglie: da 39 a 47

74295
CALZEROTTO 
termico estraibile 
in feltro per ns. 
cod. 74295 
Taglie: da 39 a 47

74296

74218
STIVALE GINOCCHIO
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone con 
suola VIBRAM. Colore: 
verde. Taglie: da 39 a 47

74222
STIVALE GINOCCHIO
tomaio pura gomma, 
fodera NEOPRENE da 4 
mm con suola VIBRAM. 
Colore: verde. 
Taglie: da 39 a 47

74228
STIVALE GINOCCHIO 
CON CINTURINO 
POSTERIORE
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone con 
suola VIBRAM. Colore: 
verde. Taglie: da 39 a 47

Offerta Offerta
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74226
STIVALE GINOCCHIO 
CON CINTURINO 
LATERALE
tomaio pura gomma, fodera 
NEOPRENE da 4 mm con 
suola VIBRAM. Colore: 
verde. 
Taglie: da 39 a 47

74232
STIVALE GINOCCHIO 
CON CINTURINO 
POSTERIORE
tomaio pura gomma, 
fodera NEOPRENE da 4 
mm con suola VIBRAM. 
Colore: verde. 
Taglie: da 39 a 47

74250
STIVALE TUTTA 
COSCIA  
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, 
suola c.a. 
Colore: verde oliva.
Taglie disponibili: 
40-41-47

74260
STIVALE TUTTA 
COSCIA NEOPRENE  
tomaio pura gomma, 
fodera neoprene, suola 
c.a. Colore: verde oliva.
Taglie: da 39 a 47

74255
STIVALE TUTTA 
COSCIA IN GOMMA  
fodera puro cotone, c.a. 
gomma. Colore: verde. 
Taglie: da 39 a 47

74290
STIVALE SCAFANDRO  
tomaio pura gomma, fodera puro 
cotone, suola c.a. Colore: verde oliva.
Taglie: da 39 a 47

74350
CAVASTIVALE

74345
LEVA STIVALI IN LEGNO 
con due spazzole in setola

LEVA STIVALE IN 
LEGNO

74346

Offerta
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74380
PLANTARE ANATOMICO
ANTIBATTERICO E 
INDEFORMABILE
Taglie: da 39 a 46

74382
PLANTARE CARBOPELLE
Taglia unica

74384
PLANTARE MERINOS 
THERMOSOL
Linea invernale per proteggere i 
piedi dal freddo e dall’umidità.
Taglie: 39/40 - 41/42 - 43/44 - 45/46

74368
GRASSO FOCA NATURALE
per impermeabilizzare, ammorbidire e 
conservare calzature moderne in cuoio 
opaco, sportive, da montagna, caccia e 
pesca. Barattolo da 200 ml con spugnetta 
per stendere il prodotto

GRASSO FOCA TRADIZIONALE
penetrante per ammorbidire e conservare 
calzature in cuoio naturale opaco.
Tubo da 50 ml GRASSO FOCA 

TRADIZIONALE
penetrante per ammorbidire 
e conservare calzature in 
cuoio naturale opaco.
Spray da 200 ml

GRASSO FOCA TRADIZIONALE
penetrante per ammorbidire e conservare 
calzature in cuoio naturale opaco

74354

74356

scatola da 50 ml

74360

74358 scatola da 100 ml

74352
PROTETTORE  PER GIACCONI
50 ml. Crema finissima per 
proteggere ed ingrassare tessuti 
cerati
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74370
MINK-OIL PASTA IMPERMEABILIZZANTE
in barattolo. Protettore anti-acqua e anti-macchia per 
impermeabilizzare, rendere morbida e resistente alle 
macchie la pelle. Ideale per scarpe da lavoro, stivali, 
calzature invernali e scarpe da trekking. Barattolo da 
200 ml con spugnetta per stendere il prodotto

74372
PROTECTOR ACQUA-STOP 
IMPERMEABILIZZANTE SPRAY
protettore anti-acqua e anti-macchia, 
adatto ad ogni superficie. Ideale per 
impermeabilizzare e rendere resistente alle 
macchie pelle liscia, scamosciata e tessuti 
high-tech. Flacone da 100 ml. Contenitore 
non in pressione. Non contiene solventi e gas

PLUVONIN 
IMPERMEABILIZZANTE SPRAY 
200 ml
Ideale per tutti i tipi di tessuti e 
pellami naturali, avvolge ogni fibra 
con uno strato protettivo invisibile e 
traspirante, respinge acqua e sporco, 
è resistente ai raggi UV e agli sbalzi 
di temperatura. Pluvonin è ideale per 
cacciatori, pescatori e per tutti coloro 
che per professione o sport sono 
esposti alle intemperie

74363

74364
PROTECTOR SPRAY
200 ml, per pelli liscie e scamosciate,
impermeabilizzante e antimacchia

OLIO WOLGA
da 75 ml per ingrassare cuoio e 
pelli naturali

74362
DEODORANTE SPRAY
da 200 ml per deodorare e 
profumare l’interno delle 
calzature

74366

73795
SCALDAMANI 
GRABBER 
chimico, scalda subito
e dura 7 ore

SCALDAPIEDI 
GRABBER
chimico, scalda subito 
e dura 6 ore

73794
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73030

73000

73060

73010

OMBRELLI IN NYLON GOMMATO
CON STECCHE IN GIUNCO

73000 mimetico verde Ø 142 cm / 34

73010 mimetico verde Ø 150 cm / 36

73020 verde militare Ø 136 cm / 32

73030 mimetico verde Ø 136 cm / 32 con manico curvo

73040 mimetico verde Ø 142 cm / 34 con mazza svitabile

73060 verde militare Ø 130 cm Mod. “TOSCANELLO”

OMBRELLO 
in nylon mimetico Ø 125 cm 
Mod. “MIGNON” due sezioni

73040

73020

73080
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TAGLIE MISURA PETTO (1) MISURA VENTRE (2) CODICE

Taglia S min. cm 47 max. cm 57 min. cm 37 max. cm 47     61550/S

Taglia M - L min. cm 57 max. cm 67 min. cm 45 max. cm 55 61550/ML

Taglia XL - XXL min. cm 70 max. cm 80 min. cm 55 max. cm 65 61550/XL2XL

COME VERIFICARE LA TAGLIA DEL CORPETTO

DIMOSTRATIVO

SAFETY DOG 
è un giubbino protettivo studiato per proteggere il cane da tagli 
e ferite dovute ad ostacoli naturali oppure da attacchi di animali. 
Il colore arancione lo rende facilmente visibile e il tessuto mul-
tistrato in CORDURA-KEVLAR-AYRTECK protegge i principali 
punti vitali dell’animale, incrementandone molto le probabilità 
di sopravvivenza in caso di attacco. L’ampio strato di velcro ren-
de il corpetto adattabile a varie taglie di cani e l’ampio spazio per 
le gambe non impedisce al cane di muoversi in totale tranquilli-
tà. La Venturini garantisce la qualità e la resistenza dei materiali 
ma non è in grado di garantire l’incolumità del cane.

61550

SAFETY DOG 

1 2

61592
DIVISORIO per 
AUTO 3 RAZZE 
plastificato, regolabile e 
telescopico

61590
DIVISORIO per AUTO 
2 RAZZE 
plastificato, regolabile e 
telescopico

Offerta

Offerta

Offerta

Offerta
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COLLARE IN CUOIO TIPO SEMPLICE
Colore: marrone

78020 cm 2,2 x 55 

78010 cm 1,5 x 45

COLLARE IN CUOIO CON PIASTRINA
Colore: marrone

78021

78022

78023

cm 1,5 x 45

cm 1,8 x 50

cm 2,2 x 55

COLLARE STRANGOLO
in acciaio cromato

78378 78382cm 45 x 2,5 cm 60 x 3,5

78360 78380cm 40 x 2,5 cm 55 x 3

COLLARE SCALETTA
in acciaio cromato

78368

78370

cm 45

cm 55

COLLARE SALVAPELO
in acciaio cromato

78364

78366

cm 45 x 3

cm 55 x 3

78350 cm 35

78355 cm 54

COLLARE IN METALLO 
DOPPIO
in acciaio cromato

COLLARE SEMISTRANGOLO
in nylon regolabile

78384

78386

cm 1,5 x 40 
Colore: verde
cm 2,0 x 50 
Colore: blue

CATENA ACCOPPIACANI
cromata con moschettoni 
Redine cm 2,5 x 25

78362

COLLARE SEMISTRANGOLO
in acciaio cromato 

78372

78374

78376

cm 35 x 2

cm 45 x 2,5

cm 55 x 2,5

Offerta

Offerta
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COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 500 x 20 x 2,5 mm. 
Colore arancio fluorescente

78000

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 500 x 20 x 2,5 mm. 
Colore giallo fluorescente

78002

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 500 x 20 x 2,5 mm. 
Colore rosso fluorescente

78004

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 500 x 20 x 2,5 mm. 
Colore verde fluorescente

78003

78016 COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 500 x 20 x 2,5 mm. 
Colore fucsia fluorescente

78017 COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 500 x 20 x 2,5 mm. 
Colore blue fluorescente

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore giallo fluorescente

78006

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore rosso fluorescente

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore verde fluorescente

78007

78008

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore arancio fluorescente

78005
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78018 COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore fucsia fluorescente

78019 COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore blu fluorescente

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore arancio fluorescente con bande catarifrangenti

78012

GUINZAGLIO FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 1.250 x 12 x 2,2 mm. 
Colore arancio fluorescente

78290

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore giallo fluorescente con bande catarifrangenti

78014

GUINZAGLIO TUTTA CATENA
con anello cm 0,8 x 95 

78343

GUINZAGLIO TUTTA CATENA
cm 0,8 x 95 

78341

GUINZAGLIO IN NYLON 
con moschettone Redine 78307 Ø mm 6  x 200 cm - Colore: blue

78344GUINZAGLIO IN TESSUTO
cm 120 Colore: blue

Offerta

Offerta
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GUINZAGLIO PER ADDESTRAMENTO 
in nylon 

78308
78309

mm 15 x lungh. massima cm 180 - Colore: verde

mm 20 x lungh. massima cm 180 - Colore: blue{

{ 78315 cm 1 x 100 

78320 cm 1,4 x 100 

78325 cm 1,6 x 100 

GUINZAGLIO IN CUOIO LISCIO

{ 78326 cm 1 x 110

78327 cm 1,4 x 110

78328 cm 1,8 x 110

GUINZAGLIO BUFALO PIATTO 
con anello all’estremità.

Colore: arancione

GUINZAGLIO IN CORDA DI CUOIO
Colore: marrone 

78321
78322

Ø mm 5 x 100 cm

Ø mm 5 x 200 cm{

78270
GUINZAGLIO DRESSEUR

in cuoio naturale conciato al vegetale, larghezza 
mm 7,5, spessore mm 5, lunghezza m 2,20 + con 

moschettone in ottone fuso. Colore: marrone

78272 GUINZAGLIO DRESSEUR
in cuoio naturale conciato al vegetale, larghezza mm 
7,5, spessore mm 5, lunghezza m 2,20 + con anello in 
ottone fuso. Colore: marrone 

78276 GUINZAGLIO DRESSEUR
in cuoio conciato al vegetale, larghezza mm 7,5, spessore mm 
5, lunghezza m 1,20 con moschettone in ottone fuso e maniglia. 
Colore: marrone 

78278 GUINZAGLIO DRESSEUR
in cuoio naturale conciato al vegetale, larghezza mm 7,5, 
spessore mm 5, lunghezza m 1,20 con anello in ottone fuso e 
maniglia. Colore: marrone

78274 GUINZAGLIO DRESSEUR
in cuoio naturale conciato al vegetale, larghezza 
mm 7,5, spessore mm 5, lunghezza m 2,00 + con 
moschettone ed anello in ottone fuso e maniglia. 
Colore: marrone 

Offerta
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MOSCHETTONE REDINE
in zama nichelato 

MOSCHETTONE REDINE PICCOLO
in zama nichelato 

MOSCHETTONE REDINE MEDIO
in zama nichelato 

MOSCHETTONE REDINE GRANDE
in zama nichelato 

77986

77988

77990

77992

MOSCHETTONE 
VELA N° 1
in ottone nichelato 

MOSCHETTONE 
VELA N° 2
in ottone nichelato 

77994

77996

CATENA DA CORTILE
cromata

77980 mm 3 x m 3,00

77982 mm 3 x m 5,00

MOSCHETTONE REDINE
in ottone fuso, lunghezza mm 80, g 48,5 

MOSCHETTONE
in ottone fuso, lunghezza mm 77, g 27

77997

77998

BRANDINA PIEGHEVOLE CON ELASTICI 
Tessuto trattato Sanitized® per l’igiene costante nel 
tempo con azione batteriostatica e fungostatica.
Dimensioni: cm 40X60

61522

78400
PETTINE 

in legno con denti larghi in metallo

Offerta

Offerta
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MOSCHETTONE REDINE
in ottone fuso, lunghezza mm 80, g 48,5 

MOSCHETTONE
in ottone fuso, lunghezza mm 77, g 27
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Via G. Rossini, 12/C
37060 Castel d’Azzano - Verona - Italy

Tel. +39 (045) 519046 | Fax +39 (045) 8548019

info@venturiniweb.com
www.venturiniweb.com
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